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Εξαπατήθηκα από την 
Νατάσα Ντάγιου και το 
κέντρο αισθητικής της. 
Να παρέμβει τώρα ο 
εισαγγελέας.

Δήμητρα Αλεξανδράκη:

Σε μια καταγγελία-κόλαφο κατά του κέντρου 
αισθητικής Cosmedical Clinic Greece 
προχώρησε η Μ.Λ., η οποία, όπως αναφέρει, 
εξαπατήθηκε τόσο εκείνη όσο και η αδερφή 
της από το Ινστιτούτο.

Ο πρωθυπουργός αναφέρθηκε και στις παρεμβάσεις 
της κυβέρνησης για το bullying στα σχολεία ενώ 
μίλησε και για πρόληψη και για καταστολή.
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Ανάπτυξη στα οικονομικά συντρίμμια 
του νεοναζισμού 

Κυρ. Μητσοτάκης: Με τη νέα 
αύξηση ο κατώτατος μισθός
θα φτάσει πάνω από 800 ευρώ 

Κατάρρευση της ΝΔ στις δημο-
σκοπήσεις για τις ευρωεκλογές 
Στο 17% τα τρία δεξιά
κοινοβουλευτικά κόμματα

Μητρόπολη Θεσσαλονίκης: 
Σε αργία ο ιερέας που κατηγορείται ότι
υπεξαίρεσε 1,3 εκατ. ευρώ από πολίτες

Την Δευτέρα 25/3 
στο εδώλιο για 
κακούργημα ο 
Φίλιππος Βρυώνης; 
Το Colpo Grosso για το 
«δάγκωμα» των 64.500.000 
ευρώ στην εταιρεία Affichage 
και η τεράστια απάτη που 
κατηγορείται, πριν 12 χρόνια και 
δεν έχει εκδικαστεί ακόμη ούτε 
σε πρώτο βαθμό; 

Στέφανος Κασσελάκης: Αυτά 
είναι τα δύο αστακοκάραβά του 
στη Μασαχουσέτη - 
Η εταιρεία, τα έγγραφα και οι 
αντιδράσεις

«Η οργή του Ανδρέα»
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Ο βίος και η πολιτεία της Ανίτας 
Πάνια και του Νίκου Καρβέλα
Ξέσπασε… «πόλεμος» για την μοιρασιά 
της περιουσίας.

«Σαρώνει» η Εφορία τους 
influencers
Στο μικροσκόπιο Instagram, 
Facebook και TikTok για ενδείξεις 
χλιδάτης ζωής που δεν αρμόζουν σε 
αυτά που δηλώνουν σελ.:  57

Σάλος από την διαδικτυακή σχέση του 
Μητσοτάκη με τον Κοψιάλη!
Μόλις 380 άτιμα ακολουθεί ο Κυριακος Μητσοτα-
κης στον instagram και μεσα σε αυτούς συμπερι-
λαμβάνεται και ο γνωστός ινφλουένσερ

Κυριάκος Παπαχρόνης: Ο «Δράκος 
της Δράμας» 42 χρόνια μετά τα άγρια 
εγκλήματά του, ζει απομονωμένος με 
την γυναίκα του
Ο Κυριάκος Παπαχρόνης, που με την εγκλημα-
τική του δράση πάγωσε το πανελλήνιο πριν 42 
χρόνια, έμεινε στην ιστορία ως ο διαβόητος 
«Δράκος της Δράμας»

Μετά τη πολυετή παραμονή της στη φυλακή-κάθειρ-
ξη 17 χρόνια- για υπόθεση 2 τόνων κοκαΐνης με τον 
συντροφό της ...σήμερα συνεργάζεται και πάλι με το 
«OPEN» την Αννίτα Πανια και τον  Βρυώνη!

Σίσσυ Μηναδάκη.

Η Δήμητρα Λιάνη της απαντά με το 
βιβλίο. «Η Οργή του Ανδρέα!», που μόλις 
κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις Λιβάνη.

Το «ιδιωτικό» ΠΑΣΟΚ του 
Ν. Ανδρουλάκη σελ.:  48

Κύπρος: Νέο βίντεο από το 
μοναστήρι των σκανδάλων 
- Μοναχοί χτυπούν με ζώνη 
γυναίκα
Ουρλιαχτά, φωνές, κλωτσιές και 
χτυπήματα με ζώνη



σελ. 2

Κυριακή 17/03/2024

Editorial

...Κανιβαλισμός και ανθρωποφαγία από τα 
ΜΜΕ...
Ανθρωποφαγία ονομάζεται το φάγωμα 
ενός ανθρώπου από άλλον άνθρωπο. Η 
πρακτική αυτή ασκείται μέχρι και σήμερα 
από τα μέλη φυλών κυρίως της Αφρικής και 
της Ωκεανίας. Όμως, τείνει να γίνει και…
εθνικό σπορ στη χώρα μας και κυρίως από 
τα ΜΜΕ. 
Οι «τηλεδίκες» σε καθημερινή βάση έχουν 
αντικαταστήσει  σχεδόν τους θεσμούς και 
«σταυρώνουν» ανθρώπους είτε αυτοί πρά-
ξουν είτε όχι κάποιο αδίκημα. 
Οι… τηλεκανίβαλοι δεν λογαριάζουν το τεκ-
μήριο αθωότητας και βγάζουν αποφάσεις 
ετσιθελικά.
Το τεκμήριο της αθωότητας, όπως διατυ-
πώθηκε στο άρθρο 9 της Διακήρυξης των 
Δικαιωμάτων του Ανθρώπου και του Πο-
λίτη το έτος 1789, επιβάλλει όπως «κάθε 
άνθρωπος τεκμαίρεται αθώος μέχρις ότου 
κηρυχθεί ένοχος». 
Σήμερα κατοχυρώνεται στο άρθρο 6 παρ.2 
της Ευρωπαϊκής Σύμβασης των Δικαιωμά-
των του Ανθρώπου (ΕΣΔΑ) [κυρωθείσα με 
το ν.δ. 53/1974] που ορίζει ότι «Παν πρό-
σωπον κατηγορούμενον επί αδικήματι 
τεκμαίρεται ότι είναι αθώον μέχρι της νο-
μίμου αποδείξεως της ενοχής του …» και 
στο άρθρο 48 παρ. 1 του Χάρτη Θεμελιω-
δών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Αποτελεί βασική αρχή του ποινικού δικο-
νομικού δικαίου, βάσει της οποίας ο κα-

τηγορούμενος πρέπει να αντιμετωπίζεται 
σε όλα τα στάδια της ποινικής διαδικασί-
ας και έως την αμετάκλητη καταδίκη του 
ως μη ένοχος αλλά ως απλώς ύποπτος. 
Πέραν τούτου, οι τηλεδικαστές δεν υπο-
λογίζουν πως πίσω υπάρχουν οικογένειες 
ή ακόμη και μικρά παιδιά που βιώνουν το 
δικό τους Γολγοθά αλλά ο πόνος τους γιγα-
ντώνεται όταν διασύρεται στα κανάλια, για 
παράδειγμα, ένας δικός τους άνθρωπος. 
Κι εδώ είναι ακριβώς που ξεκινά η ανθρω-
ποφαγία. Ας πάψει όλο αυτό και καλό θα 
ήταν για τους τηλεοπτικούς σταθμούς να 
παρέμβει το ΕΣΡ. 
Για να μην έχουμε άλλα θύματα ανθρωπο-
φάγων…

Νομικοί Σύμβουλοί:
Δικηγορικό γραφείο Αλέξιου Κούγια

& Συνεργατών
Γιατί για κάποιους θα είναι όνειρο... και για κάποιους εφιάλτης

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

APPLE iPhone 15 Pro Dual 5G 128GB Black Titanium
Υποστήριξη δικτύου 5G
Οθόνη Super Retina XDR 6.1’’ με ρυθμό ανανέωσης 120Hz
Πανίσχυρος επεξεργαστής A17 Pro
Σύστημα οπίσθιας κάμερας με κύρια 48MP
Εμπρόσθια κάμερα 12MP με αναγνώριση προσώπου Face ID

1.179€ 
Άτοκες δόσεις 24,56€ x 48 

Ιδιοκτησία: ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ NEWS MIKE
ΕΔΡΑ: Λ. Δημοκρατίας αρ. Ι Μελίσσια Αττικής,

ΤΚ 151 27, Τηλ.: 210 8042400
E-mail: info@apokaliptikanews.gr - Web: www.apokaliptikanews.gr

Εκδότης: Μένανδρος Γ. Φουρθιώτης
Νομικοί Σύμβουλοί Αθηνών:

Δικηγορικό γραφείο Αλέξιου Κούγια & Συνεργατών
& Δικηγορικό γραφείο Δ. Ν. Αναγνωστόπουλου & Συνεργατών

Νομικοί Σύμβουλοί Θεσσαλονίκης:
Δικηγορικό γραφείο Αντωνίου Κούρδογλου & Συνεργατών

Δικηγορικό γραφείο Μιχαήλ Σανιδά & Συνεργατών
Επικοινωνήστε με την εμπορική διεύθυνση στα:

E-mail: marketing@apokaliptikanews.gr

Αυτή την στιγμή που κλείνω την εφημερίδα 
βρίσκομαι στη Θεσσαλονίκη. Ένα από τα 
καλύτερα μαγαζιά στην Αρετσού είναι το 
Arechu στη Ν. Πλαστήρα 47. 
Μια ιδιαίτερη και πρωτότυπη επιλογή για 
ποτό και καφέ.. Πολύ όμορφος χώρος, κα-
λαίσθητος ιδανικός για καφεδάκι και ποτό. 
Καλή εξυπηρέτηση και πάνω από όλα ευγέ-
νεια! Σίγουρα θα το επισκεφθούμε ξανά για 
να δοκιμάσουμε περισσότερα ποτά.
Όπως το επισκεύθηκα εγώ έτσι πρέπει να το 
επισκεφθείτε και εσείς, Γιατί η ευγένεια, το 
ήθος που εκφράζει το Arechu πηγάζει από 
τους 10 ιδιοκτήτες του μαγαζιού.
Σας περιμένω την Παρασκευή 22 Μαρτίου 
στα τα μεγάλα εγκαίνια... 
Θα είμαστε όλοι εδώ...
Μένιος.
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Ρεπορτάζ

Νέο νομοσχέδιο για την προστασία των δη-
μοσιογράφων της ΕΕ, την ελευθερία του 
Τύπου και τη διαφάνεια. Οι ευρωβουλευτές 
έδωσαν την Τετάρτη το τελικό πράσινο φως 
σε μια νέα νομοθεσία (Media Freedom Act), 
για την προστασία των δημοσιογράφων και 
των μέσων ενημέρωσης της ΕΕ από πολιτι-
κές ή οικονομικές παρεμβάσεις. Σύμφωνα 
με τον νέο νόμο, που εγκρίθηκε με 464 ψή-
φους υπέρ, 92 κατά και 65 αποχές, τα κράτη 
μέλη θα υποχρεούνται να προστατεύουν 
την ανεξαρτησία των μέσων ενημέρωσης 
και θα απαγορεύεται κάθε μορφή παρέμ-
βασης στις εκδόσεις. Προστασία του έργου 
των δημοσιογράφων
Οι αρχές θα απαγορεύεται να πιέζουν τους 
δημοσιογράφους και τους συντάκτες να 
αποκαλύπτουν τις πηγές τους, μεταξύ άλ-
λων με την κράτησή τους, με κυρώσεις, με 
έρευνες στα γραφεία τους ή με την εγκατά-
σταση παρεμβατικού λογισμικού παρακο-
λούθησης στις ηλεκτρονικές τους συσκευές.
Το Κοινοβούλιο προσέθεσε σημαντικές εγ-
γυήσεις για τη χρήση κατασκοπευτικού 
λογισμικού, η οποία θα είναι δυνατή μόνο 
κατά περίπτωση και υπό την προϋπόθεση 
της έγκρισης από δικαστική αρχή που ερευ-
νά σοβαρά εγκλήματα που τιμωρούνται με 
ποινή φυλάκισης. Ακόμα και σε αυτές τις 
περιπτώσεις, τα υποκείμενα θα έχουν το 
δικαίωμα να ενημερώνονται μετά την πα-
ρακολούθηση και θα μπορούν να την αμφι-
σβητήσουν ενώπιον δικαστηρίου. Ανεξαρ-
τησία των μέσων ενημέρωσης
Για να αποφευχθεί η χρήση των μέσων ενη-
μέρωσης για πολιτικούς σκοπούς, οι επικε-
φαλής και τα μέλη των διοικητικών συμβου-
λίων τους θα πρέπει να επιλέγονται μέσω 
διαφανών και αμερόληπτων διαδικασιών 
για αρκετά μεγάλο χρονικό διάστημα. Δεν 
θα είναι δυνατή η απόλυσή τους πριν λή-
ξει η σύμβασή τους, εκτός εάν δεν πληρούν 
πλέον τα επαγγελματικά κριτήρια.
Τα δημόσια μέσα ενημέρωσης θα πρέπει να 
χρηματοδοτούνται με διαφανείς και αντι-
κειμενικές διαδικασίες και η χρηματοδότη-
ση θα πρέπει να είναι βιώσιμη και προβλέ-
ψιμη.
Ωστόσο η παρακολούθηση των δημοσιο-
γράφων μπορεί να είναι «πολύ περιορισμέ-
νη και με όρους, με υποχρέωση ενημέρω-
σης του δημοσιογράφου», διαβεβαιώνει 
η εισηγήτρια του νόμου, Σαμπίν Φερχάιεν 

(ΕΛΚ).
Συντακτική ανεξαρτησία των δημόσιων μέ-
σων ενημέρωσης
Για να μη χρησιμοποιούνται τα δημόσια 
μέσα ενημέρωσης για πολιτικούς σκοπούς, 
οι πρόεδροι και τα μέλη των διοικητικών 
συμβουλίων τους θα πρέπει να επιλέγονται 
με διαφανείς και αμερόληπτες διαδικασίες 
και για επαρκώς μεγάλες θητείες. Δεν θα 
επιτρέπεται η απόλυσή τους πριν από τη 
λήξη της σύμβασής τους, εκτός αν δεν πλη-
ρούν πλέον τα επαγγελματικά κριτήρια.
Τα δημόσια μέσα ενημέρωσης πρέπει να 
χρηματοδοτούνται με διαφανή και αντικει-
μενικό τρόπο και η χρηματοδότησή τους θα 
πρέπει να είναι βιώσιμη και προβλέψιμη.
Διαφάνεια όσον αφορά το ιδιοκτησιακό κα-
θεστώς των ΜΜΕ
Για να μπορεί το κοινό να γνωρίζει ποιος 
ελέγχει τα μέσα ενημέρωσης και ποια συμ-
φέροντα μπορούν να επηρεάζουν τα ρε-
πορτάζ τους, όλα τα μέσα που καλύπτουν 
θέματα της ειδησεογραφίας και της επικαι-
ρότητας θα πρέπει να δημοσιεύουν πληρο-
φορίες σχετικά με τους ιδιοκτήτες τους σε 
μια εθνική βάση δεδομένων, ακόμη και αν 
ανήκουν άμεσα ή έμμεσα στο κράτος.
Ο κανόνας αυτός ισχύει για όλα τα μέσα, 
ανεξάρτητα από το μέγεθός τους.
Δίκαιη κατανομή της κρατικής διαφήμισης
Στο εξής, όλα τα ΜΜΕ θα πρέπει να δη-
μοσιοποιούν τα έσοδά τους από κρατική 
διαφήμιση και κρατική χρηματοδότηση, 
συμπεριλαμβανομένων των χρημάτων που 
προέρχονται από χώρες εκτός ΕΕ. Κάθε δη-
μόσια χρηματοδότηση σε μέσα ενημέρω-
σης ή διαδικτυακές πλατφόρμες θα πρέπει 
να δίνεται με βάση δημόσια, αναλογικά και 
αμερόληπτα κριτήρια.
Επίσης θα πρέπει να δημοσιεύονται αναλυ-
τικές πληροφορίες σχετικά με το πού κατευ-
θύνεται η κρατική διαφήμιση κάθε χώρας 
της ΕΕ, συμπεριλαμβανομένου του συνολι-
κού ετήσιου ποσού και του ποσού που δίνε-
ται σε κάθε μέσο ενημέρωσης.
Προστασία της ελευθερίας των μέσων ενη-
μέρωσης στην ΕΕ από τις μεγάλες πλατφόρ-
μες. Οι ευρωβουλευτές εξασφάλισαν ότι 
θα συμπεριληφθεί ένας μηχανισμός που 
θα αποτρέπει τις πολύ μεγάλες διαδικτυ-
ακές πλατφόρμες, όπως το Facebook, το X 
(πρώην Twitter) και το Instagram, από το να 
περιορίζουν ή να διαγράφουν αυθαίρετα 

περιεχόμενο που προέρχεται από ανεξάρ-
τητα μέσα ενημέρωσης. Σε πρώτο στάδιο, 
οι πλατφόρμες θα πρέπει να διακρίνουν 
ποια μέσα ενημέρωσης είναι ανεξάρτητα 
και ποια όχι. Κάθε φορά που μια πλατφόρ-
μα προτίθεται να διαγράψει ή να περιορίσει 
το περιεχόμενό ενός μέσου ενημέρωσης, το 
μέσο θα πρέπει να ειδοποιείται σχετικά και 
να έχει τη δυνατότητα να απαντήσει εντός 
24 ωρών. Μόνο αφού απαντήσει, ή αν δεν 
απαντήσει μέσα σε αυτό το χρονικό διάστη-
μα, η πλατφόρμα θα μπορεί να διαγράψει 
ή να περιορίσει το εν λόγω περιεχόμενο, 
εφόσον αυτό εξακολουθεί να μην πληροί 
τις προϋποθέσεις της.
Τα μέσα ενημέρωσης θα μπορούν να προ-
σφεύγουν σε όργανο εξωδικαστικής επίλυ-
σης διαφορών και να ζητούν γνωμοδότηση 
από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Υπηρεσιών 
Μέσων Ενημέρωσης. Πρόκειται για έναν 
νέο φορέα που ιδρύεται με τον κανονισμό 
για την ελευθερία των μέσων ενημέρωσης 
και στον οποίο θα συμμετέχουν οι ρυθμι-
στικές αρχές των κρατών μελών.
«Η σημασία της πολυφωνίας των μέσων 
ενημέρωσης για μια λειτουργική δημοκρα-
τία δεν μπορεί να τονιστεί αρκετά», δήλω-
σε η εισηγήτρια της Επιτροπής Πολιτισμού 
και Παιδείας Σαμπίν Φερχάιεν  (ΕΛΚ, Γερ-
μανία). «Η ελευθερία του Τύπου απειλεί-
ται παγκοσμίως, συμπεριλαμβανομένης 
της Ευρώπης: η δολοφονία στη Μάλτα, οι 
απειλές για την ελευθερία του Τύπου στην 
Ουγγαρία και πολλά άλλα παραδείγματα το 
καταδεικνύουν σαφώς. Η ευρωπαϊκή νομο-
θετική πράξη για την ελευθερία των μέσων 
ενημέρωσης είναι η απάντησή μας σε αυτή 
την απειλή και αποτελεί ορόσημο στην ευ-
ρωπαϊκή νομοθεσία. Λαμβάνει υπόψη και 
προστατεύει τον διπλό ρόλο των μέσων 
ενημέρωσης ως επιχειρήσεων και ως θμε-
ατοφυλάκων της δημοκρατίας», κατέληξε.
Η εισηγήτρια της Επιτροπής Πολιτικών Ελευ-

Ευρωκοινοβούλιο: Εγκρίθηκε ο νέος νόμος για την ελευθερία του Τύπου και την προστασία των δημοσιογράφων
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Τέσσερις συλλήψεις - Πώς το κύκλωμα εξα-
πατούσε πολίτες και τους αποσπούσε μεγά-
λα χρηματικά ποσά.
Σε αργία έχει τεθεί ο ιερέας που συμμετείχε 
σε εγκληματική οργάνωση, όπως τονίζεται 
σε ανακοίνωση που δόθηκε στη δημοσιότη-
τα από την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης.
«Με αφορμή ανακοίνωση της Γενικής Αστυ-
νομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης περί 
εξάρθρωσης εγκληματικής οργάνωσης, 
στην οποία σύμφω να με δημοσιεύματα που 
ακολούθησαν εμπλέκεται και Κληρικός, από 
την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης ανακοι-
νώνεται ότι, με εντολή του Μητροπολίτου 
Θεσσαλονίκης Φιλοθέου, έχει αρχίσει από 
τις αρχές του τρέχοντος έτους εναντίον του 
εν θέματι Κληρικού, η προβλεπόμενη από 
τους Ιερούς Κανόνες της Εκκλησίας και τους 
Νόμους του Κράτους (ν. 5383/1932 (ΦΕΚ Α’ 
110): “Περί των Εκκλησιαστικών Δικαστηρί-
ων και της προ αυτών διαδικασίας») ανα-
κριτική και δικαστική διαδικασία”» τονίζε-
ται στη σχετική ανακοίνωση για τον ιερέα. 
Σημειώνεται, δε, πως «βάσει της ανωτέρω 
διαδικασίας, ο κληρικός έχει απομακρυνθεί 
από τον Ιερό Ναό στον οποίον υπηρετούσε, 

έχει αποστερηθεί της ιδιότητος του εξομο-
λόγου και έχει τεθεί σε αργία από κάθε εί-
δους ιεροπραξία».
Το χρονικό εξάρθρωσης της εγκληματικής 
οργάνωσης με τη συμμετοχή ιερέα.
Το κύκλωμα είχε λεία πάνω από 1,3 εκατ. 
ευρώ, εξαπατώντας ανυποψίαστους πολί-
τες. Ανάμεσα στα μέλη της είναι και ένας 
61χρονος, ο οποίος είχε καθαιρεθεί από ιε-
ρέας στο παρελθόν. Σε βάρος των τεσσάρων 
συλληφθέντων σχηματίστηκε δικογραφία, 
κατά περίπτωση, για απάτη, πλαστογραφία 
και νομιμοποίηση εσόδων από εγκληματι-
κές δραστηριότητες (κατ’ εξακολούθηση και 
κατ’ επάγγελμα).
«Οι δύο πρώτοι εμπλεκόμενοι, κατά το χρο-
νικό διάστημα Νοεμβρίου 2018 έως και 24 
Φεβρουαρίου 2023, εκμεταλλευόμενοι την 
ιδιότητα του 68χρονου και την επιρροή που 
ασκούσε λόγω αυτής, δήλωναν ψευδώς ότι 
είναι βέβαιη η ανέλιξή του στον χώρο που 
κινείται και επιδεικνύοντας πλαστές επιστο-
λές που συνέτασσε ο πρώτος, όπου φαίνο-
νταν ως αποστολείς – συντάκτες θρησκευ-
τικοί οργανισμοί και κρατικές Υπηρεσίες, 
απέσπασαν χρηματικά ποσά από έξι ημε-

δαπούς», αναφέρεται σε ανακοίνωση της 
Αστυνομίας. Από την έρευνα προέκυψε επί-
σης ότι τα χρήματα μεταφέρονταν σε λογα-
ριασμούς του 61χρονου, ενώ διαπιστώθηκε 
και η μεταφορά χρηματικών ποσών σε άλλα 
πρόσωπα, μεταξύ των οποίων και στους 
δύο κατηγορούμενους ως συνεργούς.
Σύμφωνα με πληροφορίες, για την υπόθεση 
ζητήθηκε η συνδρομή της Αρχής Καταπολέ-
μησης Νομιμοποίησης Εσόδων από Εγκλη-
ματικές Δραστηριότητες που ερεύνησε τον 
«δρόμο» του χρήματος.
Κατασχέθηκαν: Πολυτελές όχημα, 2 φορη-
τοί ηλεκτρονικοί υπολογιστές, Εκτυπωτής, 2 
φορητές συσκευές αποθήκευσης (usb), Διά-
φορα βιβλιάρια τραπεζικών καταθέσεων, 
Χειρόγραφες σημειώσεις, Διάφορες επιστο-
λές και 2 κινητά τηλέφωνα. Η δικογραφία 
που σχηματίστηκε υποβλήθηκε στον κ. Ει-
σαγγελέα Πλημμελειοδικών Θεσσαλονίκης, 
ενώ τα ψηφιακά πειστήρια θα εξετασθούν 
από το αρμόδιο Τμήμα της Υποδιεύθυνσης 
Εγκληματολογικών Ερευνών Βορείου Ελλά-
δος.

Ενοχή της μητέρας για μαστροπεία και αθώ-
ωση Μίχου για βιασμό πρότεινε η Εισαγγε-
λέας. Να καταδικαστούν 25 εκ των 26 κατη-
γορουμένων για την υπόθεση της 12χρονης 
στον Κολωνό, ζήτησε η εισαγγελέας του Μι-
κτού Ορκωτού Δικαστηρίου. Ειδικότερα, η 
εισαγγελική λειτουργός κατά την αγόρευση 
της, η οποία διεξήχθη όπως και ολόκληρη 
η αποδεικτική διαδικασία, κεκλεισμένων 
των θυρών, ζήτησε να κηρυχθούν ένοχοι 
οι 22 κατηγορούμενοι που τους αποδόθη-
κε ο ρόλος του «πελάτη» της 12χρονης για 
το αδίκημα της γενετήσιας πράξης με ανή-
λικο έναντι αμοιβής που έχει συμπληρώσει 
τα 12 έτη. Σύμφωνα με την εισαγγελέας, ο 
23ος κατηγορούμενος για την ίδια πράξη, 

θα πρέπει να αθωωθεί λόγω αμφιβολιών.
Όπως είναι ήδη γνωστό, στην εισαγγελι-
κή πρόταση ζητείται να κηρυχθεί ένοχος ο 
Η.Μίχος για διακεκριμένη κατάχρηση ανη-
λίκου που δεν συμπλήρωσε 14 έτη από 
πρόσωπο που του το είχαν εμπιστευτεί, 
για οπλοκατοχή (για δυο όπλα), για κατοχή 
πορνογραφικού υλικού με ανήλικο χωρίς 
να έχει συμπληρώσει τα 12 έτη αλλά χωρίς 
εξαναγκασμό και κερδοσκοπία και για διευ-
κόλυνση της ανήλικης να εκδίδεται. Αντίθε-
τα, ζητήθηκε να αθωωθεί λόγω αμφιβολιών 
για τις πράξεις του βιασμού, της μαστροπεί-
ας σε οίκους ανοχής, για μαστροπεία μέσω 
εξαναγκασμού και με αποκόμιση πορνικών 
εσόδων και της εμπορίας ανθρώπων. Όσο 

για τη μητέρα της 12χρονης προτάθηκε να 
καταδικαστεί για όλα τα αδικήματα που 
της έχουν αποδοθεί, δηλαδή διακεκριμένη 
περίπτωση πορνογραφίας, διακεκριμένη 
περίπτωση μαστροπείας με την επιβαρυντι-
κή περίσταση ότι η ίδια είναι το πρόσωπο 
που έχει την επιμέλεια και την φροντίδα της 
ανήλικης, και εκβίαση σε βαθμό πλημμελή-
ματος. Αναφορικά με τον δεύτερο βασικό 
κατηγορούμενο γνωστό ως «Μιχάλης» ζη-
τήθηκε να κριθεί ένοχος για διακεκριμένη 
μαστροπεία προσώπου νεότερου 15 ετών 
με σκοπό κέρδους και για διακεκριμένη 
πορνογραφία ανηλίκου κάτω των 12 ετών.

Ρεπορτάζ

Μητρόπολη Θεσσαλονίκης: Σε αργία ο ιερέας που κατηγορείται ότι υπεξαίρεσε 1,3 εκατ. 
ευρώ από πολίτες

Δίκη για την 12χρονη στον Κολωνό: Να καταδικαστούν 25 εκ των 26 κατηγορουμένων ζητά η Εισαγγελέας

θεριών Ραμόνα Στρουγκάριου (Renew, Ρου-
μανία) δήλωσε: «Οι δημοσιογράφοι έχουν 
πλέον έναν σύμμαχο, ένα σύνολο εργαλεί-
ων που τους προστατεύει, ενισχύει την ανε-
ξαρτησία τους και τους βοηθά να αντιμετω-
πίσουν τις προκλήσεις, τις παρεμβολές και 

την πίεση που συχνά αντιμετωπίζουν στη 
δουλειά τους. Ο κανονισμός αυτός αποτε-
λεί απάντηση στους Όρμπαν, Φίτσο, Πού-
τιν, Γιάνσα (Σλοβενία) και όσους θέλουν να 
μετατρέψουν τα μέσα ενημέρωσης σε δικά 
τους εργαλεία προπαγάνδας ή να διαδώ-

σουν ψευδείς ειδήσεις και να αποσταθερο-
ποιήσουν τις δημοκρατίες μας. Κανένας δη-
μοσιογράφος δεν πρέπει να φοβάται ποτέ 
οποιαδήποτε πίεση όταν κάνει τη δουλειά 
του και ενημερώνει τους πολίτες.»



σελ. 5

Κυριακή 17/03/2024

Ρεπορτάζ

Ένα πόρισμα – «φωτιά» 200 σελίδων που 
βρίσκεται στην διάθεση του edolio5 έχει 
στείλει η Αρχή για το Ξέπλυμα Βρώμικου 
Χρήματος στον εισαγγελέα, που αφορά προ-
στασία σε clubs, νυχτερινά κέντρα και άλλα 
καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος 
με έκδοση τιμολογίων για πάσα χρήση. Σύμ-
φωνα με πληροφορίες του edolio5, η Αρχή, 
με επικεφαλής τον Χαράλαμπο Βουρλιώτη, 
που κάνει ομολογουμένως πολύ καλή δου-

λειά μετά από καταγγελίες που έφτασαν 
στα χέρια της, εντόπισε μια τεράστια απά-
τη, ύψους πολλών εκατομμυρίων ευρώ, την 
ώρα που μαίνεται ανεξέλεγκτος και ο πόλε-

μος των ανθρώπων της νύχτας.
Οι έρευνες της Αρχής για το ξέπλυμα έφε-
ραν στο φως όλα τα πλοκάμια αυτής της 
υπόθεσης. Βρήκαν 70 φυσικά πρόσωπα και 
50 εταιρείες που  προστάτευαν μαγαζιά, 
υπό τον μανδύα των εταιρειών security που 
είχαν συστήσει.
Πληροφορίες αναφέρουν πως έκαναν και 
νόμιμες δουλειές φύλαξης, δηλαδή υπήρχε 
και νόμιμη δραστηριότητα σε καταστήματα, 
όπως προέκυψε από τους ελέγχους που πε-
ριγράφονται και μέσα στο πολυσέλιδο πό-
ρισμα. Σύμφωνα με πληροφορίες, ανάμεσα 
σε αυτές τις εργασίες, υπήρχαν και προστα-
σίες σε μαγαζιά με ενδείξεις για παράνομες 
οικονομικές δραστηριότητες, κάτι που ελέγ-
χεται αυτή την περίοδο και από τις δικαστι-
κές αρχές.
Από τους ελέγχους της Αρχής για το Ξέπλυ-
μα Χρήματος προέκυψε πως οι εταιρείες 
αυτές δεν είχαν αποδώσει ΦΠΑ για πολλά 
χρόνια. Συγκεκριμένα, για τα έτη από το 
2021 έως και το 2023, δηλαδή για τρια ολό-

κληρα χρόνια, είχαν αποφύγει να καταβάλ-
λουν στο κράτος τον Φόρο Προστιθέμενης 
Αξίας ύψους 14 εκατ. ευρώ, που μεταφρά-
ζεται σε τζίρο εκατοντάδων εκατομμυρίων 
ευρώ.
Μάλιστα, από την στιγμή που εντοπίστηκε 
η φορολογική απάτη, το πόρισμα άλλαξε 
χέρια και μεταφέρθηκε στο γραφείο του 
οικονομικού εισαγγελέα για περαιτέρω δι-
ερεύνηση, προκειμένου να βεβαιωθούν τα 
ευρήματα της Αρχής και να αποδοθούν τα 
ανάλογα πρόστιμα και οι κυρώσεις στους 
υπαίτιους.
Είναι προφανές ότι πολλοί από τους φερό-
μενους ως υπεύθυνους των εταιρειών είναι 
«μπροστινοί» και θα χρεωθούν δεκάδες 
εκατομμύρια στην πλάτη τους με τα πρόστι-
μα αλλά υπάρχουν όμως και 16 άτομα που 
σύμφωνα πάντα με τις ίδιες πληροφορίες 
έχουν ανοίξει τις εταιρείες σε πρόσωπα των 
Οικογένειων τους αλλά και των ιδίων ονο-
μάτων τους.

Πηγή: edolio5.blogspot.com

Οι «νονοί της νύχτας» με τα τιμολόγια και η αρχή για το ξέπλυμα του βρόμι-
κου χρήματος! Οι 200 σελίδες του πορίσματος που περιγράφουν τον ΦΠΑ 14 
εκατ. ευρώ που έκανε «φτερά». Οι 70 εμπλεκόμενοι με τις 50 εταιρείες που 
δικαιολογούσαν έξοδα πάσης φύσεως από καταστήματα.

Νέα διακοπή, για τις 4 Απριλίου, στην δίκη 
για την υπόθεση της Κάρτας Υγείας ποδο-
σφαιριστών, για την οποία έχουν καταδικα-
στεί πρωτόδικα τρεις πρώην πρόεδροι και 
δύο πρώην μέλη της Ελληνικής Ποδοσφαι-
ρικής Ομοσπονδίας που δαπανήθηκαν 13 
εκατ. ευρώ.
Το Πενταμελές Εφετείο της Αθήνας διέκοψε 
τη δίκη σήμερα, γιά τις 4 Απριλίου, καθώς 
προηγούντο άλλες υποθέσεις, με πολλούς 
κατηγορούμενους,
Η υπόθεση αφορά την κατηγορία της απι-
στίας καθώς μετά από έρευνα διαπιστώ-
θηκε, πως αν και η κάρτα υγείας δεν εφαρ-
μόστηκε ποτέ, η ΕΠΟ χρηματοδοτούσε το 
πρόγραμμα από το 2005 ως και το 2013 με 
αποτέλεσμα την πρόκληση ζημίας περίπου 

13 εκατομμυρίων ευρώ.
Πρωτόδικα το Τριμελές Εφετείο Κακουργη-
μάτων είχε επιβάλλει ποινές κάθειρξης 5 
ετών, σε τρεις πρώην Προέδρους της ΕΠΟ 
και σε δύο πρώην μέλη της Ομοσπονδίας, οι 
οποίοι κρίθηκαν ένοχοι.
Πρόκειται γιά τους Βασίλη Γκαγκάτση, Σο-
φοκλή Πιλάβιο και Γιώργο Γκιρτζίκη, καθώς 
και τα δύο πρώην μέλη της Ομοσπονδίας 
Γιώργο Σιντόρη και Γιάννη Οικονομίδη. Σε 
όλους αναγνωρίστηκαν δύο ελαφρυντικά.
Το δικαστήριο είχε δώσει ανασταλτικό απο-
τέλεσμα στην έφεση τους και αφέθηκαν 
ελεύθεροι.
Παράλληλα, μετά από πολύμηνη διαδικα-
σία, το πρωτόδικο δικαστήριο προχώρησε 
στην απαλλαγή συνολικά 25 κατηγορουμέ-

νων, μέλη της ΕΠΟ και υπεύθυνοι εταιρειών 
που συμβλήθηκαν με την Ομοσπονδία για 
την υλοποίηση του έργου.

Πηγή: edolio5.blogspot.com 

Κάθειρξη 5 ετών σε 3 πρώην προέδρους της ΕΠΟ! 
Η δίκη στο πενταμελές εφετείο που διακόπηκε για τις 4 Απριλίου 
και τα «παιχνίδια» με την Κάρτα Υγείας των ποδοσφαιριστών που 
στοίχισε 13 εκατ. ευρώ. Στο εδώλιο Βασίλης Γκαγκάτσης - Σοφοκλής 
Παλάβιος και Γιώργος Γκιρτζίκης μαζί με 2 ακόμα άτομα.
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Η βιοτεχνία χημικών στην Θήβα, το πάρκινγκ που είχαν «έδρα» στον Ασπρόπυργο, η 
εγκληματική οργάνωση που νόθευε τα καύσιμα, το «βαθύ λαρύγγι» και ο «Λουκάς»! 
Οι διάλογοι που κατέγραφε ο κοριός της ΕΛΑΣ επί 3 μήνες, ο αρχηγός - πρώην Ιερέας - 
και ο 65χρονος ιδιοκτήτης εταιρείας που «μαγείρευε» τις προσμίξεις για τα μαγαζιά των 
πρατηριούχων - πελατών.
Ο κοριός της ΕΛΑΣ κατέγραφε την εγκλημα-
τική οργάνωση τουλάχιστον επί 3 μήνες! Το 
edolio5 γνώριζε με λεπτομέρειες την δράση 
της «ομάδας» αλλά σεβόμενο τον κόπο των 
διωκτικών αρχών προκειμένου να εξαρθρω-
θεί η σπείρα δεν δημοσίευσε ποτέ κανένα 
στοιχείο παρά μόνο ένα ρεπορτάζ «φωτο-
γραφία» χωρίς ονόματα και διευθύνσεις. 
Στο φως της δημοσιότητας φέρνει σήμερα 
το edolio5 από τους χαρακτηριστικούς δια-
λόγους μεταξύ των μελών της εγκληματικής 
οργάνωσης που κατηγορούνται ότι διακι-
νούσαν νοθευμένα καύσιμα και ποτά.
Ο φερόμενος αρχηγός είχε το παρατσούκλι 

«πάτερ», καθώς στο παρελθόν ήταν ιερέας 
στο εξωτερικό.
«Μάγος», ήταν ο 65χρονος ιδιοκτήτης εται-
ρείας, που συνεργαζόταν με το κύκλωμα, 
καθώς ήταν αυτός που έκανε τις παράνομες 
προσμίξεις.
«Νερό» αποκαλούσαν την αιθυλική αλκοό-
λη και «φάρμακα» τους διαλύτες.
ΔΙΑΛΟΓΟΣ 1
«ΑΡΧΗΓΟΣ»: Λουκά μπορείς να πάρεις τον 
«μάγο» γιατί ξέχασα να του πω κάτι;
ΜΕΛΟΣ: Πες το.
«ΑΡΧΗΓΟΣ»: Εάν βάλουμε 20 κυβικά από 
αυτό το υλικό και 10 κυβικά βενζίνη, είναι 
εντάξει;
ΜΕΛΟΣ: Είκοσι κυβικά από αυτό το υλικό, 
που φτιάχνουμε τώρα;
«ΑΡΧΗΓΟΣ»: Είκοσι κυβικά να βάλουμε και 
δέκα κυβικά βενζίνη.
ΜΕΛΟΣ: Τώρα θα τον ρωτήσω.
Σε άλλο διάλογο ο φερόμενος αρχηγός και 
ο ιδιοκτήτης εταιρείας παραγωγής απολυ-
μαντικών και εμπορίας χημικών προϊόντων 
στη Θήβα, ο οποίος είχε το παρατσούκλι 

«Μάγος» αποκαλούν τους διαλύτες, «φάρ-
μακα» και κανονίζουν τις ανάλογες παραλα-
βές.
ΔΙΑΛΟΓΟΣ 2
«ΑΡΧΗΓΟΣ»: Βαγγέλη μου τα φάρμακα, που 
ρίχνουμε είναι για τρία και θα πρέπει να πε-
ριμένουμε να μας έρθουν απ’ έξω.
«ΜΑΓΟΣ»: Ε πότε θα έρθουν τα φάρμακα;
«ΑΡΧΗΓΟΣ»: Τα φάρμακα θα έρθουν ας 
πούμε μετά τις 20 του μήνα περίπου.
«ΑΡΧΗΓΟΣ»: Βαγγέλη μου έχουμε φάρμακα 
για τρία αύριο, θα πάρεις ένα και την άλλη 
εβδομάδα άλλα δύο, κατάλαβες;
«ΜΑΓΟΣ»: Όχι σκέτα ελληνικά, δεν μπορού-
με να βάλουμε σκέτα πορτογαλεζικα πάλι, 
πάθαμε ζημιά.
«ΑΡΧΗΓΟΣ»: Όχι μα δεν είναι σκέτα πορτο-
γαλέζικα, θα είναι μισό-μισό.
«ΜΑΓΟΣ»: Με τι; Αφού…
«ΑΡΧΗΓΟΣ»: Κατάλαβες, έχουμε πάρει υλι-
κά μπόλικα σήμερα.
«ΑΡΧΗΓΟΣ»: Ναι, γιατί δεν τον αφήνεις να 
μη φέρνει φάρμακα; Εγώ δεν καταλαβαίνω 
τι γίνεται. Δεύτερη φορά μείναμε από φάρ-
μακα. Άκουσε με, δεύτερη φορά.
«ΜΑΓΟΣ»: Εγώ δεν… Εγώ του λέω κάθε 
φορά να έχει μπροστά φάρμακα. Εγώ του 
το λέω πάντα αυτό.
«ΑΡΧΗΓΟΣ»: Ναι αλλά δεν κάνουμε δου-
λειά. Δεύτερη φορά μένουμε χωρίς φάρμακα.
Στην συνομιλία ακούγεται ο αρχηγός να συ-
νομιλεί με έναν συνεργό του για τη νόθευ-
ση των καυσίμων αποκαλώντας την αιθυλι-
κή αλκοόλη ως νερό.
Αρχηγός: Ναι αλλά εσύ δεν έβαλες βενζίνη 
να δεις άμα θηλυκώνει.
Μέλος: Θηλυκώνει, πώς δεν θηλυκώνει;
Αρχηγός: Που έβαλες βενζίνη εκεί;
Μέλος: Ναι εννοείται.
Αρχηγός: Έβαλες νερό;
Μέλος: Ναι.
Αρχηγός: Ναι εννοείται πάντα το δοκιμάζω.
Μέλος: Ναι αλλά τώρα δεν θηλυκώνει εδώ 
μου στειλαν φωτογραφίες δεν είναι τα 
πράγματα σωστά για πες τονα τώρα στα 15 
κυβικά να ρίξω μέσα μισό κυβικό μισό κυβικό 
μετουσιωμένη αιθυλική αλκοόλη ή πιο λιγο;

Σε άλλη συνομιλία ακούγεται και πάλι ο φε-
ρόμενος ως «αρχηγός» να μιλά με ένα μέ-
λος της οργάνωσης για τη διαδικασία παρα-
σκευής χημικών διαλυτών.
Αρχηγός: Μέχρι χθες Ελληνικό δεν, ετομά-
ζανε να κλείσουνε, ξεπουλήσανε μας φέρα-
νε χθες. Τι μας φέρανε; Δύο μιξ, ένα μιξ να 
πούμε μας φέρανε ενάμιση συμπλήρωμα.
Μέλος: Και τι θα κάνουμε τώρα; Θα βάλου-
με μόνο τα ξένα;
Αρχηγός: Τα δικά τους να πούε, τα δικά τους 
που θα είναι μαζί με τα ξένα.
Αρχηγός: Άσε τα δύο που έρχονται χριστια-
νέ μου άστα αυτά δεν, τι κάνουμε με ένα 
ελληνικό παραπάνω ήθελα να σου φέρω 
εγώ λεφτά.
Μέλος: Ναι δεν σου λέω το φάρμακο εί-
ναι πρόβλημα αλλά τέλος πάντων δεν θα... 
Αυτά τα τρία σου φτάνουν μέχρι 20 του 
μήνα να πούμε.
Αρχηγός: Πόσο;
Μέλος: Μέχρι 20 του μήνα θα φτάσουν, σή-
μερα πόσο εννιά του μήνα είναι; Δέκα μέ-
ρες, δηλαδή μιλάμε για 10 μέρες.
Αρχηγός: Είκοσι του μήνα για φάρμακα λες;
Μέλος: Ναι ναι να φτάσουν τα φάρμακα όχι 
μόνο τα φάρμακα και τα άλλα μαζί.
Παράλληλα σε άλλη συνομιλία ο «αρχηγός» 
μιλά με έναν συνεργό του για τους προμη-
θευτές αιθυλικής αλκοόλης και αναφέρο-
νται σε αυτούς ως «υδραυλικούς».
Αρχηγός: Με πήρε ο κουμπάρος.
Μέλος: Ναι τι λέει;
Αρχηγός: Μου λέει για τους υδραυλικούς.
Μέλος: Ναι.
Αρχηγός: Μου λέει ''κοίταξε, η καλύτερη 
που μπορεί να γίνει σαν τιμή είναι 3,30''.
Τέλος, σε συνομιλία μεταξύ ενός μέλους 
της οργάνωσης και ενός αγνώστου, οι δύο 
άνδρες μιλούν για τον «αρχηγό» και τον 
αποκαλούν «πάτερ».
Μέλος: Μόλις στείλουνε κάτι θα σε ενημε-
ρώσω, μείνει ήσυχος να πούμε.
Άγνωστος: Ναι, ναι, να ξέρω και εγώ να 
ενημερώσω. Εσύ τελείωσες με τον πάτερ, 
τελείωσες;
Για την υπόθεση αναζητούνται ακόμη 10 
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άτομα εκ των οποίων εφτά Έλληνες και 
τρεις αλλοδαποί, ενώ από την έρευνα εντο-
πίστηκαν έξι πρατηρίων υγρών καυσίμων 
με νοθευμένα και λαθραία καύσιμα.
Όπως προκύπτει από το ρεπορτάζ του του 
edolio5 η αντίστροφη μέτρηση για το «ξε-
δόντιασμα» της οργάνωσης ξεκίνησε έπει-
τα από καταγγελία πρατηριούχου που συ-
νεργαζόταν με το κύκλωμα και διάφορους 
λόγους τον άφησαν εκτός, που έφθασε στις 
Αρχές και στην οποία γινόταν λόγος για 
μέλη εγκληματικής οργάνωσης που εισά-
γουν συστηματικά από τη Βουλγαρία και 
διακινούν μεγάλες ποσότητες αιθυλικής αλ-
κοόλης αποκομίζοντας τεράστια οικονομικά 
οφέλη. Ως αρχηγός της συμμορίας, είχε συ-
γκροτήσει τρεις ανεξάρτητες υποομάδες και 

τις είχε εξοπλίσει με τον κατάλληλο τεχνικό 
εξοπλισμό. Οι δυο από αυτές είχαν σκοπό 
τη διοχέτευση χημικών διαλυτών σε πρατή-
ρια με σκοπό την νοθεία των καυσίμων, ενώ 
η τρίτη υποομάδα έχει ως σκοπό τη μετα-
φορά λαθραίας αιθυλικής αλκοόλης σε πο-
τοποιίες μέσω των οποίων διοχετεύονταν 
στην εγχώρια αγορά προς κατανάλωση.
Ως βασική «έδρα» του, ο 62χρονος χρησι-
μοποιούσε έναν χώρο στάθμευσης αυτοκι-
νήτων στον Ασπρόπυργο όπου κατέληγαν, 
τόσο οι ποσότητες της αιθυλικής αλκοόλης 
όσο και οι ποσότητες των χημικών διαλυτών 
και των νοθευμένων καυσίμων.
Αναλυτικότερα, χρησιμοποιούνταν τρεις 
ενδιάμεσοι σταθμοί. Δύο αποθηκευτικοί 
χώροι στην Δυτική Αττική στους οποίους 

έφταναν αρχικά οι χημικοί διαλύτες από 
την Βουλγαρία και εν συνεχεία κατέληγαν 
στο χώρο στάθμευσης που προαναφέρθη-
κε όπου γινόταν η νόθευση του αγνώστου 
προελεύσεως καυσίμου. Στον τρίτο χώρο, 
ο οποίος είναι ανεξάρτητος με τους δυο 
προηγούμενους, υφίσταται έδρα εταιρεί-
ας, η οποία, ένεκα της δραστηριότητάς της, 
προμηθευόταν νόμιμα όλα τα απαραίτητα 
χημικά υλικά προκειμένου να παράγει πα-
ράνομα χημικούς διαλύτες κατάλληλους 
για νόθευση καυσίμων, οι οποίοι στη συνέ-
χεια κατέληγαν στον ίδιο χώρο στάθμευσης 
και από εκεί με βυτιοφόρα υγρών καυσίμων 
στα πρατήρια.

Πηγή: edolio5.blogspot.com 

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης αναφερόμενος 
στα φαινόμενα βίας των τελευταίων ημε-
ρών σε συνέντευξή του στον ΣΚΑΙ ανάφερε: 
«Πρέπει να αποδοθούν ευθύνες, έχουν γίνει 
συλλήψεις, έχουμε αυστηρότερο αντιρα-
τσιστικό νόμο. Υπήρξε συνολική κινητοποί-
ηση της κοινωνίας που λέει ότι δεν είμαστε 
αυτοί. Πρέπει να γίνουν και πολλά άλλα». 
Ο πρωθυπουργός αναφέρθηκε και στις πα-
ρεμβάσεις της κυβέρνησης για το bullying 
στα σχολεία ενώ μίλησε και για πρόληψη 
και για καταστολή.
Είπε επίσης ότι έχει αυξηθεί η παρουσία 
της αστυνομίας στις γειτονιές και σημείω-
σε πως συνολικά στα στατιστικά της εγκλη-
ματικότητας τα τελευταία χρόνια υπάρχει 
σταδιακή μείωση, ενώ για την οπαδική βία 
ανέφερε οι παρεμβάσεις που έγιναν, μέχρι 
στιγμής, φαίνεται να έχουν παράγει θετικά 
αποτελέσματα. Ο πρωθυπουργός ρωτήθη-
κε στη συνέχεια για τα Τέμπη αν έχει γί-
νει μπάζωμα και αν υπήρχαν βαγόνια που 
κουβαλούσαν κάτι που δεν μάθαμε ποτέ. 
«Είναι πολύ δυσάρεστη αυτή η συζήτηση. 
Οφείλω να δώσω απαντήσεις. Το τελευταίο 
που θέλουμε είναι ο δημόσιος διάλογος να 
πέσει θύμα fake news. Τον τελικό λόγο μπο-
ρεί να τον έχει μόνο η δικαιοσύνη. Αναμε-
νόμενο είναι η αντιπολίτευση να επιχειρει 
να αποκομίσει πολιτικά οφέλη αλλά η δικαι-
οσύνη θα δώσει απαντήσεις και είναι σημα-
ντικό που επέλεξε να αναζητήσει δεύτερο 
πραγματογνώμονα. Να συγκαλύψουμε τι 

ακριβώς αναρωτιέμαι; Δεν θα ξεχάσω τις 
εικόνες, τις μυρωδιές.. Είναι ό,τι πιο δύσκο-
λο έχω κάνει. Έπρεπε να σταθεροποιηθεί το 
έδαφος για να βρούμε τυχόν ανθρώπους 
στα συντρίμμια. Και βγαίνουν κάποιοι και 
μιλάνε για μπάζωμα; Λυπάμαι και οργίζο-
μαι. Τώρα η ιστορία με το τι ήταν στα βα-
γόνια... τα οποία τι έγιναν; Εξαφανίστηκαν; 
Περιμένω από το δεύτερο πραγματογνώμο-
να. Μου λέτε ότι υπήρχαν βαγόνια τα οποία 
εξαφανίστηκαν.. Σέβομαι και σκύβω το κε-
φάλι στις οικογένειες των θυμάτων. Η μόνη 
που μπορεί να δώσει απαντήσεις είναι η 
δικαιοσύνη. Εγώ ξέρω ότι όλα αυτά είναι 
ανυπόστατα. Η πυροσβεστική έχει πει ότι 
όλες αυτές ήταν επιχειρησιακές ενέργειες. 
Πραγματικά λυπάμαι. Λυπάμαι που σε αυτό 
το περιβάλλον λέει ο καθένας ότι θέλει και 
πολιτικοί αρχηγοί προσπαθούν να χτίσουν 
καριέρες. Θα είναι πιστεύω γρήγοροι οι 
ρυθμοί της δικαιοσύνης», ανέφερε. Πρό-
σθεσε ότι οποίος πιστεύει ότι υπάρχουν 
ποινικές ευθύνες σε πολιτικά πρόσωπα να 
ζητήσει προκαταρτική επιτροπή με συγκε-
κριμένο κατηγορητήριο. «Αυτή τη στιγμή ο 
σιδηρόδρομος είναι όσο ασφαλής μπορεί 
να είναι κουβαλώντας τις παθογένειες δε-
καετιών οι ποιες δεν αντιμετωπίζονται από 
τη μια στιγμή στην άλλη», απάντησε σε σχε-
τική ερώτηση. Η Κυβέρνηση απαντά στην 
ακρίβεια με αυξήσεις μισθών. Σχετικά με 
την ακρίβεια ο κ. Μητσοτάκης είπε ότι είναι 
το πρώτο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν τα 

νοικοκυριά. Ανέφερε ότι η κυβέρνηση απα-
ντά με αυξήσεις μισθών και επανέλαβε το 
στόχο να φτάσει ο μέσος μισθός στα 1500 
ευρώ και ο κατώτατος στα 950 το 2027. Ήδη, 
είπε, έχουν αυξηθεί οι μισθοί και αυτή είναι 
η διαρθρωτική απάντηση ενώ αναφέρθη-
κε και στις υπόλοιπες παρεμβάσεις για την 
αντιμετώπιση της ακρίβειας. Ανέφερε ότι η 
τελευταία παρέμβαση έχει ήδη δείξει απο-
τελέσματα σε απορρυπαντικά, στο βρεφικό 
γάλα και άλλα προϊόντα. «Όλες οι παρεμβά-
σεις συνθέτουν συνολικό πλέγμα», σημεί-
ωσε ενώ ανάφερε πως οποίος παραβιάζει 
το νόμο θα πληρώνει πρόστιμα τα οποία 
εισπράττονται. «Στρέφουμε πάντα την προ-
σοχή μας στους πιο αδύνατους» συνέχισε 
και είπε πως με τη νέα αύξηση, ο κατώτατος 
μισθός θα είναι πάνω από 800 ευρώ.
Αναφερόμενος στο θέμα της στέγασης ανα-
γνώρισε πως εκείνοι που νοικιάζουν έχουν 
πρόβλημα. Εξήγησε ότι υπάρχει μεγαλύτε-
ρη ζήτηση για σπίτια από την προσφορά και 
μίλησε για τα προγράμματα που εφαρμόζει 
η κυβέρνηση όπως το «Σπίτι μου» και το 
«Ανακαινίζω, Νοικιάζω».  Πηγή: amna.gr

Κυρ. Μητσοτάκης: Με τη νέα αύξηση ο κατώ-
τατος μισθός θα φτάσει πάνω από 800 ευρώ 



σελ. 8

Κυριακή 17/03/2024

Δεν χρειάζονται συστάσεις... Απλά... ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ... Γιατί... Όλοι γνωριζόμαστε καλά!!!

Η Δήμητρα Αλεξανδράκη είναι μία από τις 
influencers που συνεργαζόταν με το «ινστι-
τούτο απάτης», όπως αποκαλείται, για την 
προώθηση των υπηρεσιών του. Πρόκειται 
για κέντρο αισθητικής που φέρεται να εξα-
πάτησε πολλούς πελάτες, αλλάζοντας δι-
αρκώς επωνυμία και αποσπώντας μεγάλα 
ποσά αφήνοντας τους ανθρώπους με τραύ-
ματα. Σύμφωνα με τις καταγγελίες παραβί-
αζε βασικές αρχές του κώδικα επαγγελματι-
κής δεοντολογίας.
«Πάλι εσείς; Πόσα άτομα πρέπει να σας κά-
νουν μήνυση για να σταματήσετε να εξαπα-
τάτε τον κόσμο;» ανέφεραν οι δυο αστυνο-
μικοί που μετέβησαν στο κέντρο αισθητικής 
έπειτα από την καταγγελία της Χριστίνας 
Βίτα. Η ίδια, σύμφωνα με όσα αναφέρει 
στο βίντεο που ανέβασε στο Tik Tok, είχε 
επισκεφτεί το εν λόγω ινστιτούτο για υπη-
ρεσίες laser πριν από λίγες μέρες. Επιπλέον, 
σε ανάρτησή της σε social media, πρώην ερ-
γαζόμενη του ινστιτούτου φέρνει στο φως 
τα όσα συνέβαιναν στο κέντρο αισθητικής, 
κάνοντας λόγο για άθλιες συνθήκες εργασί-
ας αλλά και για εξαπάτηση των πελατών. Η 
instagrammer μίλησε στην εκπομπή «Super 
Κατερίνα» τονίζοντας πως δεν γνώριζε τί-
ποτα για τη δράση του κέντρου, ενώ επι-
σήμανε ότι δέχεται ακόμα και απειλές στο 
Instagram.
«Επισκέφτηκα το συγκεκριμένο, δοκίμα-
σα υπηρεσίες που τα έδειξα κιόλας στο 
Instagram. Δεν θα πρότεινα ποτέ κάτι που 
να μην έχω δοκιμάσει ειδικά στα άτομα που 
με εμπιστεύονται. Πραγματικά, δεν κοιμά-
μαι εξαιτίας αυτών των ανθρώπων. Έχω 
χάσει τον ύπνο μου τους τελευταίους δύο 
μήνες. Έχω ξεκινήσει και κάνω εξυπηρέτηση 
πελατών σε ένα κατάστημα που δεν είναι 
δικό μου. Πήγα και δοκίμασα τις υπηρεσί-
ες τους και ήταν όλα τέλεια, ένα υπέροχο 
ιατρείο, όλα μια χαρά. Ο γιατρός μου έκα-

νε ενέσιμα, δεν θα έδειχνα ποτέ κάτι που 
δεν το έχω δοκιμάσει. Απαιτώ να τους επι-
στρέψουν τα χρήματα σε όσες γυναίκες εί-
ναι δυσαρεστημένες. Με ξεγέλασαν αλλά 
υπάρχουν γυναίκες που πήραν τα χρήμα-
τα πίσω τους. Επικοινώνησα μαζί τους και 
μου είπαν να πάω στο εξοχικό τους στην 
Αράχωβα» ανέφερε αρχικά και συνέχισε: 
«Δεν έχω εξαπατήσει κανέναν, καλύτερα 
να πέσει φωτιά να με κάψει. Έχω χάσει τον 
ύπνο μου με αυτό το πράγμα. Δέχθηκα μία 
επίθεση στο Instagram, ότι είμαι συνένοχη, 
μου έσκασαν τα λάστιχα του αυτοκινήτου, 
ακούω να λένε ότι τους τραμπουκίζουν, ότι 
δεν θα τους ξαναδεί η μάνα τους. Έχω βί-
ντεο από πολλές κοπέλες και γυναίκες που 
κλαίνε και μου λένε: θέλουν να μας εξαφα-
νίσουν, μας κάνουν πραγματικό εκβιασμό» 
είπε και ξέσπασε σε κλάματα. 
Πηγή: newsbeast.gr
Έτσι εξαπατούσαν τον κόσμο: Σωρεία καταγγε-
λιών για το Cosmedical Clinic Greece
Κάθε μέρα που περνά πληθαίνει ο αριθμός 
των καταγγελιών από εξαπατημένους πελά-
τες οι οποίοι εμπιστεύθηκαν τις υπηρεσίες 
του Cosmedical Clinic Greece...
Μετά τις δημοσιεύσεις της «Ζούγκλας» και 
τις χυδαίες εκρήξεις των ιδιοκτητών του 
κέντρου αισθητικής κατά δημοσιογράφων 
του zougla.gr πληθαίνουν οι υποθέσεις 
εξαπάτησης που βγαίνουν στο φως. Το εν 
λόγω κέντρο αισθητικής χρησιμοποιούσε 
στις καμπάνιες του γνωστές τηλεπερσόνες, 
προκειμένου να προσελκύσει και -όπως 
προκύπτει από τις καταγγελίες, αλλά και τα 
παρακάτω σχόλια- να εξαπατήσει πελάτες 
αποσπώντας τους χρήματα χωρίς να παρέ-
χει τις υπηρεσίες που υποσχόταν.
Ερευνώντας τον λογαριασμό του Cosmedical 
Clinic Greece στο Instagram πέσαμε επάνω 
σε σχόλια χρηστών του διαδικτύου, οι οποί-
οι καταγγέλλουν το τι συνέβη και μάλιστα 
εδώ και πάρα πολύ καιρό.  Πηγή: zougla.gr
Αποκαλύψεις για το κέντρο αισθητικής της 
νατάσας Ντάγιου σε  Αθήνα - Θεσσαλονίκη:
«Με τρύπαγαν αλύπητα. Μου έβαζαν ενέσεις 
στην κοιλιά»
Αποκαλύψεις έρχονται στο φως σχετικά με 
το ινστιτούτο αισθητικής, που λειτουργεί σε 
Αθήνα και Θεσσαλονίκη, όπου έλαβε χώρα 
μια περίεργη ληστεία την περασμένη Δευ-
τέρα. Συγκεκριμένα, ένας 36χρονος μπήκε 

μέσα στο ινστιτούτο και ζήτησε πίσω την 
προκαταβολή των 600 ευρώ που είχε δώ-
σει η σύντροφός του, θεωρώντας πως έχει 
πέσει θύμα πλεκτάνης. Ωστόσο, οι άνθρω-
ποι του ινστιτούτου αρνήθηκαν να επιστρέ-
ψουν χρήματα και έτσι ο 36χρονος έφυγε 
με το μαύρο κουτί που περιείχε 2.000 ευρώ. 
Την Τρίτη το βράδυ συνελήφθη και παρέ-
δωσε τα χρήματα.
Ένα χρόνο μετά από τις σοκαριστικές καταγ-
γελίες που παρουσίασε η εκπομπή «LIVE 
NEWS» του Mega, το ινστιτούτο αισθητικής 
που φαίνεται να εξαπάτησε δεκάδες ανυ-
ποψίαστους πελάτες λειτουργεί ακόμα. Δεν 
έχουν τέλος οι καταγγελίες για το ινστιτού-
το που κάθε τρεις και λίγο αλλάζει ονομα-
σία και συνεχίζει να λειτουργεί σε Αθήνα 
και Θεσσαλονίκη. Όπως λέει μία 76χρονη 
γυναίκα, τη δελέασαν με μία δωρεάν θε-
ραπεία και τελικά της πήραν τις οικονομίες 
μίας ολόκληρης ζωής.
«”Θα σας κάνουμε ένα μασάζ στο πρόσω-
πο ή στο σώμα εντελώς δωρεάν” και το 
δωρεάν μου βγήκε ο κούκος αηδόνι. Και με 
το που πήγα η πρώτη και κύρια ερώτηση: 
«Πώς είστε; Τι δουλειά κάνει ο άντρας σας; 
Τι επιχείρηση έχει;» και ένα σωρό λεπτο-
μέρειες γύρω από αυτό το θέμα», ανέφερε 
καταγγέλλουσα. «Αυτό που κάνουν είναι να 
παίρνουν πληροφορίες σημαντικές για οι-
κογενειακή και οικονομική κατάσταση και 
σιγά σιγά πιέζουν για να κάνουν διάφορα 
συμβόλαια», ανέφερε η δικηγόρος Ευγνω-
σία Ραφτοπούλου. Σχεδόν 70.000 ευρώ κα-
τάφεραν να πάρουν από τη γυναίκα που της 
είπαν πως δήθεν έχει σπλαχνικό λίπος και 
πρέπει άμεσα να το αντιμετωπίσει.
«Μου βάζανε ενέσεις στην κοιλιά, τι να σας 
πω… Πρηξίματα, μελανιές, πόνος. Με λίγα 
λόγια θα με βγάζανε και καρκινοπαθή, θα 
με βγάζανε και με σπλαχνικό λίπος και εκεί-
νη τη στιγμή λέω «με συγχωρείτε, εγώ θέλω 
αυτή τη στιγμή να μου δώσετε διάγνωση”», 
συμπλήρωσε η καταγγέλλουσα. Θύματα 
καταγγέλλουν πως τους έκαναν θεραπείες 
που τελικά επιβάρυναν την υγεία τους. «Με 
τρυπάγανε αλύπητα, πλέον δεν καταλάβαι-
να τίποτα έτσι όπως με είχανε καταντήσει».
Το πώς ακριβώς εξαπατούν τα θύματά τους 
οι ιθύνοντες, εξηγούσε από την πρώτη στιγ-
μή στην κάμερα του «Live News» μια πρώην 
υπάλληλος στο ινστιτούτο. Τα όσα αποκα-

Δήμητρα Αλεξανδράκη: «Δεν εξαπάτησα κανέναν» είπε για τη συνεργασία 
της με το ινστιτούτο ομορφιάς της Νατάσας Ντάγιου
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λύπτει είναι σοκαριστικά. «Τα μηχανήματα 
δεν δούλευαν, δεν είχαν συντηρηθεί ποτέ. 
Έπαιρνε άδεια μπουκαλάκια μπότοξ, τα γέ-
μιζε με φυσιολογικό ορό. Το ίδιο γινόταν και 
με το υαλουρονικό, μαζί με τον φυσιολογικό 
όρο βάζανε και τζελ υπερήχων στη σύριγγα 
ώστε να σταθεροποιηθεί στο σημείο και να 
φαίνεται φουσκωμένο».
Όπως φαίνεται, η καλοστημένη απάτη συ-
νεχίζεται μέχρι σήμερα βγάζοντας δεκάδες 
χιλιάδες ευρώ από ανυποψίαστους πελά-
τες. «Απολύθηκα γιατί ανακάλυψα ότι δεν 
μου είχαν κολλήσει τα ένσημα»
Πρώην εργαζόμενη του ινστιτούτου μίλη-
σε στο «Live News» και έκανε τη δική της 
καταγγελία για τις συνθήκες εργασίας που 
βίωσε. «Σταμάτησα γύρω στα μέσα Ιουλίου 
όπου και απολύθηκα γιατί τόλμησα, ανακά-
λυψα μάλλον, με την κοπέλα της ρεσεψιόν 
ότι δεν μας είχαν κολλήσει ούτε ένα ένση-
μο Το ανακαλύψαμε κι όταν μίλησα μαζί 
της ‘σκοτωθήκαμε’, μαλώσαμε. Μου πήρε 
το organizer, μου το ξέσκισε γιατί νόμιζε ότι 
πάω να κλέψω πελατολόγιο και μου λέει 
‘πάρε την τσάντα σου και φύγε’. Πήγα στο 
ΙΚΑ και κατήγγειλα ότι δεν μου έχουν κολ-
λήσει ούτε ένα ένσημο. […] Δεν πήρα στη 
ζωή μου, στα χέρια μου χρήματα, ποτέ. Την 
τιμολόγηση των θεραπειών δεν την κάναμε 
εμείς. έγραφε ο υπολογιστής έξι θεραπεί-
ες τόσο, αυτό εκτυπώναμε. Το βιώνω πάρα 
πολύ άσχημα, γιατί είμαι εργαζόμενη. Ξαφ-
νικά, βρίκομαι εγώ και οι συνάδελφοί μου 
υπόλογοι για κάτι το οποίο εμείς δεν κάνα-
με […] έχουμε χάσει τον ύπνο μας».
Η κ. Ανάσογλου, δικηγόρος των εργαζομέ-
νων του κέντρου αισθητικής μίλησε στον 
Νίκο Ευαγγελάτο και τόνισε: «Είναι ένα 
θέμα που πρέπει να το εξετάσει η πολιτεία» 
και εξέφρασε την απορία γιατί η δικαιοσύ-
νη δεν συνενώνει τις πολλές δικογραφίες 
που αφορούν το ινστιτούτο. 
Καταγγελία για γνωστό για το κέντρο αισθητικής 
της Νατάσας Ντάγιου: «Ηταν ‘βιτρίνα’ - Μας σύ-
στησαν γιατρούς, ενώ δεν ήταν»
Μία νέα καταγγελία έφερε στο φως της 
δημοσιότητας το MEGA, με μία πρώην ερ-
γαζόμενη του ινστιτούτου αισθητικής να 
αποκαλύπτει πώς εξαπατούσαν οικονομικά 
τους πελάτες, αλλά και πώς παρουσίαζαν 
γιατρούς που δεν είχαν πτυχία Ιατρικής.
«Όλες οι εντολές δίνονταν από τους ιδιο-
κτήτες. Δεν μου κόλλησαν ένσημα και έκα-
να καταγγελία. Ήμουν από τις τυχερές, έλα-
βα τον μισθό μου στους 3 μήνες, άλλοι δεν 

πληρώθηκαν ποτέ», αναφέρει στο MEGA. 
«Κατάλαβα ότι το ινστιτούτο ήταν βιτρίνα, 
βιτρίνα για να κάνουν αφαίμαξη μεγάλων 
ποσών σε κάποιους πελάτες που γίνονταν 
θύματα. Δεν ήξερα ότι δεν υπήρχαν γιατροί. 
Μου σύστησαν 2 άτομα σαν γιατρούς, από 
την Ασφάλεια έμαθα ότι δεν ήταν γιατροί 
και έπεσα από τα σύννεφα. Εκ των υστέρων 
έμαθα ότι η ιδιοκτήτρια έλεγε τον εαυτό της 
γιατρό και εξαπατούσε κόσμο».
«Ότι γινόταν, γινόταν κεκλεισμένων των θυ-
ρών. Οι κυρίες που κάνανε καταγγελίες για 
τα μεγάλα ποσά, αυτά τα έπαιρνε η κυρία 
(…)», συμπλήρωσε. Την υπεράσπιση των 
εργαζομένων του κέντρου αισθητικής έχει 
αναλάβει η ποινικολόγος Ανθούλα Ανάσο-
γλου, η οποία υπογράμμισε στο MEGA πως 
το ινστιτούτο δεν εξαπάτησε μόνο τους πε-
λάτες, αλλά και τους εργαζόμενούς του.
«Οι εργαζόμενες δούλευαν εκεί 5 με 6 μή-
νες. Έκπληκτες συνειδητοποίησαν ότι τα 
άτομα που φαίνονταν ως γιατροί και οι ίδιες 
πίστευαν ότι ήταν γιατροί, ότι δεν ήταν. 
Η εταιρεία είχε άδεια και για να υπάρχει 
άδεια πρέπει να υπάρχει γιατρός, κι αυτό 
είναι μέρος της έρευνας της Εισαγγελίας», 
ανέφερε. Πηγή: thetoc.gr
Ελληνική Δερματολογική Εταιρεία: Γυναίκα τυ-
φλώθηκε από Μπότοξ που έκανε σε κέντρο αι-
σθητικής
Αυξάνονται τα περιστατικά παραμόρφωσης 
γυναικών στην Πάτρα, αλλά και σε άλλες 
πόλης της χώρας, όπου πραγματοποιού-
νται χωρίς γιατρό και παράνομα Μπότοξ σε 
κέντρα αισθητικής, νυχάδικα ακόμα και σε 
σπίτια, μέσω διαφημίσεων στο Διαδίκτυο. 
Την αντίδραση της Ελληνικής Δερματολογι-
κής και Αφροδισιολογικής Εταιρείας (ΕΔΑΕ) 
προκάλεσαν, για ακόμη μια φορά, οι καταγ-
γελίες ασθενών από την Πάτρα, οι οποίοι, 
μετά από ενέσιμες και άλλες θεραπείες 
ομορφιάς Μπότοξ (Botox) από μη εξειδι-
κευμένους γιατρούς, παραμορφώθηκαν.
Οι θεραπείες αυτές είναι ιατρική πράξη, 
όμως πραγματοποιήθηκαν από «επαγγελ-
ματίες ομορφιάς» σε κέντρα αισθητικής, 
χωρίς καμία εκπαίδευση, όπως τονίζουν οι 
γιατροί.
«Όπως είναι φυσικό υπέστησαν παραμορ-
φώσεις προσώπου ή άλλου μέρους του 
σώματος, όπως νεκρώσεις δέρματος, κοκ-
κιωματώδης αντιδράσεις, δυσμορφίες, λοι-
μώξεις, αλλεργικές αντιδράσεις, ακόμα και 
τύφλωση», αναφέρουν οι δερματολόγοι 
σε ανακοίνωσή τους. Για να αποκαταστή-

σουν τις βλάβες οι συγκεκριμένοι ασθενείς, 
απευθύνθηκαν στη συνέχεια σε ιδιώτες 
δερματολόγους και σε γιατρούς της πρωτο-
βάθμιας υγείας του ΕΣΥ.
Η Ελληνική Δερματολογική και Αφροδισι-
ολογική Εταιρεία αλλά και οι Ιατρικοί Σύλ-
λογοι πολλών μεγάλων πόλεων, όπως της 
Αθήνας, της Θεσσαλονίκης της Πάτρας, 
του Ηρακλείου Κρήτης κ. ά, έχουν δεχθεί 
διαμαρτυρίες και δεκάδες αναφορές για 
παράνομη και επικίνδυνη άσκηση ιατρι-
κών αισθητικών επεμβάσεων. «Όπως έχω 
αναφέρει, σε κάθε ανάλογη περίπτωση στο 
πρόσφατο παρελθόν, αυτά τα περιστατικά 
με τις καταγγελίες που συμβαίνουν στην 
Πάτρα, και που δυστυχώς συμβαίνουν σε 
ολόκληρη την ελληνική επικράτεια, είναι 
απαράδεκτα και χρήζουν άμεσης παρέμ-
βασης από όλους τους εμπλεκόμενους φο-
ρείς» δηλώνει ο πρόεδρος της ΕΔΑΕ Ιωάν-
νης Μπάρκης.
Και συνεχίζει λέγοντας ότι «είναι αδιανόητη 
συνθήκη, του να εφαρμόζονται δηλαδή ια-
τρικές πράξεις και θεραπευτικά πρωτόκολ-
λα αισθητικής δερματολογίας από “επαγ-
γελματίες” ομορφιάς με καμία εκπαίδευση 
σε χώρους μη αδειοδοτημένους, σε επιχει-
ρήσεις με τον ανύπαρκτο και μη αναγνω-
ρισμένο τίτλο Ιατρικής Αισθητικής, όπως 
επίσης σε κέντρα αισθητικής, κομμωτήρια, 
“νυχάδικα”, και δυστυχώς ακόμη και σε σπί-
τια και που διαφημίζονται στο Διαδίκτυο 
με προσφορές και οικονομικά πακέτα». Δυ-
σμορφίες και τύφλωση από Μπότοξ
Τις δυσμορφίες και τις παρενέργειες των 
πράξεων αυτών, όπως αυτές που καταγγέλ-
λουν οι ασθενείς στην Πάτρα, καλούνται 
οι δερματολόγοι να θεραπεύσουν, εφόσον 
αυτό είναι εφικτό, «γιατί υπάρχουν και πε-
ριπτώσεις παρενεργειών που μπορεί να 
επιφέρουν μόνιμες και μη αναστρέψιμες 
βλάβες, όπως για παράδειγμα τύφλωση 
από εμβολή υλικού στην οφθαλμική αρτη-
ρία», τονίζει ο ίδιος.
Επιπλέον, η θεραπεία των προαναφερόμε-
νων παρενεργειών επιφορτίζει περαιτέρω 
τη λειτουργία του ΕΣΥ για την αντιμετώπιση 
των επιπλοκών αυτών, επιβαρύνοντας πα-
ράλληλα τον ΕΟΠΥΥ και κατά συνέπεια τον 
κάθε ένα φορολογούμενο πολίτη.
Και ακολούθως ο κ. Μπάρκης δηλώνει ότι 
«η ΕΔΑΕ έχει επανειλημμένα τοποθετηθεί 
δημόσια για τα σοβαρά προβλήματα που 
αντιμετωπίζει ο χώρος της Αισθητικής Δερ-
ματολογίας, ένας κλάδος, βασικός πυλώνας 
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της ειδικότητας μας, που αντιμετωπίζει ή 
προλαμβάνει παθήσεις αισθητικής φύσεως, 
είτε είναι επιπλοκές είτε είναι συμπτώματα 
δερματολογικών νοσημάτων. Με το συγκε-
κριμένο γνωστικό αντικείμενο, όπως είναι 
απόλυτα αντιληπτό, οι μόνοι που έχουν την 
ανάλογη εκπαίδευση και μπορούν με γνώ-
ση, με αξιοπιστία και κυρίως με ασφάλεια 
να ασχολούνται είναι οι δερματολόγοι και 
οι πλαστικοί χειρουργοί». 
Πηγή: news247.gr
Ινστιτούτο της απάτης: Δεύτερη καταγγελία 
πρώην υπαλλήλου - «Οι αστυνομικοί μου είπαν 
ότι έρχονται κάθε μέρα»
«Έμεινα μια βδομάδα κι έφυγα τρέχοντας» 
- Αποκαλυπτικές συνομιλίες - Αστυνομικοί 
εμφανίζονται να λένε ότι «πήγαιναν κάθε 
μέρα» από τις καταγγελίες. Συνεχίζονται 
οι καταγγελίες κατά του «ινστιτούτου της 
απάτης», με πρώην εργαζόμενους στο κέ-
ντρο αισθητικής αλλά και πελάτισσες που 
έπεσαν θύματα των δήθεν δελεαστικών 
προσφορών του. Φαίνεται ότι το ινστιτού-
το που άλλαζε διαρκώς επωνυμία κι είχε 
εξαπατήσει δεκάδες κόσμου, αποσπώντας 
αστρονομικά ποσά και αφήνοντας έκθε-
τους, με σωματικά τραύματα τους πελάτες, 
παραβίαζε βασικές αρχές του κώδικα επαγ-
γελματικής δεοντολογίας.
Μετά την υπάλληλο που, πριν από λίγες 
ημέρες, εξέθεσε τις ντροπιαστικές συνθή-
κες κάτω από τις οποίες ήταν αναγκασμέ-
νη να δουλεύει επί 12 ώρες, υπό καθεστώς 
απειλών, άλλες δύο πρώην εργαζόμενες 
μιλούν για ξεκάθαρη παραβίαση των δι-
καιωμάτων τους. «Έμεινα μια βδομάδα κι 
έφυγα τρέχοντας» καταγγέλλει η πρώην 
εργαζόμενη, η οποία - εξοργισμένη από 
τον βαθμό της απάτης - αναφέρεται, μέσω 
της πλατφόρμας TikTok, στη δική της δυσά-
ρεστη εμπειρία. «Μου είχαν πει για καλή 
θέση και προοπτικές, η κοροϊδία όμως είναι 
σε άλλο επίπεδο. Απλά τρώνε τα χρήματα 
του κόσμου» επισημαίνει, δε, για να προ-
σθέσει σχετικά με τον τρόπο δράσης του 
κέντρου, που θυμίζει εγκληματική οργάνω-
ση, τα εξής: «Είναι ανακυκλώσιμοι, αλλάζει 
συνεχώς η επωνυμία». Η γυναίκα επιβε-
βαιώνει, μέσα από το βίντεο της, όσα είχε 
- προ ημερών - καταγγείλει η αισθητικός 
Χριστίνα Μπίτα. Σύμφωνα με όσα είχε υπο-
στηρίξει η τελευταία στην ανάρτησή της, οι 
υπεύθυνοι του «δερματολογικού κέντρου» 
την έβαλαν να καθίσει σε ένα καναπέ επί 
μιάμιση ώρα προκειμένου να κάνει συνε-

δρίες αποτρίχωσης. Η γυναίκα επιβεβαιώ-
νει, μέσα από το βίντεο της, όσα είχε - προ 
ημερών - καταγγείλει η αισθητικός Χριστίνα 
Μπίτα. Σύμφωνα με όσα είχε υποστηρίξει η 
τελευταία στην ανάρτησή της, οι υπεύθυνοι 
του «δερματολογικού κέντρου» την έβαλαν 
να καθίσει σε ένα καναπέ επί μιάμιση ώρα 
προκειμένου να κάνει συνεδρίες αποτρίχω-
σης. «Δεν έρχεται ποτέ η σειρά σου, σου ζη-
τάνε να αλλάξεις το ραντεβού σου ενώ, στο 
μεταξύ σε έχουν βάλει να προπληρώσεις το 
πακέτο που έχεις επιλέξει. Ξαναπάς και πάλι 
τίποτα. Δεν σου επιστρέφουν ποτέ πίσω τα 
λεφτά. Οι αστυνομικοί που ήρθαν εκεί μου 
είπαν, «κοπέλα μου είναι απάτη, ερχόμαστε 
κάθε μέρα σε αυτό το κέντρο αισθητικής για 
παρόμοια περιστατικά»» είχε πει.
Σημειώνεται, δε, ότι η καταγγελία της κι-
νητοποίησε τις αστυνομικές αρχές. «Πάλι 
εσείς; Πόσα άτομα πρέπει να σας κάνουν 
μήνυση για να σταματήσετε να εξαπατάτε 
τον κόσμο;» ανέφεραν οι δυο αστυνομικοί 
που μετέβησαν στο κέντρο αισθητικής έπει-
τα από την καταγγελία της κ.Μπίτα. Έπειτα 
από την δημοσιοποίηση της δυσάρεστης 
εμπειρίας της, δεκάδες άλλες γυναίκες που 
είχαν ανάλογη εμπειρία της έστειλαν μηνύ-
ματα όπου περιγράφουν όλα όσα έζησαν 

στο περιβόητο « κέντρο αισθητικής» του 
Συντάγματος. 
Χαρακτηριστικά, η πρώην εργαζόμενη Μ.Σ 
που δούλευε σε κατάστημα του ινστιτού-

του στη Θεσσαλονίκη καταγγέλλει απουσία 
καταβολής δεδουλευμένων τριών μηνών 
όπως και ενσήμων. 
Όσον αφορά στους πελάτες-θύματα της ορ-
γάνωσης επιτήδειων, το «πακέτο» των κα-
ταγγελιών μεγεθύνεται σημαντικά.
«Προπληρωμή 200 ευρώ για 12 συνεδρίες 
λέιζερ για χέρια, πόδια, μπικίνι, πρόσωπο 

και μασχάλες. Πλήρωσα και αμέσως μου 
είπαν ότι χρωστάω άλλα 450 ευρώ και ότι 
τα 200 ευρώ αφορούσαν μια συνεδρία για 
κάθε σημείο και όχι αυτό που έγραφαν 
στην προσφορά, δηλαδή 12 συνεδρίες για 
όλα τα σημεία. Απαιτούσα τα χρήματά μου, 
δεν μου τα έδωσαν ποτέ. Για να βρεθεί μια 
λύση, ζήτησα με τα χρήματα που έχω δώ-
σει να κάνω μόνο τις συνεδρίες που αντι-
στοιχούν, εννοείται αρνήθηκαν γιατί ‘’είναι 
πακέτο και δεν αλλάζει καθώς είναι είναι 
άλλες οι τιμές’’» αποκαλύπτει μέσω των 
ιστοτόπων κοινωνικής δικτύωσης άλλη μια 
πρώην πελάτισσα, η Ε.Μ., που έχασε χρή-
ματα από το «ινστιτούτο της απάτης». Χρή-
ματα έχασε και η Ε.Α. όταν διαπίστωσε πως 
«έφυγαν» 550 ευρώ χωρίς καμία λογική και 
ουσία. Η πίεση που ασκείτο, δε, στα υπο-
ψήφια θύματα από τους υπεύθυνους του 
κέντρου, που μετέρχονταν κάθε μέσο για να 
πετύχουν τον σκοπό τους, επιβεβαιώνεται 
κι από ακόμη μία καταγγελία. Η φοιτήτρια, 
Μ.Λ., ειδικότερα, καταγγέλλει πως δέχθηκε 
ενόχληση για εμπλοκή σε επέμβαση σχετι-

Δεν χρειάζονται συστάσεις... Απλά... ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ... Γιατί... Όλοι γνωριζόμαστε καλά!!!
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κή με την ακμή, πρόβλημα που στην ουσία 
όμως δεν είχε. Όταν, μάλιστα, πληροφορή-
θηκε για το μεγάλο κόστος των συνεδριών, 
αντιλήφθηκε πως δεν μπορούσε να αντε-
πεξέλθει στα έξοδα χωρίς τη βοήθεια των 
γονέων της. Η επιμονή των υπευθύνων του 
ινστιτούτου ήταν τέτοια που άσκησαν πίε-
ση στη νεαρή γυναίκα να τηλεφωνήσει επί 
τόπου στους γονείς της, αγνοώντας τον δι-
σταγμό της και το ότι τους είπε πως η μητέ-
ρα της δεν μπορούσε να μιλήσει.

Υπενθυμίζεται ότι θύμα απάτης, όπως απο-
κάλυψε πρόσφατα η ίδια στον προσωπικό 
της λογαριασμό στο Tik Tok, έπεσε και η 
φιναλίστ του περσινού διαγωνισμού ομορ-
φιάς Σταρ Ελλάς- Μις Ελλάς, Κωνσταντίνα 
Σωτηρίου. Στο βίντεο που ανέβασε ανα-
φέρει για το συγκεκριμένο κέντρο αισθη-
τικής τα εξής: «Την πάτησα και εγώ από 
influencers που το διαφήμιζαν. Πριν τα Χρι-
στούγεννα είχα δει μια προσφορά για laser 
αποτρίχωσης total body που ήταν σε πολύ 
καλή τιμή και έτσι είπαμε με την αδερφή 
μου να την πάρουμε. Πάει η αδερφή μου 
κλείνει τις έξι συνεδρίες, τις οποίες και προ-
πληρώνει ενώ μετά την πάνε σε ένα άλλο 
γραφείο και καταφέρνουν να την κάνουν να 

προπληρώσει κι άλλες έξι συνεδρίες. Στη 
συνέχεια πάω και εγώ για να πάρω την προ-
σφορά και ταυτόχρονα είχα κλείσει και ρα-
ντεβού για να ξεκινήσω. Με καθυστέρησαν 
πάρα πολύ με αποτέλεσμα να αναγκαστώ 
να φύγω διότι έπρεπε να βρίσκομαι σε μια 
φωτογράφιση. Όταν ζήτησα να μεταφέρω 
το ραντεβού μου, μου είπαν ότι έχουν δια-
θέσιμο μετά από ενάμιση μήνα. Καταλάβα-
με ότι κάτι δεν πάει καλά και έτσι ζητήσαμε 
επιστροφή των χρημάτων μας. Τα λεφτά βέ-
βαια δεν μας τα έδωσαν ποτέ...».
Διαμαρτυρία των Εργαστηρίων Αισθητικής 
για τα παράνομα «Κέντρα Ομορφιάς», «Ιν-
στιτούτα Αισθητικής» και την αμφισβήτηση 
δικαιώματος αποτρίχωσης Laser
O Σύνδεσμος Επαγγελματιών Αισθητικών 
Ελλάδος έστειλε επιστολής σχετικά με το 
σχετικό ζήτημα στην οποία αναφέρει: 
«Ο Σύνδεσμος Επαγγελματιών Αισθητικών 
Ελλάδας είναι πρωτοβάθμιο σωματείο που 
εκπροσωπεί τους κατόχους Εργαστηρίων 
Αισθητικής. Τα μέλη μας είναι Επαγγελμα-
τίες Αισθητικοί – Κοσμητολόγοι , απόφοιτοι 
Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, κάτοχοι άδειας 
ασκήσεως επαγγέλματος.
Τα Εργαστήρια Αισθητικής είναι χώροι πρω-
τοβάθμιας φροντίδας υγείας, που φέρουν 
άδεια λειτουργίας από τις Γενικές Διευθύν-
σεις Υγείας της Περιφέρειας και εποπτεύο-
νται από το Υπουργείο Υγείας.
Οι Επαγγελματίες Αισθητικοί είναι οι μονα-
δικοί επιστημονικά υπεύθυνοι για εφαρ-
μογές Αισθητικής Προσώπου και Σώματος 
( καθαρισμός, ενυδάτωση, αντιγήρανση, 
αποτρίχωση απλή ή μόνιμη (LASER), αδυ-
νάτισμα, κυτταρίτιδα, μάλαξη, μακιγιάζ) 
που στόχο έχουν τη βελτίωση της ποιότητας 
του δέρματος και τη διαφύλαξη της υγείας 
του, είναι δηλαδή οι μοναδικοί ειδικοί στην 
ομορφιά του δέρματος.
Τα θεσμοθετημένα επαγγελματικά δικαι-
ώματα των Αισθητικών αναφέρονται στο 
Νόμο 361/1969, στο Προεδρικό διάταγμα 
83/1989, στο Νόμο 3215/1998, στο Νόμο 
4999/2022 και στο πρόγραμμα σπουδών 
του Τομέα Αισθητικής και Κοσμητολογίας 
του Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, πρώην 
Τμήμα Αισθητικής και Κοσμητολογίας Τ.Ε.Ι.
Εδώ και δεκαετίες οι πολίτες εμπιστεύονται 
τα Νόμιμα Εργαστήρια Αισθητικής για την 
ασφάλεια, την επιστημονική κατάρτιση, τις 
υψηλού επιπέδου υπηρεσίες μας, την προ-
στασία των προσωπικών δεδομένων και 

την οικονομική πολιτική τους, η οποία δεν 
διαφέρει από τις λοιπές Επιστήμες Υγείας. 
Τα Εργαστήρια Αισθητικής δεν δεσμεύουν 
υπέρογκα ποσά σε ατελείωτες συνεδρίες, 
δεν αλλάζουν έδρα, δεν αλλάζουν ΑΦΜ. 
Οι υπηρεσίες που παρέχουν τα Νόμιμα 
Εργαστήρια Αισθητικής περιορίζονται στο 
επαγγελματικό πεδίο και δεν εφαρμόζονται 

σε καμία περίπτωση ιατρικές πράξεις, όπως 
botox και εμφυτεύματα υαλουρονικού οξέ-
ος. Οι επαγγελματίες Αισθητικοί γνωρίζουν 
τόσο τον Κώδικα Δεοντολογίας, όσο και τις 
συνέπειες εφαρμογής ιατρικών πράξεων 
από μη ειδικούς. Εάν και εφόσον το πελα-
τολόγιο έχει ανάγκη ιατρικής φροντίδας, οι 
Επαγγελματίες Αισθητικοί παραπέμπουν το 
πελατολόγιο στον εκάστοτε ειδικό Ιατρό ( 
Ενδοκρινολόγο, Παθολόγο, Δερματολόγο, 
Πλαστικό Χειρουργό). Άλλωστε, ο νόμος 
5007/2022, άρθρο 82, επιτρέπει τη συστέ-
γαση Επαγγελμάτων Υγείας με Ιατρεία.
Τον τελευταίο καιρό παρατηρείται μια αναί-
τια επίθεση εναντίον του Επαγγελματία Αι-
σθητικού, από διάφορους χώρους μέσω των 
ΜΜΕ, των social media, του ηλεκτρονικού 
και έντυπο τύπου. Διαβάζουμε ρεπορτάζ 
και βλέπουμε αναφορές σε τηλεοπτικές εκ-
πομπές για «Κέντρα Αισθητικής», «Κέντρα 
Ομορφιάς», «Ινστιτούτα της Απάτης». Οι 
χώροι αυτοί είναι χώροι οι οποίοι έχουν κα-
ταγγελθεί για τις πρακτικές τους τόσο από 
την Ομοσπονδία Συλλόγων Επαγγελματιών 
Διπλωματούχων Αισθητικών Ελλάδας, όσο 
και από τους κατά τόπους Ιατρικούς Συλ-
λόγους αλλά και από τους εξαπατηθέντες 
πολίτες, μέσω του συνηγόρου του κατανα-
λωτή και της γενικής γραμματείας εμπορίου 
και προστασίας του καταναλωτή.
Οι Επαγγελματίες Αισθητικοί, συμμετέχουν 
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βάσει νομοθεσίας στις επιτροπές ελέγχου 
της Γενικής Διεύθυνσης Υγείας και βοηθούν 
την πολιτεία στην καταστολή και τον περιο-
ρισμό αυτών των απατών.
Οι χώροι που έχουν καταγγελθεί από τα 
έως τώρα στοιχεία δεν έχουν καμία σχέση 
με τα Εργαστήρια Αισθητικής, καθώς δεν 
διαθέτουν άδεια λειτουργίας, ούτε και επι-
στημονικά υπεύθυνο αισθητικό. Είναι «επι-
χειρήσεις» που οικειοποιούνται το όνομα 
Αισθητική και τη φράση « Κέντρο Αισθητι-
κής» για να παραπλανήσουν το κοινό. Αυτά 
τα «κέντρα» λειτουργούν χωρίς άδεια, 
εκτελούν παράνομα Αισθητικές πράξεις, 
ενδεχομένως και Ιατρικές πράξεις και είναι 
επικίνδυνα για τη Δημόσια Υγεία. Τα γεγο-
νότα αυτά, είναι καταγεγραμμένα στα φύλ-
λα ελέγχου της εκάστοτε Διεύθυνσης Υγείας 
της κάθε Περιφέρειας.
Σε συνέχεια της σύγχυσης και της παρα-
πληροφόρησης, τον τελευταίο καιρό πα-
ρατηρείται μία ευθεία αμφισβήτηση του 
δικαιώματος χρήσης Laser Αποτρίχωσης 
από την ιατρική κοινότητα, ενδεχομένως 
λόγω της παράνομης χρήσης από μη ειδικά 
άτομα που έχουν οικειοποιηθεί την έννοια 
«αισθητικός». Προκειμένου να σταματήσει 

κάθε άστοχη επίθεση, καλό είναι να ανα-
τρέξουμε στην ισχύουσα νομοθεσία.
Σύμφωνα με το νομοθετικά περιγεγραμμένο 
επαγγελματικό πεδίο των Αισθητικών, κατό-
χων άδειας άσκησης επαγγέλματος (Νόμος 
361/1969 Προεδρικό Διάταγμα 83/89 Νό-
μος 3215/1998 και το Νόμο 4999/2022 ) πε-
ριγράφεται ξεκάθαρα και πέρα πάσης αμ-
φιβολίας ότι το δικαίωμα της αποτρίχωσης 
ανήκει ως πράξη αποκλειστικά στο επάγ-
γελμα του Αισθητικού, ο οποίος έχει μέσω 

του προεδρικού διατάγματος 83/1989 τη 
δυνατότητα να επιλέξει όποιο μέσο επιθυ-
μεί ( κερί, συσκευή ηλεκτρόλυσης, συσκευή 
οπτικής ίνας, συσκευή παλμικού φωτός, 
συσκευή Laser ή όποια άλλη τεχνολογία 
προκύψει στο μέλλον με βάση την εξέλιξη 
της τεχνολογίας) καθώς εξακολουθεί να το 
εφαρμόζει με στόχο την πράξη της αποτρί-
χωσης.
Επομένως η χρήση LASER αποτρίχωσης βά-
σει της νομοθεσίας επιτρέπεται αποκλει-
στικά στους Αισθητικούς, εφόσον είναι η 
μόνη ειδικότητα όπου η χρήση αποτρίχω-
σης Laser περιλαμβάνεται στο πρόγραμμα 
σπουδών τους σε προπτυχιακό επίπεδο (Το-
μέας Αισθητικής και Κοσμητολογίας, Τμή-
μα Βιοϊατρικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο 
Δυτικής Αττικής, πρώην Τμήμα Αισθητικής 
και Κοσμητολογίας ΑΤΕΙ, ΤΕΙ, ΚΑΤΕΕ, σχολές 
παλαιού τύπου) και αποδεδειγμένα καλύ-
πτεται από το γνωστικό αντικείμενο της ει-
δικότητάς τους (Π.Δ. 83/1989).
Ας μην ξεχνάμε, ότι οι συσκευές Laser έχουν 
πληθώρα εφαρμογών τόσο στην Επιστήμη 
της Αισθητικής, όσο και σε άλλες επιστή-
μες υγείας (φυσικοθεραπεία, οπτική και 
οπτομετρία, ραδιολογία ακτινολογία), κα-

θώς και σε άλλους κλάδους 
( μηχανική, βιομηχανία 
κ.λ.π.), ενώ πλέον διατίθε-
νται ελεύθερα στο εμπόριο 
ακόμα και για οικιακή χρή-
ση.
Οι επαγγελματίες αισθη-
τικοί, εφόσον σέβονται το 
επαγγελματικό τους περί-
γραμμα, δεν αποτελούν 
κίνδυνο για τη δημόσια 
υγεία. Αντίθετα είναι από-
λυτα καταρτισμένοι και 
ουδέποτε έχουν δώσει 
αφορμή για τέτοιου είδους 
αναφορές. Η επιστημονι-
κή κοινότητα οφείλει να 

συνεργάζεται προς όφελος της κοινωνίας. 
Είμαστε ανοιχτοί σε διάλογο με όποιον 
φορέα τυχόν δεν γνωρίζει το αντικείμενο 
σπουδών και το επαγγελματικό περίγραμμα 
του Αισθητικού και ίσως συγχέει το επάγ-
γελμα με αυτό της τέχνης της περιποίησης 
άκρων, της κομμωτικής ή άλλης εφαρμοστι-
κής τέχνης.
Δηλώνουμε όμως ότι στο μέλλον δεν θα 
δεχθούμε άλλο τέτοιου είδους απαξιωτικές 
και συκοφαντικές αναφορές και επιφυλασ-

σόμαστε κατά παντός νομίμου δικαιώματός 
μας.
Παρακαλούμε θερμά τον τύπο να σεβαστεί 
τον Επαγγελματία Αισθητικό και τα Νόμιμα 
Εργαστήρια Αισθητικής. Ας φροντίσει η δη-
μοσιογραφική κοινότητα όταν αναφέρεται 

σε απάτες να χρησιμοποιεί στους τίτλους 
ειδήσεων τη φράση «φερόμενο ως Εργα-
στήριο Αισθητικής», ή « Υποτιθέμενο Κέ-
ντρο Αισθητικής»
Παρακαλούμε επίσης τους καταναλωτές 
πριν αποφασίσουν να δεχθούν υπηρεσία 
αισθητικής να ζητάνε να τους επιδειχθεί η 
Άδεια Λειτουργίας Εργαστηρίου Αισθητικής 
ή Πολυδύναμης Μονάδας Αισθητικής, Δίαι-
τας και Άσκησης και φυσικά η Άδεια Άσκη-
σης Επαγγέλματος του Επιστημονικά Υπευ-
θύνου Αισθητικού που είναι παρών.
Σε περίπτωση υποψίας για κακή υπηρεσία 
ή παράνομο χώρο, οι πολίτες μπορούν να 
καλούν το 1520, να καταγγέλλουν την υπη-
ρεσία στο kataggelies.gov.gr επώνυμα ή 
ανώνυμα.
Στοιχεία επικοινωνίας με το σύλλογο για 
περισσότερες πληροφορίες: 2103213921, 
info@sepae.gr. 
Με εκτίμηση, το Διοικητικό Συμβούλιο του 
ΣΕΠΑΕ». Πηγή: protothema.gr
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Πώς θα μοιράσουν την περιουσία τους οι 
Καρβέλας-Πάνια;
Μετά το διαζύγιο του Νίκου Καρβέλα και 
της Αννίτας Πάνια και τον επίπονο χωρισμό, 
ξέσπασε… «πόλεμος» για την μοιρασιά της 
περιουσίας. Ο συνθέτης κλίθηκε να μοιρά-
σει την περιουσία του με την Αννίτα Πανιά. 
Έχει φύγει εδώ και 2 χρόνια από το σπίτι 
τους στην Εκάλη, στο οποίο παρέμεινε η 
Αννίτα Πανιά με το γιο τους Αντρέα και το 
οποίο είναι το πρώτο που έπεσε στο τραπέ-
ζι των διαπραγματεύσεων και η Αννίτα Πά-
νια κέρδισε την επιμέλεια του παιδιού!
Ο Νίκος Καρβέλας έχει βρει, σύμφωνα με 
περιοδικό, άλλη κατοικία, κοντά τους, κάτι 
που έχει συμβεί και στο παρελθόν, όταν 
και πάλι το ζευγάρι, πριν 3 καλοκαίρια περ-
νούσε κρίση στη σχέση του. Πέρα απ’ αυτό, 
ήδη οι δύο τους έχουν συμφωνήσει για το 
ποσό της διατροφής που θα πρέπει να πλη-
ρώνει ο συνθέτης στην Αννίτα Πάνια, κάτι 
το οποίο ανεξαρτήτως διαζυγίου ισχύει από 
τώρα, καθώς πλέον οι τρεις τους δεν ζουν 
μαζί. Άγνωστο παραμένει και το ποσό των 
μετρητών που μοιράστηκε το ζευγάρι, χρή-
ματα που αποκτήθηκαν κατά την κοινή τους 
ζωή και τα οποία βρίσκονται αποταμιευμέ-
να σε τράπεζες της Ελλάδας και του εξωτε-
ρικού.
Όπως λένε πηγές που γνωρίζουν καλά τα 
όσα συμβαίνουν στο παρασκήνιο, θέμα εν-
δέχεται να τεθεί και για τη χρήση της εξο-
χικής τους κατοικίας στην Καλαμάτα, όπου 
τα τελευταία χρόνια το ζευγάρι με το γιο 
τους περνούσαν πολλούς μήνες κάθε χρό-
νο. Πέρα από τα ακίνητα και τα μετρητά, 
υπάρχουν και τα λοιπά πάσης φύσεως περι-
ουσιακά στοιχεία, αυτοκίνητα, μεταξύ τους 
αλλά και ανάμεσα στους δικηγόρους τους.
Όπως αναφέρουν οι ίδιες πηγές, ο Νίκος 
Καρβέλας ήταν εκείνος που ανέλαβε το με-
γαλύτερο οικονομικό βάρος, καθώς η δική 
του περιουσία είναι σαφώς μεγαλύτερη 
από εκείνη της Ανίτας Πανιά, τα οικονομι-
κά της οποίας ουσιαστικά άρχισαν να μπαί-
νουν σε τάξη από τότε που οι δυο τους ξεκί-
νησαν την κοινή τους ζωή.
Ο Νίκος Καρβέλας μάλιστα ήταν ιδιαίτερα 
γενναιόδωρος με την εν διαστάσει σύζυγο 
του κι αυτό λόγω του παιδιού τους, το οποίο 
θέλει να συνεχίσει να ζει στο ίδιο επίπεδο 
ζωής όπως και πριν από το χωρισμό τους.

Οι άνθρωποι από το στενό περιβάλλον του 
ζευγαριού αναφέρουν ότι επί του παρόντος 
η επικοινωνία του ζεύγους γίνεται σε «πο-
λιτισμένα πλαίσια», ιδιαίτερα για ζητήματα 
που αφορούν το παιδί τους, το οποίο και οι 
δύο τους λατρεύουν.
Η Αννα Βίσση εφόσον υπήρχε αντιδικία 
μεταξύ του Καρβέλα και της Πάνια θα βρι-
σκόταν στο πλάι του και θα ήταν μάρτυρας 
υπέρ του, στη διαδικασία για το μοίρασμα 
της περιουσίας, αν το πρώην ζευγάρι δεν 
μπορούσε να βρει λύση εξωδικαστικά.
Όλα αυτά ανήκουν στο παρελθόν με το 
ζευγάρι να έχει χωρίσει πολιτισμένα και να 
διατηρούν άριστες σχέσεις σήμερα και για 
χάρη του παιδιού! Πηγή: to10.gr
Αννίτα Πάνια: Την σταμάτησαν αστυνομικοί και 
ο Νίκος Καρβέλας άρχισε να τους βρίζει! Αδια-
νόητο περιστατικό και διάλογοι στη φόρα
Ούρλιαζε «Άντε γ@μ@θείτε καραγκιόζη-
δες»! Χαμός με την Αννίτα Πάνια, αφού 
την σταμάτησαν αστυνομικοί και ο Νίκος 
Καρβέλας άρχισε να τους βρίζει! Αδιανόη-
το περιστατικό και διάλογοι στη φόρα που 
καίνε το ζευγάρι! Το επεισόδιο που σημει-
ώθηκε στις 12 Νοεμβρίου του 2008 με τον 
Νίκο Καρβέλα, την Αννίτα Πάνια και τους 
αστυνομικούς που τους έκαναν σήμα να 
σταματήσουν για έλεγχο και ακολούθησε 
κινηματογραφική καταδίωξη στη Λεωφόρο 
Βάρης-Κορωπίου, ήρθε η ώρα να πληρωθεί. 
Μετά από 7 χρόνια, το ζευγάρι που μετά 
την ακινητοποίησή του από τους 4 αστυνο-
μικούς οδηγήθηκε στο Αυτόφωρο και κατέ-
θεσε μήνυση και αγωγή, όπως και οι αστυ-
νομικοί, καλείται να πληρώσει 75 χιλιάδες 
ευρώ. Η απόφαση του Πολυμελούς Πρωτο-
δικείου, σύμφωνα με την espresso, βγήκε 
και το πρόστιμο που ανέρχεται στις 75 χι-
λιάδες ευρώ θα πληρωθεί ως εξής: 20.000 
ευρώ για τους τρεις αστυνομικούς, 10.000 
ευρώ για τον τέταρτο και 5.000 ευρώ για τη 
δικαστική δαπάνη.Τότε, οι αστυνομικοί στις 
καταθέσεις τους δήλωσαν: «Η Αναστασία 
Πάνια έκαμψε προς τα πάνω επιδεικτικά το 
μεσαίο δάχτυλο του χεριού της», ενώ όσον 
αφορά στον συνθέτη συμπλήρωσαν: «Μας 
έλεγε ”Ζητήστε μας συγγνώμη όσο έχετε 
καιρό, είμαι ο Καρβέλας και θα το μετανιώ-
σετε…. Άντε γ@μ@θείτε καραγκιόζηδες”».
Πηγή:  youweekly.gr

Στο αυτόφωρο Καρβέλας - Πάνια
Στο αυτόφωρο παραπέμφθηκαν ο Νίκος 
Καρβέλας και η Ανίτα Πάνια, μετά από επει-
σόδιο στο οποίο ενεπλάκησαν με αστυνο-
μικούς, το βράδυ της Τετάρτης. Στο αυτό-
φωρο παραπέμφθηκαν ο Νίκος Καρβέλας 
και η Ανίτα Πάνια, μετά από επεισόδιο στο 
οποίο ενεπλάκησαν με αστυνομικούς, το 
βράδυ της Τετάρτης στη Βάρη.  Όπως έγινε 
γνωστό από την αστυνομία, το γνωστό ζευ-
γάρι πήγαινε με το αυτοκίνητο στο σπίτι του 
Λευτέρη Πανταζή, όταν τους έκαναν σήμα 
αστυνομικοί που είχαν στήσει μπλόκο στη 
λεωφόρο Βάρης – Κορωπίου για να τους 
ελέγξουν. Ο Νίκος Καρβέλας όμως που οδη-
γούσε, δεν σταμάτησε στον έλεγχο με απο-
τέλεσμα να τον καταδιώξουν έξι περιπολικά 
μέχρι που τον εγκλώβισαν στη Βάρη. Και 
εκεί όμως ο γνωστός μουσικός, αρνήθηκε 
να βγει από το αυτοκίνητο, ισχυριζόμενος 
ότι ήταν άσυλο και ζήτησε την παρουσία 
εισαγγελέα. Τελικά, από τον επικεφαλής 
των αστυνομικών δυνάμεων ειδοποιήθηκε 
εισαγγελέας, ενώ ένας αστυνομικός μπή-
κε στο αυτοκίνητο του κ. Καρβέλα και τους 
οδήγησε στο αστυνομικό τμήμα της Βάρης, 
όπου έφτασε λίγο αργότερα και ο δικαστι-
κός λειτουργός. 
Σύμφωνα πάντα με την αστυνομία, κατά τη 
διάρκεια της καταδίωξης ο Νίκος Καρβέλας 
εκτός των άλλων υπέπεσε και σε διαδοχικές 
τροχονομικές παραβάσεις, ενώ εξύβρισε 
τους αστυνομικούς. 
Σε βάρος του σχηματίστηκε δικογραφία, 
αλλά το πρωί και ο ίδιος υπέβαλε μηνύσεις 
στους αστυνομικούς για απρεπή συμπερι-
φορά. Στο Νίκο Καρβέλα ασκήθηκε δίωξη 
για εξύβριση κατά συρροή και εξακολούθη-
ση, απειλή κατά συρροή και παράβαση του 
ΚΟΚ που αφορά τη μη συμμόρφωσή του σε 
σήμα αστυνομικών. Πηγή: news247.gr

Ο βίος και η πολιτεία της Ανίτας Πάνια και του
Νίκου Καρβέλα

Ντροπή για την κοινωνία
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Πέθανε στο τραπέζι και έπαιζαν από πάνω 
του!! Κατά τη διάρκεια της 18χρονης καριέ-
ρας του Τάκη Τσακάλη στις ρουλέτες και 
στα τραπέζια του Μοντ Παρνές υπήρξαν 
εκατοντάδες θρυλικές αλλά και γραφικές 
φυσιογνωμίες που κρεμάστηκαν από τα 
δάκτυλα του. Μεταξύ αυτών ο Μάκης Ψω-

μιάδης, ο Στράτος Γιδόπουλος, τα αδέλφια 
Μάτσα, ο τραπεζίτης Παπαδόπουλος που 
πέθανε πάνω στο τραπέζι της ρουλέτας... 
«Ο Παπαδόπουλος ήταν μεγάλος τραπεζί-
της και από τα βασικά στελέχη της Εθνικής 
Τράπεζας. Έπαιζε μεγάλα ποσά αλλά ήταν 
και περιβόητος τσιγκούνης. Έφευγε από το 
γραφείο του στην Τράπεζα στο κέντρο της 
Αθήνας και αντί να έρθει με το αυτοκίνη-
το του έπαιρνε το λεωφορείο των εργαζο-
μένων και ανέβαινε στην Πάρνηθα για να 
κάνει οικονομία. Οταν έπαιζε έβγαζε τάπερ 
με φαγητό που είχε μαζί του. Τσιγγουνεύο-
ταν να παραγγείλει φαγητό. Εκανε πονταρί-
σματα εκατομμυρίων και έτρωγε σε τάπερ. 
Μία μέρα αισθάνθηκε αδιαθεσία, έγειρε 
στο τραπέζι χωρίς τις αισθήσεις του. Επειδή 
είχαμε πολλούς γιατρούς που έπαιζαν στο 
καζίνο, υπήρχε ένας στο ίδιο τραπέζι με τον 
Παπαδόπουλο. Αμέσως τον έβαλε κάτω από 
τη ρουλέτα και του έκανε ΚΑΡΠΑ για 10-15 
λεπτά. Όλοι είχαμε παγώσει. Κάποια στιγμή 
σηκώνεται ο γιατρός και μας λέει «πέθανε». 

Ήρθε ένα γκαρσόνι και έφερε ένα άσπρο 
τραπεζομάντιλο και σκέπασε τη σορό. Γυρί-
ζει τότε ο γιατρός και μου λέει «κάνε παι-
χνίδι, ρίξε τη μπίλια...». Τι να κάνω κι εγώ; 
Ξεκίνησα. Μέχρι να έρθει το ασθενοφόρο 
όλοι έπαιζαν στη ρουλέτα που από κάτω 
ήταν η σορός του Παπαδόπουλου. Εντελώς 

σουρεάλ καταστάσεις...».
Σήκωσαν στα χέρια τον Γκου-
σγκούνη:
«Ο Κώστας Γκουσγκούνης όταν είχε 
έρθει στο καζίνο τον είχαν σηκώσει 
στα χέρια. Του φώναζαν άξιος. Είχε 
γίνει χαμός. Δεν είχε έρθει όμως 
για να παίξει. Γύριζε μία ταινία που 
μάλιστα δεν ήταν πορνό ή μάλλον η 
σκηνή για την ταινία δεν ήταν πορ-
νό. Δεν είχε παίξει  καθόλου. Απο-
θεώθηκε κι έφυγε». Το... μαχαίρω-
μα στον Μάκη Ψωμιάδη: Αξέχαστη 
θα μείνει στον Τάκη Τσακάλη η 

συνάντηση με τον Μάκη Ψωμιάδη. Ο Big 
Μac, στα μέσα της δεκαετίας του ΄90 έκανε 
αυτοκρατορικές εμφανίσεις στο καζίνο και 
κανείς δεν τολμούσε να του μιλήσει ακόμα 
και όταν βλαστήμαγε τους ντίλερ. «Είχε στο 
πλευρό του αστυνομικούς που ήταν στο πα-
ρελθόν ήταν στη φρουρά του Κωνσταντίνου 
Μητσοτάκη. Ηταν φόβητρο ο Ψωμιάδης. 
Κανείς δε του μιλούσε. Μία μέρα κάθονταν 
σε τραπέζι με μία συνάδελφο και επειδή 
έχανε την έβριζε άσχημα. Η γυναίκα ντίλερ 
εκτός από συνάδελφος ήταν και σύζυγος 
άλλου συναδέλφου ο οποίος μάλιστα ήρθε 
και μου ζήτησε να επέμβω ως πρόεδρος του 
Σωματείου εργαζομένων. Τι να κάνω κι εγώ, 
πάω στον Ψωμιάδη. Στέκομαι μπροστά του 
και αφού συστήθηκα άρχισα κόσμια και 
στον πληθυντικό να του κάνω παρατήρη-
ση. Οι μπράβοι έκαναν κίνηση με τα όπλα. 
Προλαβαίνω να πω στον Ψωμιάδη «πως θα 
σας φαίνονταν να ήταν η ντίλερ κόρη σας 
και κάποιος να της μιλούσε έτσι;». Αρχικά 
μου απαντάει ο Ψωμιάδης «αμάν με μαχαι-

ρώνεις»... Τότε πήρα θάρρος και επαναλαμ-
βάνω την ερώτηση και μου απαντάει ο Ψω-
μιάδης: «Αν ήταν κόρη μου και την έβριζες 
θα σε είχα καθαρίσει». Μου υποσχέθηκε 
πως δεν θα την ξαναβρίσει. Μετά από λίγο 
άρχισε να την βρίζει πάλι με χειρότερες εκ-
φράσεις μήπως αλλάξει το γούρι...». 
Ο Γιδόπουλος διαολόστηλε τον Μπάγιε-
βιτς: Ο Στράτος Γιδόπουλος που ήταν πρό-
εδρος στην ΑΕΚ κέρδισε ένα βράδυ από το 
χέρι του Τάκη Τσακάλη και την επομένη τον 
φώναξε στο γραφείο του στα γραφεία της 
ΠΑΕ ΑΕΚ για να τον γνωρίσει και να τον ρω-
τήσει για τα μυστικά της ρουλέτας: «Κέρδι-
σε ο Γιδόπουλος από το χέρι μου και με φώ-
ναξε στο γραφείο του. Μου έκανε δώρο ένα 
εισιτήριο διαρκείας, αλλά εγώ είμαι Πανα-
θηναϊκός. Μου έδωσε και έναν φάκελο με 
100.000 δραχμές σαν δώρο. Μετά με ρω-
τούσε διάφορα που ήθελε να μάθει για τη 
ρουλέτα. Πάνω που του μιλούσα χτυπάει η 
πόρτα. Ήταν η γραμματέας του Γιδόπουλου. 
Του υπενθύμισε πως είχε προγραμματισμέ-
νο ραντεβού με τον Ντούσαν Μπάγιεβιτς ο 
οποίος εκείνη τη χρονιά είχε πάει στην ΑΕΚ 
και της λέει ο Γιδόπουλος: «Πες του να πάει 
να γ...». Συνεχίσαμε την κουβέντα, μέχρι 
που ο Μπάγιεβιτς χτύπησε την πόρτα και 
έβγαλε λίγο το κεφάλι του στο άνοιγμα της 
πόρτας και λέει του Γιδόπουλου «πρόεδρε 
έχω προπόνηση, φεύγω...» και μόλις έκλει-
σε την πόρτα ο Μπάγιεβιτς, λέει ο Γιδόπου-
λος: «Άι στο διάολο ρε Ντούσαν, δε βλέπεις 
πως έχουμε δουλειά...»». 
Η δικαστική διαμάχη με τον Τζον Τάραμας:

Ρεπορτάζ

Ντίλερ του Μοντ Παρνές αποκαλύπτει ιστορίες τρέλας από το ναό του τζόγου:
Ο τραπεζίτης με το τάπερ που έπεσε νεκρός στη ρουλέτα. Μέρος 2ο
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Ρεπορτάζ

Ο Τάκης Τσακάλης ήταν από τους ντίλερ 
που πήγαν μάρτυρες υπέρ του Ελληνικού 
Δημοσίου σε μία από τις δίκες κατά του πε-
ρίφημου χαρτοπαίκτη Τζον Τάραμας που 
είχε επικηρυχθεί από το καζίνο της Πάρνη-
θας: «Ο Τζον Τάραμας έπαιζε μπλακ τζακ 
και αργότερα πόκερ. Ήταν αριθμομνήμων, 
είχε την τακτική του και έπαιζε με τις πιθα-
νότητες. Το δικό μας κατηγορητήριο ήταν 
ότι «έστηνε» τα τραπέζια του καζίνου και 
ειδικά του μπλακ τζακ. Δηλαδή, σε όλες 
τις θέσεις του τραπεζιού έπαιζαν δικοί του 
άνθρωποι και με συνθηματικά τους έδινε 
εντολές. Εβλεπε πολλά φύλλα και έτσι έκα-
νε ο άνθρωπος το παιχνίδι του. Αργότερα 
βγήκε απαγορευτικό για τον Τάραμας και 
στα υπόλοιπα καζίνα. Φυσικά ο Τζον Τάρα-
μας υποστήριζε τα δικά του. Σε άλλα δικα-
στήρια δικαιώθηκε κιόλας. Μετά το 2005 

που μπήκαν οι μηχανές στο ανακάτεμα των 
φύλλων στράφηκε στο πόκερ».  
Δάνειζαν με 10% τόκο για ένα βράδυ
Μετά από τα πρώτα χρόνια ο Τάκης Τσακά-
λης είχε συνηθίσει τα ανθρώπινα ναυάγια 
και τις καθημερινές συμφορές που έβλεπε 
μπροστά στα μάτια του: «Τότε δεν υπήρ-
χαν τα μηχανήματα αυτόματης ανάληψης 
μετρητών (ΑΤΜ), οπότε εάν κάποιος ήθελε 
μετρητά πήγαινε στους τοκογλύφους. Αυτοί 
κάθονταν συνήθως έξω στο πάρκινγκ, αλλά 
και μέσα στο φουαγιέ του καζίνο και περί-
μεναν πελάτες. Δάνειζαν με 10% τόκο για 
ένα βράδυ. Ζητούσες 10.000 δραχμές. Σου 
έδιναν 9.000 δραχμές. Τα υπόλοιπα 1.000 
ήταν ο τόκος».
Το on line κατάστημα τράπεζας στην Πα-
τησίων: Όπως λέει ο βετεράνος ντίλερ της 
ρουλέτας το κύκλωμα των τοκογλύφων 
ήταν πολύ οργανωμένο και κανείς δεν γλί-
τωνε. Μάλιστα αρχηγός του κυκλώματος 
ήταν ένας υπάλληλος γνωστής τράπεζας σε 

υποκατάστημα της οδού Πατησίων ο οποί-
ος 24 ώρες το 24ωρο ήταν on line με τους 
τραπεζικούς λογαριασμούς του κάθε... πε-
λάτη. «Μία φορά ένας υπουργός Εργασί-
ας του ΠΑΣΟΚ βγήκε έξω να δανειστεί από 
τους τοκογλύφους 1.000.000 δραχμές και 
του λέει ο τοκογλύφος πως θα του δώσει 
μόνο 540.000 δραχμές. Όταν ο βουλευτής 
ρώτησε το λόγο που του δίνει λιγότερα από 
αυτά που ζητάει του απάντησε ο τοκογλύ-
φος πως «στον τραπεζικό σας λογαριασμό 
υπάρχουν μόνο 600.000 δραχμές». Σοκα-
ρίστηκε ο υπουργός και ήρθε και μου είπε 
την περιπέτεια του. Απορούσε πως οι τοκο-
γλύφοι γνώριζαν πόσα χρήματα είχε στον 
τραπεζικό λογαριασμό του. Μην κοιτάτε 
που σήμερα όλα είναι on line. Τότε ήταν 
ασύλληπτα πράγματα αυτά...». Λυπόμουν 
τον Βωβό: «Γενικά κανείς δε γλίτωνε από τη 

στιγμή που θα ανέβαινε στο βου-
νό και θα έμπαινε στο καζίνο. Όλοι 
ήταν τελειωμένοι. Να σου πω ει-
λικρινά, από ένα σημείο και μετά 
είχα πάθει ανοσία. Δεν ένιωθα 
τίποτα για κανέναν. Αυτόν όμως 
που λυπόμουν ήταν ο Βωβός. Ερ-
χόταν κάθε βράδυ με 50.000.000 
δραχμές. Όταν τα έχανε όλα, δα-
νείζονταν από τους τοκογλύφους 
άλλα 50.000.000 και όταν τα έχανε 
και αυτά έφευγε. Ήταν για λύπηση 
και πραγματικά δε μπορούσα να 
εξηγήσω πως ένας επιτυχημένος 

άνθρωπος που μπορούσε να έχει τα πάντα 
κατέστρεφε τη ζωή του στο καζίνο». 
Πόρνη για ένα ποντάρισμα:
Άλλη φοβερή περίπτωση ήταν επώνυμη κυ-
ρία γνωστής επιχειρηματικής οικογένειας 
που είχε καταστραφεί. Ερχόταν στο καζίνο, 
έπαιζε ότι είχε μαζί της και όταν τα έχανε 
όλα πήγαινε στο πάρκινγκ του ξενοδοχείου 
και αναζητούσε πελάτες. Γίνονταν πόρνη 
και επέστρεφε με ότι είχε βγάλει για να κά-
νει ένα ποντάρισμα. Η απόλυτη παρακμή».
Το... άβατο των γκρουπιέρηδων:
«Θα σου πω τώρα και για μένα... Το καζίνο 
δεν ήταν φιλόπτωχο. Τα πρώτα χρόνια πή-
γαινα με το σταυρό στο χέρι και με έβγα-
ζαν έξω από τις ενεργές υπηρεσίες. Πέρασε 
ένα μεγάλο διάστημα δύο ετών που ήμουν 
εκτός υπηρεσίας. Δε μου έδιναν τραπέζια 
γιατί ήμουν εκτός κυκλώματος. Με έβαζαν 
υπηρεσία, πήγαινα στη δουλειά και καθό-
μουν στο φουαγιέ των γκρουπιέρηδων. 
Οκτώ ώρες ήμουν παροπλισμένος. Το φου-

αγιέ ήταν ένας ειδικός χώρος που ξεκου-
ράζονταν οι γκρουπιέρηδες. Κάθε γκρου-
πιέρης ήταν στο τραπέζι ή στη ρουλέτα μία 
ώρα και μετά ξεκουράζονταν μισή ώρα. Εκεί 
είχαμε φαγητό, βλέπαμε τηλεόραση, παίζα-
με τάβλι, σκάκι, επιτραπέζια παιχνίδια και 
φυσικά πολλοί γκρουπιέρηδες έπαιζαν με-
ταξύ τους πόκα, βίδο, ζάρια. Κι εκεί γινόταν 
χαμός. Όσα έβγαζαν οι γκρουπιέρηδες τα 
έπαιζαν μεταξύ τους». Μόνο ο Μπονάτσος 
έμπαινε μέσα: «Απαγορευόταν αυστηρά η 
είσοδος στο χώρο που ήμασταν εμείς. Λί-
γοι ήταν οι μη εργαζόμενοι που έμπαιναν 
εκεί. Ένας από αυτούς ήταν ο Βλάσης Μπο-
νάτσος ο οποίος από ένα σημείο και μετά 
που έρχονταν στο καζίνο και δεν πήγαινε 
στα τραπέζια των παικτών αλλά στο φουα-
γιέ των ντίλερ και έπαιζε μαζί τους. Γενικά 
οι περισσότεροι ντίλερ καταστράφηκαν στη 
ζωή τους. Μόνο όσοι είχαν γίνει ζευγάρι 
και έβαζαν κάποιο στόχο στη ζωή τους έκα-
ναν κουμάντο. Στην ενδιάμεση κατάστα-
ση ήμουν εγώ. Είχα τη γυναίκα μου με την 
οποία βάζαμε στόχους να πάρουμε ένα σπί-
τι, να κάνουμε οικογένεια και αυτό με μά-
ζευε, χωρίς να σου λέω πως ήμουν άγιος... 
Έχασα πολλά, αλλά δεν έχω παράπονο...».
Η διαφθορά της Πάρνηθας: «Έζησα το κα-
ζίνο από τις πρώτες ημέρες που το πήρε ο 
ΕΟΤ το 1984. Για 5 χρόνια δούλεψε καλά και 
σωστά το καζίνο. Μετά άρχισε η σταδιακή 
παρακμή... Στο καζίνο τους σιχάθηκα όλους 
και όλα. Μεταξύ αυτών και τη διαφθορά 
που κυριαρχούσε τότε επί ΠΑΣΟΚ. Αφού 
φτάναμε σε σημείο με τους προϊσταμένους 
να λέμε «που θα πάει αυτή η κατάσταση;» 
Και φυσικά μετά αλλάζαμε κουβέντα, φοβό-
μαστε μη χάσουμε τη δουλειά μας και συ-
νεχίζαμε... Όλοι οι υπουργοί που πέρασαν 
από το Υπουργείο Ανάπτυξης που ανήκε ο 
ΕΟΤ και το καζίνο, αρχικά ήθελαν να πολε-
μήσουν τη διαφθορά στην Πάρνηθα. Όταν 
έβλεπαν πως δε μπορούσαν να κάνουν τί-
ποτα, οι περισσότεροι έβαζαν το δάκτυλο 
στο μέλι και διόριζαν όποιον μπορούσαν. Ο 
μοναδικός που κράτησε αποστάσεις ήταν ο 
Βενιζέλος. Μάλιστα μία φορά με είχε ρωτή-
σει για το τι πρέπει να κάνει για να «σώσει 
το καζίνο» και του είχα απαντήσει πως «δεν 
σώνεται». Μέσα στο καζίνο σιχάθηκα τα πά-
ντα όπως σου είπα...». Πηγή: ethnos.gr
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Το edoli5 αποκαλύπτει όλο το παρασκήνιο 
και τις πληροφορίες που έχουν φτάσει με 
«ανώνυμα» τηλεφωνήματα στην ΕΥΠ για 
την μεγάλη έκρηξη που συγκλόνισε την οδό 
Λαγουμιτζή στην Καλλιθέα. Μια εξέλιξη - 
βόμβα που δεν έχει φωτιστεί μέχρι σήμερα 
και παρουσιάζουμε σε αποκλειστικό ρεπορ-
τάζ. Σε πλήρη εξέλιξη είναι οι έρευνες της 
Αστυνομίας για το τι μπορεί να κρύβεται 
πίσω από την ισχυρότατη έκρηξη τα ξημε-
ρώματα της Δευτέρας σε κάβα στην οδό 
Λαγουμιτζή στην Καλλιθέα που προκάλεσε 
μεγάλη έκρηξη και πολλές ζημιές σε αυτοκί-
νητα και σε οικίες, λίγα λεπτά μετά τις 3 το 
πρωί της Δευτέρας.
Οι Αρχές συλλέγουν υλικό από κάμερες 
ασφαλείας της περιοχής προκειμένου να 
ταυτοποιήσουν και να φτάσουν στα ίχνη 
των δραστών της βομβιστικής επίθεσης.
Ένα από τα βίντεο από κάμερα ασφαλείας 
στην περιοχή καταγράφει τον δρόμο ένα 
λεπτό πριν την έκρηξη στην κάβα στην Καλ-
λιθέα. Σε αυτό διακρίνεται ένα μηχανάκι με 
δύο επιβαίνοντες να περνά ακριβώς μπρο-
στά από την επιχείρηση που έγινε στόχος 
βομβιστικής επίθεσης.
Η κάβα που έβαλαν στο στόχαστρό τους τα 
ξημερώματα στην οδό Λαγουμιτζή στην πε-
ριοχή της Καλλιθέας επικίνδυνοι βομβιστές, 
είναι δίπλα στο γνωστό νυχτερινό κέντρο 

Fever. Από την έρευνα των πυροτεχνουρ-
γών που πήγαν στο σημείο, προκύπτει ότι 
οι δράστες χρησιμοποίησαν πιθανότατα 
πάνω από δέκα κιλά εκρηκτικής ύλης, βρα-
δύκαυστο φυτίλι και κοινό πυροκροτητή για 
τη βόμβα που κατασκεύασαν. Στο σημείο 
όπου την άφησαν δημιουργήθηκε κρατή-
ρας 40 επί 40 εκατοστών καταδεικνύοντας 
πόσο ισχυρός ήταν ο μηχανισμός. Ας έρ-
θουμε στις πληροφορίες που έχουν φτάσει 
στην διεύθυνση οργανωμένου εγκλήματος 
της ΕΥΠ από πηγές που θεωρούνται ιδιαιτέ-
ρως αξιόπιστες. 
Λίγες ώρες πριν την έκρηξη, στο παραπλή-
σιο μαγαζί FEVER είχε τον αποκριάτικο χορό 
της για τα παιδιά των αστυνομικών η Ένωση 
της Αθήνας. Στο ίδιο μαγαζί είχε προγραμ-
ματιστεί και ο χορός της Ένωσης αστυνο-
μικών Αθήνας αλλά ακυρώθηκε για λόγους 
τεχνικούς. Σύμφωνα με πληροφορίες του 
edolio5 η έκρηξη ήταν προγραμματισμένη 
να εκραγεί με στόχο το νυχτερινό μαγαζί 
αλλά ο φύλακας που βρίσκεται σε ειδικό 
χώρο 24 ώρες το 24ωρο έξω από το κέντρο 
αποθάρρυνε την τοποθέτηση του εκρηκτι-
κού μηχανισμού που ήταν μασούρια δυνα-
μίτιδας μέσα σε κουβά και το μηχανάκι με 
τους 2 επιβάτες έστριψε στο πρώτο στενό 
δεξιά και άφησε λίγα μέτρα μετά το «πακέ-
το» έξω από την πολυκατοικία που στο ισό-

γειο της στεγάζεται η ΚΑΒΑ.
Να σημειώσουμε ότι την προηγούμενη 
βραδιά άγνωστος είχε τηλεφωνήσει για το-
ποθέτηση βόμβας στο κέντρο Alcatraz στην 
Λεωφόρο Συγγρού που όπως αποδείχθη-
κε όμως κάτι τέτοιο δεν έγινε. Ο άγνωστος 
πληροφοριοδότης που τηλεφώνησε ανέφε-
ρε ότι η ειδοποίηση αυτή ήταν «αποπρο-
σανατολιστική» και είχε σκοπό να μην δο-
θεί σημασία από τις αρχές σε ενδεχόμενο 
τηλεφώνημα της επόμενης ημέρας αφού 
οι δράστες φοβόντουσαν «διαρροή» της 
ενέργειας τους όπου και πραγματοποίησαν. 
Σύμφωνα πάντα με τις ίδιες πληροφορίες η 
πράξη αυτή αποτελεί εκδίκηση απέναντι 
στην ΕΛΑΣ και την υλοποίηση της μόνιμης 
στοχοποίησης που βρίσκονται οι αστυνομι-
κοί.

Πηγή: edolio5.blogspot.com

Ρεπορτάζ

Η ανατίναξη της Κάβας στην Καλλιθέα που είχε στόχο την ΕΛΑΣ και το ανώνυμο παραπλα-
νητικό μήνυμα για έκρηξη το προηγούμενο βράδυ στο «Alcatraz»! Ο αποκριάτικος χορός 
των παιδιών των αστυνομικών υπαλλήλων της Αττικής στο FEVER την Κυριακή το βράδυ 
και το μηχανάκι με τους 2 επιβάτες που άφησε τον κουβά με τους δυναμίτες. Το «καρφω-
τό» τηλεφώνημα στην ΕΥΠ που ρίχνει φως και δείχνει τους ενόχους.

 Στο 15,1% το ποσοστό των αναποφάσιστων. 
Σε δημοσκόπηση της Interview, σχετικά με 
την πρόθεση ψήφου στις ευρωεκλογές, κα-
ταγράφεται κατάρρευση της ΝΔ. Στην ερώ-
τηση, «Αν είχαμε Ευρωεκλογές την επόμενη 
Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;», 

η ΝΔ βρίσκεται στο 24,7% με τους αναπο-
φάσιστους να είναι στο 15,1%. Η Ελληνική 
Λύση είναι στο 10,2%, η Νίκη στο 4,2% και 
οι Σπαρτιάτες στο 1,5%.
Στην κάλπη, αν συνεχιστεί αυτή η τάση τα 
δεξιά κόμματα θα ξεπεράσουν το 20%, ενώ 
το μεγάλο ερώτημα είναι αν θα προλάβει 
να ενεργοποιηθεί ο Ηλίας Κασιδιάρης και 
αν θα υπάρξει κόμμα που θα εκφράζει τις 
θέσεις του. Αν συμβεί αυτό τότε μπορεί να 
δούμε και ποσοστά κοντά στ0 25% στα τρία 
ή και τέσσερα δεξιά κόμματα.
Ο νόμος για τον γάμο των ΛΟΑΤΚΙ+ και την 

υιοθεσία παιδιών από αυτούς κάνει τερά-
στια εκλογική ζημιά στη ΝΔ, ενώ αντίθετα 
τα Τέμπη, δεν δίνουν ψήφους στην αντιπο-
λίτευσης. Δείτε το σχετικό γράφημα:
Πηγή: pronews.gr

Κατάρρευση της ΝΔ στις δημοσκοπήσεις για τις ευρωεκλογές -
Στο 17% τα τρία δεξιά κοινοβουλευτικά κόμματα
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Εννέα ορφανά βρέφη έχουν την ανάγκη 
όλων μας, δεν είναι ζήτημα ποιότητας ζωής 
είναι ΖΗΤΗΜΑ ζωής! Το news.makedonias.
gr,το Εθνικό Δίκτυο Κοινωνικής Υποστήρι-
ξης & Αλληλεγγύης HELPHELLAS,το Ελληνικό 
Κολλέγιο, ο Παιδότοπος Αστεράκια, η Θεα-
τρική ομάδα «Γεια Χαρά» του Συλλόγου Πα-
ρανεστιωτών Θεσσαλονίκης, και ο Σύλλογος 
«Ενσυναίσθηση» ,όλοι μαζί μια αγκαλιά για 
τα παιδιά, ενώνονται και συνδιοργανώνουν 
συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης & τροφίμων 
με σκοπό την στήριξη του Δημοτικού Βρεφο-
κομείου Θεσσαλονίκης «Ίδρυμα Άγιος Στυλι-
ανός».
Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε και να 
φέρετε κάποια από τα παρακάτω είδη:
Τρόφιμα Μακράς Διάρκειας, Μωρομά-
ντηλα. Φυσιολογικοί οροί μιας χρήσεως 
(αμπούλες). Σφουγγάρια μπάνιου βρεφικά.  
Απορρυπαντικό πλυντηρίου ρούχων – σόδα 
πλυντηρίου. Κρεμοσάπουνο χεριών. Γάντια 
latex M. Απορρυπαντικό επαγγελματικού 
πλυντηρίου πιάτων (AXION professional), 
Σφουγγάρια – σύρμα πιάτων. Απορρυπαντι-
κό πιάτων. Απορρυπαντικό πατώματος γενι-
κής χρήσεως. Χαρτί Κουζίνας – Βαμβάκι.
Αλουμινόχαρτο – μεμβράνη – περιτυλίγμα-
τος τροφίμων- αντικολλητικό χαρτί ψησίμα-
τος. Πάνες Νο 4 & Νο 5. Σημεία συγκέντρω-
σης των παραπάνω: Για την περιοχή του 
Ευόσμου: Αστεράκια Παιδότοπος: Αγίου 
Δημητρίου 25 Εύοσμος. Για την περιοχή του 
Κορδελιού: Δαβάκη με 25ης Μαρτίου Ελευ-
θέριο Κορδελιό (6ο Πειραματικό Σχολείο 
Ελευθερίου Κορδελιού). 
Για την Περιοχή της Χαλκιδικής: Κοινοτι-
κό Κατάστημα Στανού Χαλκιδικής (Σύλ-
λογος “Ενσυναίσθηση” τηλ. Επικοινωνίας 
6943172444). Για το κέντρο της Θεσσαλο-
νίκης: Βασιλέως Ηρακλείου 47 5ος όροφος 
γραφείο 505 (Εθνικό Δίκτυο Κοινωνικής Υπο-
στήριξης & Αλληλεγγύης HELPHELLAS τηλ. 
επικοινωνίας 694 474 4151). 

Διάρκεια Δράσης από Δευτέρα 11 Μαρτίου 
έως Σάββατο 20 Απριλίου 2024.
Περισσότερες Πληροφορίες: 6987566958 
Γωγώ Καρανίκα Απόχα.

H εταιρεία μας: Η εταιρεία μας Costas Papa 
& Sons Ltd δραστηριοποιείται από το 1997 
στον κατασκευαστικό κλάδο και την ανάπτυξη 
γης αποκλειστικά στην επαρχία Λεμεσού.  Η 
Costas Papa & Sons Ltd μαζί με την Nikos Papa 
Constructions Ltd βρίσκονται πλέον κάτω από 
τον όμιλο εταιριών N. Papas Group για την κα-
λύτερη εξυπηρέτηση των πελατών μας αλλά 
και λόγω της αυξανόμενης ανάπτυξης της. 
Προσφέρει ένα ευρύ φάσμα στεγαστικών λύ-
σεων όπως πολυτελείς επαύλεις, κατοικίες, δι-
αμερίσματα και καταστήματα. 
Η συνεχής ανάπτυξη της εταιρείας, στηρίχθηκε 
στην πολύτιμη πείρα μας, στην κατανόηση των 
στεγαστικών αναγκών του κάθε πελάτη, τις 
ανταγωνιστικές τιμές και στην ποιότητα των 
εργασιών μας
H φιλοσοφία μας: Πρωταρχική φιλοσοφία 
μας είναι η άρτια και συνεχής εξυπηρέτηση 
του πελάτη πριν και μετά την πώληση, που 
επιτυγχάνεται μέσω διαπροσωπικής επαφής. 
Οι υπηρεσίες μας προσαρμόζονται στις ιδιαί-
τερες οικονομικές δυνατότητες, προσωπικές 
ανάγκες και επιθυμίες του ιδιώτη και του επι-
χειρηματία-επενδυτή, στοχεύοντας πάντα στο 
ποιοτικότερο δυνατό αποτέλεσμα. Λειτουρ-
γούμε με κύριες επιχειρηματικές αξίες την ευ-
ελιξία, την αξιοπιστία και τον επαγγελματισμό. 
Οι στόχοι μας: Στόχος μας είναι να συμβάλ-
λουμε στην οικιστική ανάπτυξη της Λεμεσού 
με σεβασμό στο περιβάλλον και στην ποιότη-
τα ζωής του πολίτη. Η καλαισθησία, η αρμονία 
και η λειτουργικότητα των έργων που κατα-
σκευάζουμε αποτελεί πρωτεύον ζήτημα για 
την εταιρεία μας. 

Kostas Minaretzis blog

Το μήνυμα του νέου 
Δημάρχου Θεσσαλονίκης 
Στέλιου Αγγελούδη. 
Ο νέος Δήμαρχος Θεσσαλονίκης 
είναι γνωστό ότι γνωστοποιεί πολύ 
συχνά τα social media και στέλνει 
καθημερινά μηνύματα μέσα από τα 
προσωπικά του προφίλ. 

xromatoupoli.gr

Όλοι μαζί μια αγκαλιά για τα παιδιά: Συλλογή ειδών πρώτης 
ανάγκης για το βρεφοκομείο «Άγιος Στυλιανός»



σελ. 18

Κυριακή 17/03/2024

Ο πρώην περιφερειάρχης Θεσσαλίας, Κώ-
στας Αγοραστός, νίπτει τα χείρας του για το 
μπάζωμα στα Τέμπη, επιμένοντας ότι εκεί-
νος είχε υποστηρικτικό ρόλο και εκτελούσε 
εντολές.
To edolio5 φέρνει στο φως για πρώτη φορά 
την απάντησή του στο εξώδικο που του 
έστειλαν οι συγγενείς των θυμάτων, λίγο 
πριν καταθέσουν μήνυση εναντίον του. 
Εξαιτίας αυτής της μήνυσης σήμερα φέρει 
το ρόλο του κατηγορουμένου για παράβαση 
καθήκοντος για το μπάζωμα στο σημείο της 
σύγκρουσης.
Ο κ. Αγοραστός, στη γραπτή του απάντηση, 
δηλώνει ότι αρνείται το περιεχόμενο του 
εξωδίκου που παρέλαβε από τον Σύλλογο 
των Πληγέντων, αναφέροντας χαρακτηρι-
στικά ότι είναι «αβάσιμο και μειωτικό για το 
πρόσωπό του».
Επιμένει, δε, ότι δεν έγινε καμία παρατυπία 
ή παρανομία…
«Κατανοώ και σέβομαι τον πόνο σας και τη 
μνήμη των προσφιλών σας θυμάτων της 
τραγωδίας, όπως ευθύς εξ αρχής έπραξα 
και πράττω. Όπως και σεις, εξίσου και εγώ 
προσωπικά και (πιστεύω και) όλοι όσοι προ-
στρέξαμε στο χώρο του ανείπωτου δράμα-
τος, επιθυμούμε την ανεύρεση των υπαιτί-
ων-ενόχων και τη δικαίωση τη δική σας και 
των προσφιλών σας προσώπων.
Τα ερωτήματα που θέτετε και οι βαρύτατες 
εκφράσεις κατά του προσώπου μου —οι 
οποίες, ασφαλώς και δεν ήταν αναγκαίες- 
κατανοώ ότι οφείλονται όχι σε άλλες σκοπι-
μότητες, αλλά αποκλειστικά στη γνώσης εκ 
μέρους σας, σχετικά με την κειμένη νομοθε-
σία, η οποία ρυθμίζει και το πρακτέον και τη 
«διαχείριση συμβάντων με πολυάριθμους 
θανόντες ως συνέπεια φυσικών, τεχνολο-
γικών συμπεριλαμβανομένων βιολογικών, 
χημικών σε περιπτώσεις, ραδιολογικών και 
πυρηνικών συμβάντων και λοιπών κατα-
στροφών καθώς και εγκληματικών και τρο-
μοκρατιών ενεργειών και εφαρμόζεται μετά 
την ολοκλήρωση των διαδικασιών διαλογής 

προνοσοκομειακής περίθαλψης και διακο-
μιδής των επιζώντων, όπως της τραγωδίας 
των Τεμπών.
Ο κ. Αγοραστός, στην απάντησή του, νίπτει 
τας χείρας του και δείχνει τον τότε Γενικό 
Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας ως τον 
άνθρωπο που είχε τη γενική καθοδήγηση:
«Η Περιφέρεια Θεσσαλίας και οι λοιπές 
συναρμόδιες Αρχές (δικαστικές, Πυροσβε-
στική Υπηρεσία, Αστυνομία, υπηρεσίες της 
Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας. Γε-
νική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας Δι-
εύθυνση Σχεδιασμού Αντιμετώπισης Εκτά-
κτων Αναγκών του Υπουργείου Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας) συμμορ-
φούμενες με την ισχύουσα νομοθεσία, ακο-
λούθησαν τα όσα καθορίζονται από τις δια-
τάξεις των νόμων και την 4η Έκδοση Ειδικού 
Σχεδίου Διαχείρισης Ανθρωπίνων Απωλειών 
(ΣΔΑΑ) —στο οποίο και σας παραπέμπω- 
υπό την καθ’ όλα νόμιμη καθοδήγηση του 
Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, 
o οποίος και προΐσταται (ήταν άλλωστε πα-
ρών κατά την κρίση-τραγωδία), σύμφωνα 
με τα ισχύοντα.
Οι όλες ενέργειες και ρόλος της Περιφέρει-
ας. εξάλλου, σύμφωνα με τα παραπάνω 
καθοριζόμενα από το Ειδικό Σχέδιο, και σε 
εφαρμογή του, «είναι υποστηρικτικός και 
αφορά τη συνδρομή τους σε μέσα και υπο-
δομές», όπως και (πράγματι) εξαντλήθηκε 
στην υποστήριξη των όσων νόμιμα αποφα-
σίσθηκαν κατά τις δύο (2) έκτακτες συνεδρι-
άσεις του Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής 
Προστασίας (Σ.Ο.Π.Π.) της 01/03/2023, για 
τη διαχείριση του σιδηροδρομικού ατυ-
χήματος στην περιοχή των Τεμπών, που 
συγκλήθηκαν ύστερα από αίτημα του Συ-

ντονιστή Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Θεσ-
σαλίας. Κατά τις συνεδριάσεις αυτές πα-
ρίσταντο (και) όλοι οι συναρμόδιοι φορείς 
(ήτοι και οι Υπουργός Υγείας, Υφυπουργός 
Μεταφορών, Συντονιστής Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, 
Αρχηγός Α.Τ.Α., Υποδιοικητής Στρατιάς, Πε-
ριφερειάρχης Θεσσαλίας ΕΛΑΣ, Πρόεδρος 
ΕΚΑΒ, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 
ΟΣΕ, εκπρόσωπος ΟΣΕ, Αντιπεριφερειάρχης 
ΠΕ Λάρισας, Περιφερειάρχης Πυροσβεστι-
κών Δυνάμεων Θεσσαλίας, εκπρόσωπος 
Πολιτικής Προστασίας Περιφέρειας Θεσσα-
λίας, Εκπρόσωπος Αυτοκινητοδρόμων Αι-
γαίου) και αποφασίσθηκαν και υλοποιήθη-
καν τα δέοντα μέτρα και ενέργειες».
Για τον κατηγορούμενο πλέον πρώην Περι-
φερειάρχη Θεσσαλίας όλα έγιναν σωστά…
«Δεν είναι δυνατό να γίνει αποδεκτό ότι 
όλοι, όσοι «ενεπλάκησαν» στη λήψη των 
αποφάσεων και στην εκτέλεση των καθο-
ριζομένων από το Ειδικό Σχέδιο, συλλογικά 
ή μεμονωμένα, παρέβησαν τα καθήκοντα 
και τους νόμους -και δη με τη μορφή της 
αλλοίωσης ή και απόκρυψης αποδεικτι-
κών στοιχείων, παρουσία μάλιστα των ως 
άνω Αρχών (αστυνομικών, υπαλλήλων Π. Υ. 
εμπειρογνωμόνων, λοιπών δημ. υπαλλήλων 

Έφαγε «πόρτα» από την εισαγγελέα του 
Αρείου Πάγου Γεωργία Αδειλίνη ο κατηγορούμενος Κώστας 
Αγοραστός! Το ραντεβού που ζήτησε για να καταθέσει υπόμνη-
μα που όμως δεν έγινε δεκτό και το εξώδικο που του έστειλαν 
οι συγγενείς των θυμάτων που έγινε αιτία για την άσκηση ποι-
νικής δίωξης σε βάρος του.

Ρεπορτάζ
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κλπ) ή δεν σεβάστηκαν τα θύματα της τρα-
γωδίας, όταν μάλιστα με αυταπάρνηση και 
όλες τις δυνάμεις των, άμεσα, έσπευσαν και 
κατέβαλαν κάθε προσπάθεια, ανάλογα με 
τις αρμοδιότητές των.
Ουδέν «ανθρώπινο κατάλοιπο» μεταφέρ-
θηκε ή δεν παραδόθηκε στους οικείους 
του, ούτε άλλωστε ήταν δυνατό να λάβει 
χώρα τέτοια ιεροσυλία, από όλους, αυτούς 
τους ανθρώπους, οι οποίοι συνεργάζονταν 
και συνέδραμαν στο χώρο του ατυχήματος 
(και παρέδιδαν τα ευρήματα κλπ. στοιχεία 
στις αστυνομικές Υπηρεσίες, προς φύλαξη. 
όπως και έγινε και οι οποίες παρίσταντο σε 
24ωρη βάση, παρόντων και άλλων, συναρ-
μοδίων υπαλλήλων). Συνεπώς, μετά ταύτα, 
κατανοείτε ότι, εκείνες τις τραγικές στιγμές, 

δεν υπήρξε ουδεμία παρατυπία ή παρανο-
μία (ούτε βεβαίως, «απάνθρωπος και ατι-
μωτικός τρόπος» ή παράνομες προθέσεις 
μας) κατά την εκτέλεση των ενεργειών, για 
τις οποίες είχαν ληφθεί, από τα κατ’ εξοχήν 
αρμόδια όργανα (ΣΟ.Π.Π.), οι νόμιμες απο-
φάσεις προς αντιμετώπιση της κρίσεως και 
ανείπωτης τραγωδίας, όπως με εγκαλείτε 
και καθυβρίζετε». Το κατηγορητήριο όμως 
για τον Κώστα Αγοραστό αναφέρει ότι μπά-
ζωσε το χώρο χωρίς να έχει ενημερώσει τις 
δικαστικές αρχές Λάρισας – όπως είχε υπο-
χρέωση – καθώς είχαν τον πρώτο λόγο για 
την έρευνα, αλλά και οποιαδήποτε ενέργεια 
γινόταν στον τόπο της εθνικής τραγωδίας.
Σύμφωνα με πληροφορίες του edolio5, την 
ίδια ώρα προγραμματισμένη συνάντηση με 
την Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, Γεωργία 
Αδειλίνη είχε νωρίτερα το μεσημέρι την Πα-
ρασκευή ο πρώην περιφερειάρχης Θεσσα-
λίας κ. Κωνσταντίνος Αγοραστός.
Σύμφωνα με πληροφορίες του edolio5 ο κ. 
Αγοραστός, συνοδευόμενος από το συνήγο-
ρο του, θέλησε να διαβιβάσει στην Εισαγγε-
λέα το υπόμνημα με τις υπερασπιστικές του 

θέσεις, με βάση το οποίο έχει προσφύγει 
στο Συμβούλιο Εφετών Λάρισας, ζητώντας 
τη μη συσχέτιση της δικογραφίας που τον 
αφορά, για το μπάζωμα δηλαδή του τόπου 
όπου σημειώθηκε η ανείπωτη τραγωδία, 
μία μόλις εβδομάδα, μετά το δυστύχημα, 
με την κύρια ποινική έρευνα για τις ευθύνες 
του σιδηροδρομικού δυστυχήματος.
Οι ίδιες πληροφορίες αναφέρουν πως η κ. 
Αδειλίνη δεν έκανε δεκτό το υπόμνημα, με 
το σκεπτικό ότι η έρευνα διενεργείται από 
τις δικαστικές αρχές της Λάρισας και κατά 
συνέπεια, εκεί θα πρέπει να προσκομιστεί. 
Ο έκδηλος φόβος του π. περιφερειάρχη εί-
ναι αυτός που τον οδήγησε να επαναλάβει 
το αίτημά του περί μη συσχέτισης της υπό-
θεσης του μπαζώματος με την κύρια ποινι-
κή έρευνα που διενεργείται επί ένα έτος, με 
ακόμη 33 κατηγορούμενους, στον Ανώτατο 
Εισαγγελικό λειτουργό της χώρας, ενώ έχει 
ήδη υποβληθεί στο Συμβούλιο Εφετών Λά-
ρισας προκειμένου να μην κατηγορηθεί για 
τις ανθρωποκτονίες.
Πηγή: edolio5.blogspot.com
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Ένα νέο, σοκαριστικό περιστατικό βίας με-
ταξύ ανηλίκων σημειώθηκε στον Βόλο, με 
θύμα ένα 16χρονο τον οποίο πέταξαν σε 
κάδο ανακύκλωσης οι συμμαθητές του 
αφού τον ξυλοκόπησαν.
Η επίθεση στον 16χρονο σημειώθηκε ανή-
μερα της Τσικνοπέμπτης, γύρω στις 10.15 
το βράδυ, στο πάρκο της συνοικίας του Αγί-
ου Γεωργίου, στην περιοχή Χρυσοχοΐδη. 
Μάρτυρας στο περιστατικό έγινε μια νεαρή 
μητέρα μικρού παιδιού η οποία επέστρεφε 
από φιλικό της σπίτι, σταμάτησε με το αυ-
τοκίνητό της όταν είδε τι συνέβαινε και άρ-
χισε να τους φωνάζει να σταματήσουν.
Η γυναίκα είδε μία παρέα 12 παιδιών, ηλι-
κίας 16 χρόνων περίπου, οι οποίοι τα είχαν 
βάλει με έναν συνομήλικό τους. «Τον χτυ-
πούσαν αλύπητα με κλωτσιές και μπουνιές. 
Είχαν αρπάξει ακόμη και χαρτόνια μέσα 
από έναν κάδο ανακύκλωσης και τον χτυ-
πούσαν με δύναμη στο κεφάλι. Αλλοι χτυ-
πούσαν και άλλοι παρακολουθούσαν και 
γελούσαν. Το παιδί υπέμεινε τα χτυπήματα, 
χωρίς να αντιδρά, μέχρι που τον σήκωσαν 
στα χέρια και τον πέταξαν μέσα στον μπλε 
κάδο της ανακύκλωσης», περιέγραψε σοκα-

ρισμένη στο taxydromos.gr. H μητέρα βγή-
κε από το όχημά της και άρχισε να κινείται 
προς το μέρος των νεαρών ζητώντας τους 
να σταματήσουν να χτυπάνε το άλλο παιδί. 
Οι ανήλικοι άρχισαν να τρέχουν, δεν απο-
μακρύνθηκαν όμως πολύ, όπως διαπίστωσε 

η ίδια. Αμέσως έσπευσε στο σημείο για να 
βοηθήσει τον έφηβο που βρισκόταν με το 
κεφάλι μέσα στον κάδο ανακύκλωσης και 
προσπαθούσε να βγει. Μόλις κατάφερε να 
τον απεγκλωβίσει προσπάθησε να τον πεί-
σει να μεταφερθεί στο Νοσοκομείο για να 
εξεταστεί από γιατρούς. «Είμαι καλά, σας 
παρακαλώ μην ανησυχείτε. Μπορώ να το 
αντιμετωπίσω», της είπε, όπως δήλωσε η 
ίδια, και έδειξε πως δεν ήταν διατεθειμένος 
να ακολουθήσει τις συμβουλές της. «Επέ-
μεινα, αλλά από τη στιγμή που το παιδί 

δεν ήθελε να ακολουθήσει, επέστρεψα στο 
αυτοκίνητο και συνέχισα την πορεία μου», 
πρόσθεσε στο taxydromos.gr η νεαρή μη-
τέρα η οποία ωστόσο δεν ενημέρωσε την 
Αστυνομία. «Ενδεχομένως να έπρεπε να το 
κάνω, αλλά εκείνη τη στιγμή τα είχα χαμένα. 
Σοκαρίστηκα», αναγνώρισε η ίδια, εκφρά-
ζοντας παράλληλα έντονο προβληματισμό, 
καθώς σύμφωνα με την εικόνα που αποκό-
μισε, τόσο τα παιδιά που επιτέθηκαν στον 
συνομήλικό τους όσο και ο ίδιος δεν έδει-
ξαν κλονισμένοι από το όλο περιστατικό.
«Συμπεριφερόταν λες και όλο αυτό ήταν 
μία πλάκα που έκαναν μεταξύ τους για να 
δοκιμάσουν τις αντοχές τους. Τι να πω, 
αυτή η εικόνα, να γελούν χτυπώντας τόσο 
βίαια έναν συνομήλικό τους, αλλά και το 
ίδιο το παιδί να το πετάνε μέσα στον κάδο 
αφού πρώτα το χτύπησαν και να προσπαθεί 
να ''αποφύγει'' την όποια βοήθεια του προ-
σφέρθηκε, είναι πρωτόγνωρη. Αναρωτιέμαι 
τι μπορεί να συμβεί στο δικό μου παιδί και 
δεν θέλω ούτε να σκέφτομαι αυτό το ενδε-
χόμενο», επισήμανε η αυτόπτης μάρτυρας.

Πηγή: protothema.gr

Βόλος: Ανήλικοι ξυλοκόπησαν συμμαθητή τους και τον πέταξαν σε κάδο.
Η επίθεση στον 16χρονο έγινε την Τσικνοπέμπτη - Αυτόπτης μάρτυρας μια νεαρή μητέρα. 
«Τον χτυπούσαν αλύπητα με κλωτσιές και μπουνιές» 
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Για μια ακόμη φορά η πληροφόρηση του 
edolio5 αποδείχθηκε άριστη. Σε αποκλει-
στικό ρεπορτάζ «φωτογραφίζοντας» τις 
συλλήψεις που ήταν προ των πυλών, χωρίς 
να δημοσιεύσουμε αναλυτικά στοιχεία για 
ευνόητους λόγους είχαμε προαναγγείλει το 
δυνατό χτύπημα που έγινε σε λαθρέμπο-
ρους και νοθευτές καυσίμων. Στην εξάρ-
θρωση εγκληματικής οργάνωσης, τα μέλη 
της οποίας εισήγαγαν και παρήγαγαν χημι-
κά προϊόντα για τη νόθευση καυσίμων και 
παράλληλα διακινούσαν νοθευμένα καύσι-
μα, ενώ εισήγαγαν παράνομα αιθυλική αλ-
κοόλη για τη νόθευση ποτών, προχώρησε η 
ΕΛ. ΑΣ.
Συνολικά συνελήφθησαν 20 μέλη της οργά-
νωσης, μεταξύ των οποίων και το αρχηγικό, 
ενώ κατηγορούνται ακόμη 10 άτομα. Εντο-
πίστηκαν 6 πρατήρια υγρών καυσίμων με 
νοθευμένα και λαθραία καύσιμα.
Σύμφωνα με πληροφορίες του edolio5 μά-
λιστα που πηγάζουν από υψηλόβαθμα στε-
λέχη της Ελληνικής Αστυνομίας, η εταιρεία 
που είχε συσταθεί και δραστηριοποιείτο 
στις παραπάνω παράνομες ενέργειες, ήταν 
κατά το παρελθόν συμφερόντων της οικο-
γένειας Σκαφτούρου. Μάλιστα πριν από 
λίγο καιρό, σε ένα από τα πρατήρια της 
εταιρείας, ιδιοκτησίας της οικογένειας Σκα-
φτούρου, στην οδό Μεγαρίδος στον Ασπρό-
πυργο, είχε γίνει εμπρηστική ενέργεια με 
βόμβες μολότοφ, και είχαν πυρποληθεί 
νταλίκες. Τότε μάλιστα η ΕΛ. ΑΣ. διερευνού-
σε αν ο εν λόγω εμπρησμός συνδέεται με 
το οργανωμένο έγκλημα. Παράλληλα ιδιαί-
τερο ενδιαφέρον παρουσιάζουν και τα όσα 
φέρεται να είπε ο αρχηγός του κυκλώματος 
που εξαρθρώθηκε, μιλώντας στους αστυνο-
μικούς της Οικονομικής Αστυνομίας, στους 
οποίους υποστήριξε ότι κατά το παρελθόν 
ήταν… παπάς σε χώρα του εξωτερικού!
Για την υπόθεση αυτή συνελήφθησαν -20- 
μέλη της οργάνωσης, μεταξύ των οποίων 
και το αρχηγικό, ενώ έχουν ταυτοποιηθεί 
και αναζητούνται ακόμη -10- μέλη της.
Από την ενδελεχή έρευνα και μετά από κα-
τάλληλη αξιοποίηση πληροφοριακών στοι-

χείων και με τη χρήση ειδικών ανακριτικών 
τεχνικών, προέκυψε η συγκρότηση δομη-
μένης και με διαρκή δράση εγκληματικής 
οργάνωσης, τα μέλη της οποίας δραστη-
ριοποιούνταν στη συστηματική εισαγωγή 
από τη Βουλγαρία χημικών προϊόντων, με 
σκοπό τη νοθεία καυσίμων και αιθυλικής 
αλκοόλης, χωρίς την καταβολή φόρων και 
δασμών. Παράλληλα, εκμεταλλευόμενοι 
τη νόμιμη λειτουργία εταιρείας απολυμα-
ντικών, λειτουργούσαν και παράνομο ερ-
γοστάσιο παρασκευής χημικών διαλυτών 
κατάλληλων για νόθευση καυσίμων. Προς 
τον σκοπό αυτό, ο αρχηγός της εγκληματι-
κής οργάνωσης είχε συγκροτήσει -3- ανε-
ξάρτητες υποομάδες, με κατάλληλη υποδο-

μή και τεχνικό εξοπλισμό. Από αυτές οι δύο 
ασχολούνταν με τη διοχέτευση χημικών δι-
αλυτών σε πρατήρια υγρών καυσίμων, είτε 
μέσω της εισαγωγής τους από τη Βουλγα-
ρία είτε λειτουργώντας το παράνομο εργο-
στάσιο παραγωγής αυτών, ενώ η τρίτη στη 
μεταφορά λαθραίας αιθυλικής αλκοόλης σε 
ποτοποιίες, μέσω των οποίων ακολούθως 
διοχετεύονταν στην εγχώρια αγορά για κα-
τανάλωση.
Ως βασικό χώρο για τις δραστηριότητές τους 
χρησιμοποιούσαν χώρο στάθμευσης φορ-
τηγών οχημάτων στον Ασπρόπυργο, όπου 
κατέληγαν τόσο οι ποσότητες της αιθυλικής 
αλκοόλης όσο και οι ποσότητες των χημικών 
διαλυτών και των νοθευμένων καυσίμων. 
Πιο αναλυτικά, χρησιμοποιούνταν δύο απο-
θηκευτικοί χώροι στη Δυτική Αττική, στους 
οποίους έφταναν αρχικά οι χημικοί διαλύ-
τες από τη Βουλγαρία και στη συνεχεία κα-
τέληγαν στον ανωτέρω χώρο στάθμευσης, 

όπου πραγματοποιούνταν η νόθευση του 
αγνώστου προελεύσεως καυσίμου. Παράλ-
ληλα, σε τρίτο χώρο, ανεξάρτητο από τους 
δύο προηγούμενους, υπήρχε έδρα εταιρεί-
ας, η οποία λόγω της δραστηριότητάς της 
προμηθευόταν όλα τα απαραίτητα χημικά 
υλικά, για την παραγωγή παράνομων χημι-
κών διαλυτών, οι οποίοι αμέσως μετά κατέ-
ληγαν στον ίδιο χώρο στάθμευσης, ώστε να 
διοχετευτούν με βυτιοφόρα υγρών καυσί-
μων στα πρατήρια.
Αναφορικά με την προμήθεια και διακίνηση 
της αιθυλικής αλκοόλης, εκμεταλλεύονται 
το δίκτυο που διατηρεί το αρχηγικό μέλος 
για το λαθρεμπόριο καυσίμων και οι ποσό-
τητες αποθηκεύονται στις ίδιες εγκαταστά-
σεις, απ’ όπου παραλαμβάνονται από μέ-
λος της τρίτης υποομάδας, είτε με το δικό 
του όχημα είτε με οχήματα από εταιρεία 
ενοικιάσεων, ώστε να παραδοθούν στη συ-
νέχεια σε πελάτες- ποτοποιίες και επιχειρή-
σεις εμπορίας αλκοολούχων ποτών.
Για την αποδόμηση της εγκληματικής οργά-
νωσης, πραγματοποιήθηκε βραδινές ώρες 
της Τρίτης, 5 Μαρτίου 2024, στοχευμένη 
αστυνομική επιχείρηση, αφού τα μέλη της 
οργάνωσης είχαν προβεί στην παραγωγή 
τριάντα τόνων χημικών διαλυτών, τη με-
ταφορά αυτών με φορτηγό όχημα στον 
χώρο στάθμευσης στον Ασπρόπυργο και 
τη μετάγγιση των χημικών διαλυτών σε 
βυτιοφόρο όχημα, το οποίο στη συνέχεια 
μετέβη σε πρατήριο υγρών καυσίμων στην 
Αθήνα. Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης 
πραγματοποιήθηκαν έρευνες σε -6- πρατή-
ρια υγρών καυσίμων, -1- χώρο στάθμευσης 
φορτηγών οχημάτων, -7- οικίες, -2- αποθή-
κες, -1-εταιρεία παραγωγής απολυμαντικών 
και χονδρικού εμπορίου χημικών προϊόντων 
βιομηχανικής χρήσης, -1- εταιρία χονδρικού 
εμπορίου ποτών και -2- ποτοποιίες.
Οι ποσότητες των παράνομων χημικών δι-
αλυτών που διακινήθηκαν από την πρώτη 
υποομάδα ανέρχονται σε -111- τόνους και 
από τη δεύτερη σε -150- τόνους.

Πηγή: edolio5.blogspot.com   

Οι 261 τόνοι με χημικούς διαλύτες καυσίμων 
και η εγκληματική οργάνωση με 6 πρατήρια! 
Οι συλλήψεις, το προφητικό ρεπορτάζ του edolio5, η ξανθιά καλλονή του My Style Rocks που 
έκανε κουμάντο, το εργοστάσιο στον Ασπρόπυργο και ο ρόλος της οικογένειας Σκαφτούρου.
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Ένα από τα πιο γνωστά ξενοδοχεία της Αθή-
νας, το 4στερο «Athenaeum Palace & luxury 
suites» στη λεωφόρο Συγγρού, απασχόλησε 
σήμερα - 6/3 - το Μικτό Ορκωτό Εφετείο 
αλλά η υπόθεση αναβλήθηκε λόγο ξαφνι-
κής εισαγωγής σε ιδιωτικό νοσοκομείο των 
Νοτίων Προαστίων της βασικής κατηγορου-
μένης Παναγιώτας Κελέση.
Εκεί ήταν κάποτε τα γραφεία της Attica 
Group και στη συνέχεια πέρασε στα χέρια 
του Έλληνα επιχειρηματία από τη Γερμα-
νία Γιώργου Καλαθάκη ο οποίος το είχε μι-
σθώσει για να γίνει ξενοδοχείο Athenaeum 
αφού κάποια χρήματα , περίπου 800.000 
ευρώ για τη μετατροπή του.
Στην αρχή το ξενοδοχείο πήγαινε πολύ 
καλά, ωστόσο, υπήρξαν έντονες προστρι-
βές του ιδιοκτήτη με τον μισθωτή. Οι πλη-
ροφορίες ανέφεραν ότι ο επιχειρηματίας 
ήθελε να το πουλήσει με ένα ποσό περί τα 
25 εκατ. ευρώ. Τον Δεκέμβριο του 2019 στο 
ξενοδοχείο ξέσπασε φωτιά με αποτέλεσμα 
να καούν τρεις όροφοι ενώ είχαν τραυματι-
στεί και τρία άτομα. Το γεγονός ότι δεν θρη-
νήσαμε θύματα αποτελεί θαύμα.
Έντρομοι πελάτες έβγαιναν από τις φλό-
γες και γλίτωσαν την τελευταία στιγμή ενώ 
υπήρξαν φήμες ότι μεταξύ αυτών ήταν και 
αρκετά γνωστά ονόματα από τον αθλητικό 
κυρίως χώρο.
Έπειτα από έρευνες της Πυροσβεστικής και 
της Αστυνομίας αποδείχθηκε ότι δύο υπάλ-
ληλοι πακιστανικής καταγωγής είχαν βάλει 
τη φωτιά κατ’ εντολήν των συνδιαχειριστών 
του ξενοδοχείου και με αφορμή την κόντρα 
με τον ιδιοκτήτη.
Πριν από 2,5 χρόνια οι εμπρηστές καταδι-
κάστηκαν σε εννέα χρόνια φυλακή ενώ ανά-
λογη ποινή επιβλήθηκε και στους ηθικούς 
αυτουργούς. Την Τετάρτη 6/3 στο Μικτό 
Ορκωτό Αθηνών ήταν προγραμματισμένο 
να καθίσουν οι επιχειρηματίες Παναγιώτα 
Κελέση και Ανδρικόπουλος Ιωάννης μαζί με 
τους 2 αλλοδαπούς που έβαλαν την φωτιά 
και ομολόγησαν ότι 2 προηγούμενοι ήταν 

οι εντολείς τους. Ο συνήγορος υπεράσπι-
σης όμως των 2 βασικών κατηγορουμέ-
νων, έγκριτος και γνωστός ποινικολόγος Θ. 
Παναγόπουλος ζήτησε αναβολή εξαιτίας 
ξαφνικής εισαγωγής σε νοσοκομείο για εγ-
χείρηση της Παναγιώτας Κελέση προσκομί-
ζοντας και την ανάλογη βεβαίωση από ιδιω-
τικό θεραπευτήριο των Νοτίων Προαστίων. 
Η αναβολή δόθηκε και η νέα εκδίκαση της 
υπόθεσης θα γίνει στις 2/12 στο Α' Μικτό 
Ορκωτό Εφετείο Αθηνών.
Το ξενοδοχείο δεν μπόρεσε να λειτουργή-
σει ξανά και είναι άγνωστο το ποσό που 
θα απαιτηθεί για να αποκατασταθούν οι 
ζημιές. Να θυμίσουμε ότι σχεδόν 2 χρόνια 
μετά τη μεγάλη φωτιά στο γνωστό ξενοδο-
χείο η δικαιοσύνη εξέδωσε την ετυμηγορία 
της για τους δράστες όπως έχει γράψει ήδη 
σε σχετικό ρεπορτάζ το edolio5. Δικαστές 
και ένορκοι του Μικτού Ορκωτού της Αθή-
νας κατέληξαν με ομόφωνη απόφασή τους 
στην καταδίκη των 2 διαχειριστών του ξε-
νοδοχείου οι οποίοι, βάση της απόφασης, 
για να αποφύγουν την έξωση λόγω οφειλών 
από ενοίκια που είχαν φτάσει στο ποσό των 
900.000€ έθεσαν σε κίνδυνο δεκάδες πελά-
τες και προσωπικό, με τρεις ανθρώπους να 
τραυματίζονται σοβαρά.
Το δικαστήριο επέβαλλε στους διαχειριστές 
ποινή κάθειρξης 9 ετών στον κάθε ένα, χο-
ρηγώντας ανασταλτικό στην έφεση με εγγυ-
οδοσία 35.000 ευρώ έκαστος, απαγόρευ-
ση εξόδου από τη χώρα και εμφάνιση στο 
Αστυνομικό Τμήμα κάθε μήνα. Σε ποινή 9 
ετών καταδικάστηκαν και οι δύο Πακιστανοί 
υπάλληλοι του ξενοδοχείου που πήραν την 
εντολή από τους εργοδότες τους να βάλουν 
τη φωτιά.
Η φωτιά ξέσπασε νωρίς το μεσημέρι της 5ης 
Δεκεμβρίου του 2020. Από την πρώτη στιγ-
μή τα στοιχεία έδειχναν εμπρησμό με τους 
επιχειρηματίες που διαχειρίζονταν το ξενο-
δοχείο να μπαίνουν στο «μικροσκόπιο» των 
αρχών καθώς ήταν σε εξέλιξη η διαδικασία 
εξώσεως που είχε ενεργοποιήσει ο ιδιοκτή-

της λόγω των οφειλών τους. Από τις καταθέ-
σεις, την ανάλυση των διαθεσίμων βίντεο, 
το ότι οι ξενοδόχοι είχαν απενεργοποιήσει 
από την προηγούμενη ημέρα της φωτιάς τις 
κάμερες ενώ είχαν απομακρύνει και τα πο-
λυτελή τους αυτοκίνητα, οι αρχές έφτασαν 
τελικώς σε αυτούς. Όπως απεδείχθη, είχαν 
δώσει εντολή στους δύο αλλοδαπούς να 
βάλουν φωτιά σε δωμάτια του πρώτου και 
δεύτερου ορόφου με σκοπό να διακοπεί η 
διαδικασία έξωσης, η οποία ολοκληρωνό-
ταν εκείνη τη μέρα.
Σε αυτή τη διαπίστωση οδήγησαν οι πε-
ρισσότερες από τις καταθέσεις των υπαλ-
λήλων αλλά και των ίδιων των Πακιστανών 
οι οποίοι ομολόγησαν ότι λίγες ώρες πριν 
το συμβάν οι διαχειριστές τους έδωσαν 
χρήματα με σκοπό να αγοράσουν βενζίνη 
για να βάλουν τη φωτιά. «Προδόθηκαν» 
όμως και από την άρση των τηλεφωνικών 
επικοινωνιών. Όπως προέκυψε, η συν δια-
χειρίστρια του ξενοδοχείο Παναγιώτα Κε-
λέση είχε μεγάλη συχνότητα τηλεφωνικών 
επαφών με τους δύο αλλοδαπούς λίγο πριν 
τον εμπρησμό. Οι καταθέσεις των 2 αλλο-
δαπών ομολογούν με απόλυτο τρόπο τον 
εμπρησμό και από ποιους πήραν εντολές. 
Να σημειώσουμε στο πρωτόδικο δικαστή-
ριο συνήγορος υπεράσπισης των Κελέση 
και Ανδρικόπουλου ήταν ο γνωστός ποινι-
κολόγος Αλέξης Κούγιας.
Σήμερα, σύμφωνα με πληροφορίες η Πανα-
γιώτα Κελέση διατηρεί μονάδα φιλοξενίας 
στην Περιοχή των Αχαρνών.

Πηγή: edolio5.blogspot.com

Όλη η δικογραφία! Ο εμπρησμός του «Athenaeum», η δίκη που αναβλήθηκε για 
λόγους υγείας και οι «υψηλές γνωριμίες» της Παναγιώτας Κελέση. Στο εδώλιο 
του Α Μικτού Ορκωτού Εφετείου οι 4 κατηγορούμενοι για τον εμπρησμό του 
ξενοδοχείου με πρωτόδικη ποινή 9 χρόνια κάθειρξη. Οι καταθέσεις των αλλοδα-
πών που έβαλαν την φωτιά και «καίνε» τους 2 ενοικιαστές.
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Σιγά μην δεν τα κατάφερνε! Με νομικό επι-
τελείο που ζηλεύουν πολλοί ο Φίλλιπος Βρυ-
ώνης κατάφερε να πάρει αναβολές επί ανα-
βολών σε μια υπόθεση που έχει αναφέρει 
το edolio5 με εκτενές ρεπορτάζ και εκκρεμεί 
στην δικαιοσύνη 12 χρόνια χωρίς να έχει εκδι-
καστεί ούτε πρωτόδικα.Η δίκη ήταν προγραμ-
ματισμένη να ξεκινήσει σε πρώτο βαθμό ήδη 
μετά από 2 αναβολές, στο 5ο Τριμελές Εφε-
τείο Κακουργημάτων, με κατηγορούμενο τον 
καναλάρχη Φίλιππο Βρυώνη, τις 2 κόρες του 
Θάλεια και Αντωνία και 5 ακόμα συνεργάτες 
του με την κατηγορία της απάτης και άλλων 
βαρύτατων αδικημάτων όπως περιγράφονται 
στο κατηγορητήριο, σε βάρος μιας από τις 
μεγαλύτερες διαφημιστικές εταιρείες στην 
Ευρώπη. Πρόκειται για την Affichage. Η δίκη 
ήταν προγραμματισμένη για τις 12/1/2022 
αλλά αναβλήθηκε. Τώρα είναι προγραμμα-
τισμένη για τις 8/3 στο 5ο τριμελές εφετείο 
αλλά το κακό για τον ίδιο και τους συγκατηγο-
ρουμένους του είναι η αλλαγή του ΠΚ που σε 
μια ενδεχόμενη καταδίκη μπορεί να οδηγη-
θούν στην φυλακή χωρίς δεύτερη κουβέντα.
Ας θυμηθούμε την υπόθεση:
Η εταιρεία Affichage υπέβαλε μήνυση (ΑΒΜ 
2010/4757) στις 11 Νοεμβρίου του 2010, λί-
γους μήνες αφότου η χώρα μπήκε στα μνη-
μόνια. Αντικείμενο της μήνυσης ήταν ένα 

γιγάντιο ποσό €64.500.000 που είχε καταβά-
λει η Affichage στον Φίλιππο Βρυώνη, για να 
αγοράσει από αυτόν 10.000 διαφημιστικά 
πλαίσια υπαίθριας διαφήμισης στην Ελλάδα 
που χειριζόταν η εταιρεία ALMA και θυγατρι-
κές της. Χρειάσθηκε να περάσουν δύο χρόνια 
έως ότου οι Ελβετοί αντιληφθούν ότι ελάχι-
στα από τα διαφημιστικά αυτά πλαίσια ήταν 
νόμιμα. Οι Ελβετοί στα δικόγραφα τους ανα-

φέρουν ότι συνολικά έχουν χάσει πάνω από 
100 εκατομμύρια ευρώ σε αυτήν την υπόθε-
ση. Αφού υποβλήθηκε η μήνυση, η εισαγγε-
λία έστειλε την υπόθεση στο ΣΔΟΕ. Εκείνο 
τη μελετούσε επί 20 μήνες και την έστειλε 
πίσω στην εισαγγελία το 2012. Η συμφωνία 
των Ελβετών με τον Βρυώνη υπογράφτηκε το 
2007, αφού πρώτα τον Φεβρουάριο εκείνου 
του χρόνου οι δύο πλευρές, η Affichage και ο 
Βρυώνης, συμφώνησαν σε ένα «πλαίσιο» για 
το πώς θα τη δομούσαν. Στο σημείο αυτό ο 
Βρυώνης ήταν ήδη «πτωχός» (!), δεν μπορού-
σε λοιπόν να εμφανίζεται σε επιχειρηματικές 
συναλλαγές· γι’ αυτό παρακάλεσε –και οι Ελ-
βετοί δέχθηκαν– να καταβάλουν τα 24 πρώτα 
εκατομμύρια ευρώ του τιμήματος στην κόρη 
του, Αντωνία Βρυώνη. Τον Ιούνιο του 2008 
ο Βρυώνης και η κόρη του αποκαλύπτουν 
στους Ελβετούς ότι τα 24 εκατ. ευρώ που κα-
τατέθηκαν αρχικά στον λογαριασμό της UBS 
που ανήκε στην Αντωνία, μεταφέρθηκαν σε 
υπολογαριασμό που ανήκε στην εταιρεία 
Advertisement Colossus Ltd (της οποίας ιδιο-
κτήτης και νόμιμος εκπρόσωπος ήταν ο Βρυώ-
νης) και την ίδια μέρα το ποσό αυτό μεταφέρ-
θηκε σε λογαριασμό του Φίλιππου Βρυώνη. 
Αιτία της αίτησης των Ελβετών το 2014 δια του 
συνηγόρου τους, για επίσπευση της ανάκρι-
σης ήταν το γεγονός ότι οι ελβετικές τράπεζες 
κρατούσαν επί μία 5ετία τα αρχεία τους. Αν 
ο ανακριτής αργούσε κι άλλο, το πιθανότερο 
ήταν ότι δεν θα έβρισκε τραπεζικό αρχείο. Εν 
τω μεταξύ η ελβετική εταιρεία αποφάσισε να 
στραφεί νομικά εναντίον των δύο ανθρώπων 
οι οποίοι διαπραγματεύθηκαν τη συμφω-
νία της Affichage με τον Βρυώνη εκ μέρους 
του ελβετικού κολοσσού. Πρόκειται για τον 
Κρίστιαν Κάουτερ και την Μαντλέν Λίντνερ. 
Η Λίντνερ ήταν μέλος του διοικητικού συμ-
βουλίου μιας άλλης ελληνικής διαφημιστικής 
εταιρείας, της La Strada, που είχε αγοράσει η 
Affichage το 2006. Η Ελβετίδα υπήκοος πλη-
ροφορήθηκε από τον παλιό ιδιοκτήτη της La 
Strada Κώστα Καστανά –που ήταν κι αυτός 
στο ΔΣ– ότι ένας άλλος Έλληνας επιχειρηματί-
ας, ο Φίλιππος Βρυώνης, ήθελε να πουλήσει 
στους Ελβετούς. Ο Καστανάς με την Λίντνερ 

και τον δικηγόρο Αθηνών Βασίλη Αβραμό-
πουλο, συγγενή του Δημήτρη, ανέλαβαν τη 
διαπραγμάτευση και εφόσον οι δύο πλευρές 
συμφωνούσαν, την υλοποίηση της εξαγοράς. 
Σε ένα νέο υπόμνημα το 2015, με το οποίο 
ζητούσαν την επίσπευση των ανακρίσεων, οι 
Ελβετοί σημειώνουν ότι ο δικηγόρος τους Β. 
Αβραμόπουλος δεν τους προειδοποίησε ότι 
κανένα από τα πλαίσια του Βρυώνη δεν ήταν 
νόμιμο.. Ο Β. Αβραμόπουλος από την πλευρά 
του υποστηρίζει ότι οι Ελβετοί γνώριζαν πως 
αγόραζαν πλαίσια που δεν είχαν άδεια. Τα 
υπόλοιπα στο ακροατήριο. Είναι προφανές 
ότι το edolio5 δεν αμφισβητεί το τεκμήριο 
της αθώωτητας των κατηγορουμένων και θα 
φιλοξενήσει κάθε άποψη των αναφερόμενων 
στο ρεπορτάζ. 

Πηγή: edolio5.blogspot.com

Την Δευτέρα 25/3 στο εδώλιο για κακούργημα ο Φίλιππος Βρυώνης; και το «τρέμουλο» που 
τον έχει πιάσει με την αλλαγή του Π.Κ.! Το Colpo Grosso για το «δάγκωμα» των 64.500.000 
ευρώ στην εταιρεία Affichage και η τεράστια απάτη που κατηγορείται, μαζί με τις 2 κόρες 
του (Αντωνία και Θάλεια) και συνεργάτες, που έγινε πριν 12 χρόνια και δεν έχει εκδικαστεί 
ακόμη ούτε σε πρώτο βαθμό; 

Αναπαραγωγή από το edolio5.blogspot.com
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«Μάχη της Κρήτης» για επενδύσεις 1 δισ. από Έλληνες ξενοδόχους και ξένους παίκτες
Πεδίο δόξης λαμπρό αποδεικνύεται για Έλ-
ληνες ξενοδόχους και παίκτες της διεθνούς 
αγοράς η Κρήτη, καθώς μέχρι το 2027 δρομο-
λογούνται έργα ύψους περίπου 1δισ. ευρώ.
Τη μερίδα του λέοντος σε αυτή την πίτα 
κατέχει το Elounda Hills του Βιτάλι Μπορί-
σοφ, που φιλοδοξεί να επαναπροσδιορί-
σει την έννοια του πολυτελούς τουρισμού 
στην Ελούντα. To έργο εκτείνεται σε πάνω 
από 900 στρέμματα με πανοραμική θέα 
στον κόλπο του Μιραμπέλου. Το Elounda 
Hills περιλαμβάνει μια σύνθετη τουριστι-
κή επένδυση, συμπεριλαμβανομένων δύο 
ξενοδοχείων, μιας μαρίνας, εστιατορίων, 
χώρων διασκέδασης και καταστημάτων. Ο 
προϋπολογισμός για το συνολικό έργο είναι 
περίπου 800 εκατομμύρια ευρώ και θα ολο-
κληρωθεί σε πέντε φάσεις.
Η πρώτη φάση, με αφετηρία την κατασκευή 
μαρίνας έχει χρονοδιάγραμμα ολοκλήρω-
σης το 2026. Η μαρίνα θα έχει δυναμικότη-
τα 202 θέσεις ελλιμενισμού για μια σειρά 
πλοίων, συμπεριλαμβανομένων των super 
yachts έως 100 μέτρων.
Αυτή η φάση περιλαμβάνει επίσης την κα-
τασκευή του Hill Top, που διαθέτει 137 πο-
λυτελή δωμάτια που διαχειρίζεται η αμε-
ρικανική 1Hotels και ένα boutique hotel με 
14 δωμάτια δίπλα σε μια πλατεία που φι-
λοξενεί καταστήματα μόδας, εστιατόρια και 
μπαρ. Επιπλέον, θα είναι διαθέσιμες προς 
αγορά 257 βίλες που κατασκευάζονται.

Το Rosewood Blue Palace στην Ελούντα της 
Κρήτης αντιπροσωπεύει την είσοδο της 
αμερικανικής Rosewood στην ελληνική αγο-
ρά, με αιχμή του δόρατος το Phaea Hotels & 
Resorts των Σμπώκου – Βασιλάκη.
Το θέρετρο ανακαινίζεται μέσω επένδυσης 
τουλάχιστον 20 εκατομμυρίων ευρώ και θα 

διαθέτει 154 δωμάτια και σουίτες, εκ των 
οποίων τα 85 με ιδιωτικές πισίνες, ενώ το 
ξενοδοχείο θα περιλαμβάνει το Rosewood 
Asaya Spa και τρεις εξωτερικές πισίνες. Τα 
εγκαίνια αναμένονται το 2025.
Οι κινήσεις των Ελλήνων παικτών. Το ντε-
μπούτο της στην Κρήτη θα κάνει το 2024 
η Intercontintal με το InterContinental 
Resort Crete. Το project βρίσκεται στον 
Άγιο Νικόλαο και είναι μια συνεργασία των 
Hines και Henderson Park, που λειτουργεί 
από τη Knossians/Y&T Daskalantonakis. 
Σηματοδοτεί τη μεταμόρφωση του ιστο-
ρικού ξενοδοχείου Ερμής στο δεύτερο 
Intercontinental ξενοδοχείο στην Ελλάδα, 
μετά το Intercontinental της Αθήνας.

Το θέρετρο θα διαθέτει 205 δωμάτια και μια 
σειρά από premium εγκαταστάσεις, όπως 
εστιατόρια εκλεκτής εστίασης, μπαρ, πισί-
να, πολυτελές spa και αίθουσες συνεδρίων. 
Αυτό το έργο αποτελεί τη δεύτερη συνερ-
γασία των Hines, Henderson Park, και Γιάν-
νη και Τίνας Δασκαλαντωνάκη στην Κρήτη, 
μετά το NIKO Seaside Resort – MGallery, 
που άνοιξε το 2022. Το Elios Hill είναι η τε-
λευταία προσθήκη στο χαρτοφυλάκιο MK 
Hotels Collection της Μαρίτας Καράτζη και 
πρόκειται να ανοίξει στη Χερσόνησο της 
Κρήτης, τον Ιούλιο του 2024.
Αυτό το νέο εγχείρημα ξεκίνησε με την από-
κτηση και πλήρη ανακαίνιση του The Village 
Resort & Waterpark, που μετατρέπεται σε 
ένα σύγχρονο οικογενειακό με 275 δωμάτια 
και σουίτες. Με επένδυση συνολικού ύψους 
42,5 εκατομμυρίων ευρώ, το Elios Hill έχει σχε-
διαστεί για να προσφέρει μια ποικιλία γκάμα 
εμπειριών, με δραστηριότητες φιλικές προς 
την οικογένεια και χώρους μόνο για ενήλικες, 
καθώς και εγκαταστάσεις υδάτινων πάρκων.
Επένδυση 125 εκατομμυρίων δρομολογεί 
στα Χανιά και η Sani/Ikos. To 2025 θα ανοί-
ξει το Ikos Kissamos Resort, που σηματο-
δοτεί την άφιξη του ομίλου με το ελληνικό 
DNA στο νησί. Το θέρετρο θα διαθέτει 414 
δωμάτια, bungalows και βίλες σε έκταση 
200 στρεμμάτων και παραλία 600 μέτρων. 

Χριστίνα Παπαγιάννη

Οι αποκαλυπτικοί διάλογοι των μοναχών 
και το «μύρο» που παρασκεύαζαν οι ίδιοι. 
Αποκαλυπτικό βίντεο για τη δράση των δύο 
μοναχών στη Μονή Αββακούμ στην Κύπρο 
έρχεται στο φως της δημοσιότητας. Υπεν-
θυμίζεται ότι οι δύο μοναχοί κατηγορού-
νται για ψεύτικα θαύματα με τα οποία προ-
σπαθούσαν να προσελκύσουν τους πιστούς 
ενώ στο κλειστό κύκλωμα της Μονής έχουν 
καταγραφεί και σεξουαλικές συνευρέσεις 
μεταξύ τους. Στο βίντεο που δημοσίευσε 

η εφημερίδα «Πολίτης», φαίνεται ο τρό-
πος με τον οποίο οι μοναχοί παρασκεύαζαν 
«μύρο» που τοποθετούσαν στον σταυρό 
τον οποίον στη συνέχεια χρησιμοποιούσαν 
για να πείσουν τους πιστούς ότι κάνει θαύ-
ματα και γιατρεύει ασθένειες αλλά και σε 
άλλες θρησκευτικές τελετές (αγιασμούς, 
εξορκισμούς κλπ). Όπως αποκαλύπτεται, ο 
«θαυματουργός» σταυρός – σύμβολο της 
μονής που διατείνονταν ότι ανάβλυζε μύρο, 
είναι προϊόν απάτης, καθώς το μύρο πα-
ρασκευαζόταν με οδηγίες του ηγουμένου. 
Όπως φαίνεται στο οπτικό υλικό, που κατα-
γράφηκε από το κλειστό κύκλωμα παρακο-
λούθησης της μονής Οσίου Αββακούμ στο 
Φτερικούδι, ο ηγούμενος της μονής Νεκτά-
ριος και ο μοναχός Αββακούμ, σε γραφειακό 
χώρο, προετοιμάζουν τον σταυρό, τοποθε-
τώντας το υγρό που ετοίμασαν προηγουμέ-

νως. Το βίντεο καταγράφηκε στις 29 Δεκεμ-
βρίου 2023 το πρωί, με τον διάλογο μεταξύ 
των δύο μοναχών να επικεντρώνεται στην 
ετοιμασία του «μύρου». Σε κάποια στιγμή 
ο μοναχός Αββακούμ κρατά το δοχείο με 
το υγρό που ετοιμάστηκε και το κουνά για 
να ανακατευθεί το μίγμα. Στο πλαίσιο της 
ετοιμασίας του σταυρού, ακούγεται ο Νε-
κτάριος να δίνει οδηγίες στον Αββακούμ να 
βάλει αρκετό «μύρο» στον σταυρό μέχρι να 
«κολυμπώσει». Το βίντεο διαψεύδει τα όσα 
αναφέρει σε κατάθεσή του ο μοναχός Αββα-
κούμ. Ο μοναχός υποστήριξε στην κατάθε-
σή του ότι έβαζε οινόπνευμα στον σταυρό 
για να αποφευχθεί η μετάδοση ιών. Όπως 
αποδεικνύεται από το βίντεο, δεν έβαζαν 
οινόπνευμα αλλά τοποθετούσαν το μίγμα 
που ετοιμαζόταν στη μονή. Πηγή: zougla.gr

Κύπρος: Η στιγμή της απάτης στη Μονή Αββακούμ - Έτσι έκαναν τις εικόνες να «δακρύζουν»

Ρεπορτάζ
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Ελεύθερη και ωραία,ύστερα από πολυε-
τή  παραμονή της στη φυλακή για υπόθε-
ση ναρκωτικών...σήμερα συνεργάζεται και 
πάλι με το «Ε» του Βρυώνη στη θέση της δι-
ευθύντριας παραγωγής  Η γνωστή Ελληνίδα 
παραγωγός, Σίσσυ Μηναδάκη συνελήφθη 
μαζί με τον Βρετανό σύντροφο της,Κέβιν 

Στίβεν Χάνλεϊ,  για εισαγωγή και διακίνηση 
μεγάλων ποσοτήτων κοκαΐνης και άλλων 
ναρκωτικών στη Μεγάλη Βρετανία. Οι συλ-
ληφθέντες κατηγορήθηκαν  ότι ήταν μέλη 
κυκλώματος που είχε εισάγει πάνω από 
δυο τόνους κοκαΐνης και άλλων ναρκωτικών 
στη Βρετανία, ενώ φέρονται να έχουν «ξε-
πλύνει» περισσότερα από 2,4 εκατομμύρια 
αγγλικές λίρες από εμπόριο ναρκωτικών.Οι 
δυο τους είχαν συλληφθεί τον Ιούλιο του 
2013  σε καφετέρια της Γλυφάδας, όπου 
πήγαν για να παρακολουθήσουν αγώνα 
ράγκμπι.Η πολυτελής ζωή του ζευγαριού, 
την όποια φρόντιζε να δημοσιοποιεί συ-
χνά μέσω Facebook η Μηναδάκη, στάθηκε 
αφορμή για να φτάσουν στα χνάρια τους 
οι αστυνομικοί.Όπως προέκυψε από την 
εξέλιξη της υπόθεσης ο σύντροφος της συ-
νεργάστηκε με την αστυνομία της Μεγάλης 
Βρετανίας και έπεσε στα μαλακά,ενώ η Μη-
ναδάκη παρά το ότι αρνήθηκε κάθε εμπλοκή 
της στην υπόθεση φυλακίστηκε στην Αγγλία 
όπου αργότερα εκδόθηκε στην Ελλάδα,ό-
που αποφυλακίστηκε πριν λίγες εβδομάδες 
κάνοντας χρήση του νόμου Παρασκευόπου-
λου. Η Σίσσυ Μηναδάκη είχε εργαστεί ως 
τηλεοπτική παραγωγός στο Κανάλι 29, στο 
Κανάλι5, στο ALTER και στο Extra και όπως 
υποστήριξε η ίδια γνωρίστηκε με τον σύ-
ντροφό της, όταν πήγε στο Λονδίνο για να 
ανοίξει μια εταιρεία εισαγωγής φρούτων 
από την Ελλάδα.Ο δε 51χρονος σύντροφός 
της ήταν γνωστός στις αστυνομικές αρχές 
της Βρετανίας, αφού έχει συλληφθεί ξανά 
το 1998 όταν μετέφερε 29 κιλά κοκαΐνης με 
το πολυτελές αυτοκίνητο του στο Λονδίνο 

ενώ θεωρήθηκε  το δεξί χέρι του αρχηγού 
του διεθνούς κυκλώματος  κοκαΐνης, Μπρά-
ϊαν Ράιτ. 
ΣΙΣΣΥ ΜΗΝΑΔΑΚΗ: Η ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑ ΤΗΣ ΚΟ-
ΛΟΜΒΙΑΣ!  Η 44χρονη τηλεοπτική παραγω-
γός Χρυσή (Σίσσυ) Μηναδάκη. συνελήφθη 
με τον 50χρονο σύντροφο και συνεργάτη 
της Kevin Hanley (απόFulham) για διακίνη-
ση ναρκωτικών. Αξιωματικοί από την Υπη-
ρεσία αντιμετώπισης Σοβαρού Οργανω-
μένου Εγκλήματος της Βρετανίας (Britain’s 
Serious Organised Crime Agency (Soca) ) 
και η Ελληνική Αστυνομία συνέλαβαν τον 
Hanley (καθώς εκκρεμούσε σε βάρος του 
ευρωπαϊκό ένταλμα) για ξέπλυμα χρήματος 
και συνωμοσία για την προμήθεια κοκαΐ-
νης, κάνναβης και αμφεταμινών. Οι διαδι-
κασίες έκδοσης βρίσκονται σε εξέλιξη.στις 
7-7-13 η (Soca) συνέλαβε τον Hanley στη 
γνωστή ιρλανδέζικη pub Molly Malone’s 
στη Γλυφάδα, όπου πήγε για να παρακο-
λουθήσει αγώνα ράγκμπι (Saturday’s tour 
decider between the British & Irish Lions 
and Australia). Η 44χρονη Σίσσυ Μηγαδά-
κη. εργάστηκε στο χώρο της ιδιωτικής τη-
λεόρασης ως τηλεοπτική παραγωγός από 
το 1990 έως και το 2008 και αποτέλεσε στο 
παρελθόν στενή συνεργάτιδα των Γιώργου 
Κουρή και Φίλιππου Βρυώνη (ιδιοκτητών 
αντίστοιχα του Καναλιού 29-Κανάλι 5 και 
του Extra3). Τον Νοέμβριο του 2012, το 
ζευγάρι διέφυγε τη σύλληψη, όταν αξιωμα-
τικοί της υπηρεσίας ανακάλυψαν και κατά-
σχεσαν 44.1lbκοκαΐνης, 33.1lbκάνναβης και 
33.1lbαμφεταμίνης, καθώς και £ 2.100.000 
σε μετρητά. σε ένα ακίνητο που διατη-
ρούσαν στη Fulham, στο Λονδίνο. Πέντε 
συνεργάτες τους (τέσσερις άνδρες και μία 
γυναίκα) – από το Λονδίνο, το Λίβερπουλ, 
Γλασκώβη και Gloucestershire έχουν επίσης 
συλληφθεί στη Βρετανία για συμμετοχή 
στην επιχείρηση. Η ελληνική αστυνομία δή-
λωσε ότι ο Hanley είχε λάβει «εκτεταμένες 
προφυλάξεις” για να αποφύγει τη σύλλη-
ψη, με “συχνές αλλαγές των τηλεφώνων, 
διευθύνσεων και αυτοκινήτων» – Τα κινη-
τά του είχαν διπλή κάρτα sim και κάθε μια 
αντιστοιχούσε σε επικοινωνία με μόνο έναν 
αριθμό. Κάθε τρεις – τέσσερις ημέρες, άλ-
λαζε κάρτα sim, στέλνοντας με κωδικοποι-
ημένη γραμματοσειρά το νέο του αριθμό, 
στους ενδιαφερόμενους

Ο Hanley, από την Fulham, ήταν το δεξί χέρι 
του βαρόνου ναρκωτικών Brian Brendan 
Wright που είχε το παρατσούκλι “ο γαλα-
τάς” γιατί διένεμε το εμπόρευμά του – ήταν 
αφεντικό του πιο επιτυχημένου παγκόσμι-
ου δικτύου διακίνησης κοκαΐνης που ανα-
καλύφθηκε στο Ηνωμένο Βασίλειο
Ο Hanley συνελήφθη το Νοέμβριο του 
1998 στο Λονδίνο, σε ένα αυτοκίνητο το 
οποίο περιείχε 64lb κοκαΐνης αξίας άνω 
των £ 2.000.000.. Καταδικάστηκε σε 15 
χρόνια μετά την παραδοχή της εισαγω-
γής των ναρκωτικών και της συνωμοσίας 
για την προμήθεια τους. Ο Wright. ήταν ο 
εγκληματικός εγκέφαλος πίσω από μια ορ-
γάνωση που επιβλέπει την αποστολή των 
τόνων κοκαΐνης αξίας εκατοντάδων εκα-
τομμυρίων λιρών από τη Νότια Αμερική με 
πολυτελή γιοτ. Φυλακίστηκε για 30 χρόνια 
το 2007, μετά από μια “άνευ προηγουμέ-
νου” 11χρονη τελωνειακή έρευνα για να 
διαλύσει τη συμμορία. Η έρευνα ξεκίνησε 
το Σεπτέμβριο του 1996, όταν ένα σκάφος 
με ονομασία Sea Mist ανακαλύφθηκε στην 
πορεία στο Κορκ της Ιρλανδίας να μεταφέ-
ρει 1,320lbκοκαΐνης – αξίας £ 80.000.000 
– κρυμμένα σε έναν χαζό σερβιτόρο. Η Ελ-
ληνίδα τηλεοπτική παραγωγός Σίσσυ Μη-
γαδάκη. ζούσε στηFulhamόταν τον Νοέμ-
βριο 2012 κατασχέθηκαν τα ναρκωτικά και 
συνελήφθη επίσης το Σάββατο. Ο Brendan 
Foreman, επικεφαλής των ερευνών στο 
Soca, δήλωσε: «Αυτές οι συλλήψεις ήταν 
ένα άμεσο αποτέλεσμα της στενής συνερ-
γασίας μας με τις ελληνικές αρχές και υπεν-
θυμίζουν στο κοινό ότι η Soca και οι συνερ-
γάτες της δεν θα σταματήσουν σε τίποτα 
σχετικά με τους ύποπτους που εμπλέκονται 
σε εμπόριο ναρκωτικών.
Πηγή: makeleio.gr
Συνελήφθη η γνωστή παραγωγός Σίσσυ 
Μηναδάκη για εμπόριο ναρκωτικών
Ήταν μέλος κυκλώματος που είχε εισάγει 
πάνω από δυο τόνους κοκαΐνης και άλλων 
ναρκωτικών στη Βρετανία - Φέρονται να 
έχουν «ξεπλύνει» περισσότερα από 2,4 
εκατομμύρια αγγλικές λίρες. Η γνωστή Ελ-
ληνίδα παραγωγός, Σίσσυ Μηναδάκη συ-
νελήφθη μαζί με τον Βρετανό σύντροφο 
της,Κέβιν Στίβεν Χάνλεϊ,  για εισαγωγή και 
διακίνηση μεγάλων ποσοτήτων κοκαΐνης 
και άλλων ναρκωτικών στη Μεγάλη Βρε-

Σίσσυ Μηναδάκη. Μετά τη πολυετή παραμονή της στη φυλακή-κάθειρξη 17 χρόνια- για υπόθεση 2 τόνων κοκα-
ΐνης με τον συντροφό της ...σήμερα συνεργάζεται και πάλι με το «OPEN» την Αννίτα Πανια και τον  Βρυώνη!
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Ο Υπουργός Ανάπτυξης Κώστας Σκρέκας, συ-
νοδευόμενος και από τον Υφυπουργό Ανά-
πτυξης Μάξιμο Σενετάκη, συμμετείχε το Σάβ-
βατο 9 Μαρτίου στη διευρυμένη συνεδρίαση 
της διοικητικής επιτροπής της Κεντρικής Ένω-
σης Επιμελητηρίων Ελλάδας στο Ρέθυμνο, 
εκπροσωπώντας τον Πρωθυπουργό Κυριάκο 
Μητσοτάκη. Ο κ. Σκρέκας είχε εκτενή συζή-
τηση με τους 26 προέδρους των Επιμελητη-
ρίων για το πώς θα ενισχυθεί ο ρόλος τους 
στην προώθηση της επιχειρηματικότητας, ιδί-
ως των νέων. Ο Υπουργός Ανάπτυξης τόνισε 
πως η κυβέρνηση υλοποιεί σχέδιο στήριξης 
της επιχειρηματικότητας, ώστε να διασφαλι-
στούν συνθήκες ευημερίας και ανάπτυξης για 
όλες οι Ελληνίδες και οι Έλληνες.
Το επόμενο διάστημα, όπως ανέφερε, θα 
υπάρξει συνεργασία με τα Επιμελητήρια ώστε 
να δημιουργηθούν θερμοκοιτίδες επιχειρη-
ματικότητας και καινοτομίας ώστε νέες και 
νέοι που θέλουν να υλοποιήσουν το όραμά 
τους, να μπορέσουν να το πετύχουν με τρόπο 
βιώσιμο και να συνεισφέρουν στην περιφε-
ρειακή ανάπτυξη. Ο Υπουργός Ανάπτυξης τό-
νισε επίσης ότι οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι 
θα ενταχθούν στα Επιμελητήρια μέσω της δη-
μιουργίας νέων αγροτικών τμημάτων. Παράλ-
ληλα, θα υπάρξει έμπρακτη βοήθεια ώστε να 
γίνουν πιο ανθεκτικοί στις επιπτώσεις της κλι-
ματικής αλλαγής και να συνεχίσουν να στηρί-
ζουν την ελληνική οικονομία. Απαντώντας σε 
ερωτήσεις δημοσιογράφων κατά τη διάρκεια 
συνέντευξης Τύπου, ο Υπουργός Ανάπτυ-
ξηςΚώστας Σκρέκας, ανέφερε μεταξύ άλλων: 
«Η χώρα μετασχηματίζεται, οι επιχειρήσεις 
πολλαπλασιάζονται και δημιουργούνται συ-
νεχώς νέες θέσεις εργασίας. Χαρακτηριστικό 
είναι ότι από το 2019 μέχρι σήμερα έχουμε 
150.000 νέες ενάρξεις μικρών επιχειρήσεων. 
Επίσης, η ανταγωνιστικότητα της Ελλάδας αυ-
ξάνεται, οι εξαγωγές της έχουν διπλασιαστεί 

σε σχέση με το ’19 και οι επενδύσεις έχουν 
σπάσει κάθε ρεκόρ. Η κυβέρνηση του Κυριά-
κου Μητσοτάκη έχει δημιουργήσει ένα ασφα-
λές πολιτικό και οικονομικό περιβάλλον όπου 
κάθε Ελληνίδα και κάθε Έλληνας μπορεί να 
μετασχηματίσει την ιδέα του σε επιχείρηση 
και να συμβάλλει στην οικονομική ανάπτυξη 
της χώρας. Είναι μια διαρκής προσπάθεια και 
από κοινού με τα επιμελητήρια θα συνεργα-
στούμε σε όλους τους κλάδους της οικονομίας 
για να στηρίξουμε την επιχειρηματικότητα».

Γράφει η Εύη Βατίδου

Ο Υπουργός Ανάπτυξης στη συνεδρίαση της Κεντρικής Ένωσης 
Επιμελητηρίων Ελλάδας Κώστας Σκρέκας: «Επιχειρηματικότητα 
και καινοτομία σημαίνει ευημερία και ανάπτυξη για όλους»

Συνέντευξη στον Σωτήρη Πολύζο και την εκ-
πομπή «Κεντρική Ελλάδα Καλημέρα» παρα-
χώρησε ο Αλέξης Γεωργούλης, ο οποίος μί-
λησε για πρώτη φορά μετά τις καταγγελίες.
Ο Αλέξης Γεωργούλης, με αφορμή τις Ευ-
ρωεκλογές, ρωτήθηκε για το ενδεχόμενο να 
εκτίσει και δεύτερη θητεία, ενώ ο παρου-
σιαστής, δεν παρέλειψε να αναφερθεί στις 
καταγγελίες, τονίζοντας πως ο ηθοποιός 
δεν μπορεί να κάνει κάποια δήλωση.
«Κάποιος θα πει “Έχεις τον Γεωργούλη και 
δε τον ρωτά για όλη αυτή την ιστορία;” 
Και θα πω εγώ, ότι αν ο Αλέξης Γεωργού-
λης μπορούσε δεν θα το έλεγε απλώς, θα 
το βροντοφώναζε, αλλά δεν είναι στο δικό 
του χέρι να κάνει δηλώσεις», είπε ο Σωτή-
ρης Πολύζος. «Υπάρχουν προτάσεις, οι Ευ-
ρωκλογές για εμένα είναι κάτι το οποίο για 
εμένα θα σηματοδοτούσε μια νέα θητεία, 
δηλαδή θα ζητούσα από τον κόσμο να προ-
σπαθήσω να παλέψω σε μια νέα θητεία.
Αυτή η σκέψη με εξιτάρει πάρα πολύ, θα 
ήθελα πολύ να πάω σε μια δεύτερη θητεία. 
Πρέπει να το σκεφτώ πολύ καλά σε συνάρ-
τηση με το τι γίνεται στην Ελλάδα και που 
μπορεί να σταθεί μια τέτοια οπτική γωνία 
που έχω εγώ», ανέφερε ο κ. Γεωργούλης.
Πηγή: makeleio.gr

Ο Αλέξης Γεωργούλης στην πρώτη 
του συνέντευξη μετά τις καταγγελίες

τανία. Οι συλληφθέντες κατηγορούνται ότι 
ήταν μέλη κυκλώματος που είχε εισάγει 
πάνω από δυο τόνους κοκαΐνης και άλλων 
ναρκωτικών στη Βρετανία, ενώ φέρονται 
να έχουν «ξεπλύνει» περισσότερα από 2,4 
εκατομμύρια αγγλικές λίρες από εμπόριο 
ναρκωτικών. Οι δυο τους συνελήφθησαν το 
περασμένο Σάββατο σε καφετέρια της Γλυ-
φάδας, όπου πήγαν για να παρακολουθή-
σουν αγώνα ράγκμπι. Η πολυτελής ζωή του 
ζευγαριού, την όποια φρόντιζε να δημοσι-
οποιεί συχνά μέσω Facebook η Μηναδάκη, 
στάθηκε αφορμή για να φτάσουν στα χνά-
ρια τους οι αστυνομικοί. Η Σίσσυ Μηναδά-
κη είχε εργαστεί ως τηλεοπτική παραγωγός 
στο Κανάλι 29, στο Κανάλι5, στο ALTER και 
στο Extra και όπως υποστήριξε η ίδια γνωρί-
στηκε με τον σύντροφό της, όταν πήγε στο 
Λονδίνο για να ανοίξει μια εταιρεία εισαγω-
γής φρούτων από την Ελλάδα.
Ο δε 51χρονος σύντροφός της είναι γνω-
στός στις αστυνομικές αρχές της Βρετανίας, 
αφού έχει συλληφθεί ξανά το 1998 όταν 
μετέφερε 29 κιλά κοκαΐνης με το πολυτελές 
αυτοκίνητο του στο Λονδίνο ενώ θεωρείται 
το δεξί χέρι του αρχηγού του διεθνούς κυ-
κλώματος  κοκαΐνης, Μπράϊαν Ράιτ.
Πηγή: protothema.gr



σελ. 26

Κυριακή 17/03/2024

Ρεπορτάζ

Πρόκειται για τα Debbie Ann και Timothy 
Michael που ανήκουν στην εταιρεία TM 
Lobstering LLC (Kasselakis, Stefanos) - Είναι 
ιδιοκτήτης, CEO ή κάτι άλλο; Σε κάθε περί-
πτωση, ο ελληνικός νόμος το απαγορεύει 
- Η κυβέρνηση ζήτησε απαντήσεις - Μέσω 
κύκλων απάντησε, δύο φορές, ο ΣΥΡΙΖΑ
Και το όνομα αυτής ΤΜ Lobstering LLC: άλλη 
μία εταιρεία του στο εξωτερικό αποκάλυψε 
με δική του πρωτοβουλία ο κ. Στέφανος 
Κασσελάκης, παρά το γεγονός ότι ο νόμος 
(της εποχής Τσίπρα) το απαγορεύει για προέ-
δρους κοινοβουλευτικών κομμάτων.
Μιλώντας στον ΑΝΤ1 έκανε λόγο για αστα-

κοκάραβα, δηλαδή ψαράδικα εξειδικευμέ-
να στην αλιεία του αστακού, στην ανατολι-
κή ακτή των ΗΠΑ. Πρόσθεσε δε ότι γνωρίζει 
πολύ καλά τη συγκεκριμένη αγορά, όπως 
και τη ναυτιλία συνολικά. 
Με αγκυροβόλιο το λιμάνι του Νιου Μπέ-
ντφορντ, κινητήρια δύναμη της φαλαινοθη-
ρίας τον προηγούμενο αιώνα, ο κ. Κασσελά-
κης άνοιξε πανιά 60 μίλια από τη Βοστώνη, 
με τη γνωστή (από την Osios LLC, μέσω της 
οποίας δάνεισε τον ΣΥΡΙΖΑ) μέθοδο: LLC 
σημαίνει Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης, 
δηλαδή ο ιδιοκτήτης δεν ευθύνεται προ-
σωπικά για τις όποιες ζημίες της επιχείρη-
σης. Και φυσικά η φορολογική έδρα της TM 
Lobsering είναι, όπως και της Osios LLC, το 
Ντέλαγουερ, o επίσημος φορολογικός πα-
ράδεισος των ΗΠΑ, όπου οι εταιρείες LLC 
απολαμβάνουν τα φορολογικά προνόμια μιας 
offshore χωρίς να θεωρούνται εξωχώριες.
Ο κ. Κασσελάκης δεν είχε τοποθετηθεί δη-
μόσια μέχρι πρότινος αναφορικά με τη 
φύση της επαγγελματικής του δραστηρι-
ότητας στις ΗΠΑ. Ωστόσο, υπήρξε αρκετά 

αποκαλυπτικός - τουλάχιστον για το κομμά-
τι της αλιείας.
Ο διάλογός του με τον Γιώργο Λιάγκα είναι 
ο εξής:
Γ.Λ.: Πώς ζεις λοιπόν εσύ; Εχεις λεφτά στην 
άκρη;
ΣΤ.Κ.: Από τα δεδουλευμένα μου. Εχω με-
ρικά μερίσματα χωρίς εγώ να είμαι στη 
διοίκηση. Θα κάνω ό,τι χρειάζεται για να 
μεταφέρω όλες τις δραστηριότητες εντός 
Ελλάδας, αλλά δεν έχω κάποιον διοικητικό 
ρόλο ή κάτι το οποίο κάνω...
Γ.Λ.: Για να καταλάβουμε, επειδή είχαμε 
ακούσει για ναυτιλία, πλοία, ψαράδικα με-
γάλα στη Μασαχουσέτη...
ΣΤ.Κ.: Αστακοκάραβα.
Γ.Λ.: Εγώ το ζηλεύω, βλέπω ντοκιμαντέρ με 
τους τεράστιους αστακούς.
ΣΤ.Κ.: Αυτό είναι αυτή η δουλειά.
Γ.Λ.: Εχεις πάει κιόλας κι έχεις ψαρέψει ο 
ίδιος για να δεις πώς γίνεται;
ΣΤ.Κ.: Οχι, είναι επικίνδυνο αυτό.
Γ.Λ.: Εχεις τέτοια καράβια, αστακοκάραβα, 
εσύ τώρα στο όνομά σου;
ΣΤ.Κ.: Δεν είναι ανάγκη τώρα να μπούμε σε 
ανάλυση του τι έχω και τι δεν έχω. Aλλά, 
εντάξει, είναι ένας τομέας τον οποίο, όλη 
την αλιεία δηλαδή, την καταλαβαίνω καλά.
Η ευκαιρία στην πανδημία
Η TΜ Lobstering LLC, σύμφωνα με τα επίση-
μα αρχεία της Πολιτείας της Μασαχουσέτης, 
ιδρύθηκε στις 18 Δεκεμβρίου του 2020 εν 
μέσω της πανδημίας του κορωνοϊού. Γιατί 
τότε; Τα πράγματα είναι μάλλον απλά - o κ. 
Κασσελάκης είδε μια επιχειρηματική ευκαι-
ρία: η βιομηχανία του αστακού στην περιο-
χή υπέφερε λόγω του κλεισίματος των εστι-
ατορίων εξαιτίας της καραντίνας, πολλοί 
από τους ψαράδες είχαν εγκαταλείψει τον 
κλάδο και οι τιμές για τα αλιευτικά σκάφη 
και τις άδειες ψαρέματος ήταν χαμηλές. Η 
σύσταση της εταιρείας έγινε στο τέλος εκεί-
νης της δραματικής αλιευτικής σεζόν - αλλά 
οι επόμενοι μήνες έφεραν μια θεαματική 
ανάκαμψη στον κλάδο δικαιώνοντας την 
επενδυτική επιλογή Κασσελάκη. Σύμφωνα 
με τα επίσημα έγγραφα της Πολιτείας της 
Μασαχουσέτης, στην εταιρεία Κασσελάκη 
ανήκουν δύο αστακοκάραβα, το «Timothy 

Michael», κατασκευής του 1984, μήκους 23 
μέτρων και χωρητικότητας 106 τόνων, όπως 
και το «Debbie Ann» του 1979, μήκους 
19,76 μέτρων και χωρητικότητας 115 τό-
νων, το οποίο τελεί σε καθεστώς πώλησης 
τα τελευταία χρόνια στο Atlantic Brokerage 
House, χωρίς να αναγράφεται η τιμή που 
ζητείται από την ΤΜ Lobstering LLC. Μά-
λιστα, το 40χρονο «Timothy Michael» είχε 
λάβει μέρος στο περίφημο «Lobster Wars», 
ένα ριάλιτι του καναλιού Discovery με πρω-
ταγωνιστές τους ψαράδες αστακού και τα 
σκάφη τους. Η συγκεκριμένη εταιρεία εμ-
φανίζεται να υπάγεται στους φορολογικούς 
νόμους του Ντέλαγουερ. Αυτό, μεταξύ άλ-
λων, σημαίνει ότι η εταιρεία δεν έχει υπο-
χρέωση να καταθέτει ετήσιες εκθέσεις για 
τη δραστηριότητά της. Οταν σύστηνε την 
εταιρεία με τα αστακοκάραβα, ο κ. Κασσε-
λάκης ήταν ήδη CEO στη SwiftBulk, τη ναυ-
τιλιακή που συνδεόταν με τον εφοπλιστή 
-και νονό του- Μάρκο Νομικό, ο οποίος με-
τείχε στο Δ.Σ. της εταιρείας, υπό την ομπρέ-
λα της εισηγμένης Tiptree Inc. Εχει ενδια-
φέρον ότι στην αγωγή που κατέθεσε ο κ. 
Κασσελάκης κατά της εισηγμένης μητρικής 
μετά την απόλυσή του, λίγες ημέρες προ-
τού ενταχθεί στο ψηφοδέλτιο Επικρατείας 
του ΣΥΡΙΖΑ, αναφέρει, μεταξύ άλλων, ότι με 
δικές του ενέργειες είχαν αγοραστεί για τη 
SwiftBulk δύο αστακοκάραβα «με τις άδειες 
ψαρέματος», όπως συμπληρώνει, προτού 
τονίσει ότι επρόκειτο για σημαντικά assets 
για την εταιρεία.
Μάλιστα, στην ίδια αγωγή του Απριλίου του 
2023, οι δικηγόροι του κ. Κασσελάκη ανα-
φέρουν ότι έως την απόλυσή του, τον Φε-
βρουάριο του 2023, ήταν CEO της εταιρείας 
με τα αλιευτικά, την οποία χαρακτηρίζουν 
θυγατρική της Τiptree Marine.
Synexe;ia sto ep;imeno 
Σημειώνεται ότι η αντιδικία του κ. Κασσε-
λάκη με τη μητρική Tiptree Inc. αφορούσε 
το 3% της Tiptree Marine, το οποίο ο πρόε-
δρος του ΣΥΡΙΖΑ θεωρούσε ότι ήταν μέρος 
της αμοιβής που είχε συμφωνήσει με βάση 
τα οικονομικά αποτελέσματα που είχε φέ-
ρει τα χρόνια από το 2020 έως και το 2022. 
Σύμφωνα με τα όσα αναγράφονται στην 
αγωγή, ο κ. Κασσελάκης διέθετε τον Απρί-
λιο του 2023 το 2% της Τiptree Marine, με 
τους νομικούς παραστάτες του να τον χαρα-
κτηρίζουν «μέτοχο μειοψηφίας».
Το δάνειο στα «κόκκινα» ΜΜΕ
Στο φορολογικό καθεστώς του Ντέλαγουερ 
υπάγεται και η εταιρεία Osios LLC συμφε-

Στέφανος Κασσελάκης: Αυτά είναι τα δύο 
αστακοκάραβά του στη Μασαχουσέτη - 
Η εταιρεία, τα έγγραφα και οι αντιδράσεις
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ρόντων του κ. Κασσελάκη, η οποία ιδρύθη-
κε στις 20 Νοεμβρίου του 2017 και δάνεισε 
20.000 ευρώ «στις 21 Δεκεμβρίου του 2023 
(για την καταβολή τμήματος του δώρου Χρι-
στουγέννων) και 210.000 ευρώ στις 29 Δε-
κεμβρίου του 2023» για τη μισθοδοσία των 
εργαζομένων στα κομματικά ΜΜΕ, σύμ-
φωνα με πηγές της Κουμουνδούρου, όπως 
έγινε ευρέως γνωστό μετά τις αιτιάσεις του 
πρώην διευθυντή του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. Θύμιου 
Γεωργόπουλου, ο οποίος απολύθηκε πρό-
σφατα από την επιτελική θέση του γενικού 
διευθυντή που κατείχε στο κόμμα της αξιω-
ματικής αντιπολίτευσης.
Τη διελκυστίνδα ανάμεσα στα ηγετικά κλι-
μάκια και το επιτελικό μέχρι πρότινος στέ-
λεχος προκάλεσε το δάνειο της εταιρείας 
του κ. Κασσελάκη προς τη διαχειρίστρια 
εταιρεία των κομματικών ΜΜΕ, Left Media 
Α.Ε., το οποίο, κατά την εκδοχή του κ. Γε-
ωργόπουλου, υπήρξε σχεδόν αχρείαστο, 
καθώς το επίμαχο χρηματικό ποσό επιστρά-
φηκε στον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. έξι ημέ-
ρες μετά την καταβολή του, δηλαδή στις      
4 Ιανουαρίου του 2024. Η όλη υπόθεση, 
ωστόσο, με φόντο τα ταμεία της Κουμουν-
δούρου, προκάλεσε την παραγγελία εισαγ-
γελικής έρευνας προκειμένου να διερευνη-
θούν ενδεχόμενες παραβάσεις του νόμου 
περί «πόθεν έσχες» από τον κ. Κασσελάκη, 
καθώς το νομικό πλαίσιο απαγορεύει σε αρ-
χηγούς πολιτικών κομμάτων να έχουν εται-
ρεία στο εξωτερικό και στην περίπτωσή του 
υπάρχουν -τουλάχιστον- δύο, σύμφωνα με 
τη δική του παραδοχή.
Η επιχειρηματική δραστηριότητα του προ-
έδρου του ΣΥΡΙΖΑ δεν ήταν, σε κάθε περί-
πτωση, άγνωστη στο ευρύ κοινό, μάλλον 
το αντίθετο, καθώς ο ίδιος είχε σπεύσει να 
συστηθεί τον περασμένο Αύγουστο στην 
ελληνική κοινωνία μέσα από το βίντεο των 
τεσσάρων λεπτών με το οποίο εκκίνησε 
την προεκλογική του καμπάνια, λέγοντας: 
«Πήρα δάνειο με προσωπική εγγύηση και 
τρία χρόνια μετά κατάφερα να μπω στην 
ποντοπόρο ναυτιλία. Διαχειριζόμενος ρί-
σκο όλο το 24ωρο. Μετά από πολύ ιδρώτα 
πήρα μια μεγάλη οικονομική ανάσα». Ακο-
λούθως, τους επόμενους μήνες ο κ. Κασ-
σελάκης δήλωνε «πολύ ευκατάστατος» σε 
συνέντευξή του στον Σταύρο Θεοδωράκη, 
ενώ εξέπληξε αρκετούς εκ των συντρόφων 
του λέγοντας «έχω μια ευχέρεια, που θεω-
ρητικά δεν χρειάζεται να ξαναδουλέψω στη 
ζωή μου». Απαντώντας μάλιστα τότε για 

την επιχειρηματική του δραστηριότητα στις 
ΗΠΑ έλεγε: «Αυτό το οποίο έχω χτίσει είναι 
στον αυτόματο πιλότο».
Ακόμη, μιλώντας στον ΑΝΤ1 είπε χαρακτη-
ριστικά: «Εχω μερικά μερίσματα χωρίς εγώ 
να είμαι στη διοίκηση», επαναλαμβάνοντας 
παράλληλα πως «θα κάνω ό,τι χρειάζεται 
για να μεταφέρω όλες τις δραστηριότητες 
εντός Ελλάδας, αλλά δεν έχω κάποιον διοι-
κητικό ρόλο ή κάτι το οποίο κάνω...».
Εχει συμπληρωθεί ένας χρόνος ακριβώς 
από την απόλυσή του από την εταιρεία 
Τiptree Marine τον Μάρτιο του 2023, την 
οποία ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. έχει 
ιδρύσει κατά δήλωσή του. Ως στέλεχός της, 
η Τiptree Marine αγόρασε, διαχειρίστηκε 
και στη συνέχεια πούλησε μέσω της θυγα-
τρικής της SwiftBulk, στην οποία CEO ήταν 
ο κ. Κασσελάκης -με κέρδος 16 εκατ. δολα-
ρίων-, τρία καράβια ξηρού φορτίου, πέρα 
από τα αστακοκάραβα.
Ανάμεσα στα πλοία ξηρού φορτίου ήταν και 
το «Τhestelia Κ.», 82.108 dwt, που ναυπη-
γήθηκε το 2009. Μετά την αγορά του από 
τη SwiftBulk, η οποία, σύμφωνα με τα με-
γάλα ναυτιλιακά sites, ήταν από τις πιο 
«μυστικοπαθείς» εταιρείες του χώρου, το 
πλοίο εμφανίστηκε επισήμως να ανήκει 
στην Α.Μ. Nomikos, συμφερόντων του εφο-
πλιστή Μάρκου Νομικού, ο οποίος φέρεται 
να συνδέεται με κουμπαριά με την οικογέ-
νεια Κασσελάκη. Μάλιστα, ο κ. Νομικός εμ-

φανίζεται στο οργανόγραμμα της SwiftBulk 
ως μέλος του διοικητικού συμβουλίου της 
εταιρείας, χωρίς να έχει διευκρινιστεί η σχέ-
ση του με τη μητρική Tiptree.
Μεγάλες ναυτιλιακές εφημερίδες, ωστόσο, 
όπως η «TradeWinds», θεωρούν δεδομέ-
νη τη σχέση μεταξύ της Tiptree Marine και 
της εταιρείας του κ. Νομικού. «Η εταιρεία 
που ίδρυσα δεν ανήκει στον Νομικό. Την 
έφτιαξα από το μηδέν και έβγαλα 70 εκατ. 

κέρδος για τους επενδυτές μου», δήλωνε 
τον περασμένο Αύγουστο ο πρόεδρος του 
ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ., παρά το γεγονός ότι στην αγω-
γή που κατέθεσε ο ίδιος στην Αμερικανι-
κή Δικαιοσύνη εναντίον της Tiptree στις 3 
Απριλίου του 2023 δήλωνε ξεκάθαρα ότι η 
Tiptree έβαλε 35 εκατ. δολάρια για να ξεκι-
νήσει η εταιρεία και ο ίδιος μόλις 200.000 
δολάρια από κάποια επιχείρηση την οποία 
ήλεγχε, όπως ανέφερε.
Οι αντιδράσεις των κομμάτων
Το δημοσίευμα του ΘΕΜΑτος προκάλεσε 
και πολιτικές αντιδράσεις με την κυβέρνη-
ση να ζητά απαντήσεις. Κύκλοι του ΣΥΡΙΖΑ, 
λίγες ώρες σχολίασαν ειρωνευόμενοι πως 
ο κ. Μαρινάκης έκανε «μια… συγκλονιστι-
κή ανακάλυψη». Από πλευράς του κυβερ-
νητικού στρατοπέδου ανταπάντησαν πως 
η εν λόγω διαρροή του ΣΥΡΙΖΑ δεν αποτε-
λεί απάντηση και πως «στέλνουν τη μπάλα 
στην εξέδρα».
Στο πλαίσιο αυτό, ο κυβερνητικός εκπρόσω-
πος, με ανακοίνωσή του καλεί τον ΣΥΡΙΖΑ 
να απαντήσει ποιες είναι οι ακριβείς δρα-
στηριότητες του αρχηγού της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης. Όπως αναφέρει ο κ. Μαρι-
νάκης, ο κ. Κασσελάκης «συνεχώς μας δια-
βεβαιώνει αορίστως ότι ξέρουμε τα πάντα 
γι’ αυτόν, όμως ουσιαστικά αποδεικνύεται 
ότι έχουμε πολλά ακόμη να μάθουμε» και 
συνεχίζει λέγοντας πως «καλό θα ήταν οι 
Έλληνες πολίτες να τα μάθουν “αδιαμεσο-
λάβητα” και όχι από τα ρεπορτάζ των εφη-
μερίδων».
Ολόκληρη η ανακοίνωση του Παύλου Μαρι-
νάκη: «Σημερινό ρεπορτάζ στην εφημερίδα 
«ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ» παρουσιάζει τις επιχειρη-
ματικές δραστηριότητες του κ. Κασσελάκη 
στο εξωτερικό και τις εταιρείες με τα «αστα-
κοκάραβα» όπως τα αποκάλεσε ο ίδιος σε 
συνέντευξή του.
Από την άλλη, στην εφημερίδα «ΑΠΟΓΕΥ-
ΜΑΤΙΝΗ» ο πρώην Υπουργός Δικαιοσύνης 
της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ κ. Κοντονής, σε 
συνέχεια της παραδοχής Κούλογλου για 
«πολιτικές αποφάσεις» στην υπόθεση της 
Novartis, μετά τα «παρα- υπουργεία» απο-
καλύπτει ολόκληρο «παρα- σύστημα» στην 
υπόθεση, που στήθηκε από τον κ. Τσίπρα 
και το επιτελείο του. Από τα δημοσιεύμα-
τα, εγείρονται αμείλικτα ερωτήματα που 
ζητούν απαντήσεις από τους κυρίους Κασ-
σελάκη και Τσίπρα. Πόσες εταιρείες έχει 
τελικά ο αρχηγός του ΣΥΡΙΖΑ στο εξωτερι-
κό; Ποιες ακριβώς είναι οι επαγγελματικές 
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δραστηριότητες του κ. Κασσελάκη ο οποίος 
συνεχώς μας διαβεβαιώνει αορίστως ότι ξέ-
ρουμε τα πάντα γι’ αυτόν, όμως ουσιαστικά 
αποδεικνύεται ότι έχουμε πολλά ακόμη να 
μάθουμε; Καλό θα ήταν οι Έλληνες πολίτες 
να τα μάθουν «αδιαμεσολάβητα» και όχι 
από τα ρεπορτάζ των εφημερίδων.
Όσον αφορά στον κ. Τσίπρα θα πρέπει επι-
τέλους να μάθουμε πόσες ακόμη «ατυχείς» 
στιγμές είχε; Τι είδους και πόσα «παρα-συ-
στήματα» λειτούργησαν επί των ημερών του;
Ο πρώην και ο νυν πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ 
δεν μπορούν να κρύβονται άλλο πίσω από 
το δάχτυλο τους. Οφείλουν να δώσουν συ-
γκεκριμένες απαντήσεις, αντί να πρωταγω-
νιστούν σε άθλιες και συκοφαντικές επιθέσεις 
σε βάρος της Ελλάδας, εμφανιζόμενοι ως δή-
θεν υπερασπιστές του κράτους δικαίου».
Τι απαντούν κύκλοι του ΣΥΡΙΖΑ Κύκλοι του 
ΣΥΡΙΖΑ, λίγες ώρες μετά την ανακοίνωση 
του κυβερνητικού εκπροσώπου σχολίασαν 
ειρωνευόμενοι πως ο κ. Μαρινάκης έκανε 
«μια… συγκλονιστική ανακάλυψη». «Έμα-
θε πως ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ, Στέφα-
νος Κασσελάκης είναι επιχειρηματίας! Είχε 
δραστηριοποιηθεί μάλιστα με αστακοκά-
ραβα στις Η.Π.Α, όπως είχε αποκαλύψει ο 
ίδιος πριν από λίγες ημέρες σε συνέντευξη 
του!» σημειώνουν και συνεχίζουν «δεν μας 
κάνει βέβαια εντύπωση η καθυστέρηση με 
την οποία αντιλαμβάνονται τα πράγματα 
στο Μαξίμου. Όπως φαίνεται, η ικανότητά 
τους περιορίζεται στο να “συγκαλύπτουν” 
το πώς απέκτησε offshore εταιρείες η οι-
κογένεια Μητσοτάκη. Αν χρειαστούν βοή-
θεια πάντως, στη διάθεση τους. Ενδέχεται 
οι αστακοί του κυρίου Κασσελάκη σε κά-
ποιο εξωχώριο ταξίδι τους, πριν τους ψα-
ρέψουν, να είχαν “συναντήσει” κάποια από 
τις offshore της οικογένειας Μητσοτάκη…». 
Ανταπάντηση από το κυβερνητικό στρατό-
πεδοΚυβερνητικά στελέχη σημείωναν λίγη 
ώρα αργότερα από την πλευρά τους πως ο 
ΣΥΡΙΖΑ απάντησε στην ανακοίνωση του κ. 

Μαρινάκη «χωρίς να απαντήσει και 
μάλιστα με πηγές». «Για Κασσελακη 
τη μπάλα στην εξέδρα και για Τσί-
πρα πλήρης σιωπή που υποδηλώνει 
ενοχή και άδειασμα ταυτόχρονα» 
επισημαίνουν οι ίδιες πηγές, ενώ νέα 
ανακοίνωση αναφορικά με τα αστα-
κοκάραβα του Στέφανου Κασσελάκη 
εξέδωσε ο κυβερνητικός εκπρόσω-
πος, Παύλος Μαρινάκης. Σε αυτήν 
επισημαίνει τα ακόλουθα:
«Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ εξακολου-

θεί να σφυρίζει αδιάφορα για τις επιχειρη-
ματικές του δραστηριότητες, αρνούμενος 
να αποκαλύψει ποιες ακριβώς είναι. Αμή-
χανα ψελλίζει αοριστίες και πετάει λάσπη 
μέσω διαρροών, απαντώντας σε ζητήματα 
που δεν του τίθενται και όχι στα πραγματικά 
αμείλικτα ερωτήματα που εγείρονται. Όσο ο 
κ. Κασσελάκης πετά την μπάλα στην εξέδρα, 
τόσο εκτίθεται. Από το «με λένε Στέφανο» 
του περασμένου Σεπτεμβρίου, πέρασαν μό-
λις έξι μήνες για να φτάσουμε στο «με λένε 
Ρίζο κι όπως θέλω τα γυρίζω».
Εμείς τον καλούμε και πάλι να απαντήσει ο 
ίδιος, «αδιαμεσολάβητα» όπως αρέσκεται 
να λέει, σε συγκεκριμένα ερωτήματα που 
προκύπτουν:Πόσες και ποιες εταιρείες έχει 
τελικά ο αρχηγός του ΣΥΡΙΖΑ στο εξωτερικό;
Ποιες ακριβώς είναι οι επαγγελματικές δρα-
στηριότητες του κ. Κασσελάκη;
Γνωρίζει, ως όφειλε, τι προβλέπει ο νόμος 
που ψήφισε η κυβέρνηση του κόμματος 
που τώρα είναι πρόεδρος;
Θα περιμένουμε. Ας το κάνει ο ίδιος - έστω 
μέσω Tik Tok, αφού ούτε με τις άτυπες ενη-
μερώσεις του ΣΥΡΙΖΑ απαντά, αλλά επιλέγει 
την υπεκφυγή. Είναι αξιοσημείωτο δε, ότι 
στην άτυπη ενημέρωση του, ο ΣΥΡΙΖΑ επιλέ-
γει να μην πει κουβέντα για το άλλο σκέλος 
των ερωτημάτων που θέσαμε για τα «πα-
ρα-συστήματα» που λειτουργούσαν στο 
μέγαρο Μαξίμου επί των ημερών του κ. Τσί-
πρα - όπως πλέον ομολογούν και οι ίδιοι του 
οι υπουργοί. Αυτή η σιωπή σημαίνει ενοχή 
ή άδειασμα, ή ενδεχομένως και τα δύο». 
Απαντώντας εκ νέου μέσω κύκλων στον 
κυβερνητικό εκπρόσωπο, από τον ΣΥΡΙΖΑ 
έλεγαν τα εξής:«Γιατί άραγε τόσο μεγάλος 
πανικός από τον κυβερνητικό εκπρόσωπο 
Παύλο Μαρινάκη και το Μέγαρο Μαξίμου; 
Μήπως οφείλεται στο γεγονός ότι ο πρόε-
δρος του ΣΥΡΙΖΑ -ΠΣ Στέφανος Κασσελάκης 
έχει συγκεντρώσει ήδη πολλά ένσημα από 
την αγορά σε ανταγωνιστικά πεδία, σε αντί-

θεση με διάφορα ανεπάγγελτα τζάκια που 
μεγάλωσαν με… αστακομακαρονάδες και 
πλέον όταν διοικούν συγκαλύπτουν εγκλή-
ματα; Μάλλον ο κ. Γκρίνμπεργκ βλέπει κά-
ποιες νέες κυλιόμενες μετρήσεις τις οποίες 
ωστόσο βλέπουμε όλοι μας. Σημείωση: ευ-
χαριστούμε για την παραδοχή ότι ο Στέφα-
νος Κασσελάκης ξέρει να κάνει Tik Tok καλύ-
τερα από τον Κυριάκο Μητσοτάκη».

Πηγή: protothema.gr

Σε γνωστό club-
restaurant στο Αιγά-
λεω βρέθηκαν σχε-
δόν 3 χρόνια μετά 
τον χωρισμό τους 
ο Μιχάλης Χατζη-
γιάννης και η Ζέτα 
Μακρυπούλια. Την 
αποκάλυψη έκανε ο 
Νίκος Γεωργιάδης, 

στην εκπομπή «Πρωινό Σουσου». «Αυτό 
που είδαμε, μας χαροποίησε πολύ ευχάρι-
στα, είτε μιλάμε για επανασύνδεση φιλική 
η κάτι παραπάνω, αφού δεν ξέρουμε πως 
θα γίνει…” ξεκίνησε λέγοντας και στη συνέ-
χεια εξήγησε ότι ο Μιχάλης Χατζηγιάννης 
ήταν καλεσμένος του Νίκου Βέρτη, ο οποίος 
είναι συνιδιοκτήτης του συγκεκριμένου μα-
γαζιού, ενώ η Ζέτα Μακρυπούλια ήταν εκεί 
με την καλή της φίλη Ελισάβετ Κωνσταντι-
νίδου η οποία και γιόρτασε τα γενέθλια της 
σε στενό κύκλο. Το πρώην ζευγάρι λοιπόν 
συναντήθηκε και χαιρετήθηκε πολύ εγκάρ-
δια με τις φωτογραφίες από την βράδια να 
κάνουν ήδη τον γύρο του διαδικτύου. Αξίζει 
να σημειώσουμε πως ο Νίκος Γεωργιάδης 
πρόσθεσε πως οι δύο παρέες γρήγορα έγι-
ναν μια…», αποκάλυψε ο δημοσιογράφος. 
Να θυμίσουμε ότι ο Μιχάλης Χατζηγιάννης 
και η Ζέτα Μακρυπούλια ήταν μαζί 12 χρό-
νια. Πηγή: zougla.gr

Μιχάλης Χατζηγιάννης – Ζέτα 
Μακρυπούλια: Η νυχτερινή έξοδος 
τρία χρόνια μετά τον χωρισμό τους
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«Οι αγροτικές κινητοποιήσεις καθ΄όλη τη 
διάρκεια των προηγούμενων εβδομάδων, 
ήταν κατά κανόνα κόσμιες», τόνισε ο πρω-
θυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, κατά την 
εισαγωγική του τοποθέτηση στη συνάντη-
σή του με εκπροσώπους αγροτών και κτη-
νοτρόφων από τη Θεσσαλία.
«Ως επί το πλείστον, συμφωνούμε ότι πολλά 
από τα αιτήματα των αγροτών είναι δίκαια. 
(…) Έχουμε ακόμα πολλή δουλειά μπροστά 
μας. Αντιλαμβάνομαι ότι στο μεσοδιάστη-
μα από την προηγούμενή μας συνάντηση 
έχει προχωρήσει η συζήτηση στην οποία 
λαμβάνουμε υπόψη και τις απόψεις των 
αγροτών και των κτηνοτρόφων μας, σχετικά 
με την επιστροφή του ΕΦΚ, για το αγροτικό 
πετρέλαιο. (…) Η επιστροφή να είναι όσο το 
δυνατόν πιο δίκαιη και αποτελεσματική», 
πρόσθεσε ο Πρωθυπουργός.
Είμαστε εδώ για να συζητήσουμε όλα όσα 
αφορούν τις αποζημιώσεις από την κακο-
καιρία Daniel. Πριν από λίγο είχαμε και μία 
πρώτη συνάντηση με τους εκπροσώπους 
της Θεσσαλίας σχετικά με τα σημαντικά 
έργα υποδομής και αποκατάστασης που 
πρέπει να γίνουν στην περιοχή, εξήγησε, 
μεταξύ άλλων, ο Κυριάκος Μητσοτάκης.
«Θα καταλήξουμε σε έναν οδικό χάρτη που 
θα δεσμεύεται η κυβέρνηση για ό,τι πρέπει 
να γίνει από εδω και πέρα» συνέχισε ενώ 
υπογράμμισε ακόμη ότι «έχει ξεκινήσει η 
συζήτηση για την αναδιάρθρωση της ΚΑΠ».
«Ενόψει των ευρωεκλογών, η ταχύτητα της 
πράσινης μετάβασης και ο τρόπος με τον 
οποίο αυτή θα γίνει, θα αποτελέσει κύριο 
πεδίο συζήτησης» τόνισε.
Ολόκληρη η τοποθέτηση του Πρωθυπουρ-
γού: «Κατ’ αρχάς θέλω να εκφράσω την ικα-
νοποίησή μου για το γεγονός ότι οι αγρο-
τικές κινητοποιήσεις καθ όλη τη διάρκεια 
των προηγούμενων εβδομάδων ήταν κατά 
κανόνα κόσμιες.
Έγινε μια μεγάλη προσπάθεια από πλευράς 
αγροτών να μην υπάρξει διατάραξη της οι-
κονομικής και της κοινωνικής ζωής και αυτό 
αφορά και το συλλαλητήριο το οποίο έγι-
νε στην Αθήνα και νομίζω ότι μόνο έτσι θα 
μπορούσαν να είναι, καθώς ως επί το πλεί-

στον συμφωνούμε ότι πολλά από τα αιτή-
ματα των αγροτών είναι δίκαια και έχουμε 
κάνει μεγάλη προσπάθεια, στο βαθμό που 
αυτό είναι εφικτό, να μπορέσουμε να τα 
ικανοποιήσουμε.
Έχουμε ακόμα πολύ δουλειά μπροστά μας. 
Ήδη αντιλαμβάνομαι ότι στο μεσοδιάστη-
μα από την προηγούμενη συνάντηση έχουν 
προχωρήσει οι τεχνικές συζητήσεις και λαμ-
βάνουμε υπόψη και τις απόψεις των αγρο-
τών και των κτηνοτρόφων μας σχετικά με 
την επιστροφή του Ειδικού Φόρου Κατανά-
λωσης για το αγροτικό πετρέλαιο. Το 2025 
είχαμε κάνει τη συζήτηση αυτή και την προ-
ηγούμενη φορά, εντοπίζοντας μια σειρά 
από ενδεχόμενες στρεβλώσεις ή αδικίες.
Αυτό που μας ενδιαφέρει είναι η επιστρο-
φή να είναι όσο το δυνατόν πιο δίκαιη και 
πιο αποτελεσματική.
Δεν θα επαναλάβω αυτά τα οποία είχαμε 
πει την προηγούμενη φορά για τα ζητήματα 
του αγροτικού ρεύματος.
Ο σκοπός μας παραμένει να μπορέσουμε 
να δώσουμε προβλεψιμότητα σε βάθος 
χρόνου, ώστε οι αγρότες μας και οι κτη-
νοτρόφοι μας να γνωρίζουν ποιο είναι το 
ύψος του ρεύματος που θα πληρώνουν για 
τις καταναλώσεις τους.
Ο Υπουργός είναι εδώ για να συζητήσουμε 
όλα τα ζητήματα τα οποία αφορούν τις απο-
ζημιώσεις που αφορούν τον Daniel. Πριν 
από λίγο είχαμε και μια πρώτη συνάντηση 
με τους αιρετούς εκπροσώπους της Θεσσα-
λίας καθώς και προέδρους επιμελητηρίων, 
σχετικά με τα σημαντικά έργα υποδομής 
και αποκατάστασης που πρέπει να γίνουν 
στη Θεσσαλία.
H ολλανδική εταιρεία HVA παρουσίασε την 
περίληψη ενός πολύ, θα έλεγα, αναλυτικού 
σχεδίου παρεμβάσεων, το οποίο και θα συ-
ζητηθεί στη συνέχεια και με την Περιφέρεια 
και με τους Δήμους και με τους εκπροσώ-
πους φορέων, ώστε να καταλήξουμε σε 
έναν οδικό χάρτη, ο οποίος θα δεσμεύει την 
κυβέρνηση σε σχέση με αυτά τα οποία πρέ-
πει να γίνουν από ‘δω και στο εξής.
Τονίζω ότι η μελέτη της HVA είναι μια επι-
στημονική δουλειά. Κατά συνέπεια, όποιος 

διαφωνεί μαζί της θα ήθελα παρακαλώ να 
μην την δαιμονοποιεί. Οι άνθρωποι είναι 
επιστήμονες, εκφράζουν τις απόψεις τους, 
αν και πιστεύω ότι στα πιο πολλά υπάρχει 
συμφωνία και ταύτιση απόψεων σχετικά με 
τις παρεμβάσεις οι οποίες πρέπει να γίνουν.
Και βέβαια να πω ότι έχει ξεκινήσει για τα 
καλά η συζήτηση για την αναδιάρθρωση 
της ΚΑΠ σε πολλά επίπεδα. Στο τεχνικό, θα 
έλεγα γραφειοκρατικό επίπεδο η Ελλάδα εί-
ναι η μόνη χώρα η οποία κατέθεσε στο Συμ-
βούλιο Υπουργών αναλυτικές προτάσεις, οι 
οποίες νομίζω ότι θα ληφθούν πολύ σοβα-
ρά υπόψη και από την Επιτροπή και ενδεχο-
μένως να καταλήξουμε και σε απόφαση του 
Συμβουλίου σχετικά σύντομα. Και νομίζω 
ότι και ενόψει των ευρωεκλογών το ζήτημα 
της ταχύτητας, της πράσινης μετάβασης και 
του τρόπου με τον οποίο αυτή θα γίνει, θα 
αποτελέσει κύριο πεδίο συζήτησης.
Να υπενθυμίσω και πάλι ότι το Ευρωπαϊκό 
Λαϊκό Κόμμα σε επίπεδο Ευρώπης – η ευ-
ρωπαϊκή κεντροδεξιά δηλαδή – είναι αυτή 
που πάντα έβαζε φρένο στους Πράσινους 
και στους Σοσιαλιστές, οι οποίοι επέμεναν 
να τρέχουμε με ρυθμούς πολύ πιο γρήγο-
ρους από αυτούς που ενδεχομένως ο ευ-
ρωπαϊκός πρωτογενής τομέας μπορούσε να 
διαχειριστεί.
Αυτά απλά για την αποκατάσταση της τάξης 
σε σχέση με το πώς τοποθετείται κάθε πο-
λιτική ομάδα σε ευρωπαϊκό επίπεδο για τα 
ζητήματα αυτά.
Εμείς φιλοδοξούμε μετά τις ευρωεκλογές 
και στο δικό μου το επίπεδο να παίξουμε 
έναν πρωταγωνιστικό ρόλο στα ζητήματα 
της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής.
Υπάρχουν ζητήματα που τα διαχειρίζεται το 
Υπουργείο σε επίπεδο υπουργείου και είναι 
πολύ πιθανόν τα ζητήματα αυτά να φτά-
σουν και σε επίπεδο Ευρωπαϊκού Συμβου-
λίου, αν πρέπει να ληφθούν πιο δραστικές 
αποφάσεις που να απαιτούν τη σύμφωνη 
γνώμη αρχηγών κρατών και κυβερνήσεων.
Σταματώ εδώ γιατί σκοπός είναι να μιλήσω 
εγώ, είτε να σας ξανακούσω».

Μητσοτάκης: Πολλά από τα αιτήματα 
των αγροτών είναι δίκαια
«Η δύσκολη δουλειά ξεκινά τώρα», είπε νωρίτερα ο πρωθυπουργός 
κατά την συνάντησή του με θεσμικούς φορείς της Θεσσαλίας
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Απίστευτο και όμως αληθινό από το στόμα 
του Υπουργού Υγείας αυτοπροσώπως. Ο 
Άδωνης Γεωργιάδης σε ένα ρεσιτάλ κυνι-
σμού και αναλγησίας απαντώντας στην θυ-
γατέρα του ανάπηρου πολεμιστή στην Κύ-
προ Μαρία Παπαθεοδώρου είπε επί λέξει: 

«Θα το δώσω στον ανάπηρο; 
Το Νοσοκομείο χάνει έσοδα».
Πρόκειται για την υπόθεση στις Σέρρες. 
Ο Βετεράνος πολεμιστής κατά το νόμο και 
τελεσίδικές αποφάσεις του Εφετείου και 
του Συμβουλίου της Επικρατείας διεκδικεί 
το κυλικείο του Δημόσιου Νοσοκομείου των 
Σερρών. 
Παρά τις αποφάσεις η Διοίκηση του Νοσο-
κομείου και οι πολιτικές ηγεσίες του Υπουρ-
γείου Υγείας εδώ και 15 χρόνια κοροϊδεύ-
ουν συστηματικά  τον ανάπηρο πολεμιστή. 
Πρόκειται για την επιτομή της ανηθικότη-
τας.  Πηγή: zougla.gr

«Η δύσκολη δουλειά τώρα ξεκινά»
Νωρίτερα, ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μη-
τσοτάκης, καλωσόρισε τους θεσμικούς φο-
ρείς για τη Θεσσαλία στη συνάντηση που 
είχε μαζί τους στο Μέγαρο Μαξίμου και 
ξεκίνησε την εισηγητική του τοποθέτηση με 
αναφορά στο masterplan που έχει συντάξει 
η ολλανδική εταιρεία HVA και την παρουσί-
ασή του έχει αναλάβει για τη σημερινή συ-
νάντη  ση ο διευθύνων σύμβουλος, Μίλτος 
Γκουζούρης.
Τόνισε ότι το masterplan ξεπερνά τις 400 
σελίδες και «το οποίο θα έλεγα ότι αποτελεί 
ίσως την πρώτη ολιστική προσπάθεια δια-
χείρισης του προβλήματος των υδάτινων 
πόρων της Θεσσαλίας και το οποίο ακου-
μπά και μια σειρά από σημαντικούς τομείς 
όπως την ανάγκη για έναν πιο ολοκληρω-
μένο σχεδιασμό των έργων υποδομής στη 
Θεσσαλία, τον τρόπο με τον οποίο θα γίνε-
ται η ολιστική διαχείριση των υδάτινων πό-
ρων, τις επιπτώσεις που προφανώς θα έχει 
όλο αυτό στην αγροτική παραγωγή και τον 
πρωτογενή τομέα».
Επεσήμανε ότι για τη σύνταξή του δούλε-
ψαν παραπάνω από 40 επιστήμονες από 
οχτώ διαφορετικές ειδικότητες, αφιερώνο-
ντας πάνω από 15.000 ώρες «για να ακτινο-
γραφήσουν τις πληγείσες περιοχές και για 
να προτείνουν βέλτιστες λύσεις. Άλλωστε 
γνωρίζετε πολύ καλά ότι πρόκειται για μια 
δουλειά που έγινε στο πεδίο».
Και συνέχισε: «Θα ήθελα η σημερινή συνά-

ντηση να είναι η πρώτη ευκαιρία παρουσία-
σης στους θεσμικούς φορείς της Θεσσαλίας 
των συμπερασμάτων αυτής της μελέτης. 
Μια μελέτη την οποία θα πρέπει να δούμε 
μέσα από το πρίσμα του επιστημονικού χα-
ρακτήρα που τη διέπει. Δεν είναι προφανώς 
ένα θέσφατο αλλά νομίζω ότι δίνει πολύ σα-
φείς κατευθύνσεις και θα ήταν ευχής έργον, 
αν μπορούσαμε να συμφωνήσουμε, από τη 
στιγμή που η μελέτη θα τύχει και της σχετι-
κής επεξεργασίας και από τα υπουργεία ότι 
αποτελεί πράγματι έναν οδικό χάρτη στον 
οποίο μπορούμε να συμφωνήσουμε ώστε 
να έχουμε την καλύτερη δυνατή συνερ-
γασία κυβέρνηση, αυτοδιοίκηση β’ και α’ 
βαθμού και όλοι οι τοπικοί φορείς οι οποί-
οι εμπλέκονται ώστε να μπορέσουμε να 
κάνουμε πράγματι μία δραστική παρέμβα-
ση στα προβλήματα της Θεσσαλίας και να 
μετατρέψουμε αυτό που ήταν μια μεγάλη 
καταστροφή σε μία ευκαιρία μιας ουσια-
στικής αναδιάρθρωσης του τρόπου με τον 
οποίο αντιμετωπίζουμε τα ζητήματα αυτά».
Ξεχωριστή αναφορά έκανε στη διάσταση 
που δίνει η μελέτη στο ζήτημα των υπόγει-
ων υδάτινων πόρων της Θεσσαλίας. Υπο-
γράμμισε ότι δεν έπρεπε να περιμένουμε 
τον Ντάνιελ για να αντιληφθούμε ότι οι 
υδάτινοι πόροι της Θεσσαλίας βαίνουν 
προς εξάντληση. «Αυτό δε σημαίνει σε κα-
μία περίπτωση ότι πρέπει αύριο να εγκατα-
λείψουμε το βαμβάκι και να πάμε σε δρα-
στικές παρεμβάσεις αναδιάρθρωσης των 

καλλιεργειών στη Θεσσαλία άλλωστε δεν 
προτείνει ούτε η μελέτη κάτι τέτοιο. Και 
θα ήταν πολύ άδικο από όλη την αναλυτική 
δουλειά που έχει γίνει να εστιάσουμε την 
προσοχή μας μόνο σε αυτή τη διάσταση», 
τόνισε ο πρωθυπουργός
Στο σημείο αυτό τόνισε ότι αν και δεν τίθε-
ται τέτοιο ζήτημα πρέπει από την άλλη «να 
αναλάβουμε όλοι τις ευθύνες μας μεσο-
πρόθεσμα και μακροπρόθεσμα ώστε να μη 
βρεθούμε στη δυσάρεστη ή τραγική κατά-
σταση σε κάποια χρόνια από τώρα η ζημιά 
η οποία θα έχει γίνει στη Θεσσαλία από την 
εξάντληση των υπόγειων υδάτινων πόρων 
να είναι μη αναστρέψιμη. Και σ’ αυτό έχου-
με όλοι μία ευθύνη να τοποθετηθούμε με 
απόλυτη σαφήνεια», είπε.
Η συζήτηση όπως είπε ο πρωθυπουργός θα 
ξεκινούσε με την παρουσίαση της μελέτης 
και ζήτησε ορθολογική διαχείριση του χρό-
νου επισημαίνοντας ότι «αυτή θα είναι η 
πρώτη από μια σειρά συναντήσεις που θα 
έχουμε γιατί η δύσκολη δουλειά τώρα ξεκι-
νά». Πηγή:zougla.gr

«Θα δώσω το κυλικείο στον ανάπηρο;» 
Με αυτόν τον κυνικό τρόπο απάντησε ο Άδωνης 
Γεωργιάδης στη θυγατέρα του βετεράνου 
πολεμιστή της Κύπρου σε ένα ρεσιτάλ... πατριωτισμού

Πολιτική
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ΟΤΕ: Διερευνά το ενδεχόμενο απόσχισης της δραστηριότητας κεραιών 
κινητής τηλεφωνίας σε 100% θυγατρική
Την απόσχιση των δραστηριοτήτων που 
σχετίζονται με τον παθητικό εξοπλισμό των 
κεραιών κινητής τηλεφωνίας σε 100% θυγα-
τρική εταιρεία διερευνά ο ΟΤΕ, στο πλαίσιο 
της προσπάθειας ανάδειξης των εσωτερι-
κών αξιών και της ενδυνάμωσης της συνο-
λικής δυναμικής του Ομίλου.
Επίσης, όπως αναφέρει η εισηγμένη εται-
ρεία διερευνά εναλλακτικές και δυνατότη-
τες βελτιστοποίησης της δραστηριοποίησής 
της στον τομέα της συνδρομητικής τηλε-
όρασης με σκοπό την μείωση του κόστους 
λειτουργίας της.
Αναλυτικά η ανακοίνωση
O Οργανισμός Τηλεπικοινωνιών της Ελλά-
δος Α.Ε. («ΟΤΕ Α.Ε.» ή «Εταιρεία») ανακοι-
νώνει ότι, στο πλαίσιο της προσπάθειας 
ανάδειξης των εσωτερικών αξιών και της 
ενδυνάμωσης της συνολικής δυναμικής του 
Ομίλου ΟΤΕ, σε συνέχεια των επιτυχημένων 
αποσχίσεων των κλάδων Εξυπηρέτησης Πε-
λατών, Καταστημάτων και Τεχνικών Υπηρε-

σιών Πεδίου και απορρόφησής τους από τις 
ανώνυμες εταιρείες του Ομίλου COSMOTE 
E-VALUE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και COSMOTE ΤΕΧΝΙ-
ΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, διερευνά την απόσχιση των 
δραστηριοτήτων της που σχετίζονται με τον 
παθητικό εξοπλισμό των κεραιών κινητής 
τηλεφωνίας σε 100% θυγατρική εταιρεία.
Η διαδικασία αυτή αποσκοπεί στην καλύτε-
ρη αξιοποίηση και στην αύξηση της διαφά-
νειας όσον αφορά την αξία του συγκεκριμέ-
νου περιουσιακού στοιχείου.
Μέσω της παραπάνω διαδικασίας και αφού 
ολοκληρωθεί, κατόπιν της λήψης των σχε-
τικών εγκρίσεων από τα αρμόδια όργανα 
της εταιρείας, εκτιμάται ότι επιτυγχάνε-
ται η βελτιστοποίηση των λειτουργιών του 
Ομίλου, καθώς και η αποτελεσματικότερη 
διοικητική οργάνωση. Η απόσχιση δεν ανα-
μένεται να έχει επίπτωση στα ενοποιημένα 
οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου.
Επιπρόσθετα, η Εταιρεία ανακοινώνει ότι 
διερευνά εναλλακτικές και δυνατότητες 

βελτιστοποίησης της δραστηριοποίησής 
της στον τομέα της συνδρομητικής τηλε-
όρασης με σκοπό την μείωση του κόστους 
λειτουργίας της.
Η Εταιρεία θα προχωρήσει σε πιο αναλυ-
τική ενημέρωση του επενδυτικού κοινού 
κατά το χρόνο λήψης των αποφάσεων από 
τα αρμόδια εταιρικά όργανα.
mononews.gr

Πηγή: mononews.gr

Την Aegean Baltic Bank αγοράζει ο βαθύπλουτος Τέλης Μυστακίδης! 
Τα «περίεργα» της αγοροπωλησίας από τους ιδιοκτήτες Κούστα - Αφθονίδη, η εμπλοκή του Άλεξ Τομάζο ως 
χρηματοδότη και το ενδιαφέρον του Μάριου Ηλιόπουλου και του Τσάκου για να πάρουν μερίδιο που έμειναν 
όμως με τον μουτζούρη στο χέρι.
Η πληροφορία μου είναι διπλοτσεκαρισμέ-
νη και προέρχεται από την πλατεία της δι-
απλοκής που αν φωνάξεις πιάστε τον θα 
τρέχουν όλοι να κρυφτούν.
Στην εξαγορά της Aegean Baltic Bank προ-
χωρά ο Τέλης Μυστακίδης αποκτώντας πο-
σοστά πλειοψηφίας της τράπεζας από τους 
ιδιοκτήτες Κούστα - Αφθονίδη. Σύμφωνα με 
πληροφορίες, οι δυο πλευρές έχουν υπο-
γράψει term sheet που αναμένεται να οδη-
γήσει στην ολοκλήρωση της συμφωνίας και 
στην παρούσα φάση οι δικηγόροι όλων των 
πλευρών εξετάζουν τους τελικούς όρους 
του συμφωνητικού μεταβίβασης μετοχών. 
Αμέσως μετά θα ακολουθήσουν τα επόμε-
να βήματα για τη σχετική έγκριση και από 
την Τράπεζα της Ελλάδος. Σημειώνεται ότι 
το ενεργητικό της Aegean Baltic Bank εκτι-
μάται σε 1 δισ. ευρώ, με ευρύ ναυτιλιακό 
χαρτοφυλάκιο, στοιχείο που δημιουργεί 
άμεσα τις προϋποθέσεις για τη δυναμική 
ανάπτυξη του τραπεζικού ιδρύματος.
Η τράπεζα αποτέλεσε μήλο της έριδος με-

ταξύ των εφοπλιστών κ.κ Νίκου Τσάκου – 
Γιάννη Κούστα και του επιχειρηματία κ. Αρι-
στοτέλη Μυστακίδη, αλλά όπως θα δούμε η 
κατάσταση εμφανίζει διάφορες περιπλοκές.
Μετά τις αρχικές προσπάθειες του  Μυστα-
κίδη σε συνεργασία με τον εφοπλιστή Αλεξ 
Τομάζο να εξαγοράσουν το 67% της τράπε-
ζας με τίμημα 1,1 φορές την λογιστική αξία 
(117,4 εκατ. ευρώ τέλη του 2022) οι εφοπλι-
στές Ν. Τσάκος – Γ. Κούστας επιχείρησαν να 
λάβουν την έγκριση της Τράπεζας της Ελλά-
δος προκειμένου να αποκτήσουν ποσοστό 
7% από τα fund Orasis (G. Elliott) - Serengeti 
– Chenavari.
Μ' αυτόν τρόπο οι δυο εφοπλιστές θα απο-
κτούσαν την πλειοψηφία καθώς ήδη δια-
θέτουν 24% έκαστος μέσω της εταιρείας 
Costanus Limited, ενω από την άλλη πλευρά 
παραμένει ο μέτοχος και διευθύνων σύμ-
βουλος της τράπεζας κ. Θ. Αφθονίδης με 
ποσοστο 41%.
Στην απόκτηση της τράπεζας ενεπλάκη και 
ο εφοπλιστής κ. Μ. Ηλιόπουλος ο οποίος 

έχει υπογράψει προσύμφωνο εξαγοράς του 
7% εφόσον δεν ασκούσαν το προτιμησιακό 
δικαίωμα οι κ.κ Ν. Τσάκος, Γ. Κούστας, Θ. 
Αφθονίδης.
Ας σημειωθεί δε ότι η τράπεζα έχει μηδενι-
κό δανεισμό από το ευρωσύστημα.
Υπενθυμίζεται ότι, το 70% των δανείων εί-
ναι ναυτιλιακά εξ ου και οι πρόωρες απο-
πληρωμές, λόγω της ισχυρής ρευστότητας 
στην ναυτιλία.

Πηγή: edolio5.blogspot.com
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Αγροτικό πετρέλαιο: Σε ΦΕΚ η απόφαση για τη επιστροφή ΕΦΚ.
Πότε πληρώνεται η προκαταβολή
Τη Δευτέρα, 1η Απριλίου θα γίνει η πληρω-
μή της προκαταβολής για την επιστροφή 
του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στο αγρο-
τικό πετρέλαιο, όπως αναφέρεται στην από-
φαση που δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα 
της Κυβέρνησης.
Δικαιούχοι είναι τα φυσικά πρόσωπα τα 
οποία έχουν υποβάλλει Ενιαία Αίτηση Ενί-
σχυσης (ΕΑΕ) για τα έτη 2023 και 2024, 
έχουν εγγραφεί στο Μητρώο Αγροτών και 
Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων (ΜΑΑΕ) από 
την 1η Ιανουαρίου 2024 έως και την 31η 
Οκτωβρίου 2024 και τους έχει αποδοθεί η 
ιδιότητα του “επαγγελματία αγρότη” ή του 
“επαγγελματία αγρότη ως νεοεισερχόμε-
νου στον αγροτικό τομέα”.
Σύμφωνα με την απόφαση, οι επιδοτούμε-
νες ποσότητες του πετρελαίου κινητήρων, 
για τις οποίες επιστρέφεται ο ΕΦΚ για το 

έτος 2024, ανά δικαιούχο πρόσωπο, υπο-
λογίζονται, με βάση την ποσότητα του πε-
τρελαίου κινητήρων που προσδιορίζεται 
ότι απαιτείται για την εκτέλεση κάθε είδους 
εργασιών σχετικά με καλλιέργεια ή ομάδα 
καλλιεργειών καθώς και σε κάθε κατηγορία 
ή είδος ζωικού κεφαλαίου και αντιστοιχούν 
στο 50% των μέγιστων ποσοτήτων πετρε-
λαίου κινητήρων που προσδιορίζονται 
από τους δείκτες μηχανικής απασχόλησης 
(απαιτούμενης ενέργειας) και σύμφωνα με 
τα στοιχεία της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης 
(ΕΑΕ) του έτους 2024.
Για όσους έχουν υποστεί καταστροφικές 
ζημιές λόγω των έντονων πλημμυρικών 
φαινομένων του προηγουμένου έτους, εάν 
οι ποσότητες πετρελαίου κινητήρων βάσει 
της ΕΑΕ του έτους 2024 υπολείπονται άνω 
του 30% αυτών βάσει της ΕΑΕ του έτους 

2023, για τον υπολογισμό της δικαιούμενης 
επιστροφής λαμβάνεται υπόψη η ΕΑΕ του 
έτους 2023.
Για τον υπολογισμό του ποσού της επιστρο-
φής ΕΦΚ εφαρμόζεται σε συνάρτηση με το 
σύνολο των ποσοτήτων ο συντελεστής ΕΦΚ, 
ήτοι 0,41 ευρώ ανά λίτρο.

Ημέρα γιορτής σήμερα για την Τράπεζα 
Πειραιώς, καθώς ο Διευθύνων Σύμβουλος, 
Χρήστος Μεγάλου, χτύπησε το καμπανάκι 
της έναρξης της συνεδρίασης στο Χρηματι-
στήριο Αθηνών, μετά το εξαιρετικά επιτυχη-
μένο placement του 27% που κατείχε το ΤΧΣ.

Ήταν όλοι εκεί στη Λεωφόρο Αθηνών για 
να γιορτάσουν, έπειτα από μια έντονη προ-
ηγούμενη εβδομάδα, η οποία πάντως στέ-
φτηκε με απόλυτη επιτυχία. Ήταν όλοι εκεί, 
η διοίκηση της τράπεζας, ο Ηλίας Ξηρουχά-
κης και τα μέλη του δ.σ. του ΤΧΣ που συνέ-
βαλαν στην επιτυχία της διαδικασίας κ.λ.π.
Όπως δήλωσε ο Χρήστος Μεγάλου μετά την 
εκδήλωση: «Είναι μια ιστορική ημέρα για 
την τράπεζα, μια σημαντική ημέρα γιατην 
οικονομία και το Χ.Α. Η Πειραιώς κοιτάζει 
με αισιοδοξία το μέλλον κι έχει στόχο να 
είναι η καλύτερη τράπεζα στην Ελλάδα και 
να πρωταγωνιστήσει στην Ευρώπη, στηρι-

ζοντας, ταυτοχρονα, και την κοινωνία».
Ο πρόεδρος της τράπεζας, Γιώργος Χαντζη-
νικολάου τόνισε ότι δεν είναι απλά μια αλ-
λαγή σελίδας αλλά αλλαγή βιβλίου.
Ο Ηλίας Ξηρουχάκης είπε: «Από την περί-
οδο 2018-2019 συντελέστηκε ένα θαύμα 
στην Πειραιώς, ώστε να έχουμε αυτή τη με-
τάβαση που έχουμε σήμερα.
Η Πειραιώς μετασχηματίστηκε σε μια ελκυ-
στική τραπεζική οντότητα, σε μια ευρωποα-
ϊκή τράπεζα. Η συναλλαγή δεν έχει διεθνώς 
προηγούμενο. Δεν υπάρχει ιστορικό προη-
γούμενο μια τέτοιας κάλυψης placement 
και με Premium».
Ο CEO του Χρηματιστηρίου, Γιάννος Κοντό-
πουλος στάθηκε στην εντυπωσιακή υπερκά-
λυψη που έφερε προσφορές 10,7 δισ ευρώ.
H πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
Βασιλική Λαζαράκου έκανε αναφορά στην 
ελληνική οικονομία και την ανοδική πορεία 
που ακολουθεί σταθερά, στην ανάκτηση 
της εμπιστοσύνης προς το χρηματιστήριο 
της Αθήνας και στη συμβολή της Επιτροπης 
με στόχο την αναβάθμιση της ελληνικής κε-
φαλαιαγοράς.
Θυμίζουμες ότι η κάλυψη του placement 
ξεπέρασε τις 8 φορές και συγκεντρώθηκαν 
προσφορές περί των 11 δισ. ευρώ. Το ενδια-

φέρον είναι ότι η ζήτηση για τις μετοχές της 
Πειραιώς προήλθε κυρίως από σοβαρούς 
και μακροπρόθεσμους επενδυτές.
Σχεδόν οι 9 στους 10 (το 88%) είναι απο-
κλειστικά μακροπρόθεσμοι επενδυτές, ενώ 
το υπόλοιπο 12% της διεθνούς συμμετοχής 
στο placement της Πειραιώς καλύφθηκε 
από hedge funds.
Μεταξύ των διεθνών ονομάτων που θα φι-
γουράρουν στο νέο μετοχολόγιο της Τρά-
πεζας Πειραιώς συγκαταλέγονται οι Pictet, 
Redwheel, Wellington, Singapore, Lazard, 
Goldman Sachs, Vanguard, Robeco, Fiera, 
Fine investment, Millenium, Marshal Wace 
κ.ά. Η σημερινή ημέρα είναι η πλέον κρίσι-
μη, καθώς στους λογαριασμούς των Ελλή-
νων ιδιωτών θα πιστωθούν οι μετοχές από 
το πρόσφατο placement.
Οι μετοχές αγοράστηκαν στην τιμή των 4 
ευρώ. Το απόγευμα θα γίνει το rebalancing 
της μετοχής για τον Morgan Stanley Capital 
International.
Εκτιμάται ότι θα αγοραστούν περίπου 40 
εκατ. μετοχές από passive funds.
Αξίζει να σημειωθεί ότι η HSBC σε πρόσφα-
τη ανάλυσή της δίνει τιμή στόχο για την Πει-
ραιώς τα 6 ευρώ με περιθώριο ανόδου 50%.

Χρήστος Μεγάλου: Ιστορική ημέρα για την οικονομία και το ΧΑ. 
Στόχος της Πειραιώς να γίνει η καλύτερη τράπεζα στην Ελλάδα
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Ο Βαγγέλης Μαρινάκης παρήγγειλε την 
ναυπήγηση τεσσάρων πλοίων στην Κίνα, 
ενώ συνεχίζει τις συζητήσεις με ναυπηγεία 
στη Νότια Κορέα για κατασκευή περισσότε-
ρων πλοίων.
Η Capital Group, του Ευάγγελου Μαρινάκη 
σύμφωνα με πληροφορίες θα δραστηριο-
ποιηθεί και στον τομέα των μεσαίων πλοί-
ων μεταφοράς αερίου (MGCs).
Όπως αναφέρουν ναυλομεσιτικές πηγές, η 
Capital υπέγραψε συμφωνία για ναυπήγη-
ση πλοίων LPG 40.000 cbm στην Nantong 
CIMC Sinopacific Offshore & Engineering Co 
(CIMC SOE) στην Κίνα.
Η συμφωνία περιλαμβάνει την κατασκευή 
δύο πλοίων, με δυνατότητα επέκτασης της 
για άλλα δύο πλοία.
Οι ημερομηνίες παράδοσης των πλοίων εί-
ναι, το πρώτο πλοίο μέσα στο 2027 και το 
τελευταίο έως τον Απρίλιο του 2028. Η αξία 
του κάθε πλοίου ανέρχεται σε 66 εκατ. δο-
λάρια.

Η Capital, βρίσκεται επίσης σε συζητήσεις 
με τα ναυπηγεία του ομίλου HD Hyundai 
για άλλη μια παραγγελία δύο συν δύο πλοί-
ων, MGC με LPG διπλού καυσίμου χωρητι-
κότητας 46.000 cbm.
Η εταιρεία, διαθέτει σήμερα στόλο 18 πλοί-
ων LNG, τέσσερα υπό κατασκευή πλοία 
υγροποιημένου CO2 και άλλα δύο μεγάλων 
πλοίων αμμωνίας.
Υπενθυμίζεται ότι τον Φεβρουάριο η Capital 
συνδέθηκε με μια παραγγελία για πλοία με-
ταφοράς LNG 174.000 cbm στην HD Hyundai 
Samho Heavy Industries. Τα πλοία έχουν 
προγραμματιστεί για παράδοση το 2028.
Η τιμή των πλοίων από το ναυπηγείο ήταν 
περίπου 270 εκατομμύρια δολάρια το καθέ-
να, αλλά εκτιμάται ότι θα καταβάλλει τελι-
κά ένα ποσό 267 εκατομμυρίων ανά πλοίο. 
Ωστόσο, το ποσό αυτό εξακολουθεί να είναι 
ένα ποσό ρεκόρ για μια νέα κατασκευή LNG.
Επιπλέον, η Capital διαθέτει τρία μεταχειρι-
σμένα πλοία μεταφοράς LNG τα οποία ναυ-

λώνει.
Νωρίτερα φέτος, η εταιρεία υπέγραψε τα 
πρώτα συμβόλαια για κατασκευή πλοί-
ων διπλού καυσίμου LNG για τέσσερα 
πλοία 307.000 dwt στην Dalian Industry 
Shipbuilding Co στην Κίνα.

Σάββας Αθανασίου / www.mononews.gr

Βαγγέλης Μαρινάκης: Συνεχίζει τις παραγγελίες – Έκλεισε συμ-
φωνία στα ναυπηγεία της Κίνας για άλλα τέσσερα πλοία

 Ο «δάσκαλος» από το Γαλάτσι που πλημμύριζε τα γυμναστήρια με ανα-
βολικά! Οι 3 συλλήψεις από την Δίωξη Ναρκωτικών, ο «συνέταιρος» 
από την Καλαμάτα και τα «συμπληρώματα διατροφής» που έχτιζαν 
«σιδερένια» κορμιά γεμάτα όμως με φάρμακα. 

Στη σύλληψη τριών Ελλήνων, 65, 44 και 47 
ετών αντίστοιχα, που συγκροτούσαν εγκλη-

ματική ομάδα, προχώρησαν χθες οι αρμό-
διες αστυνομικές Αρχές του Τμήματος Δίω-
ξης Ναρκωτικών σε Αθήνα και Καλαμάτα.
Όπως προκύπτει από πηγές της Αστυνομίας, 
ο 65χρονος συλληφθείς και αρχηγικό μέλος 
της εγκληματικής οργάνωσης, ονομάζεται 
Α.Σ. και είναι πιο γνωστός με το προσωνύ-
μιο «Δάσκαλος» όπως τον αποκαλούν φίλοι 
και γνωστοί στον χώρο του bodybuilding. 
Διατηρούσε γυμναστήριο για επίδοξους 
bodybuilders στο Γαλάτσι.

Αντίστοιχα ο 47χρονος έτερος συλληφθείς 
ονομάζεται Κ.Κ. και είναι ιδιοκτήτης γνω-
στού γυμναστηρίου στην πόλη της Καλαμά-
τας.
Οι τρεις συλληφθέντες, ο 65χρονος και ο 
44χρονος χρησιμοποιούσαν ως κάλυψη τη 
νόμιμη λειτουργία επιχείρησης συμπληρω-
μάτων διατροφής, ενώ ο 47χρονος διέθετε 
τις ουσίες προς πώληση μέσω του γυμνα-
στηρίου της Καλαμάτας, του οποίου ήταν 
ιδιοκτήτης. Πηγή: edolio5.blogspot.com

Ρεπορτάζ



σελ. 34

Κυριακή 17/03/2024

Μάλλον θα πρέπει να είναι πιο προσεκτικοί 
αυτοί που διευθύνουν την αλυσίδα κατα-
στημάτων «Βιολογικό χωριό». Τα κρούσμα-
τα είναι αρκετά.

Όπως διαπίστωσαν, οι ελεγκτές της αρμόδι-
ας διεύθυνσης στην περιφέρεια Αττικής στο 
ταμείο ζητήθηκε υψηλότερη τιμή από την 
αναγραφόμενη στα ράφι με την οποία ενη-
μερώνεται ο καταναλωτής για ένα κωδικό 
προϊόντος. Το πρόστιμο για την απαίτηση 
υψηλότερης τιμής είναι 1.000 ευρώ αλλά 
τριπλασιάστηκε λόγω επανειλημμένης υπο-
τροπής εντός τριετίας.
Το ίδιο είχε γίνει σε κατάστημα της ίδιας 
αλυσίδας στη Λυκόβρυση όπου οι επιθε-
ωρητές διαπίστωσαν απαίτηση είσπραξης 
υψηλότερης τιμής στο ταμείο από την ανα-

γραφόμενη στην πινακίδα στο σημείο πώ-
λησης σε ένα προϊόν και έλλειψη πινακίδας 
με τις απαιτούμενες ενδείξεις με την τιμή σε 
συσκευασμένο προϊόν. Και σε αυτή την πε-
ρίπτωση το πρόστιμο διπλασιάστηκε λόγω 
υποτροπής.
Η αλυσίδα «Βιολογικό χωριό» που δραστη-
ριοποιείται στο χώρο των βιολογικών προ-
ϊόντων από το 2008 διαθέτει 26 καταστή-
ματα και το τελευταίο άνοιξε τον Οκτώβριο 
του 2022 στην οδό Μητροπόλεως.
Πηγή: edolio5.blogspot.com

Ρεπορτάζ

«Όλα τώρα αρχίζουν και κανείς δεν έχει δει 
ακόμα τίποτα» λέει στο edolio5 αξιωματι-
κός της Δίωξης Εκβιαστών. Σε πλήρη εξέ-
λιξη βρίσκονται οι έρευνες των Αρχών για 
την ισχυρότατη έκρηξη που έλαβε χώρα τα 
ξημερώματα της Παρασκευής περίπου στις 
3:15 πμ., σε υπαίθριο χώρο στάθμευσης 
στην οδό Ομηρίδου Σκυλίτση και Πυθαγόρα 
στον Πειραιά, ακριβώς δίπλα από το βενζι-
νάδικο της AEGEAN. H ισχυρότατη έκρηξη 
που προκλήθηκε από τη χρήση επτά και 
πλέον κιλών δυναμίτιδας, όπως προέκυψε 
από τις έρευνες της ΤΕΕΜ που δεν βρήκαν 
υπολείμματα εκρηκτικού μηχανισμού, προ-
κάλεσε σοβαρότατες ζημιές τόσο σε αυτοκί-
νητα, όσο και σε τζαμαρίες πολυκατοικιών 
σε μια ακτίνα δεκάδων μέτρων, ενώ ακού-

στηκε μέχρι το Παλαιό Φάληρο και την Καλ-
λιθέα.
Από θαύμα δεν υπήρξαν θύματα καθώς 
την ώρα έγινε η έκρηξη το βενζινάδικο ήταν 
ανοιχτό αφού λειτουργεί σε 24ωρη βάση 
και ευτυχώς οι δύο υπάλληλοι που εργά-
ζονταν δεν έπαθαν το παραμικρό πέρα βέ-
βαια από το σοκ που υπέστησαν.
Το γεγονός ότι οι δράστες της επίθεσης χρη-
σιμοποίησαν τόσο μεγάλη ποσότητα δυνα-
μίτιδας, προκειμένου να «χτυπήσουν» το 
πρατήριο που ήταν εν λειτουργία, σε μια 
πυκνοκατοικημένη μάλιστα περιοχή, δεί-
χνει στους αστυνομικούς ότι στόχος των 
εμπλεκομένων στην ενέργεια αυτή, ήταν να 
κάνουν επίδειξη δύναμης.
Παράλληλα τις έρευνες για την εξιχνίαση 
της υπόθεσης έχει αναλάβει το τμήμα της 
Δίωξης Εκβιαστών, αναζητώντας ποιοι μπο-
ρεί να βρίσκονται από πίσω, δίνοντας εντο-
λή για την πραγματοποίηση του χτυπήματος 
ενώ αναζητούν περισσότερες πληροφορίες 
μέσω των καμερών που υπάρχουν τόσο στο 
βενζινάδικο όσο και σε παρακείμενα κτή-
ρια, για το δρομολόγιο που ακολούθησαν 
οι δράστες.
Η ΕΛ.ΑΣ., αξιολογώντας το σημερινό γεγο-
νός, θεωρεί ότι πρόκειται για ξεκαθάρισμα 

λογαριασμών με ξεκάθαρο “μήνυμα” των 
“ανθρώπων της νύχτας” προς συγκεκριμέ-
νη κατεύθυνση και πρόσωπα. Παρά τα όσα 
έχουν γραφτεί για σύνδεση του συγκεκρι-
μένου πρατηρίου με τον δολοφονημένο 
Βαγγέλη Ζαμπούνη επί του παρόντος, δεν 
προκύπτει, ότι, είχε κάποια σχέση, ιδιοκτη-
σιακή ή άλλη με το πρατήριο υγρών καυσί-
μων του Πειραιά.
Σε ό,τι αφορά λοιπόν, στο βενζινάδικο της 
Ομηρίδου Σκυλίτση, τη διοίκηση του είχε 
άνδρας που εμπλέκεται σε μεγάλο βαθμό 
με τη «μαφία της νύχτας», ο οποίος τη δε-
δομένη στιγμή είναι έγκλειστος στις φυλα-
κές και σύμφωνα με τις ίδιες πηγές πρόκει-
ται να αποφυλακιστεί σε σύντομο χρονικό 
διάστημα. Πάντα σύμφωνα με την ΕΛ. ΑΣ. 
τη διαχείριση του εν λόγω βενζινάδικου 
είχε εδώ και αρκετό καιρό, έτερος άνδρας ο 
οποίος –προφανώς- είναι στενός συνεργά-
της του προαναφερθέντος εγκλείστου στις 
φυλακές.
Εξετάζεται λοιπόν και το ενδεχόμενο, κά-
ποιος ποινικός να ζήτησε κάτι από τον νέο 
ιδιοκτήτη ή να θέλησε να τον προειδοποιή-
σει για κάτι και πιθανότατα αυτός να είναι ο 
λόγος που έγινε το συγκεκριμένο χτύπημα.

Πηγή: edolio5.blogspot.com

Το μήνυμα θανάτου στον «σκληρό» αρχινονό που είναι ιδιοκτήτης 
του πρατηρίου της Aegean στον Πειραιά! Η ανατίναξη του βενζινάδι-
κου - που λειτουργούσε με μπροστινό - με 7 κιλά δυναμίτη και η αποφυλάκι-
ση σε λίγες μέρες που θα ανοίξει νέο κύκλο αίματος.

Άλλο λέει το ταμπελάκι και άλλο χτυπάει οι ταμίες!:
Βροχή τα πρόστιμα για το «μπέρδεμα» των τιμών στα προϊόντα όταν φτάνουν 
στο ταμείο οι καταναλωτές των 26 καταστημάτων «Βιολογικό χωριό»
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Αυτή η ιστορία των δήθεν ξένων επενδύ-
σεων στη χώρα που στην πραγματικότη-
τα πρόκειται για επενδύσεις με λεφτά των 
ελληνικών τραπεζών, δηλαδή των Ελλήνων 
καταθετών, έχει κουράσει και σε μεγάλο 

βαθμό προσβάλει την νοημοσύνη μας αλλά 
κυρίως δείχνει το μέγεθος διαπλοκής!
Ο πρωθυπουργός επισκέφθηκε προ ημε-
ρών τον Ασπρόπυργο για τα πανηγύρια 
μιας «μεγαλειώδους» επένδυσης κέντρου 
logistics 300 εκατ. ευρώ της HIG Capital εκεί 
όπου μέχρι πρότινος βρίσκονταν οι εγκα-
ταστάσεις της Ελληνικής Χαλυβουργίας τις 
οποίες απέκτησαν προνομιακά διά μέσω 
διαδικασίας πλειστηριασμού!
Ωστόσο πέρα από τις ζητωκραυγές και τα…
πυροτεχνήματα, η αλήθεια είναι (για να 

μη νομίζουν ότι απευθύνονται σε ιθαγε-
νείς) ότι η …μεγαλειώδης επένδυση δεν θα 
πραγματοποιηθεί με φρέσκο χρήμα που θα 
εισρεύσει στη χώρα, αλλά κατά 85% με τρα-
πεζικά κεφάλαια, που κατά πληροφορίες η 
πλειονότης αφορά ελληνικές τράπεζες και 
μόνο το 15% θα βάλει με ίδια κεφάλαια η 
HIG! Και αυτά μένει να δούμε πότε!!!
Υπό αυτό το πρίσμα λοιπόν θα πρέπει να 
αντιληφθούν οι κυβερνώντες ότι καλές οι 
εξαγγελίες και τα λόγια τα μεγάλα για δι-
θυραμβικές επενδύσεις στη χώρα και νέες 
θέσεις εργασίας, όμως το παραμύθι των 
έλευσης ξένων κεφαλαίων θα πρέπει να 
το σταματήσουν γιατί έχει καταστεί σαφές 
πέραν πάσης αμφιβολίας ότι οι δήθεν ξένοι 
επενδυτές αποκτούν τα πάντα τζάμπα, με 
όρους προνομιακούς, μέσα από διαγωνι-
σμούς και πλειστηριασμούς - φωτογραφι-
κούς και στο τέλος της ημέρας παριστάνουν 
τους μάγκες με τα δικά μας τα λεφτά!
Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου 
ανέρχεται στο ποσό των σχεδόν 245 εκατ. 
ευρώ (ειδικότερα στα 244.164.841 ευρώ).
Ο προϋπολογισμός και οι άνθρωποι πίσω 
από την επένδυση. Την εταιρεία «ΣΤΡΙΜ 
ΑΝΑΠΤΥΞΕΙΣ Α.Ε.» με έδρα το Μαρούσι 

«τρέχουν» τα γνωστά στελέχη της HIG, Στέ-
λιος Θεοδοσίου και Κωνσταντίνος Μπήτρος.
Σε πρόσφατη σχετική παρουσίαση των 
επενδυτικών πλάνων της HIG Capital είχε 
γίνει αναφορά στη δημιουργία χαρτοφυλα-
κίου επενδύσεων στους κλάδους των ξενο-
δοχείων και της κατακερματισμένης αγοράς 
logistics (αποθηκών – μεταφορών), με συ-
νολική αξία ενεργητικού 1,5 δισ. ευρώ (με 
επενδύσεις ιδίων κεφαλαίων άνω των 350 
εκατ.) στην οποία στοχεύει το γνωστό fund, 
προωθώντας projects αξίας περίπου 500 
εκατ. ευρώ με ορίζοντα 3ετίας.
Σημαντική θέση σε αυτό το επενδυτικό 
πλάνο έχουν η επένδυση στον Ασπρόπυρ-
γο (στην πρώην Ελληνική Χαλυβουργία ΑΕ) 
όπου η Η.Ι.G προχωρά στη μετατροπή του 
οικοπέδου σε πρότυπο κέντρο διεθνών με-
ταφορών και αποθήκευσης (μέσω τραίνου, 
πλοίου, φορτηγών- trimodal), με προοπτι-
κή ολοκλήρωσης το 2025. Ο κ. Κωνσταντί-
νος Μπήτρος, είναι γενικός διευθυντής της 
Inventio, άνθρωπος των γαλάζιων υπουρ-
γών που μπαινοβγαίνει στο Μαξίμου μέρα 
- νύχτα, ο οποίος εκπροσωπεί τα συμφέρο-
ντα και τις επενδύσεις της H.I.G. στην Ελλά-
δα. Πηγή: edolio5.blogspot.com

Οι επενδύσεις - φούμαρα με δάνεια και ΕΣΠΑ! Το κέντρο Logistics στον 
Ασπρόπυργο της HIG Capital που θα χρηματοδοτήσει το project των 300 
εκατ. ευρώ με 85% από τράπεζες και ο ρόλος των Κωσταντίνου Μπήτρου 
και Στέλιου Θεοδοσίου της «ΣΤΡΙΜ ΑΝΑΠΤΥΞΕΙΣ Α.Ε.» που μπαινοβγαίνουν σε 
υπουργεία και μιλάνε απευθείας με το Μαξίμου.

Στην Επιτροπή Επαγγελματικού Αθλητισμού 
κατέθεσε ο Γιάννης Αλαφούζος.
Ο πρόεδρος της ΠΑΕ Παναθηναϊκός κλήθη-
κε μετά τις δηλώσεις που έκανε στις 17 Φε-
βρουαρίου. Μίλησε για τις διαχρονικές πα-
θογένειες του ελληνικού ποδοσφαίρου και 
αναφέρθηκε στις ετερόκλητες συμμαχίες 
ομάδων που φτάνουν σε βαθμό εξάρτησης.
Αναφέρθηκε στο παράδειγμα ΠΑΕ που ο 

προπονητής της δίσταζε νσ πανηγυρίσει το 
γκολ σε βάρος συμμαχικής ομάδας. Μά-
λιστα αυτή η ΠΑΕ φέτος προσεταιρίστηκε 
άλλη ομάδα. Ο Αλαφούζος απάντησε σε 
ερωτήσεις μελών της ΕΕΑ για την υπόθεση 
Τσιλούλη, ενώ ξεκαθάρισε ότι οποιαδήποτε 
έρευνα για θυγατρικές ομάδες ή σκοπιμό-
τητες διαιτητών ανήκει αποκλειστικά στις 
αρμόδιες αρχές. Πηγή: zougla.gr

Αλαφούζος στην ΕΕΑ: «Διαχρονικές οι παθογένειες, ας ερευνήσουν οι αρχές»
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«Δεν προσήλθε στο ραντεβού ο ασθενής», 
δήλωσε ο υπουργός Υγείας. Για τον 72χρο-
νο καρκινοπαθή στο Ηράκλειο που έβαλε 

τέλος στην ζωή 
του, αναμένοντας 
το φάρμακο για 
να κάνει την χη-
μειοθεραπεία του, 
μίλησε ο υπουρ-
γός Υγείας Άδω-
νις Γεωργιάδης. 
Υπενθυμίζεται πως 
σύμφωνα με τα 

μέλη της οικογένειάς του, ο 72χρονος κατά 
το χρονικό διάστημα που περίμενε το φάρ-
μακο ταλαιπωρούνταν φρικτά, ενώ η κατά-
σταση της υγείας του, όπως οι ίδιοι αναφέ-
ρουν, είχε επίσης επιδεινωθεί. 
Ο Αδωνις Γεωργιάδης ωστόσο ισχυρίστηκε 
πως το φάρμακο δεν είναι πλέον και έλλει-

ψη και πως είχε προγραμματιστεί ραντεβού 
για τον 72χρονο στο οποίο όμως δεν προ-
σήλθε. «Καταρχάς να εκφράσω τα συλλυπη-
τήριά μου στην οικογένεια του αυτόχειρα. 
Εγώ έσπευσα αμέσως να επικοινωνήσω με 
την Διοίκηση του Νοσοκομείου για να δω τί 
έχει γίνει. Θέλω να πω ότι δεν είναι αληθές 
το δημοσίευμα. 
Στο ηλεκτρονικό σύστημα έχει 
καταγραφεί και το ραντεβού για 
να λάβει τη θεραπεία του όπου 
δεν προσήλθε. Και το δεύτερο 
ραντεβού στο οποίο δεν μπο-
ρούσε πλέον να προσέλθει. Το 
φάρμακο αυτό, έλειπε από την 
Ελλάδα ακριβώς για ένα 24ωρο. 
Μέσα σε ένα 24ωρο είχαμε λύ-
σει το πρόβλημα του φαρμάκου 
αυτού. Και για τον συγκεκριμέ-
νο ασθενή δεν υπήρχε έλλειψη 

ούτε ένα 24ωρο γιατί είχαμε βρει από τις 
αποθήκες. Τώρα δεν θέλω να πω για κά-
ποιον άνθρωπο που αποφάσισε να βάλει 
τέλος στη ζωή του, είναι πάρα πολύ λυπη-
ρό. Αλλά δεν ευθύνεται το Εθνικό Σύστημα 
Υγείας», δήλωσε ο υπουργός Υγείας. 
Πηγή: zougla.gr

Αυστηρότερες ποινές για σωρεία αδικη-
μάτων προβλέπονται από το νέο ποινικό 
κώδικα, ο οποίος ψηφίστηκε στα τέλη του 
Φεβρουαρίου από τη Βουλή των Ελλήνων 
και αποτελεί πλέον και επίσημα νομό του 
κράτους.
Πολλές οι αντιδράσεις εναντίον των αλλα-
γών που επέφερε το νέο νομοσχέδιο και 
από την πλευρά των δικαστών αλλά και των 
δικηγόρων, γιατί με βάση τη ρεαλιστική θε-
ωρία, πλέον, πάρα πολλοί Έλληνες κινδυ-
νεύουν ακόμη και με πραγματική φυλάκιση 
- εγκλεισμό σε σωφρονιστικό ίδρυμα, με τη 
διάπραξη απλών  πλημμελημάτων, κάτι που 
δεν ίσχυε με την προηγούμενη νομοθεσία 

δεκάδων ετών κατά το παρελθόν.
Η χορήγηση αναστολής εκτέλεσης της ποι-
νής ήταν ο κανόνας στα πλημμελήματα, 
βάσει της προηγούμενης νομοθεσίας ενώ 
τώρα θα αποτελεί εξαίρεση, καθώς οι ποι-
νές που θα «πέφτουν» θα είναι κυριολεκτι-
κά τσουχτερές είτε σε χρηματικό πρόστιμο 
είτε σε εγκλεισμό σε ίδρυμα, όπως προανέ-
φερα, είτε σε έκδοση ποινής με κατ´ οίκον 
περιορισμό και βραχιολάκι…
Η θεωρία της σωφρονιστικής και της εγκλη-
ματολογίας δεν πρεσβεύει, ότι όσο πιο αυ-
στηρό είναι ένα ποινικό σύστημα, τόσο πιο 
αποτελεσματικό είναι αλλά ούτε και ότι ένα 
υπερβολικά επιεικές σύστημα απόδοσης 
ποινών, εξασφαλίζει την κοινωνική γαλήνη 
και την μείωση της εγκληματικότητας. Η 
μέση οδός και η αρχή της αναλογικότητας 
φαίνεται να καθορίζουν την επιτυχία ενός 
σωφρονιστικού συστήματος, γιατί μόνο 
έτσι αποδίδεται δίκαιο και νιώθει ο πολί-
της, ακόμα και ο παραβάτης, ότι αντιμετω-
πίζεται με δίκαιο τρόπο από την κοινωνία 
και τιμωρείται αναλογικά με την πράξη ή τις 
πράξεις που διέπραξε.
Η αλήθεια είναι, ότι στην Ελλάδα υπήρχε 
αρκετή ατιμωρησία όλα αυτά τα χρόνια, ει-
δικά για ελαφριά ή μεσαίας κλίμακας πλημ-
μελήματα, με αποτέλεσμα να το γνωρίζουν 

αυτό οι επίδοξοι δράστες και να μην διστά-
ζουν να τελέσουν αδικήματα, καθώς είχαν 
την ασφάλεια της αναστολής εκτέλεσης της 
ποινής, επομένως πρακτικά έμεναν εντελώς 
ατιμώρητοι με μια «εικονική» και θεωρητι-
κή ποινή που τους επέβαλε το εκάστοτε δι-
καστηριο και συνέχιζαν να φέρονται με τον 
ίδιο παραβατικό τρόπο. Τώρα αυτό αλλάζει 
άρδην και αυτό που μένει να διαπιστώσου-
με στην πράξη είναι κατά πόσο θα αποδίδει 
αυτή η αυστηροποίηση, η οποία κατά την 
ταπεινή προσωπική μου άποψη, επαφίεται 
αρκετά στην κρίση του εκάστοτε δικαστή 
και αν εκτιμηθεί και εκτελεστεί σωστά η 
ισχύουσα νομοθεσία, θα έχουμε ένα ορθο-
λογικό και δικαιότερο σύστημα ποινών.
Σε κάθε περίπτωση, αν στην πράξη απο-
δειχθεί ότι η αυστηροποίηση αυτή παρά-
γει αντίθετα αποτελέσματα ή αδυνατεί το 
σύστημα, με τις υποδομές που έχει να την 
υποστηρίξει, τότε πιστεύω ακράδαντα ότι 
αρκετά σύντομα θα τροποποιηθούν εκ νέου 
οι κώδικες και θα επιστρέψουμε σε ένα επι-
εικέστερο ποινικό σύστημα σε σχέση με το 
υφιστάμενο.
Θάνος Καρατσιώλης - Δικηγόρος.
instargamm: @karatsiolaros
fb: Θάνος Καρατσιώλης

Γράφει ο Θάνος Καρατσιώλης - Δικηγόρος.

Αλλαγές σε ποινικό κώδικα 
και κώδικα ποινικής δικονομίας…

Τι ισχυρίστηκε ο Άδωνις Γεωργιάδης για τον καρκινοπαθή που αυτοκτόνησε
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Γράφει ο Κωνσταντίνος Χ. Γώγος - Δικηγόρος Αθηνών

Η νέα τροποποίηση του Ποινικού Κώδικα 
και της Ποινικής Δικονομίας ψηφίστηκε με 
πανηγυρισμούς από τη Βουλή και αποτελεί 
πλέον νόμο του κράτους. 
Στόχος των αλλαγών η μείωση της εγκλη-
ματικότητας με ένα και μόνο γνώμονα την 
επιβολή ποινών. 
Μάλιστα, το νομοθέτημα αυξάνει τα πλαί-
σια ποινών σε όλα τα κακουργήματα, ακό-
μα και στις περιπτώσεις μειωμένων ποινών 
λόγω αποδοχής από το Δικαστήριο του θε-

σμού της μειωμένης ποινής λόγω αναγνώ-
ρισης ελαφρυντικού. 
Καθίσταται σαφές επομένως πως ο νομοθέ-
της θεωρεί πως το τιμωρητικό σύστημα και 
η επιβολή υψηλότατων ποινών αποτελεί 
τροχοπέδη για τη μη τέλεση ποινικών αδι-
κημάτων από τους δράστες. Ή μήπως δεν 
είναι έτσι; Μήπως απλώς είναι μία ψήφιση 
για τη τόνωση του κοινού περί δικαίου αι-
σθήματος που μόνο δικαιοσύνη δεν επιφέ-
ρει τις περισσότερες φορές αφού βασίζεται 
στην ψυχολογία του όχλου και στη γενική 
θεώρηση με τη ρήση «άρον άρον σταύρω-
σον αυτόν». 
Και που πήγε ο σωφρονισμός του δράστη;
Γιατί εδώ γεννάται εύλογα το ερώτημα, αν 
κάποιος ο οποίος έκλεψε παραμείνει στη 
φυλακή αντί για τρία χρόνια, πέντε. Όταν 
θα βγει από τη φυλακή και θα έχει εκτελέ-
σει την ποινή του θα εξέλθει σοφότερος;, 
μετανοημένος;, χρήσιμος για την κοινωνία; 
Ή θα επιστρέψει στην εγκληματική του δράση;

Γιατί συνηθίζουμε να λέμε ότι η επιβολή 
ποινών σαφώς και αποτελεί τιμωρία του 
δράστη για τα εγκλήματά του, αλλά υπο-
χρέωση τη πολιτείας είναι να προστατεύσει 
τον πολίτη διά του σωφρονισμού. Καθώς δε 
μπορείς να εξαφανίσεις για πάντα από τους 
δρόμους της εγκληματικότητας όλους τους 
εγκληματίες, μπορείς όμως να σωφρονίσεις 
αυτούς που θέλουν να σωφρονιστούν αρ-
κεί να έχεις δημιουργήσει τα εργαλεία προς 
τούτο. 
Που πήγε ο θεσμός της αναστολής;
Ένα κρίσιμο βασικό πρόβλημα το οποίο θα 
δημιουργηθεί ωστόσο με τις ψήφιση και τις 
νέες αλλαγές είναι η μείωση των περιπτώ-
σεις όπου μπορεί να χορηγηθεί αναστολή 
στην ποινή. 
Σήμερα με το παρόντα νόμο οι περιπτώ-
σεις αναστολής περιορίζονται αισθητά με 
αποτέλεσμα ο δράστης να μπαίνει φυλακή 
πολύ πιο εύκολα. 
Και ενώ αυτό μοιάζει θεωρητικά κάτι το 
οποίο επιθυμεί ο λαός. Δυστυχώς, η μάζα 
των πολιτών δεν έχει κατανοήσει ότι κινδυ-
νεύει να μπει στη φυλακή ο οποιοσδήποτε 
πάρα πολύ εύκολα. 
Καθώς, για πλημμελήματα πλέον η ποινή 
είτε μερικώς είτε ολόκληρη μπορεί να εκτι-
θεί. Τι σημαίνει αυτό πρακτικά για το μέσο 
πολίτη, επιχειρηματία κτλ; Ότι για μία πο-
λεοδομική παράβαση, για μία μη πληρωμή 
φορολογικής υποχρέωσης, για μη καταβο-
λή εργοδοτικών εισφορών κτλ κάποιος μπο-
ρεί να καταλήξει στην φυλακή. 
Και ενώ ο λαός νομίζει ότι η ψήφιση είναι 
για τη μείωση της εγκληματικότητας και το 
αίσθημα ασφάλειας, μόνο όταν συλλάβουν 
τον ίδιο ή το παιδί του θα καταλάβει τις συ-
νέπειες και την νομική ανασφάλεια που θα 
επικρατήσει στην οικογένειά του. 
Τις πταίει για τις εγκληματικές οργανώσεις;
Και πάμε τέλος στο κρίσιμο ζήτημα των 
εγκληματικών οργανώσεων. Ο νομοθέτης 
έπλασε ένα άρθρο αυτό του 187 ΠΚ με στό-
χο να «χτυπήσει τη βαριά εγκληματικότητα, 
αυτή της εγκληματικής οργάνωσης. 
Εδώ θέλει ιδιαίτερη προσοχή καθώς είναι 
εντελώς άλλο να μαζευτούμε κάποιοι άναρ-
χα και να τελούμε αδικήματα και εντελώς 
διαφορετικό να σχηματίσουμε εγκληματική 
οργάνωση με ότι αυτό συνεπάγεται στην ιε-

ραρχική της δομή, στα ταμεία της κτλ. 
Άρα ο νομοθέτης με την εγκληματική οργά-
νωση δεν επιθυμούσε να «χτυπήσει» την 
μικροεγκληματικότητα αλλά να πατάξει πα-
ράνομες οργανώσεις που στόχο είχαν την 
τέλεση αδικημάτων. 
Τι έγινε στην πράξη; Η εισαγγελία ασκεί 
χωρίς καμία φειδώ ποινική δίωξη σε όσες 
περιπτώσεις εμφανίζονται ενώπιόν της και 
για τις οποίες οι δράστες είναι τουλάχιστον 
τρεις. Ποιο είναι το πρακτικό αποτέλεσμα 
αυτού; Να ασκούνται πάνω από 3000 ποινι-
κές διώξεις στην Ελλάδα ετησίως για το αδί-
κημα της εγκληματικής οργάνωσης. Αποδε-
χόμαστε δηλαδή εκ του αποτελέσματος ότι 
στην Ελλάδα δε κάνουμε καμία άλλη δου-
λειά από το να είμαστε όλοι μέλη κάποιας 
μικρότερης ή μεγαλύτερης εγκληματικής 
οργάνωσης (;;). 
Και ενώ αυτό είναι ένα νομικό σφάλμα το 
οποίο οι νομικοί χρόνια παλεύουν να περιο-
ρίσουν έρχεται ο νομοθέτης και ψηφίζει δια 
της Βουλής ότι για όλες αυτές τις εγκληματι-
κές οργανώσεις σε περίπτωση καταδίκης δε 
χωρεί αναστολή στην ποινή ή στην έφεση. 
Τι σημαίνει πρακτικά αυτό; Ότι στη διπλα-
νή αίθουσα θα δικάζεται μια υπόθεση για 
βιασμό ανηλίκου και ο δράστης θα μπορεί 
διά της χορήγησης αναστολής να πάει σπίτι 
του ενώ το μέλος εγκληματικής οργάνωσης 
καταδικασμένο σε πρώτο βαθμό μόνο θα 
πρέπει να πάει φυλακή. Πρακτικά με άλλο 
παράδειγμα, αν κάποιος πουλάει μόνος του 
ναρκωτικά μπορεί να πάει σπίτι του παρά 
την καταδικαστική απόφαση ενώ αν πουλά-
ει ναρκωτικά με «παρέα» θα πρέπει να πάει 
φυλακή. 
Και εδώ γεννάται ένας δεύτερος βασικός 
προβληματισμός. Αν ασκούνται 3000 ποι-
νικές διώξεις για εγκληματική οργάνωση το 
χρόνο σημαίνει ότι δυνητικά θα μπορούσα-
με να έχουμε τουλάχιστον 9.000 καταδίκες 
το χρόνο, ήτοι 9000 δράστες που θα πρέπει 
να πάνε φυλακή. Και αυτό μόνο για τον ένα 
χρόνο. Και η βασική απορία: Σε ποιες φυλα-
κές θα κρατηθούν όλοι αυτοί;;; 
Κατόπιν όλων των ανωτέρω καθίσταται σα-
φές πως θα έρθει η στιγμή που θα ξαναδού-
με υποχρεωτικά αλλαγές στους ποινικούς 
κώδικες αφού είναι αδύνατον να εφαρμο-
στούν τα ψηφισθέντα σε βάθος χρόνου. 

Γράφει ο Κωνσταντίνος Χ. Γώγος 
 Δικηγόρος Αθηνών 

Μέλος του ΔΣ της Ένωσης Ποινικολόγων 
και Μαχόμενων Δικηγόρων

Πόσες εγκληματικές οργανώσεις 
έχει αυτή η χώρα;
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Το «κουβάρι» των εγκληματικών οργανώσεων που «μπερδεύεται» με νεκρούς και ζω-
ντανούς και δημιουργεί «περίεργες» απορίες για την «ξεχασιάρα» ΕΛΑΣ! 
Τα 6 βενζινάδικα που πιάστηκαν στα πράσα αλλά λειτουργούν κανονικά (!) και το δια-
βιβαστικό της οικονομικής αστυνομίας που γράφει τα μισά. Η δολοφονία της συζύγου 
του Χρήστου Γιαλιά, ο Ρώσος αρχιμαφιόζος που εκτέλεσε Σκαφτούρο - Ρουμπέτη και το 
Nissan με τα δακτυλικά αποτυπώματα που οδηγούν σε νέο κύκλο αίματος. 
Τα πράγματα αρχίζουν και μπερδεύονται! Το 
ένοχο μυστικό για το λαθρεμπόριο-μαμούθ 
με τα νοθευμένα καύσιμα, που ξεσκέπασαν 
την περασμένη εβδομάδα οι διωκτικές Αρ-
χές, βρίσκεται στην οδό Μεγαρίδος 41, στον 
Ασπρόπυργο, σε χώρο στάθμευσης-πρατή-
ριο που ανήκε στον δολοφονηθέντα Γιάννη 
Σκαφτούρο, αλλά στη λίστα των 30 κατηγο-
ρουμένων που συνέταξε με διαβιβαστικό  η 
Οικονομική Αστυνομία και παρουσίασε το 
edolio5  δεν γίνεται, επί του παρόντος, ου-
δεμία αναφορά σε πρόσωπα που τυχόν να 
συνδέονται με το όνομα αυτό. Αρκετά περί-
εργο! Δεν είναι όμως μόνο αυτό.
Επίσης, ιδιαίτερη αίσθηση προκαλεί το γε-
γονός ότι στις Τρεις Γέφυρες, στα Κάτω Πα-
τήσια, όπου πιάστηκαν επ’ αυτοφώρω σε 
μεγάλο πρατήριο να γεμίζουν με νοθευμένα 
καύσιμα τις δεξαμενές, η εν λόγω επιχείρη-
ση εξακολουθεί να λειτουργεί κανονικά, με 
«open» όλο το 24ωρο, ενώ σε αντίθετη πε-
ρίπτωση καλούνται αυτομάτως συνεργεία 
του υπουργείου Οικονομικών που σφρα-
γίζουν με βουλοκέρι το κατάστημα, κολ-
λώντας, μάλιστα, και τη σχετική επιγραφή 
για την προστασία των οδηγών που οι κινη-
τήρες των αυτοκινήτων τους «τινάζονται» 
στον αέρα απ’ το μείγμα με τους βουλγα-
ρικούς διαλύτες. Πρόκειται για το πρατήριο 
όπου πέρασαν χειροπέδες στην 27χρονη 
υπάλληλο Ι.Λ., που είχε πάρει μέρος και στο 
ριάλιτι «My style rocks» και τελικά αφέθηκε 
ελεύθερη από την δικαιοσύνη σε αντίθεση 
με άλλους που κρίθηκαν προσωρινά κρα-
τούμενοι.
Παραδόξως από την Οικονομική Αστυνομία 

δεν γίνεται αναφορά στο διαβιβαστικό, ότι 
στο μακρινό παρελθόν η ίδια επιχείρηση 
είχε πάλι εμπλακεί σε νόθευση. Τότε, που 
ξέσπασε φωτιά τον Οκτώβριο 2000, με απο-
τέλεσμα να σκοτωθούν ένας υπάλληλος και 
ο οδηγός βυτιοφόρου, την ώρα που γινόταν 

παράνομη μετάγγιση καυσίμου. Οι πρώτες 
υποψίες για παράνομες δραστηριότητες 
που προκάλεσαν το ολοκαύτωμα επιβεβαι-
ώθηκαν, αφού στον χώρο του πλυντηρίου 
γινόταν μετάγγιση καυσίμου. Στο βυτίο 
υπήρχαν σωλήνες εισροής και εκροής καυ-
σίμου, που οδηγούσαν σε δεξαμενή. Σε 
δωμάτιο, στο πίσω μέρος του πλυντηρίου, 
υπήρχαν οι υποδοχές, ενώ -σύμφωνα με 
τις εκτιμήσεις των ειδικών- η καταστροφική 
φωτιά προκλήθηκε από ανάφλεξη υγρού. 
Την ώρα της μετάγγισης έπεσε στο δάπεδο 
βενζίνη και από κάποιον σπινθήρα, είτε από 
τον κινητήρα του βυτιοφόρου είτε από άλλη 
εγκατάσταση, προκλήθηκε η φωτιά και ακο-
λούθησαν οι εκρήξεις. Μάλιστα, την εποχή 
εκείνη προκλήθηκε μέγα δικαστικό και πο-
λιτικό σκάνδαλο, όταν ο λαθρέμπορος ιδι-
οκτήτης της επιχείρησης - Σ.Κ. - βρέθηκε να 
έχει καλεσμένους σε κότερο μία ανακρίτρια 

και έναν δικαστή, που στη συνέχεια εκδιώ-
χθηκαν από το σώμα για συμμετοχή σε στη-
μένες δίκες
Όπως έγινε γνωστό στην περίπτωση Σκα-
φτούρου μέλη της ρωσόφωνης μαφίας στις 
10 Ιουνίου του περασμένου έτους φτάνουν 
με μηχανή μεγάλου κυβισμού και αυτοκίνη-
το στις εγκαταστάσεις βενζινάδικου συμφε-
ρόντων του «Θείου Τζο» στον Ασπρόπυργο 
και με την απειλή καλάσνικοφ και πιστολιών 
ακινητοποιούν τον υπάλληλο του πρατηρί-
ου και τον φύλακα του υπαίθριου πάρκινγκ, 
και παραδίδουν στις φλόγες φορτηγά, βυ-
τιοφόρα και επιβατικά αυτοκίνητα. Επτά 
ημέρες αργότερα οι λαθρέμποροι τσιγάρων 
με ένα βαν και δύο αυτοκίνητα φτάνουν 
πάλι στον Ασπρόπυργο και με την απειλή 
βαρύ οπλισμού ακινητοποιούν εργάτες του 
παράνομου εργοστασίου καπνικών προϊ-
όντων, βάζουν φωτιά στο εμπόρευμα και 
προκαλούν φθορές στον εξοπλισμό. Το πα-
ράνομο εργοστάσιο διαχειριζόταν υπό την 
επίβλεψη του ο «Θείος Τζο» μαζί με παλιό 
γνώριμο των αρχών, σύμφωνα με διαρροές 
της αστυνομίας.
Πριν λίγες μέρες έγινε γνωστό ότι Ουκρα-
νός καταζητούμενος 32 ετών, που είχε πυ-
ροβολήσει στο πόδι 16χρονο τον περασμέ-
νο Μάρτιο στο Λαγονήσι, επειδή κοιτούσε 
περίεργα ένα σπίτι, ταυτοποιήθηκε πως 
ανήκει στον εκτελεστικό βραχίονα 43χρο-
νου Ρώσου, που με τη συμμορία του ευθύ-
νεται για την εξόντωση του επονομαζόμε-
νου «Θείου Τζο», Γιάννη Σκαφτούρου, στα 
Σκούρτα Βοιωτίας, και το «γάζωμα» στον 
Κορυδαλλό του σεσημασμένου Βασίλη Ρου-
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μπέτη αλλά και του κουνιάδου του Διονύση 
Μουζακίτη. Ο 16χρονος μαζί με φίλο του, 
φορώντας κουκούλες, έκανε γκράφιτι σε 
τοίχο στην οδό Κολοκοτρώνη στις 24 Μαρ-
τίου 2023, έξω από τη μεζονέτα του Ρώσου, 
με αποτέλεσμα να δεχτούν την επίθεση του 
32χρονου, που πιθανόν τους πέρασε για 
εκτελεστές. Στο κινητό τηλέφωνο του δο-
λοφονημένου Ρουμπέτη είχαν βρεθεί δύο 
φωτογραφίες με ημερομηνία δημιουργίας 
3 Απριλίου 2023, δύο μήνες πριν από τη 
δολοφονία του. Στην πρώτη αποτυπώνεται 
ένα 41χρονος από το Ουζμπεκιστάν, που 
αναζητείται για φόνους μελών της Greek 
Mafia, και στην άλλη ο 43χρονος Ρώσος. Ο 
τελευταίος 43χρονος γνώριζε προφανώς ότι 
ο Ρουμπέτης τον αναζητούσε ως υπεύθυνο 
στη δολοφονία του «Θείου Τζο» και γι’ αυ-
τόν τον λόγο είχε φρουρά έξω από τη μεζο-
νέτα όπου κατοικούσε. Οι αστυνομικοί δια-
πίστωσαν ότι ο 43χρονος Ρώσος ήταν μέλος 
εγκληματικής ομάδας που ειδικευόταν σε 
εκβιασμούς και ληστείες, ενώ σχετιζόταν 
με ανθρωποκτονία που είχε διαπραχθεί το 
2012 στο Κίεβο της Ουκρανίας.
Ο Ρουμπέτης, όμως, σχεδίαζε και τη δολο-

φονία στο πρατήριο στον Ν. Κόσμο αλλά 
και του Βαγγέλη Ζαμπούνη, όμως ο τελευ-
ταίος τον πρόλαβε προτού πέσει κι αυτός 
θύμα στις 14/1/2024 της αλληλοεξόντωσης 
μπράβων της νύχτας, που κάνουν πλέον 
και εκτεταμένο λαθρεμπόριο τσιγάρων και 
καυσίμων. Παραμονές των δολοφονιών 
Ρουμπέτη – Μουζακίτη έξω από την πο-
λυκατοικία τους στον Κορυδαλλό αποκα-
λύφθηκε από αστυνομικούς της Ομάδας 
ΔΙΑΣ η ύπαρξη κλεμμένου Ι.Χ.-οπλοστασίου 
στον Ν. Κόσμο, πολύ κοντά στο βενζινάδι-
κο Ζαμπούνη. Ηταν τότε που ο Ζαμπούνης 
αντιλήφθηκε πως ο Ρουμπέτης σχεδίαζε τη 
δολοφονία του και τον πρόλαβε τις επόμε-
νες μόλις ώρες. Όπως όμως τώρα αποκα-
λύπτεται, μέσα στο όχημα βρέθηκε και το 
DNA τρίτου ατόμου, σε αποτσίγαρο, που 
ανήκει σε 43χρονο σεσημασμένο συγγενικό 
πρόσωπο, το οποίο έχει κατηγορηθεί για τη 
δολοφονία της 51χρονης Φρειδερίκης Καρ-
ζή, πρώην συζύγου του δολοφονημένου 
επιχειρηματία Χρήστου Γιαλιά, στις 24 Μαΐ-
ου 2018 στη Μάνδρα Αττικής. Για το Nissan 
Qashqai που βρέθηκαν τα όπλα είχε δηλω-
θεί η κλοπή του στις 19 Ιανουαρίου 2023 

από την περιοχή της Νίκαιας. Το αυτοκίνητο 
ήταν ασφαλισμένο για κλοπή, μετά τη δή-
λωση της οποίας η ιδιοκτήτρια είχε λάβει 
27.000 ευρώ από την ασφαλιστική εταιρία. 
Το αυτοκίνητο το είχε εισαγάγει από τη Γερ-
μανία ο γιος της 58χρονης, προκειμένου να 
το μεταπωλήσει σε μεγαλύτερη τιμή στην 
Ελλάδα, ως λύση στα οικονομικά προβλή-
ματα που αντιμετώπισαν, όπως υποστήριξε 
στην κατάθεσή του. Κατά τη διαδικασία της 
εισαγωγής, διαπίστωσε ότι θα επιβαρυνό-
ταν περισσότερο οικονομικά και αποφάσι-
σε να μεθοδεύσει τη δήλωση εικονικής κλο-
πής και είσπραξης της ασφάλειας. Πίεσε τη 
μητέρα του, παρότι αντιδρούσε, να δηλώ-
σει την κλοπή του. Στη συνέχεια ο γιος της 
πούλησε αντί 4.000 ευρώ το όχημα σε έναν 
25χρονο ιδιοκτήτη επιχείρησης εμπορίας 
αυτοκινήτων. Ο ιδιοκτήτης της επιχείρησης 
εμπορίας αυτοκινήτων είναι συγγενής του 
43χρονου, γενετικό υλικό του οποίου βρέ-
θηκε πάνω και σε οπλισμό του αυτοκινήτου. 
Σύμφωνα με όλα τα παραπάνω το κουβάρι 
είναι αρκετά μπερδεμένο και σύντομα θα 
βαφτεί με νέο κύκλο αίματος.
Πηγή: edolio5.blogspot.com

Κάθε Τρίτη - Τετάρτη & Παρασκευή
στις 13:00

tvanet.gr

Από την Τρίτη 19/03

tvanet.gr

Κάθε μέρα στις 
09:00 το πρωί
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Τα πράγματα είναι λίγο μπερδεμένα αλλά 
τίποτα δεν μένει κρυφό! Ένας 32χρονος Ου-
κρανός που εκτελούσε χρέη σωματοφύλα-
κα σε έναν Ρώσο ο οποίος είχε κατηγορηθεί 
για εκβιασμούς και ληστείες, ενώ σχετιζό-
ταν με ανθρωποκτονία που είχε διαπραχθεί 
το έτος 2012, στην πόλη Κίεβο της Ουκρα-
νίας, ήταν ο άνθρωπος που τον περασμένο 
Μάρτιο πυροβόλησε και τραυμάτισε στο 
πόδι έναν 16χρονο ο οποίος επέστρεφε πε-
ζός με έναν φίλο του στο σπίτι του στα Κα-
λύβια.
Το περιστατικό είχε γίνει γύρω στις 11 το 
βράδυ στην οδό Κολοκοτρώνη όταν ξαφ-
νικά ο 32χρονος άνοιξε την πόρτα του τζιπ 
όπου καθόταν και μιλώντας με βαριά προ-
φορά προσπάθησε να πιάσει από τον ώμο 
το ένα παιδί αλλά εκείνο πρόλαβε να ξεφύ-
γει μαζί με τον φίλο του. Τότε ο 32χρονος 
τους πυροβόλησε τραυματίζοντας στο δεξί 
πόδι τον 16χρονο. Στη συνέχεια έσπευσε να 
εξαφανιστεί. Αστυνομικοί αναζητούσαν για 
καιρό το αυτοκίνητο, το οποίο ανήκει σε μια 

Ελληνίδα, και τελικά το εντόπισαν στην πε-
ριοχή του Ασπροπύργου ενώ διαπίστωσαν 
ότι είχε και παραποιημένο αριθμό πλαισί-
ου. Το αυτοκίνητο τέθηκε υπό παρακολού-
θηση γιατί «μύριζε»... από μακριά ότι κάτι 
συμβαίνει!
Όμως δεν ήταν το μοναδικό στοιχείο που 
κέντρισε το ενδιαφέρον των ερευνητών 
της ΕΛΑΣ που ασχολήθηκαν με την υπόθε-
ση. Φωτογραφία του συγκεκριμένου Ρώ-
σου εντοπίστηκε στο κινητό τηλέφωνο του 
Βασίλη Ρουμπέτη ο οποίος δολοφονήθηκε 
έξω από το σπίτι του στον Κορυδαλλό το 
καλοκαίρι του 2023 μαζί με τον φίλο του 
Διονύση Μουζακίτη ενώ επέβαιναν στο θω-
ρακισμένο αυτοκίνητο του ιδιοκτήτη του 

Παναθηναϊκού Γιάννη Αλαφούζου. Το ερώ-
τημα για τις διωκτικές αρχές είναι τι είδους 
σχέση και επαφή μπορεί να είχε ο Ρώσος με 
το «βαρύ» ποινικό παρελθόν με τον απο-
καλούμενο «Ράμπο», γνωστό οργανωμένο 
οπαδό του Ολυμπιακού, καταδικασμένο για 
την δολοφονία του οπαδού του Παναθηνα-
ϊκού Μιχάλη Φιλόπουλου αλλά και μέλος 
της ομάδας του επίσης δολοφονημένου Βα-
σίλη Στεφανάκου.
Στη μεζονέτα πάντως των Καλυβίων έμενε 
η σύζυγος του Ρώσου με τα δυο της παιδιά. 
Σχεδόν μέρα νύχτα ήταν υπό φύλαξη καθώς, 
σύμφωνα με τους αστυνομικούς, το συγκε-
κριμένο τζιπάκι περνούσε συχνά πυκνά έξω 
από το σπίτι και το βράδυ στάθμευε απ’ 
έξω. Αυτή ήταν η εντολή που είχε δοθεί από 
τον Ρώσο ο οποίος δεν ήταν στη χώρα μας. 
Εκτός Ελλάδος, σύμφωνα με την εκτίμηση 
των αρχών, είναι πιθανότατα και ο 32χρο-
νος σωματοφύλακας από την Ουκρανία σε 
βάρος του οποίου σχηματίστηκε δικογρα-
φία και υποβλήθηκε στον εισαγγελέα.
Μετά από έρευνες η Αστυνομία κατάφερε 
να εξιχνιάσει την υπόθεση στο Λαγονήσι και 
να ταυτοποιήσει τον δράστη που τραυμάτι-
σε στο πόδι το ένα από τα δύο παιδιά πυρο-
βολώντας εναντίον τους.
Ένα επεισόδιο με πυροβολισμούς στο Λα-
γονήσι τον περασμένο Μάρτιο (24/3/2023) 
που παραλίγο να στοιχίσει τη ζωή σε δύο 
16χρονους φαίνεται να ανοίγει νέο κύκλο 
ερευνών για την Greek Mafia και τις εκτελέ-
σεις συμβολαίων θανάτων.
Μετά από έρευνες η Αστυνομία κατάφερε 
να εξιχνιάσει την υπόθεση στο Λαγονήσι και 
να ταυτοποιήσει τον δράστη που τραυμάτι-
σε στο πόδι το ένα από τα δύο παιδιά πυ-
ροβολώντας εναντίον τους χωρίς κάποιον 
λόγο.
Μπράβος Ρώσου μαφιόζου
Την υπόθεση τότε κάλυπτε ένα πέπλο μυ-
στηρίου, αφού κανείς δεν μπορούσε να 
καταλάβει γιατί ο δράστης πυροβόλησε τα 
δύο παιδιά τα οποία δεν είχαν κάποια πα-
ραβατική συμπεριφορά ή εμπλοκή σε πα-
ράνομες δραστηριότητες.
Ο δρόμος που δέχθηκαν τους πυροβολι-
σμούς τα παιδιά

Τελικά όπως προέκυψε από την αστυνομι-
κή έρευνα πρόκειται για έναν 32χρονο Ου-
κρανό που εκτελούσε χρέη φύλακα για έναν 
43χρονο Ρώσο μαφιόζο που διέμενε στην 
περιοχή, ο οποίος απασχολούσε στην χώρα 
του για υποθέσεις ληστειών, εκβιασμών και 
ανθρωποκτονίας που είχε γίνει το 2012, στο 
Κίεβο.
Ο δράστης πυροβόλησε εναντίον των παι-
διών την στιγμή που περνούσαν έξω από 
την βίλα που έμενε ο Ρώσος μαφιόζος, ενώ 
απλά μιλούσαν μεταξύ τους.
Μάλιστα ο δράστης πριν τραπούν σε φυγή 
οι νεαροί προσπάθησε να βάλει δια της 
βίας το θύμα στο τζιπ του, χωρίς ευτυχώς 
να το καταφέρει.
Η υπόθεση λαμβάνει μεγαλύτερο ενδια-
φέρον αφού όπως διαπιστώθηκε ο Ρώσος 
ίσως να σχετίζεται με τις εκτελέσεις συμβο-
λαίων θανάτων κατά μελών της Greek Mafia 
και με τον πόλεμο που έχει ξεσπάσει στον 
χώρο του οργανωμένου εγκλήματος για τον 
έλεγχο στη διακίνηση των λαθραίων τσιγά-
ρων.
Μάλιστα δεν αποκλείεται να είναι σχετίζε-
ται με τους εκτελεστές, τους λεγόμενους 
«Ρώσους», που δολοφόνησαν τον γνωστό 
στον χώρο της νύχτας Βασίλη Σκαφτούρο ή 
«θείο Τζο» τον Απρίλιο του 2022 ενώ ίσως 
να εμπλέκεται και στη διπλή δολοφονία το 
καλοκαίρι του 2023 στον Κορυδαλλό, του 
«Ράμπο» και του κουνιάδου του.
Εικάζεται ότι «Ράμπο» θεωρούσε τον 
43χρονο ως έναν από τους εκτελεστές του 
«θείου Τζο» και τον είχε στοχοποιήσει.

Πηγή: edolio5.blogspot.com

Ο 32χρονος Ουκρανός σωματοφύλακας Ρώσου αρχιμαφιόζου και ο Βασίλης Ρου-
μπέτης που είχε την φωτογραφία του στο κινητό του! Ο πυροβολισμός 16χρονου 
πριν 1 χρόνο στα Καλύβια και ο εκτελεστής του Σκαφτούρου που έψαχνε να βρει ο 
δολοφονημένος «Ράμπο».
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«Η θανούσα ήταν μια μέση συνταξιούχα 
και το σπίτι έχει χρέη, τόσα χρέη που δεν 
θα τολμούσε κανείς να σκοτώσει για να το 
καρπωθεί» υποστήριξε ο ιδιωτικός ερευ-
νητής - Ποια είναι η δική του εκτίμηση, 
έπειτα από έρευνα που πραγματοποίησε
Την εκτίμηση ότι δεν οφείλεται σε εγκλημα-
τική ενέργεια ο θάνατος της σπιτονοικοκυ-
ράς της Ρούλας και του Μάνου Δασκαλάκη 

εξήγησε στους δημοσιογράφους ο ιδιωτι-
κός ερευνητής, Σωκράτης Στρατής ο οποίος 
έχει διοριστεί από συγγενικό πρόσωπο της 
ηλικιωμένης γυναίκας.
Σήμερα το πρωί βρέθηκε στην πόλη της 
Πάτρας και δήλωσε ότι δεν υπάρχει 
εγκληματική ενέργεια μετά από δική του 
έρευνα. «Εγώ ανέλαβα την υπόθεση από 
τους συγγενείς της σπιτονοικοκυράς, για 
να δούμε αν υπάρχει έγκλημα και ποια 
ήταν η αιτία του εγκλήματος. Δηλαδή, αν 
τα περιουσιακά της στοιχεία και η οικονο-
μική της επιφάνεια δικαιολογούσαν ένα 
έγκλημα. Κατέληξα, λοιπόν σε ένα δικό 
μου συμπέρασμα ότι δεν υπάρχει εγκλη-
ματική ενέργεια», επεσήμανε ο κ. Στρα-
τής. Δηλώσεις του Σωκράτη Στρατή για το 
θάνατο της σπιτονοικοκυράς της Ρούλας 

και του Μάνου Δασκαλάκη. «Συνεχώς οι 
συγγενείς άκουγαν όλες αυτές τις μέρες 
ότι έχει πολλά λεφτά η ξαδέρφη, ότι έχει 
λίρες, ότι την έκαψαν και ο τάφος είναι 
άδειος. Ξεκίνησα πρώτα από τον τάφο και 
βεβαιώθηκα ότι ο τάφος δεν είναι άδειος. 
Στη συνέχεια, έψαξα τα οικονομικά της 
στοιχεία. Η θανούσα ήταν μια μέση συντα-
ξιούχα και το σπίτι έχει χρέη. Τόσα χρέη που 
δεν θα τολμούσε κανείς να σκοτώσει για να 
το καρπωθεί. Επίσης, παρακολούθησα και 
τη «διαδρομή» της μέχρι και την ημέρα που 
πέθανε και είδα ότι τηρήθηκαν όλα τα πρω-
τόκολλα. Τώρα, ψάχνω να βρω ποια ήταν τα 
στοιχεία της φωτογραφίας που ήταν πάνω 
στον τάφο της ηλικιωμένης γυναίκας», 
πρόσθεσε ο ιδιωτικός ερευνητής. Πηγή: 
protothema.gr

Πάτρα - Σωκράτης Στρατής: 
«Δεν είναι εγκληματική ενέργεια ο θάνατος της σπιτονοικοκυράς» της Πισπιρίγκου

Για πρώτη φορά εφαρμόζεται η νέα νομοθε-
σία που προβλέπει πολύ αυστηρές ποινές. 
Στην πρώτη σφράγιση πρατηρίου καυσί-
μων, για δύο έτη, προχώρησαν τελωνειακοί 
ελεγκτές της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 
Εσόδων.
Ο επιτόπιος έλεγχος ανακάλυψε ότι το 
σταθμευμένο στο πρατήριο βυτιοφόρο 
όχημα έχει συνδέσει τη μάνικα παροχής 
καυσίμων, στο δίκτυο παραλαβής του πρα-
τηρίου. Οι ελεγκτές υπέδειξαν στον οδηγό 
του βυτιοφόρου να ξεκινήσει την πλήρωση 
του δικτύου με το μεταφερόμενο άγνωστο 

προϊόν, ώστε να διαπιστωθεί εάν κατα-
γράφεται η εισροή στο σύστημα εισροών 
– εκροών και να εξακριβωθεί αν πρόκειται 
για πλήρωση νόμιμης δεξαμενής. Μετά την 
εκροή 500 λίτρων από το βυτιοφόρο όχημα 
προς τη δεξαμενή, ουδεμία ένδειξη κατα-
γραφής εισροής εμφανίστηκε στο σύστημα 
εισροών – εκροών. 
Κατόπιν αυτού, εκδόθηκε Απόφαση σφρά-
γισης του πρατηρίου για δύο έτη. Τα νο-
θευμένα και κατασχεμένα καύσιμα θα κα-
ταστραφούν από αδειοδοτημένο φορέα 
καταστροφής επικίνδυνων αποβλήτων, ενώ 

τα στοιχεία της παράβασης θα δημοσιευ-
θούν στην ιστοσελίδα της ΑΑΔΕ. Ο έλεγχος 
συντονίστηκε από το Συντονιστικό Επιχει-
ρησιακό Κέντρο (ΣΕΚ) της ΑΑΔΕ με τη συ-
νεργασία της Οικονομικής Αστυνομίας της 
ΕΛ.ΑΣ, του Υπουργείου Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας και του Υπουργείου Ανάπτυξης.
Πηγή: zougla.gr

ΑΑΔΕ:» Το πρώτο διετές λουκέτο σε πρατήριο με 
νοθευμένα καύσιμα

Ρεπορτάζ

Στη φυλακή 69χρονος για γενετήσιες πράξεις
σε βάρος 38χρονης με νοητικά προβλήματα
Στην απολογία του, ο 69χρονος χαρακτή-
ρισε ψευδή την καταγγελία, την οποία 
απέδωσε στις προβληματικές σχέσεις που 
έχει με κατοίκους της περιοχής. Ποινή κά-
θειρξης 10 ετών επέβαλε το Μικτό Ορκωτό 
Δικαστήριο Θεσσαλονίκης σε 69χρονο που 
καταδικάστηκε επειδή ενήργησε γενετήσιες 
πράξεις σε βάρος 38χρονης με νοητικά προ-
βλήματα. 
Το δικαστήριο τον έκρινε ένοχο για κατά-
χρηση ανίκανου προς αντίσταση σε γενε-

τήσια πράξη, κατ’ εξακολούθηση, χωρίς να 
του αναγνωρίσει ελαφρυντικό, ενώ μετά 
την ετυμηγορία επέστρεψε στις φυλακές. Η 
υπόθεση διαδραματίστηκε σε περιοχή του 
δήμου Ωραιοκάστρου κι άρχισε να ερευνά-
ται πέρσι τον Φεβρουάριο, ύστερα από κα-
ταγγελία που έκανε η μητέρα της 38χρονης. 
Τα όσα κατήγγειλε επιβεβαίωσε και η κόρη 
της, εξεταζόμενη παρουσία ψυχολόγου.
Στην απολογία του, ο 69χρονος χαρακτήρισε 
ψευδή την καταγγελία, την οποία απέδωσε 

στις προβληματικές σχέσεις που -όπως ανέ-
φερε- έχει με κατοίκους της περιοχής. Ισχυ-
ρίστηκε, δε, πως απώτερος στόχος είναι να 
τον πλήξουν προσωπικά. Πηγή: zougla.gr
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Ρεπορτάζ

Εστίες μόλυνσης και μικροχωματερές ξε-
φυτρώνουν από την απάθεια και τις άστο-
χες δράσεις της Δημοτικής Αρχής. Είναι η 
πολλοστή φορά που η θλιβερή εικόνα της 
ρυπαρότητας, του ελλείμματος πολιτισμού 
και αισθητικής αλλά και η αδιαφορία και 
αναλγησία της Δημοτικής Αρχής Διονύσου, 
ένα κοκτέιλ που έχει αναβαθμιστεί σύστη-
μα, μας αναγκάζει να επανέλθουμε. Στο ίδιο 
έργο θεατές λοιπόν.
Είναι Σάββατο 9 Μαρτίου και ένα βαρύ όχη-
μα καταφθάνει γωνία Λεωφόρου Ανοίξεως 
και Μυρτιάς. Θα εγκαταστήσει έναν άδειο 
κάδο μεταφέροντας πίσω τον προηγούμενο 
ο οποίος θεωρητικά έχει γεμίσει. Ένας πο-
λίτης μερικές δεκάδες μέτρα μακριά, ρωτά 
τον οδηγό αν θα απομακρύνει όπως πάντα 
γίνεται, μεγάλους κίτρινους σάκους με μπά-
ζα αλλά και άλλους μικρότερους που ασυ-
νείδητοι πολίτες και μικροεργολάβοι της 
περιοχής έχουν απιθώσει δίπλα από τον τε-
ράστιο κάδο και όχι εντός του. Αποτέλεσμα, 
η συγκεκριμένη γωνία να προσομοιάζει σε 
χωματερή. Ο νεαρός οδηγός απαντά επί 
λέξη: – Εγώ; Δεν είναι δουλειά μου. (σημει-
ωτέον το όχημα διαθέτει γερανό)
– Και ποιος θα τα μαζέψει; Ερωτά ο πολίτης.
– Αυτός που τα πέταξε! Απαντά με περισσό 
θράσος ο νεαρός οδηγός του οχήματος που 
εξυπηρετεί τον Δήμο Διονύσου. Βεβαίως ο 
αριθμός κυκλοφορίας του οχήματος είναι 
στη διάθεση του καταγγέλλοντος.

Πέρασαν άλλα τρία εικοσιτετράωρα. Η χω-
ματερή επεκτείνεται κάθε ημέρα που περ-
νά. Η εικόνα αποκαρδιωτική. Σήμερα Τρίτη 
12 Μαρτίου ελήφθη η τελευταία φωτογρα-
φία. Η ιστορία αυτή επαναλαμβάνεται συ-
χνά. Η κατάσταση επιδεινώθηκε από την 
στιγμή που ο Δήμος εγκατέστησε σε αυτήν 
την γωνία, Λεωφόρου Ανοίξεως και Μυρ-
τιάς ένα μεγάλο κάδο αποκομιδής μπάζων. 
Κάποιοι εξέλαβαν αυτήν την κίνηση ως έμ-
μεση προτροπή εγκατάλειψης οικοδομικών 

κυρίως υλικών στη περιοχή. Οι ασυνείδητοι 
πολίτες αποθρασύνθηκαν. Οι υπηρεσίες 
του Δήμου αυτοαπαξιώθηκαν. Οι περιου-
σίες των Δημοτών απαξιώνονται βαθμη-
δόν επίσης. Το φυσικό περιβάλλον βιάζε-
ται καθημερινά. Το παρακείμενο δασύλλιο 
έχει γεμίσει απορρίμματα πάσης φύσεως. 
Κυριαρχεί το πλαστικό δείγμα της αισθητι-
κής που κυριαρχεί στην Δημοτική Αρχή. Οι 
δημοτικοί υπάλληλοι θεωρούν πως κάνουν 
χάρη στους δημότες και απομακρύνουν τα 
πάσης φύσεως απορρίμματα. Μέγα λάθος. 
Οι δημότες καταβάλουν τους μισθούς τους 
με όσα καταθέτουν  μέσω των λογαριασμών 
της ΔΕΗ και γενικότερα από την φορολόγη-
ση τους. Οι δημότες έχουν δικαιώματα και 
όχι μόνον υποχρεώσεις. Κυρίως έχουν το 
απαράβατο δικαίωμα στην υγιεινή και αι-
σθητική του περιβάλλοντος στο οποίο δια-
βιούν. Πληρώνουν γι’ αυτό το δικαίωμα. Η 

εικόνα στην γωνία Μυρτιάς και Λεωφόρου 
Ανοίξεως επαναλαμβάνεται σχεδόν ατυχώς 
κάθε διακόσια μέτρα. Σε κρυφές γωνιές, 
σε λόχμες που εμποδίζουν την κοινή θέα ή 
ξεδιάντροπα καταμεσής των ανύπαρκτων 
πεζοδρομίων, στις άκρες της δημοσιάς, πα-
ντού σχεδόν, το θράσος η αμορφωσιά, το 
πολιτισμικό έλλειμμα και η αγένεια, η αδι-
αφορία και η αναλγησία κυριαρχούν και 
προκαλούν. Είναι πλέον ζήτημα αντιπαρά-
θεσης. Εξελίσσεται σε υπόθεση αναμέτρη-
σης αξιών με τον μηδενισμό των αιρετών 
της Δημοτικής Αρχής  και  της συστηματικής 
αγένειας και εξοντωτικής προκλητικότητας 
εκείνων των πολιτών που συμπεριφέρονται 
χειρότερα από χοίρους σε χοιροστάσια. 
Πρέπει να θαυμάσετε τα γυαλισμένα τζίπ 
που έρχονται και αδειάζουν τα σκουπίδια 
του γωνία Μυρτιάς και Λεωφόρου Ανοίξε-
ως. Είναι προφανώς ζήτημα υποκουλτού-
ρας. Πηγή: zougla.gr

O Δήμος Διονύσου ρυπαίνει, αδιαφορεί και προκαλεί!!!

Εριέττα Κούρκουλου:
Η φωτογραφία με το παθιασμένο 
φιλί στο στόμα στον σύζυγό της, 
Βύρωνα Βασιλειάδη

Η Εριέττα Κούρκουλου πλέον έχει αποφασί-
σει να μοιράζεται στα social media τόσο τις 
απόψεις της πάνω σε θέματα που την απα-
σχολούν αλλά και στιγμές από την προσω-
πική της ζωή. Πηγή: zougla.gr

Ερευνάται η εμπλοκή του σε εμπρησμό. Στο 
Αστυνομικό Τμήμα Λαυρίου εμφανίστηκε ο 

αντιδήμαρχος Πρασίνου του δήμου Λαυρε-
ωτικής που αναζητούνταν από την ΕΛ.ΑΣ. 
καθώς φέρεται να εμπλέκεται σε εμπρησμό 
που προκάλεσε τη φωτιά σε χορτολιβαδική 
έκταση στην περιοχή. Υπενθυμίζουμε πως ο 
αντιδήμαρχος είχε ταυτοποιηθεί ως εμπρη-
στής και αναζητούνταν στα πλαίσια του 
αυτοφώρου. Σύμφωνα με πληροφορίες, η 
ΕΛ.ΑΣ. τον παρέδωσε στην Πυροσβεστική.
Σε ανακοίνωσή της η Πυροσβεστική ανα-
φέρει ότι η φωτιά εκδηλώθηκε σε υπαίθριο 

χώρο εναπόθεσης υπολειμμάτων καλλιερ-
γειών, στη θέση «Φοινικόδασος», ιδιοκτη-
σίας δήμου Λαυρεωτικής, ενώ εκδόθηκε 
σχετικό δελτίο αναζήτησης και σύλληψης 
του δράστη του από την ΕΛ.ΑΣ., στο πλαίσιο 
του αυτοφώρου.
Σημειώνεται ότι ο υπαίθριος χώρος βρίσκε-
ται κοντά στο ΕΠΑΛ Λαυρίου, και η σχολική 
μονάδα είχε  πλήρη δραστηριότητα την ώρα 
εκδήλωσης της πυρκαγιάς. Πηγή: zougla.gr

Λαύριο: Στα χέρια της ΕΛ.ΑΣ. ο αντιδήμαρχος Πρασίνου
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Ρεπορτάζ

H 4η εξ αναβολής Γενική Ιερατική Σύναξη 
της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος υπό 

την προεδρία του Μητροπολίτη, Ιγνατίου, 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη στο Συνεδρι-
ακό Κέντρο Θεσσαλίας. Ομιλητής ο πρω-
τοπρεσβύτερος Βασίλειος Θερμός, Παιδο-
ψυχίατρος Συγγραφέας, με θέμα «Έμφυλες 
ταυτότητες: ψυχολογικός και ποιμαντικός 
προβληματισμός».
Σύμφωνα με το newspaper.gr, μίλησε για 
την πολύπλοκη διαδικασία διαμόρφωσης 
του φύλου που ξεκινά γενετικά, συνεχίζεται 
ορμονικά και ολοκληρώνεται ψυχολογικά. 
Ακριβώς επειδή είναι διαδικασία πολύπλο-
κη και μακρά, είναι ευάλωτη σε ατυχήματα 
(δυσφορία φύλου).
Στην συνέχεια, αναφέρθηκε τις σύγχρονες 
θεωρίες περί φύλου, όπως η διάκριση βιο-
λογικού και ψυχοκοινωνικού φύλου, ο Φε-
μινισμός του ’60, σύμφωνα με τον οποίο η 
γυναίκα δεν γεννιέται, αλλά γίνεται, και η 
μετανεωτερικότητα από την δεκαετία του 
’90 και μετά, που δίδει έμφαση στην υπο-
κειμενική εμπειρία.
Ο π. Βασίλειος αναφέρθηκε στην κουίρ θε-
ωρία, σύμφωνα με την οποία όλες οι ταυ-
τότητες είναι κοινωνικές κατασκευές, ρευ-
στές, οι διαχωρισμοί είναι καταπιεστικοί, γι’ 
αυτό αντιτίθεται στην διάκριση των φύλων.
Επιπροσθἐτως, μίλησε για τα Διαφυλικά ή 
Μεσοφυλικά άτομα, εκείνα με γεννητικά 
όργανα αμφοτέρων των φύλων, με εξωτε-
ρικά γεννητικά όργανα του ενός φύλου, ενώ 
γεννητικά ανήκουν στο άλλο ή με μεικτά 
φυλετικά χρωμοσώματα. Παρατήρησε ότι 
τα διεμφυλικά άτομα αισθάνονται ψυχική 
ταυτότητα του άλλου φύλου. Παρουσιά-
ζουν συμφωνία χρωμοσωμάτων και εμφά-
νιση του άλλου φύλου. Κάποια προέβησαν 
σε αλλαγή φύλου, ιατρική ή νομική, επειδή 
αισθάνονταν ότι ψυχολογικά ανήκουν σε 

διαφορετικό φύλο από το βιολογικό. Όσον 
αφορά στην εξέλιξή τους, επεσήμανε ότι 
κάποιοι γίνονται ομοφυλόφιλοι, κάποιοι 
ζουν με ταυτότητα διεμφυλικού, ενώ κά-
ποιοι αλλάζουν, με ψυχοθεραπεία ή χωρίς. 
Οι τάσεις των κινημάτων ΛΟΑΤΚΙ
Ο ομιλητής ανέπτυξε τις τάσεις των ΛΟΑΤΚΙ 
κινημάτων, σύμφωνα με τα οποία, η ιδεο-
λογία υπερισχύει της επιστήμης, κάθε δια-
φωνία πρέπει να φιμώνεται, οι ψυχίατροι / 
ψυχολόγοι γίνονται δεκτοί μόνον εάν επα-
ναλαμβάνουν ακριβώς την ορολογία των 
κινημάτων. Ενώ είναι χαρακτηριστικό πως η 
προπαγάνδα του κινήματος έχει κυριαρχή-
σει απολύτως στο ελληνικό υπουργείο Παι-
δείας ενώ διαθέτει διεθνείς διασυνδέσεις.
Ο π. Βασίλειος παρατήρησε ότι χρειάζεται 
υπεύθυνη ενημέρωση, πρέπει ν’ αποφεύ-
γονται τα φοβικά σύνδρομα, η προκατάλη-
ψη και η απέχθεια και σίγουρα πρέπει να 
ξεφύγουμε από το πολιτισμικό δίπολο «συ-
ντηρητικός – προοδευτικός».
Προσεγγίζοντας το θέμα από θεολογική 
σκοπιά, ο δήλωσε ότι το φύλο είναι δώρο 
του Θεού και συνιστά την αφετηρία του 
καθενός μας για το άθλημα της κοινωνίας. 
Συμβαίνουν λάθη στην ανθρώπινη φύση, 
γι’ αυτό υπάρχει η Ιατρική. Κάθε άνθρωπος 
δικαιούται μια ταυτότητα φύλου. Ο στόχος 
πρέπει να είναι ο άνθρωπος με δυσφορία 
φύλου να βοηθηθεί για να καταλήξει κά-
που. Δεν πρέπει ως Εκκλησία να είμαστε 
κατά της αλλαγής φύλου, γενικώς και αδι-
ακρίτως. Πάντα κάποιοι θα χρειάζονται 
αλλαγή φύλου, που η Εκκλησία πρέπει να 
τους κατανοεί και να τους ποιμαίνει. Δυστυ-
χώς, η ποιμαντική αυτή δεν έχει αναπτυχθεί 
επαρκώς, αλλά πρέπει.
Πηγή: makeleio.gr

Μητρόπολη Δημητριάδος: Η προπαγάνδα των ΛΟΑΤΚΙ
έχει κυριαρχήσει στο υπουργείο Παιδείας

Εδώ θα βρείτε τα πάντα με ποιότητα και οι-
κονομία https://epiplagand.gr.
Πρωτοποριακό design, εργονομία και άρι-
στη ποιότητα. Η εταιρεία GAND είναι μία 
πατροπαράδοτη ελληνική επιχείρηση που 
δραστηριοποιείται στο χώρο της κατασκευ-
ής επίπλου από το 1970. Η αγάπη και το 
μεράκι της οικογένειας Γονίδη για το χειρο-
ποίητο έπιπλο έχει καθιερώσει την GAND 
ως μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες κατα-
σκευής επίπλων στην Ελλάδα, που μπορεί 
να καλύψει όλες τις ανάγκες και απαιτήσεις 
σας για ένα πραγματικά όμορφο και λει-
τουργικό σπίτι. Χωρίς κανένα συμβιβασμό 
ως προς την ποιότητα, εδώ και 45 χρόνια 
οι έμπειροι διακοσμητές και τεχνίτες της 
GAND επιστρατεύουν την τεχνογνωσία 
τους για να σας προσφέρουν έπιπλα που 
συνδυάζουν την καλαισθησία, το πρωτο-
ποριακό design, τη λειτουργικότητα και την 
εργονομία. Η υψηλή ποιότητα κατασκευής, 
σε συνδυασμό με το άψογο service και τις 
προσιτές τιμές έχουν καταστήσει την GAND 
μία από τις πλέον αξιόπιστες και καταξιω-
μένες εταιρείες στο χώρο της. και φυσικά η 
Εύη και ο Μένιος όπως και χιλιάδες επώνυ-
μοι φίλοι μας επισκέφτηκαν και εμπιστεύ-
τηκαν τον μοναδικό Αντώνη Γονίδη στο νέο 
υπέροχο κατάστημα του μπορείτε και εσείς 
να δημιουργήσετε εύκολα γρήγορα οικο-
νομικά ποιοτικά και αξιόπιστα το σπίτι των 
ονείρων σας. 

Τα καλύτερα έπιπλα στην Ελλάδα 
και στο εξωτερικό !  Έπιπλα GAND 
με την υπογραφή του σπουδαίου 
Έλληνα Αντώνη Γονίδη
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Έχουν περάσει μόνο λίγες ημέρες από τότε 
που κυκλοφόρησε το βιβλίο της Μαργαρί-
τας Παπανδρέου που προκάλεσε σάλο με 
τα όσα προσωπικά στοιχεία αποκάλυπτε 
από τη ζωή της με τον ιδρυτή του ΠΑΣΟΚ. 

Μεταξύ άλλων αναφερόταν και στην γυναί-
κα για την οποία, όπως η ίδια έλεγε, χώρι-
σε με τον Ανδρέα Παπανδρέου. Η Δήμητρα 
Λιάνη της απαντά με το δικό της βιβλίο. 
«Η Οργή του Ανδρέα!», μόλις κυκλοφόρησε 
από τις εκδόσεις Λιβάνη. 
Στις 500 και πλέον σελίδες του βιβλίου της 
η Δήμητρα Λιάνη Παπανδρέου αναπτύσσει 
την πολιτική δράση του Ανδρέα -κυρίως ως 
πρωθυπουργού-, τις ιδέες του και τη συμ-
βολή του στον τόπο.
Η Δήμητρα Λιάνη προχωρά σε αποκαλύ-
ψεις, δημοσιεύει για πρώτη φορά ντοκου-
μέντα, αποκαλύπτει πολιτικό παρασκήνιο, 
περιγράφει γεγονότα και άγνωστες ιστο-
ρίες. Και αναφέρεται και σε συγκεκριμένα 
ονόματα. Μητσοτάκη, Βενιζέλο, Σημίτη, Λα-
λιώτη, Πάγκαλο, Ανδρουλάκη, Δαμανάκη, 
Μάνο, Ανδριανόπουλο.
Περιγράφει τον Κωνσταντίνο Μητσοτάκη 
ως έναν ανέντιμο αντίπαλο, πώς ο Ανδρέας 
μιλούσε για την «άγονο ευφυΐα» του Βαγγέ-
λη Βενιζέλου, για το ποιοι κύκλοι επέβαλαν 

πρωθυπουργό τον Κώστα Σημίτη, αναφέρε-
ται στον Θεόδωρο Πάγκαλο ως «ο ιστορικά 
στρεψόδικος νεοδεξιός!».
Χαρακτηρίζει τον Ηλία Μόσιαλο ως ένα 
πολιτικό γενόσημο, ενώ μιλάει και για πο-
λιτικούς από άλλα κόμματα όπως τον Μίμη 
Ανδρουλάκη, την Μαρία Δαμανάκη, τον 
Στέφανο Μάνο και τον Ανδρέα Ανδριανό-
πουλο. Ακόμη, η Δήμητρα Λιάνη περιγρά-
φει και τα 70 σημεία που δείχνουν πώς ο 
Γιώργος Παπανδρέου μεταμορφώθηκε σε 
αντί-Ανδρέα αλλά και πώς ο Κώστας Λαλιώ-
της οδηγήθηκε σε παραίτηση από γραμμα-
τέας του ΠΑΣΟΚ με παρέμβαση του αμερι-
κανικού παράγοντα, ενώ μιλά για το ποια 
ήταν η θέση του Ανδρέα για τη Λέσχη Μπίλ-
ντερμπεργκ αλλά και γιατί ήταν οργισμένος 
για τους επιγόνους του.  
Οι εκδόσεις Λιβάνη στο σημείωμά τους για 
το βιβλίο «Η οργή του Ανδρέα», γράφουν:
«Το Κίνημά μας, που γεννήθηκε για να εκ-
φράσει μια πατριωτική συνείδηση, μια 
στρατηγική ανεξαρτησίας, δεν πρέπει να 
έχει δίλημμα, ούτε μια στιγμή, για το δρό-
μο που θα ακολουθήσει και τώρα και στο 
μέλλον… Δίνουμε τη μάχη ενάντια στην εν-
σωμάτωση στο σύστημα, που πάντα καρα-
δοκεί. 
Υπάρχει ευθύνη σε κάθε πολίτη, και ιδιαί-
τερα στους νέους, για τη συγκρότηση ενός 
Πατριωτικού Κινήματος ανεξαρτησίας και 
ειρήνης, που θα στηρίξει τις μεγάλες πο-
λιτικές και εθνικές επιλογές στις αποφασι-
στικές στιγμές… Ελλάδα και Ελληνισμός να 
βρούμε τώρα τον ιστορικό μας βηματισμό, 
γιατί αύριο θα είναι αργά. 
Η Αναγέννηση θα μείνει στο χώρο της ου-
τοπίας αν δεν οικοδομείται σε μια διαρ-
κή αφύπνιση και ανάταση του ενωμένου 
έθνους… Το όραμά μας είναι απλό και στέ-
ρεο. Αναδύεται μέσα από την Ιστορία, τον 

πολιτισμό, την ταυτότητα και τη γεωπολιτι-
κή θέση της χώρας».

Δήμητρα Λιάνη Παπανδρέου

«Η οργή του Ανδρέα»...
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Όταν λέμε ότι η κυβέρνηση είναι διατεθει-
μένη να παραδώσει την Ελλάδα στην CVC το 
εννοούμε! 
Τίποτα δεν τους σταματά! Ούτε το σύνταγ-
μα! Έφεραν το νομοσχέδιο για τη δημιουρ-

γία ιδιωτικών πανεπιστημίων και διαθέτουν 
167+1 επίορκους βουλευτές για να το ψη-
φίσουν. Και εδώ το θέμα δεν είναι αν είσαι 
υπέρ ή κατά της ίδρυσης. Το θέμα είναι, 
πως το σχετικό άρθρο του συντάγματος δεν 
αφήνει κανένα περιθώριο παρερμηνείας, 
όταν ορίζει ότι «Η Ανώτατη Εκπαίδευση 
παρέχεται αποκλειστικά (!) από ιδρύματα 
που αποτελούν Νομικά Πρόσωπα Δημοσί-
ου Δικαίου». Κατά συνέπεια, όσοι θεωρούν 
εκσυγχρονισμό τα ιδιωτικά πανεπιστήμια 
δεν έχουν παρά να περιμένουν την αναθε-
ώρηση του συντάγματος για να είναι όλα 
νόμιμα. Γιατί βιάζονται τόσο πολύ;
Η απάντηση βρίσκεται στην αναγγελία του 
αμερικανικού fund CVC Capital και αφορά 
τη λειτουργία ιδιωτικής ιατρικής (!) πανε-
πιστημιακής σχολής, σε συνεργασία με το 
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας! Η σχολή αυτή θα 
λειτουργήσει στην ευρύτερη περιοχή του 
πρώην αεροδρομίου του Ελληνικού, καθώς 
υπάρχει ήδη (τόσο σίγουρο το είχαν) συμ-
φωνία για την αγορά των εγκαταστάσεων 
της πρώην Olympic Catering, οι οποίες δια-
θέτουν δομημένη επιφάνεια της τάξης των 
8.000 τετραγωνικών μέτρων, σε συνεργασία 
με τις κλινικές που ελέγχει η CVC Capital στην 

Αθήνα, «Υγεία», «Metropolitan», «Μητέ-
ρα», «Metropolitan General», «Λητώ» κ.λπ. 
Δυστυχώς, στην προσπάθειά της η φαμίλια 
Μητσοτάκη να εξυπηρετήσει το αμερικανι-
κό fund να αγοράσει τη μισή Ελλάδα βρήκε 

υποστηρικτές από κάποιες φίρμες 
του Συνταγματικού Δικαίου όπως ο 
Ευάγγελος Βενιζέλος, ο Νίκος Αλι-
βιζάτος και ο Αντώνης Μανιτάκης, 
που, αδιαφορώντας για την εσκεμ-
μένη υποβάθμιση των δημόσιων 
πανεπιστημίων, υποστήριξαν ότι η 
ίδρυση μη κρατικών δεν αντίκειται 
στο σύνταγμα!
Η CVC εξαγόρασε το 10% της ΔΕΗ, 
εθνικής, στρατηγικής σημασίας επι-
χείρησης. Δεν θα έπρεπε να ελεγ-

χθούν οι μέτοχοί της για την ενεργειακή 
ασφάλεια της χώρας; Και όμως η συμμε-
τοχή της CVC στη ΔΕΗ είναι δομημένη σαν 
ρωσική «μπάμπουσκα» - μια κούκλα μέσα 
στην άλλη! Το αμερικανικό fund εμφανίζε-
ται να ελέγχει το 10%, αλλά δεν έχει στον 
λογαριασμό του ούτε μία μετοχή. Η συμ-
μετοχή είναι έμμεση, μέσω αλυσίδας εται-
ρειών που η μία είναι θυγατρική της άλλης. 
Άμεσος μέτοχος είναι η λουξεμβουργιανή 
Selath Holdings, η οποία κατέχει 38.200.000 
μετοχές ΔΕΗ (10%). Ψάχνοντας την ταυτό-
τητά της, βρίσκεις ότι ανήκει στη Miletus 
Holdings που εδρεύει στον φορολογικό 
παράδεισο του νησιού Jersey. Ανοίγοντας 
αυτή την «κούκλα» στην μπάμπουσκα, ξε-
φυτρώνει ως μητρική η CVC Capital Partners 
Strategic Opportunities II. Ακολουθούν 
άλλες τέσσερις εταιρείες, που καθεμιά 
τους ανήκει στην επόμενη. Ώσπου στην 8η 
θέση βρίσκουμε την CVC Capital Partners 
SICAV-FIS, η οποία μέσω αυτής της αλυσί-
δας εταιρειών ελέγχει το 10%. Με τη δομή 
που έχει η συμμετοχή της στη ΔΕΗ, η CVC 
Capital μπορεί να εμφανίζεται ως κάτοχος 
του 10% και να ασκεί αντίστοιχα δικαιώμα-
τα ψήφου, αλλά η πραγματική συμμετοχή 

της είναι μόλις 0,08%! Και φτάνουμε στο 
κερασάκι στην τούρτα. Πρόσφατα ο υπουρ-
γός Ανάπτυξης Κώστας Σκρέκας ανακοίνω-
σε βαρύ πρόστιμο ύψους 742.000 ευρώ (!) 
στην εταιρεία «Αίνος» για αθέμιτο ανταγω-
νισμό. Και μετά ανακαλύπτουμε πως αυτή η 
μικρή οικογενειακή επιχείρηση παραγωγής 
και διάθεσης κατεψυγμένων λαχανικών έχει 
πωλήσεις στα σούπερ μάρκετ ύψους 21,43 
εκατομμύρια ευρώ (το 2022), όταν ο τζίρος 
του κλάδου ξεπερνούσε στο ίδιο διάστημα 
τα 150 εκατομμύρια. Προσφέροντας όμως 
χαμηλές τιμές, ενόχλησε τον γίγαντα του 
κλάδου, τον «Μπάρμπα Στάθη», που συ-
μπωματικά έχει εξαγοραστεί από την CVC!
Η εταιρεία «Αίνος» στην ανακοίνωσή της 
υποστηρίζει ότι η έκθεση ελέγχου που διε-
νήργησε κλιμάκιο του υπουργείου «βρίθει 
λαθών και ανακριβειών, καθώς δεν έχει 
ληφθεί υπόψη κατά τον υπολογισμό του 
μεικτού περιθωρίου κέρδους…». Έτσι η 
εταιρεία (όπως και πολλές άλλες) κατάλαβε 
ότι όποιος ενοχλεί τη CVC θα έχει να κάνει 
με τη φαμίλια Μητσοτάκη. Ανακοίνωσε ότι 
προτίθεται να προσφύγει στα διοικητικά 
δικαστήρια. Υπάρχουν όμως ανεξάρτητα δι-
καστήρια στην Ελλάδα;
Πηγή: edolio5.blogspot.com

Ρεπορτάζ

Η λεηλασία της ΕΛΛΑΣ από την CVC και ο Άλεξ Φωτακίδης! Η καταστρατήγηση του συ-
ντάγματος για τα ιδιωτικά - εισαγωγής πανεπιστήμια και το Carousel των Offshore που 
κρύβει την αγορά της ΔΕΗ. Η εταιρεία Selath Holdings που ανήκει στην Miletus Holdings 
και μετά από 8 «θυγατρικές» ξεπηδάει το αμερικανικό Fund. Το πρόστιμο των 742.000€ 
στην «ΑΙΝΟΣ» επειδή ενοχλήθηκε ο ανταγωνιστής «Μπαρμπαστάθης» που ανήκει στην 
«παρέα» του Μαξίμου
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Γράφει η Ραχήλ Μακρή - Πρώην Βουλευτής

H οικοδόμηση μιας ισχυρής και βιώσιμης 
οικονομίας προϋποθέτει ένα ολοκληρω-
μένο πλαίσιο αναπτυξιακής πολιτικής, βα-
σισμένο στην βέλτιστη και ουσιαστική αξι-
οποίηση των συγκριτικών και απόλυτων 
πλεονεκτημάτων της χώρας μας. H Aνάπτυ-
ξη παράγει κοινωνικό, οικονομικό όφελος, 
δημιουργεί οικονομίες κλίμακας, αναπτύσ-
σει υποδομές και αναδρομές, μπορεί να 
οδηγήσει στην ενδυνάμωση της  ενεργούς 
ζήτησης, στην αύξηση της ανταγωνιστικότη-
τας και στην ενίσχυση της μεσαίας τάξης, η 
οποία απετέλεσε για δεκαετίες την κινητή-
ριο δύναμη της ελληνικής οικονομίας. Για 
να παράγει όμως αυτά τα οικονομικά και 
κοινωνικά οφέλη, απαιτείται σοβαρή με-
λέτη και σχεδιασμός  επενδύσεων, σοβαρή 
νομοθέτηση, επιστημονική έρευνα, μια δη-
μόσια διοίκηση ικανή να συντονίσει και να 
αξιοποιήσει σε συνεργασία με τον ιδιωτικό 
τομέα τα επιστημονικά συμπεράσματα και 
επιτεύγματα και προσεκτικά μελετημένες 
προϋποθέσεις ως βάση και στόχευση με 
συγκεκριμένα ορόσημα ολοκλήρωσης, πά-
ντα με γνώμονα το δημόσιο συμφέρον.H 
Aνάπτυξη προϋποθέτει την εξάλειψη της 
γραφειοκρατίας που δημιουργήθηκε από 
τις κυβερνήσεις, των ρουσφετολογικών 
λογικών, αλλά και κομματικών πρακτικών 
στην προσπάθεια διαφθοράς της Δημό-
σιας Διοίκησης.  Προϋποθέτει επίσης, τον 
τερματισμό της πολυνομίας και των συ-
γκρουόμενων αρμοδιοτήτων των κρατικών 
φορέων και την νομοθέτηση κατ’ εξαίρεση 
των κείμενων διατάξεων. Kατά την διάρκεια 
της Kκοινοβουλευτικής μου θητείας και ως 
υπεύθυνη Kκοινοβουλευτικού Tομέα για 
την Aνάπτυξη, τις Yποδομές, τις Mεταφορές, 
το Περιβάλλον και την Eνέργεια εισηγήθηκα 
εκατοντάδες νομοσχέδια.  H εμπειρία μου 
αυτή σε συνδυασμό με την επαγγελματική 
μου εμπειρία και την τεχνοκρατική κατάρτι-
ση μου έδειξε, ότι εχθρός της Oικονομικής 
Aνάπτυξης είναι η έλλειψη σοβαρότητας 
στην λειτουργία της νομοθέτησης και οι 
συνεχείς παρεμβάσεις για την εξυπηρέτη-
ση συμφερόντων από τις πολιτικές ηγεσίες. 
Mια ματιά να ρίξει κάποιος σε ένα σχέδιο 
νόμου, θα βρει άπειρες φορές την   έκφρα-
ση   κατ’ εξαίρεση των κείμενων διατάξεων. 
Tις περισσότερες φορές ισχυρίζονται,   ότι  
τα  νομοσχέδια θα δημιουργήσουν ένα ανα-

πτυξιακό περιβάλλον, θα οδηγήσουν στην 
πάταξη της γραφειοκρατίας και της πολυ-
πλοκότητας και στην αύξηση της ταχύτητας 
υλοποίησης μίας επένδυσης, αλλά η μελέτη 
των ίδιων των διατάξεων δείχνει ότι, έρχο-
νται συνήθως σε ευθεία αντίθεση μ’ αυτήν 
την υποτιθέμενη στόχευση. Tο μόνο που 
κάνουν, είναι να ανοίγουν «παράθυρα» ξε-
πουλήματος ακριβών περιουσιακών στοι-
χείων της χώρας, να δημιουργούν συνεχώς 
ζητήματα πολυνομίας και συγκρουόμενων 
αρμοδιοτήτων των κρατικών φορέων, να 
παρακάμπτουν τις δημόσιες υπηρεσίες, να 
προσπαθούν να βαφτίσουν δημόσια περι-
ουσιακά στοιχεία ως ιδιωτικά.  Aυτό που 
παρατηρεί κανείς, είναι χαριστικές συμβά-
σεις δημοσίων έργων κυρίως με μόνο γνώ-
μονα το κέρδος συγκεκριμένων ιδιωτών και 
επιχειρήσεων χωρίς να διασφαλίζεται πρω-
τίστως το δημόσιο συμφέρον και τα έσοδα 
του Kράτους και η προσπάθεια ακύρωσης 
συμβάσεων μεγάλων έργων που πληρούν 
τις προϋποθέσεις και τους όρους με σκο-
πό την εξυπηρέτηση του κέρδους   «ημετέ-
ρων» ιδιωτών και επιχειρήσεων. H τακτική 
που ακολουθείται στην περίπτωση αυτή, 
είναι η συζήτηση τεχνικών νομοσχεδίων 
εκατοντάδων   σελίδων τα οποία φέρνουν 
κυριολεκτικά στο και πέντε κατά τον πλέον 
πρόχειρο, αλλά και ανεύθυνο τρόπο με την 
απαίτηση της  ενημέρωσης και επεξεργα-
σίας σημαντικών δημοσίων εγγράφων από 
βουλευτές που δεν είναι μηχανικοί. Nομο-
σχεδίων όπου ιδιωτικοί φορείς γνωμοδο-
τούν επί του κόστους οφέλους ενός έργου 
για το οποίο ουσιαστικά δεν έχουν καμία 
αρμοδιότητα. Aρμοδιότητες οι οποίες  θα 
έπρεπε να έχουν δοθεί στα επιμελητήρια 
ή ακόμα, καλύτερα, κατά την άποψη και 
πρόταση μου, στα Πολυτεχνεία και στα Πα-
νεπιστήμια, όπως για παράδειγμα στην πε-
ρίπτωση των μεγάλων οδικών έργων, στον 
Tομέα Σχεδιασμού Mεταφορικών Συστημά-
των του Eθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου 
ως καθ’ ύλην αρμόδιου να συντάξει μια τεκ-
μηριωμένη οικονομοτεχνική μελέτη από την 
οποία να προκύπτει και η αδήριτη ανάγκη 
τροποποίησης των ισχυόντων όρων συμ-
βάσεων και όχι εκθέσεων ιδεών, την οποία 
κατά την γνωστή  πρακτική παραθέτουν. H 
Aνάπτυξη δεν έρχεται με εξαγγελίες και επι-
κοινωνιακά βεγγαλικά μεγαλοστομίας, ούτε 

κυβερνητικές πολιτικές 
βασιζόμενες σε νεοφιλε-
λεύθερες ουτοπίες, που 
η ιστορία και η οικονο-
μική θεωρία έχουν ακυ-
ρώσει εν τοις πράγμασι, 
και στην ανάπτυξη αντα-
νακλαστικών διχασμού στο υπό στόχευση 
κοινωνικό σύνολο, προκειμένου να δικαι-
ολογήσει χαριστικές συμβάσεις προς ημε-
τέρους δήθεν επενδυτές.  H Aνάπτυξη δεν 
έρχεται με νομοθέτηση κατά παρέκκλιση.  
Η Ανάπτυξη δεν έρχεται με την διαιώνιση  
διαιρετικών  πολιτικών από αλαζονικό πο-
λιτικό προσωπικό που αγκαλιά  γιόρταζε με 
επικοινωνιακά κόλπα την    «έξοδο από τα 
μνημόνια»  προσβάλοντας χυδαία  τον λαό. 
Χυδαία αφού στην πραγματικότητα υπέ-
γραψε: Η  Ελλάδα να  παραμένει όμηρος 
των πρωτογενών πλεονασμάτων 3,5% έως 
το 2022 και 2,2% έως το 2060. Οι δανειστές 
να διατηρούν το δημόσιο χρέος μας στα 
343,5 δις € ή στο 193% του ΑΕΠ, δεσμεύο-
ντας τη χώρα σε μία πολιτική ανυπόφορης 
λιτότητας και φτωχοποίησης για τα επόμε-
να 42 χρόνια – κάτι ασύλληπτο ακόμα και 
για τα δεδομένα της πιο σκοτεινής περιό-
δου στην Ιστορία της Αποικιοκρατίας.  Η πα-
τρίδα μας να  παραμένει καταδικασμένη σε 
μία διαρκή, αυστηρότερη «επιτήρηση» – με 
συνεχείς ελέγχους ανά τρεις μήνες από την 
Τρόικα, η οποία ήδη ελέγχει άμεσα τόσο τα 
δημόσια οικονομικά μέσω της.  Η Τρόικα να 
εξασφαλίζει αφενός μεν τα εισπρακτικά μέ-
τρα που θα συνεχίσουν να στραγγαλίζουν 
την οικονομική ανάπτυξη, αφετέρου την 
υφαρπαγή της δημόσιας και ιδιωτικής πε-
ριουσίας των Ελλήνων σε εξευτελιστικές τι-
μές. Η Ελλάδα να παραμείνει εγκλωβισμένη 
στην παγίδα του χρέους για 15 τουλάχιστον 
χρόνια, αφού σύμφωνα με όσα υπέγραψαν 
και συμφώνησαν οι ληστοσυμμορίτες, η 
ανακίνηση του θέματος του χρέους θα ξεκι-
νήσει όχι νωρίτερα από το 2032.  Η Ανάπτυ-
ξη δεν έρχεται με την διαιώνιση  πολιτικών, 
που αντί να οδηγήσουν την Ελλάδα στην 
έξοδο από την οικονομική υποδούλωση και 
γενοκτονία, μετέφεραν τα βάρη αυτής της 
υποδούλωσης στις επόμενες γενιές των Ελ-
λήνων – παρά τα θηριώδη ανταλλάγματα 
σε «γη και ύδωρ», που προσέφεραν, βλα-
κωδώς και άνευ όρων.

Ανάπτυξη στα οικονομικά συντρίμμια του νεοναζισμού 
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Δεν χρειάζονται συστάσεις... Απλά... ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ... Γιατί... Όλοι γνωριζόμαστε καλά!!!

Το πρώτο τηλεοπτικό κανάλι της Μεσσηνίας
από το 1992 μαζί σας για έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση,

με σεβασμό στον τηλεθεατή.

Από Τρίτη 19/03 με ΝΕΟ πρόγραμμα. Δείτε ζωντανά από Cosmote tv & Nova

μ ε  τ η ν  υ π ο γ ρ α φ ή  τ ο υ  Μ έ ν ι ο υ  Φ ο υ ρ θ ι ώ τ η

www.tvanet.gr
email: anettvgr@gmail.com

Η Νότια Ελληνική Τηλεόραση 
εντάσσεται στον όμιλο του 
κ. Μαίνανδρου Γ. Φουρθιώτη
Η Νότια Ελληνική Τηλεόραση εντάσσεται 
στον όμιλο του Μαίνανδρου. Γ. Φουρθιώτη.
Σας ενημερώνουμε ότι μεταξύ του κ. Φουρ-
θιώτη ιδιοκτήτη της εφημερίδας Αποκαλυ-
πτικά και της Νότιας Ελληνικής Τηλεόρασης 
ανακοινώνετε η έναρξη της συνεργασίας 
τος που έχει ως εξής: Ο κ. Φουρθιώτης ανα-

λαμβάνει την θέση του αντιπροέδρου του 
διοικητικού συμβουλίου της εταιρίας Νέα 
Ελληνική Τηλεόραση Α.Ε. ιδιοκτήτρια του 
τηλεοπτικού σταθμού ΝΕΤ. Ο κ. Φουρθιώ-
της θα αποφασίζει κατ’ αποκλειστικότητα 
για το σύνολο του ενημερωτικού και ψυχα-
γωγικού προγράμματος ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά. Μεταξύ άλλων και την διοίκη-
ση του ιστορικού τηλεοπτικού σταθμού Νό-
τια Ελληνική Τηλεόραση. Εντός των ημερών 
θα εκδοθεί και νέο δελτίο τύπου από τον 
πληρεξούσιο δικηγόρο του κ. Φουρθιώτη κ. 
Αλέξιο Χ. Κούγια για την συμφωνία μεταξύ 
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Όταν η Εύα Καϊλή ενεπλάκη στις γνωστές 
περιπέτειες, ο Νίκος Ανδρουλάκης δεν την 
κατηγόρησε ότι αποτελεί όνειδος για το ΠΑ-
ΣΟΚ. Την κατήγγειλε ότι ήταν Δούρειος Ίπ-
πος της ΝΔ. Λες και η ηθική απαξία αυτών 
για την οποία κατηγορείτο, επαυξάνετο εάν 
την επικολλούσε στο κυβερνητικό κάδρο.
Γράφαμε τότε Δεκέμβρη 22, και με τίτλο 
«Θέλει ο Ανδρουλάκης ένα μικρό προσωπι-
κό ΠΑΣΟΚ;»: Δεν ήταν μια κίνηση αντιπολι-
τευτικής μικροπολιτικής η καταγγελία περί 
Δούρειου Ίππου. Σε εκείνο που στοχεύει, 
κατά τους προβληματιζόμενους εντός ΠΑ-
ΣΟΚ, είναι η επιβολή άτεγκτης πειθαρχίας. 
Φοβούνται ότι οι ανωτέρω δηλώσεις απο-
τελούν προείκασμα επιβολής του ενός αν-
δρός αρχή.
Και με αφορμή την αποχώρηση του Λοβέρ-
δου γράφαμε τον Ιούνιο του 2023: Προσω-
πικώς είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε ότι 
ο Ανδρουλάκης φρόντισε να υπονομεύσει 
την υποψηφιότητα των βουλευτών που 
στήριξαν Λοβέρδο, αλλά και τον ίδιο. Την 
ίδια εποχή που ο Λοβέρδος σε δημοσκοπή-
σεις υπερτερούσε του τότε Περιφερειάρχη 
Αττικής Γ. Πατούλη.
Τώρα νέα εστία καχυποψίας για αυταρχική, 
αρχηγοκεντρική νοοτροπία Ανδρουλάκη, 
δημιουργήθηκε με την εκδήλωση του Ινστι-
τούτου για τη σοσιαλδημοκρατία (InSOcial) 
και με θέμα «Αξιοβίωτη Ελλάδα 2030 – 
Εθνικός διάλογος για την κλιματική αλλαγή 
και το περιβάλλον».
Αξιομνημόνευτη πρωτοβουλία. Αποτυπώ-
νει περιβαλλοντική ευαισθησία και στοχεύ-
ει να εκπέμψει εικόνα σοβαρότητας και κυ-
βερνησιμότητας του κόμματος.
Αλλά και σε αυτή την περίπτωση, από στε-
λέχη του ΠΑΣΟΚ, καταλογίζεται αυταρχι-

σμός και κλειστοφοβική λο-
γική αποκλεισμών εκ μέρους 
του προέδρου του ΠΑΣΟΚ. 
Του καταλογίζεται ότι διέπε-
ται από συνωμοτική λογική 
παλιάς ΠΑΣΠ, στις δολιχο-
δρομίες της οποίας έχει δια-
πρέψει επιτυχώς.
Για παράδειγμα στην προ-
ηγούμενη ημερίδα του 
InSocial για την Παιδεία, τότε 
που ο Ανδρουλάκης έριξε τη 
φωτοβολίδα περί «Σκανδι-
ναβικού μοντέλου», (για να 
εισπράξει στη συνεδρίαση 
της Κ.Ο. από τη Νάντια Γιαν-

νακοπούλου ότι αυτό δεν υπήρχε στο πρό-
γραμμα του ΠΑΣΟΚ), ένας εκ των ομιλητών 
ήταν ο αρμόδιος τομεάρχης του ΠΑΣΟΚ, και 
προσκείμενος στον Ανδρουλάκη, Στέφανος 
Παραστατίδης.
Τώρα ο αρμόδιος τομεάρχης Περιβάλλο-
ντος Μανώλης Χριστοδουλάκης δεν εκρίθη 
ικανός να εκπροσωπήσει το κόμμα σε μια 
ημερίδα με αντικείμενο τον τομέα κομμα-
τικής ευθύνης του! Αντ΄ αυτού θα μίλησε ο 
αρχηγός για να καλύψει το κενό!
Από την πλευρά του Χριστοδουλάκη η «απο-
βολή» του από τη λίστα των ομιλητών ερμη-
νεύεται ως αποτέλεσμα της δυσαρέσκειας 
που προκάλεσε στη Χαριλάου Τρικούπη η 
συμμετοχή του στην εκδήλωση «Απέναντι 
στην κυριαρχία Μητσοτάκη, ποιος;», όπου 
παραβρέθηκε ομού μετά των Διονύση Τε-
μπονέρα και Έφης Αχτσιόγλου.
Τα κεντρικά στελέχη του ΠΑΣΟΚ, όπως ο 
γραμματέας του Ανδρέας Σπυρόπουλος, 
υποστήριζαν τότε ότι το κόμμα δεν είχε λά-
βει γνώση για τη συγκεκριμένη εκδήλωση 
και συμμετοχή, την οποία χαρακτήριζαν ως 
«προβληματική».
Ο Χριστοδουλάκης είχε «αυθαδιάσει» προς 
την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ, λέγοντας «Δεν χρει-
άζομαι άδεια για να πηγαίνω σε εκδηλώ-
σεις»! Βέβαια για να μην επέλθη οριστική 
ρήξη, φρόντισε να στείλει και το νομιμό-
φρων μήνυμα, πως  η απάντησή του  στο 
ερώτημα της εκδήλωσης, θα ήταν «Απένα-
ντι στον Μητσοτάκη το ΠΑΣΟΚ και ο Νίκος 
Ανδρουλάκης»!
Φυσικά υπάρχει και μια ανομολόγητη αιτία 
του χθεσινού αποκλεισμού του. Ο Χριστο-
δουλάκης, πρώην γραμματέας του κόμμα-

τος επί Φώφης Γεννηματά, προβάλει ως ο 
επικρατέστερος δελφίνος,  όταν εκπνεύσει 
η αρχηγία Ανδρουλάκη.  Και αυτή σίγου-
ρα θα υποστεί κλυδωνισμούς εάν παρά τις 
αναταράξεις που έχει ο ΣΥΡΙΖΑ, το ΠΑΣΟΚ 
δεν κατορθώσει να καταλάβει τη δεύτερη 
θέση στις ευρωεκλογές.
Ο Ανδρουλάκης ελέγχει τον κομματικό μη-
χανισμό. Άλλωστε σε αυτό τον έλεγχο οφεί-
λεται κατά πολύ η εκλογή του – ο δεύτερος 
λόγος ήταν η ηλικία του. Επειδή απέναντι 
ήταν ο Τσίπρας, που είχε αναδειχθεί ως το 
νέο πρόσωπο, πρόβαλε η ανάγκη ενός νέου 
προσώπου και στο ΠΑΣΟΚ.
Μόνο που η εκλογή αυτή αφορούσε τον 
κόσμο του οργανωμένου ΠΑΣΟΚ  και των 
πολύ πιστών ψηφοφόρων του. Αριθμητικά 
δηλαδή αποτελούσαν έναν μικρόκοσμο, 
και η εκλογή εσωτερική διευθέτηση διεξή-
χθη με την κοινωνία απόμακρη. Ακόμη πιο 
περίκλειστος μικρόκοσμος ήταν αυτός της 
ΠΑΣΠ, τον καιρό που ο Ανδρουλάκης απο-
τέλεσε ηγεμονική δύναμη.
Τώρα καθώς το ΠΑΣΟΚ φιλοδοξεί να γίνει 
δεύτερο κόμμα, η θέαση έχει επαυξηθεί. Τα 
εσωτερικά του ΠΑΣΟΚ αποτελούν θέμα και 
θέαμα της κεντρικής πολιτικής σκηνής και 
των πολιτών. Η συνωμοτική λογική ΠΑΣΠ 
με αποκλεισμό των εσωτερικών αντιπάλων, 
μικραίνει το ΠΑΣΟΚ. Είναι μια λογική εκλο-
γικώς αντιπαραγωγική. 

 Το «ιδιωτικό» ΠΑΣΟΚ του Ν. Ανδρουλάκη 

Πολιτική
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Ουρλιαχτά, φωνές, κλωτσιές και χτυπήμα-
τα με ζώνη - Με αυτόν τον τρόπο προσπα-
θούσαν να διώξουν μια καθαρίστρια από 
τη Μονή - Δείτε το σοκαριστικό βίντεο. Eνα 
ακόμα βίντεο από τη Μονή του Οσίου Αβ-
βακούμ εντείνει τις ανησυχίες και τα ερωτη-
ματικά ως προς το τι συνέβαινε επί χρόνια 
εκεί. Στο βίντεο που μετέδωσε ο τηλεοπτι-
κός Σταθμός Σίγμα, φαίνονται δύο μοναχοί 
να λογομαχούν με γυναίκα, η οποία σύμ-
φωνα με πληροφορίες ήταν εθελόντρια κα-
θαρίστρια. Ο ένας μοναχός, ο οποίος κατά 
πάσα πιθανότητα είναι ο ηγούμενος Νεκτά-
ριος, προσπαθεί να τη διώξει, ενώ ο άλλος 
προσπαθεί να ηρεμήσει τα πνεύματα.
Φωνές και ουρλιαχτά συνθέτουν το σκηνικό 
της λογομαχίας με την καθαρίστρια να προ-
σπαθεί να ηρεμήσει την κατάσταση, ενώ ο 
ηγούμενος είναι σε έξαλλη κατάσταση και 
της λέει διαρκώς να φύγει.
Κάποια στιγμή ο ένας μοναχός αφού ουρ-
λιάζει, ρίχνει τη γυναίκα στο έδαφος και 
ξεκινά να την χτυπάει. Αργότερα η γυναίκα 
σηκώνεται και ο μοναχός επιστρέφει για να 
τη διώξει με την απειλή του μιας ζώνης. Τότε 
η γυναίκα παίρνει τον δρόμο της εξόδου 
κουτσαίνοντας από τα χτυπήματα, αλλά ο 
μοναχός τη χτυπά βίαια με τη ζώνη. 
ο εν λόγω βίντεο αποτελεί μέρος των τεκμη-
ρίων που έχει στα χέρια της τόσο η ανακρι-
τική επιτροπή της Ιεράς Συνόδου, όσο και η 

αστυνομία που διεξάγει δύο διαφορετικές 
έρευνες. Οι καταγγελίες στο μοναστήρι της 
Κύπρου. Oι καταγγελίες που έγιναν για τα 
σεξουαλικά για και τις οικονομικές ατασθα-
λίες στο Μοναστήρι Οσίου Αββακούμ στη 
Κύπρο αφορούν τον Ηγούμενο Αρχιμανδρί-
τη Νεκτάριο και τον Αρχιμανδρίτη Πορφύ-
ριο. Όταν οι φήμες που αφορούσαν το τι 
γινόταν πίσω από τις κλειστές πόρτες, άρ-
χισαν να μετατρέπονται σε κουτσομπολιό, 
έγινε αιφνιδιαστική έρευνα από τον οικείο 
Μητροπολίτη και παραλήφθηκαν τα βίντεο. 
Όταν οι Μοναχοί αντιλήφθηκαν ότι δεν 
μπορούσαν να διαψεύσουν τα όσα είχαν 
καταγραφεί ζήτησαν να αποσχηματιστούν.
Ωστόσο το σκάνδαλο δεν αφορούσε μόνο 
τις σεξουαλικές συνευρέσεις αλλά το σύνο-
λο της λειτουργίας της Μονής.
Συχνά συνέβαιναν «θαύματα» με εικόνες 
να δακρύζουν και να στάζουν μύρο... οδη-
γώντας χιλιάδες ευκολόπιστους στο Μο-
ναστήρι για να προσκυνήσουν και να το 
ενισχύσουν οικονομικά, αφήνοντας και τά-
ματα αξίας πολλών χιλιάδων ευρώ.
Τα «θαύματα» στη Μονή συχνά προβάλλο-
νταν από βίντεο στο YouTube ενώ οι Μονα-
χοί είχαν έντονη δραστηριότητα στα Μέσα 
Κοινωνικής Δικτύωσης, αλλά και παρουσία 
στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης.
Τα τάματα και οι εισπράξεις στο παγκάρι 
από τους χιλιάδες ανθρώπους που επισκέ-

πτονταν στο Μοναστήρι αναζητούνται κα-
θώς διαπιστώθηκε ότι οι δύο μοναχοί είχαν 
φυλάξει στο κελί τους μεγάλα ποσά σε με-
τρητά που υπολογίζονται στο €1.000.000, 
αλλά και χρυσαφικά και άλλα πολύτιμα 
αντικείμενα. Διαπιστώθηκε ακόμα ότι δια-
θέτουν τραπεζικούς λογαριασμούς με με-
γάλα ποσά καταθέσεων ενώ είχαν «επεν-
δύσει» και στην αγορά διαμερισμάτων στον 
Πειραιά και στη Κύπρο. Τα διαμερίσματα τα 
χρησιμοποιούσαν οι Μοναχοί για δική τους 
χρήση. Η υπόθεση δεν έχει καταγγελθεί 
στην Αστυνομία και η έρευνα γίνεται εντός 
της Εκκλησίας.
Τα περί ηθικού και σεξουαλικού σκανδά-
λου, στη Μονή Οσίου Αββακούμ, επιβεβαί-
ωσε ο Εκπρόσωπος της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Κύπρου, Χρήστος Ευσταθίου, 
μιλώντας στον Αντέννα Κύπρου. Επιβεβαί-
ωσε και ότι το θέμα θα τεθεί αύριο ενώπιον 
της Ιεράς Συνόδου η οποία αναμένεται να 
λάβει απόφαση για καθαίρεση των δύο μο-
ναχών. Πηγή: protothema.gr

Κύπρος: Νέο βίντεο από το μοναστήρι των σκανδά-
λων - Μοναχοί χτυπούν με ζώνη γυναίκα

Φοροδιαφυγή: Το «μαύρο χρήμα» στα social media - Εξελίξεις για γνωστό influencer
Για τον έλεγχο κατά της φοροδιαφυγής 
που θα γίνει στους influencer μίλησε ο εκ-
πρόσωπος του υπουργείου Οικονομικών, 
Όμηρος Τσάπαλος. Για τους ελέγχους που 
θα γίνουν στους influencer που δραστηρι-
οποιούνται στα social media μίλησε στην 
ΕΡΤ ο εκπρόσωπος του υπουργείου Οικο-
νομικών, Όμηρος Τσάπαλος. «Τρεις τέτοιες 

περιπτώσεις βγήκαν στην επιφάνεια και μά-
λιστα μία από αυτές έσπευσε οικειοθελώς 
και κατέβαλε ένα πολύ υψηλό χρηματικό 
ποσό από αυτά τα οποία υπέκρυπτε», ανέ-
φερε χαρακτηριστικά για να υπογραμμίσει: 
«Μέσα στις επόμενες ημέρες, θα δούμε 
εξελίξεις σε αυτό το θέμα».
Ειδικότερα, ανέφερε: «Υπάρχουν πολλές 
τέτοιες περιπτώσεις που έχει ανακαλύψει, 
εντός εισαγωγικών, η φορολογική αρχή. 
Πρόσφατα μάλιστα, τρεις τέτοιες περιπτώ-
σεις βγήκαν στην επιφάνεια και μάλιστα 
μία από αυτές τις τρεις, έσπευσε οικειοθε-
λώς και κατέβαλε ένα πολύ υψηλό χρημα-
τικό ποσό από αυτά τα οποία υπέκρυπτε. Η 
φορολογική διοίκηση έχει λάβει ως απόλυ-
τη προτεραιότητα και είναι και κατεύθυνση 
του Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικο-

νομικών, του Κωστή Χατζηδάκη, να ερευνη-
θούν περιπτώσεις πολύ εξόφθαλμες».
«Επομένως, ναι, μέσα στις επόμενες ημέ-
ρες, εξ όσων γνωρίζω(…) θα δούμε εξελί-
ξεις σε αυτό το θέμα. Και αυτό το οποίο 
πρέπει να ξεκαθαρίσουμε είναι ότι η ΑΑΔΕ 
δεν κάθεται και ανοίγει τα προφίλ και τους 
λογαριασμούς του κάθε πολίτη και ερευ-
νά τι φωτογραφίες ανεβάζει, εάν ανεβάζει 
φωτογραφίες από πισίνες ή από πολυτελή 
αυτοκίνητα, δεν κάνει κάτι τέτοιο. Εκεί που 
εστιάζει είναι σε εκείνους τους λογαρια-
σμούς όπου υπάρχει επιχειρηματική δρα-
στηριότητα και εκεί ανακαλύπτει αποκτη-
θείσα φορολογητέα ύλη που στη συνέχεια 
αποφέρουν έσοδα για τα κρατικά ταμεία», 
συμπλήρωσε. Πηγή: newsbomb.gr
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«Θα δώσω εξηγήσεις στη Δικαιοσύνη εάν 
κληθώ» είπε ο προεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, χαρα-
κτηρίζοντας «λάθος» τον νόμο Τσίπρα για 
τις εταιρείες του εξωτερικού. Αδιευκρίνιστο 
παρέμεινε το τοπίο των επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων του τουλάχιστον μέχρι τις 
Ευρωεκλογές για τον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ 
Προοδευτική Συμμαχία, Στέφανο Κασσε-
λάκη κατά τη χθεσινή συνέντευξή του στον 
τηλεοπτικό σταθμό Mega, όπου ο ίδιος το-
ποθετήθηκε τόσο για τα «αστακοκάραβα», 
όσο και τις υπόλοιπες εταιρίες, στις οποίες 
φέρεται να έχει αναπτύξει έντονη επαγγελ-
ματική δράση τα προηγούμενα χρόνια.
Τρεις εκδοχές
Απαντώντας σχετικά με την περιουσία του 
στο εξωτερικό, ο κ. Κασσελάκης απάντησε 
πως «έχω μεταβιβάσει όλη τη συμμετο-
χή που μπορεί να είχα στο παρελθόν, έχει 
πλέον μεταβιβαστεί», περιγράφοντας για 
τα «αστακοκάραβα» ότι «ήταν μέρος μιας 
επιχείρησης η οποία είναι γνωστή στον κό-
σμο». «Ήταν σε συνεργασία με μια εισηγ-
μένη στο χρηματιστήριο στη Νέα Υόρκη 
εταιρεία, την οποία την γνωρίζετε, με την 
οποία η συνεργασία μου λύθηκε πριν από 
έναν περίπου χρόνο», επιχειρώντας έτσι να 
κλείσει κάθε σχετική συζήτηση.
Ο ίδιος, ωστόσο, συνέχισε λέγοντας πως 
«εφόσον δεν είχαμε συμφωνήσει στην 
αμοιβή η οποία μου οφειλόταν και διεκδι-
κώ, όπως γνωρίζετε, τα δεδουλευμένα μου. 
Άρα το ίδιο ισχύει γι’ αυτό». Δηλαδή, ο πρό-
εδρος του ΣΥΡΙΖΑ εξομοίωσε την απόλυσή 
του από τις εταιρείες που «έτρεχε» με την 
αποχώρησή του από αυτές, ενώ είναι γνω-
στό - και με την αγωγή που κατέθεσε πέρυσι 
τον Απρίλιο - ότι εξακολουθεί να διατηρεί 
μετοχική σχέση σε αυτές, κάτι που επίσης 
απαγορεύεται από τον νόμο που ψηφίστη-
κε επί ΣΥΡΙΖΑ. Σημειωτέον ότι με την αγω-
γή που έχει καταθέσει διεκδικεί αποζημίω-

ση για μετοχικό ποσοστό από την εταιρεία 
Tiptree Marine που υποστηρίζει ότι δεν του 
δόθηκε, τόσο για τον ίδιο, ως φυσικό πρό-
σωπο, όσο και για την εταιρεία Osios, μέσω 
της οποίας δανειοδότησε τον ΣΥΡΙΖΑ στα 
τέλη του ΄23. Ταυτόχρονα, όμως, ο Πρόε-
δρος του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ δήλωσε στη διάρκεια 
της χθεσινής του συνέντευξης ότι «εάν κλη-
θώ να δώσω εξηγήσεις, θα δώσω εξηγήσεις 
στη Δικαιοσύνη. Το ένα πράγμα που μπορώ 
να σας υποσχεθώ είναι ότι ο Στέφανος Κασ-
σελάκης δεν επιθυμεί ποτέ να αρχειοθετη-
θεί. Ποτέ. Εγώ είμαι ο πολιτικός ο οποίος θα 
τηρήσει τον νόμο. Εφόσον έχει υπάρξει μια 
παρατυπία και χρειαστεί να υπάρξει ένα 
πρόστιμο θα το πληρώσω» εξήγησε, αφή-
νοντας για πρώτη φορά δημόσια ανοιχτό 
ένα παράθυρο μη συμμόρφωσής του με την 
κείμενη νομοθεσία.
Άλλωστε, ο κ. Κασσελάκης απέρριψε το νο-
μοθέτημα της διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, λέγο-
ντας πως «προφανώς ήταν λάθος» ο νόμος 
του Αλέξη Τσίπρα το 2016, καθώς κατά τον 
Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ «αυτός ο νόμος 
φτιάχτηκε έτσι ώστε Έλληνες πολιτικοί να 
μη βγάζουν μαύρα έξω». Την ίδια ώρα, «ο 
Έλληνας πολίτης έχει βαρεθεί το gaslighting, 
αυτή την ψυχολογική χειραγώγηση που 
προσπαθεί η κυβέρνηση, τώρα που βλέπει 
ότι ροκανίζεται από τα σκάνδαλά της και 
την ανεπάρκειά της και ότι όλα όσα μου 
έχουν προσάψει, αποτυγχάνουν. Σκεφτείτε 
τι έχουν προσπαθήσει να μου προσάψουν 
από την αρχή. Πρώτα ήταν ότι είμαι life 
style και ρηχός. Μετά ότι ήμουν χαζός και 
ηλίθιος. Μετά ήταν ότι ήμουν ξένος. Μετά 
ότι είμαι κακός, αυταρχικός. Και τώρα είναι 
ότι ο 35χρονος απόδημος Στέφανος Κασσε-
λάκης είναι διαπλεκόμενος στο εξωτερικό 
στην Αμερική με εισηγμένη εταιρεία στο 
χρηματιστήριο. Πολύ πανικός από τον κ. 
Γκρίνμπεργκ διακρίνεται», ανέφερε επίσης 
στη συνέντευξή του. Σύμφωνα με τον ίδιο, 
άλλωστε, «κάποια στιγμή πρέπει να ξυπνή-
σουμε. Ο Ελληνας πολίτης γνωρίζει το πό-
θεν του κ. Μητσοτάκη; Είναι καιρός ο πολι-
τικός να είναι υπηρέτης του πολίτη».
Στις κάλπες με τα… αστακοκάραβα
Ως προς το χρόνο, κατά τον οποίο ο ίδιος 
προτίθεται να δώσει στη δημοσιότητα την 
περιουσιακή του κατάσταση, «αυτό είναι 30 

Ιουνίου με το Πόθεν Έσχες μου» απάντησε 
ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, 
δηλαδή μετά το πέρας των Ευρωεκλογών, 
σημειώνοντας παράλληλα πως «τα χρήμα-
τα έχουν επιστραφεί ακριβώς με τον ίδιο 
τρόπο στην Osios και μάλιστα με ζημία στην 
Osios», ως προς το δάνειό του στα κομμα-
τικά ΜΜΕ του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ. Για τη συγκεκρι-
μένη δανειακή σύμβαση, «εγώ θα τη δώσω 
στη Δικαιοσύνη, εφόσον κληθώ» τόνισε ο κ. 
Κασσελάκης, για να υπογραμμίσει πως «κα-
κώς» οι Πρόεδροι των ελληνικών κομμάτων 
δεν είθισται να τους δανείζουν χρήματα, 
επικαλούμενος τη δυνατότητα των Αμερι-
κανών Προέδρων να βάλουν χρήματα στην 
προεκλογική καμπάνια τους.
Ο κ. Κασσελάκης ρωτήθηκε επίσης και για 
τις πρόσφατες δηλώσεις του πρώην υπουρ-
γού Δικαιοσύνης κ. Κοντονή ότι επί ΣΥΡΙΖΑ 
στο Μαξίμου είχε στηθεί ένα παραυπουρ-
γείο. «Ο κύκλος του 15-19 έχει κλείσει. «Στο 
νέο κύκλο του ΣΥΡΙΖΑ θα μπουν και νέα 
πρόσωπα είπε ο κ. Κασσελάκης» και στην 
ερώτηση αν αυτό σημαίνει ότι νίπτει τας 
χείρας του για τους κ.κ. Παππά και Πολάκη, 
απάντησε: «Και οι δύο χαίρουν της εμπι-
στοσύνης μου». 
Ερωτηθείς για τις προτάσεις που παρουσί-
ασε χθες με επίκεντρο την ακρίβεια και τη 
φορολογία, «αυτό το οποίο προτείνω εγώ 
είναι να υπάρχει μια πολύ πιο προοδευτι-
κή κλίμακα ειδικά στα εισοδήματα κάτω 
των 60.000 ευρώ, ώστε να μπορεί να βγει 
ο μήνας» εξήγησε ο επικεφαλής της αξιω-
ματικής αντιπολίτευσης, επισημαίνοντας 
πως «για την συντριπτική πλειοψηφία των 
επαγγελματιών, θα υπάρξει λιγότερος φό-
ρος για αυτόν τον τρόπο». «Για όλους τους 
επιχειρηματίες και τους εργαζόμενους, οι 
εισφορές θα μειωθούν», όπως είπε, κάνο-
ντας λόγο για προσωρινά μέτρα στην ακρί-
βεια, κόστους 3,2 δις ευρώ.
«Δεν υπάρχει ούτε μία περίπτωση στο εκα-
τομμύριο εγώ ως Πρωθυπουργός να στεί-
λω τη χώρα στα βράχια» ξεκαθάρισε, ενώ 
αναφερόμενος στα μέτρα για τα διυλιστή-
ρια, απάντησε ότι η ισχύς τους θα είναι για 
μία χρονιά. Ταυτόχρονα, «βάζω πλαφόν στο 
ρεύμα δεν έχει δημοσιονομικό κόστος, έχει 
κόστος στους μετόχους», ισχυρίστηκε, για 
να παρατηρήσει πως θα αυξηθεί το εισόδη-

Στέφανος Κασσελάκης: Οι εκδοχές για την επιχειρηματική του δράση
Στις 30 Ιουνίου το Πόθεν Έσχες
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μα που θα ανακυκλώνεται στην κοινωνία. 
«Σε βάθος πενταετίας, αυτό το εισόδημα 
θα μειώσει το χρέος», διευκρίνισε ο κ. Κασ-
σελάκης, σχολιάζοντας ότι «αυτή τη στιγμή 
έχουμε ρεκόρ σχεδόν τριακονταετίας σε έμ-
μεσους φόρους».
«Γιατί δεν μειώνει το ΦΠΑ;» διερωτήθηκε 
ακόμη για τον κ. Μητσοτάκη, για να συ-
μπληρώσει πως «το φορολογικό πλαίσιο το 
οποίο προτείνω θα έχει έκρηξη της ανάπτυ-
ξης και πάταξη της φοροδιαφυγής».
Κληθείς να τοποθετηθεί απέναντι στο «mea 
culpa» του Αλέξη Τσίπρα, ο νυν Πρόεδρος 
του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ επανέλαβε πως «ο κύκλος 
2015-2019 του ΣΥΡΙΖΑ έχει κλείσει. Υπάρχει 
ένας καινούριος κύκλος που έχει ανοίξει και 
ο οποίος εμπεριέχει και πολύ μεγάλη ανα-

νέωση». Απέναντι στα όσα είπε ο προκάτο-
χός του για το θέμα των τηλεοπτικών αδει-
ών, αλλά και την Novartis, «εγώ ήμουν στην 
Αμερική τότε, προσπαθούσα να σταθώ στα 
πόδια μου» τόνισε, ενώ «και ο κ. Παππάς 
και ο κ. Πολάκης χαίρουν της εμπιστοσύνης 
μου», συμπλήρωσε.
«Δεν ήμουνα στην κυβέρνηση τότε, δεν 
γνωρίζω» αντέτεινε για τις δύο υποθέ-
σεις και συνέχισε, λέγοντας πως «πείτε ότι 
υπήρχαν ατυχείς παρεμβάσεις. Ας τα κρίνει 
η Δικαιοσύνη».
Συνάντηση με τον Τσίπρα
Τέλος, ο κ. Κασσελάκης αποκάλυψε πως 
έχει συναντηθεί με τον Αλέξη Τσίπρα μετά 
το Συνέδριο του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, ενώ σε ερώτηση 
εάν ο πρώην Πρωθυπουργός θα τον αμφι-

σβητήσει, ο διάδοχός του απάντησε «όχι, 
με τίποτα. Δεν πρόκειται να γίνει αυτό».
Αναφερόμενος στο μαξιλάρι της διακυβέρ-
νησης ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, «αυτό και μόνο σας φανε-
ρώνει τη χρηστή διοίκηση που έκανε ο Αλέ-
ξης Τσίπρας» ισχυρίστηκε ο κ. Κασσελάκης, 
συμπληρώνοντας πως «ο Αλέξης Τσίπρας 
ήταν ένας καλός πρωθυπουργός».
Τέλος, ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ απέκλεισε 
το σενάριο υποψηφιότητάς του στην Ευρω-
βουλή, αλλά και εισόδου του στο ελληνικό 
Κοινοβούλιο ως βουλευτής Επικρατείας, λέ-
γοντας για τον Αλέξη Τσίπρα πως «έχει κάθε 
δικαίωμα να εκφράζει την άποψή του», 
αλλά και πως είναι μαζί του 100%. 
Πηγή: protothema.gr

hayatjewels.gr

Πολιτική
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Πολιτική

Σύμφωνα με το άρθρο 4 του Νόμου 
5053/2023, γίνεται ρύθμιση της δοκιμαστι-
κής περιόδου της σύμβασης εργασίας, ως 
εξής:
«Άρθρο 1Α: Δοκιμαστική περίοδος – Δόκι-
μος εργαζόμενος
1. Ο εργοδότης δύναται, κατά τη σύναψη 
σύμβασης εργασίας αορίστου χρόνου, να 
συμφωνήσει με τον εργαζόμενο δοκιμαστι-
κή περίοδο χρονικού διαστήματος έως έξι 
(6) μηνών, κατά τη διάρκεια της οποίας η 
σύμβαση ή η σχέση εργασίας τελεί υπό δο-
κιμή.
2. Αν, κατά τη διάρκεια ή με το πέρας του 
χρονικού διαστήματος της παρ. 1, ο εργοδό-
της κρίνει ότι η δοκιμαστική υπηρεσία του 
εργαζομένου είναι επιτυχής και διατηρή-
σει αυτόν στην επιχείρησή του, ως χρόνος 
έναρξης της σύμβασης λογίζεται η αρχική 
ημερομηνία πρόσληψης του εργαζομένου 
για όλα τα δικαιώματά του που στηρίζονται 
στην απασχόλησή του.
3. Αν, κατά τη διάρκεια ή με το πέρας του 
χρονικού διαστήματος της παρ. 1, ο εργοδό-
της κρίνει ότι η δοκιμαστική υπηρεσία του 
εργαζομένου δεν είναι επιτυχής, η σύμβα-
ση υπό δοκιμή λύεται αυτοδικαίως και ο δι-
ανυθείς χρόνος λογίζεται ως χρόνος εργασί-
ας για όλα τα δικαιώματα που παρήχθησαν 
μέχρι το σημείο της λύσης της.
4. Σε περίπτωση σύμβασης εξαρτημένης 
εργασίας ορισμένου χρόνου, η δοκιμαστική 
περίοδος που συμφωνείται είναι ανάλογη 
του συνολικού χρόνου που προβλέπεται 
στη σύμβαση και, σε κάθε περίπτωση, δεν 
μπορεί να υπερβαίνει το ένα τέταρτο (1/4) 
της συνολικής περιόδου απασχόλησης, με 
ανώτατο όριο τους έξι (6) μήνες. Αν ανα-
νεωθεί η σύμβαση για την ίδια θέση και τα 
ίδια καθήκοντα, δεν επιτρέπεται πρόβλεψη 
για νέα δοκιμαστική περίοδο.
5. Αν η σχέση εργασίας ανασταλεί για 
οποιονδήποτε λόγο κατά τη διάρκεια της 
δοκιμαστικής περιόδου, παρατείνεται ανα-
λόγως η διάρκεια της δοκιμαστικής περιό-
δου.
6. Σε κάθε περίπτωση και κατά τη διάρκεια 
της δοκιμαστικής περιόδου, εφαρμόζονται 
όλες οι προστατευτικές για τον εργαζόμενο 
διατάξεις που συνδέονται με τη σύμβαση ή 
σχέση εξαρτημένης εργασίας του, ιδίως τα 

άρθρα 162 έως 179 και η παρ. 1 του άρθρου 
339». Η βασικότερη αλλαγή που επέφερε ο 
νόμος 5053/2023 προκειμένου να συμμορ-
φωθεί στις απαιτήσεις του άρθρου 8 της 
οδηγίας της ΕΕ 2019/1152, ήταν η πρόβλε-
ψη ενός ανώτατου χρόνου δοκιμαστικής
περιόδου (εξαμήνου). Η οδηγία, θεωρεί 
αυτό το χρονικό διάστημα ως εύλογο χρό-
νο, όπως αυτό προκύπτει και από τη σχετική 
νομολογία των Κρατών-μελών, ότι δηλαδή 
επαρκεί προκειμένου να διαπιστωθεί η κα-
ταλληλότα και η επάρκεια του εργαζομένου 
για την συγκεκριμένη θέση εργασίας που 
πρόκειται να καλύψει.
Η νέα αυτή ρύθμιση αφορά κατά κύριο λόγο 
τις συμβάσεις αορίστου χρόνου θέτοντας 
ως ανώτατο χρονικό όριο της δοκιμαστικής 
περιόδου τους έξι μήνες, μη αποκλειομέ-
νης της δυνατότητας συνομολόγησης και 
μικρότερου χρόνου δοκιμαστικής περιόδου 
κατά το μέτρο που απαιτείται για να κριθεί 
η καταλληλόλητα του εν λόγω εργαζομένου 
για τη θέση εργασίας που πρόκειται να κα-
λύψει. Κατά λοιπά δεν μεταβλήθηκε ο τρό-
πος που εισαγόταν η δοκιμαστική περίοδος 
στη σύμβαση εργασίας αορίστου χρόνου 
υπό τη μορφή αναβλητικής ή διαλυτικής 
αιρέσεως. Η κρίση περί ακαταλληλότητας 
του εργαζομένου (πλήρωση της αίρεσης) 
επιφέρει αυτοδικαίως την ανατροπή της 
σύμβασης. Αντίθετα, αν ο εργαζόμενος κρι-
θεί επαρκής και κατάλληλος (ματαίωση της 
πλήρωσης της αιρέσεως) η σύμβαση εργα-
σίας οριστικοποιείται συνυπολογιζόμενου 
του χρόνου της δοκιμαστικής περιόδου στη 
διάρκεια της σύμβασης. Σε κάθε περίπτωση 
ο εργοδότης δεν αποστερείται του δικαιώ-
ματος να καταγγείλει τη σύμβαση κατά τη 
διάρκεια της δοκιμαστικής περιόδου.
Επιπλέον στις συμβάσεις δοκιμής ορισμέ-
νου χρόνου προβλέφθηκε ότι η δοκιμαστι-
κή περίοδος δεν θα πρέπει να υπερβαίνει 
το 1/4 του συνολικού χρόνου της σύμβασης 
ορισμένου χρόνου, ενώ σε κάθε περίπτωση 
δεν μπορεί να γίνει υπέρβαση του ανώτα-
του χρονικού διαστήματος του εξαμήνου. 
Αυτό δηλαδή που φαίνεται να επιδιώκει ο 
νομοθέτης είναι η αποφυγή απόλυτης σύ-
μπτωσης της δοκιμαστικής περιόδου και 
της διάρκειας της σύμβασης ορισμένου 
χρόνου. Γι’ αυτό θα πρέπει να υπάρχει μια 

αναλογία στα ως άνω χρονικά διαστήματα 
λαμβάνοντας υπόψη ότι ούτως ή άλλως 
χρονικά διαστήματα που συμφωνούνται ως 
δοκιμαστική περίοδος στις συμβάσεις ορι-
σμένου χρόνου είναι μικρά.
Στις συμβάσεις ορισμένου χρόνου, η πάρο-
δος της δοκιμαστικής περιόδου επιφέρει 
την αυτοδίκαιη λήξη της σύμβασης. Καταγ-
γελία επιτρέπεται μόνο με την επίκληση 
σπουδαίου λόγου (672 ΑΚ). Μετά τη λήξη 
αυτής ο εργοδότης θα κρίνει αν η δοκιμα-
στική περίοδος υπήρξε ευδόκιμη ή μη προ-
κείμενου να συνάψει ή όχι νέα σύμβαση ερ-
γασίας με τον εργαζόμενο, αλλά υπό το νέο 
νόμο δεν θα μπορεί να συμφωνηθεί για τον 
ίδιο εργαζόμενο υπό την ίδια θέση και με τα 
ίδια καθήκοντα νέα δοκιμαστική περίοδος.

Η δοκιμαστική περίοδος στην σύμβαση εργασί-
ας, σύμφωνα με άρθρο 4 του ν.5053/2023.
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Ο Κυριάκος Παπαχρόνης, που με την εγκλη-
ματική του δράση πάγωσε το πανελλήνιο 
πριν 42 χρόνια, έμεινε στην ιστορία ως ο δι-
αβόητος «Δράκος της Δράμας». Τόνοι μελά-
νης χύθηκαν για τις πράξεις του και έμεινε 
φυλακισμένος για περίπου δυο δεκαετίες.
Ο άνδρας που βίαζε, σκότωνε και σκορπού-
σε τον τρόμο αποφυλακίστηκε το 2004 και 
σήμερα δηλώνει μετανιωμένος για τις πρά-
ξεις του, στο πλευρό της αγαπημένης του 
γυναίκας, Λίνας, την οποία αρραβωνιάστη-
κε και στη συνέχεια παντρεύτηκε.
Σύμφωνα με πληροφορίες, ο Κυριάκος Πα-
παχρόνης αντιμετωπίζει σοβαρά προβλή-
ματα υγείας και ζει απομονωμένος με τη 
σύζυγό του, μακριά από τα φώτα της δημο-
σιότητας και την κατακραυγή του κόσμου.
Ο Κυριάκος Παπαχρόνης παλιότερα αλλά 
και πρόσφατα με την αγαπημένη του:

Η ιστορία του Κυριάκου 
Παπαχρόνη που ξεκίνη-
σε να σκοτώνει γιατί τον 
προσέβαλε μια ιερόδου-
λη και επηρεαζόταν από 
τον ήχο των τακουνιών
Ο Κυριάκος Παπαχρόνης 
άρχισε να απασχολεί τις 
Αρχές από την ηλικία των 
19 ετών υπηρετώντας 
ως Έφεδρος Αξιωματικός 
στην 5η μοίρα των ΛΟΚ 
της Δράμας.
Ο νεαρός τότε Κυριάκος 
κινείται μεταξύ Θεσσα-

λονίκης, Καβάλας, Δράμας και Ξάνθης. 
Κάνει άγριες δολοφονίες γυναικών, βομβι-
στικές επιθέσεις σε αεροδρόμια και θα του 
αποδώσουν το προσωνύμιο, με το οποίο 
έμεινε στα χρονικά ως ο «Δράκος της Δρά-
μας».
Έχοντας ως σύμμαχο το βαθύ σκοτάδι της 
νύκτας επέλεγε τα θύματά του και έχο-
ντας ως προκάλυψη την στρατιωτική στο-
λή πραγματοποιούσε τα εγκλήματά του. Ο 
ίδιος είχε αποδώσει την εμμονή του με τη 
θυματοποίηση του γυναικείου φύλου στην 
πρώτη φορά που επισκέφθηκε έναν οίκο 
ανοχής, όταν ήταν 13 ετών. 
Σύμφωνα με τον Κυριάκο Παπαχρόνη, η ιε-
ρόδουλη με την οποία ήρθε σε επαφή του 
μίλησε ειρωνικά και προσέβαλε τον ανδρι-
σμό του στον υπέρτατο βαθμό με αποτέλε-

σμα να επηρεαστεί αρνητικά ώστε να απο-
φασίσει να προχωρήσει σε πράξεις σκληρής 
εκδίκησης προς το γυναικείο φύλο. 
Πηγή: protothema.gr

Κυριάκος Παπαχρόνης: Ο «Δράκος της Δράμας» 42 χρόνια μετά τα άγρια 
εγκλήματά του, ζει απομονωμένος με την γυναίκα του

Ρεπορτάζ

Κάθε Βράδυ 09-12μμ.

tvanet.gr

Από την Τρίτη 19/03

tvanet.gr
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Η Εισαγγελέας, αντίθετα, ζήτησε την ενοχή 
της μάνας και των 22 «πελατών» για βιασμό 
της ανήλικης. Αίσθηση έχει προκαλέσει η 
πρόταση της Εισαγγελέως, για αθώωση του 
μέχρι προ ολίγων ωρών μαστροπού και βια-
στή Ηλία Μίχου στη γνωστή υπόθεση της 
δωδεκάχρονης από τον Κολωνό.
Επικρατεί, σε κάποιους κύκλους που παρεμ-
βαίνουν στο Διαδίκτυο, ακόμη και η άποψη 
περί προσβολής του κοινού περί δικαίου 
αισθήματος. Η Εισαγγελέας θεώρησε, προ-
φανώς, όπως προκύπτει από το δικαστικό 
ρεπορτάζ, πως η τελευταία κατάθεση της 
12χρονης, η οποία εν τω μεταξύ έχει μεγα-
λώσει, ήταν καταλυτική. Έτσι, κατά το ρε-
πορτάζ, από αυτήν την τελευταία κατάθεση 
προκύπτει η πρόταση για την αθώωση του, 
κατά τη δικογραφία, βιαστή και μαστροπού, 
ενώ φορτώνεται μία σειρά από αδικήματα 
η μητέρα.
Ανένδοτη, ωστόσο, η Εισαγγελέας επιμένει 
στην ενοχή των 22 «πελατών».
Με λίγα λόγια, έχουμε αλληλοαναιρού-
μενες καταθέσεις του ανήλικου θύματος, 
ανατροπή ως προς τον ίδιο τον πυρήνα του 
κατηγορητηρίου, που αφορούσε τον πρω-
ταγωνιστικό ρόλο του Ηλία Μίχου στη βρό-
μικη αυτή υπόθεση και τέλος τη διόγκωση 
του κατηγορητηρίου όσον αφορά τη μητέ-
ρα, η οποία πλέον διαδραματίζει τον μείζο-
να ρόλο.
Μία λοιπόν υπόθεση η οποία μονοπώλησε 
τα πρωτοσέλιδα και τα τηλεοπτικά πάνελ, 
εισήλθε σε μία εντελώς διαφορετική τρο-
χιά από εκείνην που τα δημοσιογραφικά 
ρεπορτάζ και οι νομικές προσεγγίσεις προ-
εξοφλούσαν. Είναι πολύ φυσικό λοιπόν να 
εγείρονται ερωτήματα και να απαιτούνται 
εξηγήσεις που θα καθαρίσουν το τοπίο.
Βέβαια, σημειώνεται ότι αυτή είναι η πρό-
ταση της Εισαγγελέως και όχι η απόφαση 
του Δικαστηρίου.
Ειδικότερα, η εισαγγελική λειτουργός πρό-
τεινε την καταδίκη της μητέρας της 12χρο-
νης στον Κολωνό για τα αδικήματα:
Της διακεκριμένης περίπτωσης πορνογρα-
φίας καθώς φέρεται να έχει διανείμει υλικό 
της ανήλικης σε συγκατηγορούμενους,
Της διακεκριμένης περίπτωσης μαστροπεί-
ας με την επιβαρυντική περίσταση ότι η 
ίδια είναι πρόσωπο που έχει την επιμέλεια 

και τη φροντίδα της ανήλι-
κης. Σύμφωνα με πληροφο-
ρίες, ως προς τη μαστροπεία, 
κατά την εισαγγελέα, φέρει 
τη μορφή εξώθησης και δι-
ευκόλυνσης μέσω αφόρητων 
πιέσεων, συναισθηματικού 
εκβιασμού και προτροπών 
προς την ανήλικη κόρη της να 
εκδίδεται για να της φέρνει 
λεφτά, αλλά και μέσω πλη-
ροφοριακών συστημάτων με 
τη μορφή αφόρητων πιέσεων και προτρο-
πών να παράγει η ανήλικη βίντεο και φωτο-
γραφίες ώστε να της φέρνει χρήματα.
της εκβίασης σε βαθμό πλημμελήματος 
την οποία φέρεται ότι τέλεσε σε βάρος της 
πρώην συζύγου του Ηλ. Μίχου
Yπενθυμίζεται ότι, σε αντίθεση με τη μητέ-
ρα, η εισαγγελέας πρότεινε την ενοχή του 
Ηλία Μίχου, για 4 από τα 7 αδικήματα, που 
κατηγορείται.
Πρόταση απαλλαγής του Μίχου για την κα-
τηγορία του βιασμού
Την απαλλαγή, λόγω αμφιβολιών, του Ηλία 
Μίχου για τις κατηγορίες που αφορούν τον 
βιασμό της 12χρονης, καθώς και για μα-
στροπεία σε οίκους ανοχής, μέσω εξανα-
γκασμού με αποκόμιση πορνικών εσόδων, 
ζήτησε από τους δικαστές του Μικτού Ορ-
κωτού Δικαστηρίου, ο Εισαγγελέας Έδρας.
Η Εισαγγελέας θεωρεί πως ο 55χρονος από 
τον Κολωνό πρέπει να κριθεί ένοχος μόνο 
για διακεκριμένη κατάχρηση ανηλίκου, που 
δεν συμπλήρωσε τα 14 έτη από πρόσωπο, 
που του το είχαν εμπιστευτεί, για κατοχή 
πορνογραφικού υλικού με ανήλικο κάτω 
των 12 ετών, αλλά χωρίς εξαναγκασμό και 
κερδοσκοπία, για διευκόλυνση της ανήλι-
κης να εκδίδεται καθώς και για οπλοκατοχή. 
Συνολικά για τον Μίχο ζήτησε ενοχή για τέσ-
σερις κατηγορίες και απαλλαγή για τρεις.
Την καταδίκη 22 πελατών ζητά η Εισαγγελέ-
ας – Η πρόταση για τον «Μιχάλη»
Παράλληλα, η εισαγγελική λειτουργός κατά 
την αγόρευσή της, ζήτησε να κηρυχθούν 
ένοχοι οι 22 κατηγορούμενοι που τους απο-
δόθηκε ο ρόλος του «πελάτη» της 12χρονης 
για το αδίκημα της γενετήσιας πράξης με 
ανήλικο έναντι αμοιβής που έχει συμπλη-
ρώσει τα 12 έτη.

Σύμφωνα με την εισαγγελέα, ο 23ος κατη-
γορούμενος για την ίδια πράξη, θα πρέπει 
να αθωωθεί λόγω αμφιβολιών.
Ως προς τον δεύτερο βασικό κατηγορούμε-
νο γνωστό ως «Μιχάλη» ζητήθηκε να κριθεί 
ένοχος για διακεκριμένη μαστροπεία προ-
σώπου νεότερου των 15 ετών, με σκοπό 
κέρδους και για διακεκριμένη πορνογραφία 
ανηλίκου κάτω των 12 ετών.
Τέλος, ζητήθηκε η αθώωσή του για γενε-
τήσια πράξη με ανήλικο έναντι αμοιβής, 
καθώς φέρεται να υποστηρίχθηκε ότι δεν 
προέκυψε ότι συναντήθηκε ερωτικά με την 
12χρονη.
Αντιδράσεις από τα κόμματα για την εισαγ-
γελική πρόταση
Νέα Αριστερά: «Η Δικαιοσύνη να κάνει την 
δουλειά της στην υπόθεση του κυκλώματος 
μαστροπείας στον Κολωνό»
Παρέμβαση στη δίκη της υπόθεσης του κυ-
κλώματος μαστροπείας στον Κολωνό, κάνει 
με ανακοίνωση της η Νέα Αριστερά σημει-
ώνοντας ότι πρόκειται για μία υπόθεση με 
θύμα ένα ανήλικο κορίτσι και οι πολίτες 
απαιτούν το αυτονόητο: «Δικαιοσύνη και 
δικαίωση για ένα ανήλικο κορίτσι που βίω-
σε ένα ανείπωτο μαρτύριο διάρκειας. Μαρ-
τύριο που συνεχίζει να βιώνει ψυχικά όλο 
αυτό τον καιρό».
Ακολούθως ανέφερε ότι «η πρόταση της ει-
σαγγελέα κινείται στην αντίθετη κατεύθυν-
ση από αυτή της απόδοσης δικαιοσύνης. Τα 
στοιχεία, οι καταθέσεις και όσα έχουν τεκ-
μηριώσει οι συνήγοροι της ανήλικης κοπέ-
λας έρχονται σε σύγκρουση με την πρόταση 
που έκανε η εισαγγελέας και δημιουργούν 
δικαιολογημένα ερωτήματα αλλά και θυμό.
Παρακολουθούμε με ανησυχία αλλά και με 
την προσδοκία η δικαιοσύνη να κάνει την 
δουλειά της. Να τιμωρήσει τους πραγματι-

Κολωνός: Αναπάντητα ερωτήματα για την εισαγγελική πρόταση 
που αθωώνει τον Μίχο

zougla.gr
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κούς δράστες ανάλογα με την ενοχή και το 
βάρος του εγκλήματος τους όπως επιτάσσει 
το κράτος δικαίου.
Ταυτόχρονα όμως ζητάμε επιτακτικά, την 
στήριξη και την προστασία της ανήλικης 
από την πολιτεία και τους αρμόδιους φο-
ρείς της».
ΚΚΕ: Εξοργιστική η πρόταση της εισαγγελέ-
ως του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου για 
τον Ηλία Μίχο
«Είναι εξοργιστική η πρόταση της εισαγγε-
λέως του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου για 

αθώωση του Ηλία Μίχου για το έγκλημα 
του βιασμού και της μαστροπείας σε βά-
ρος της 12χρονης στον Κολωνό. Πρόκειται 
για πρόταση, που οδηγεί στο να “πέσει στα 
μαλακά” ο συγκεκριμένος δράστης “ξεπλέ-
νοντας”, τελικά, το κύκλωμα σεξουαλικής 
εκμετάλλευσης και κακοποίησης του ανήλι-
κου κοριτσιού» τονίζει σε σχόλιο του το ΚΚΕ 
και προσθέτει:
«Αποτελεί ακόμα μία απόδειξη της σήψης 
της καπιταλιστικής κοινωνίας, του εχθρικού 
κράτους, που αφήνει απροστάτευτα τα θύ-

ματα, ενώ σε κάποιες περιπτώσεις “αθω-
ώνει” τους δράστες-τέρατα. Φυσικά, όταν 
έχουμε φτάσει στο σημείο να ενοχοποιείται 
η καταγγελία παρόμοιων κυκλωμάτων, τέ-
τοιες προτάσεις δεν μπορούν να θεωρού-
νται έκπληξη».
«Επιβεβαιώνεται ότι πραγματική ασπίδα 
προστασίας απέναντι στην πολύμορφη βία 
είναι το εργατικό-λαϊκό κίνημα, που και 
τώρα θα αντιπαλέψει κάθε προσπάθεια συ-
γκάλυψης των πραγματικών ενόχων», κατέ-
ληξε το κόμμα. Πηγή: zougla.gr

Το «μαύρο» χρήμα των influencers μπαίνει στο
στόχαστρο της εφορίας

 Διαφημίζουν προϊόντα μέσα από τα social 
media και εισπράττουν μεγάλα ποσά που 
δεν δηλώνονται στην εφορία, ενώ αρκετοί 
δεν κάνουν ούτε έναρξη επαγγέλματος. Πώς 
άρχισε η ΑΑΔΕ να «σαρώνει» τα μέσα κοι-
νωνικής δικτύωσης. Κύμα ελέγχων για τον 

εντοπισμό περιπτώσεων φοροδιαφυγής 
με πωλήσεις προϊόντων στα social media 
εξαπολύει η ΑΑΔΕ με τη βοήθεια ειδικού 
αλγόριθμου που «τρέχει» συνδυαστικές δι-
ασταυρώσεις καθώς τα ευρήματα δείχνουν 
ότι ρέει «μαύρο χρήμα» από επιτήδειους 
που έχουν στήσει μαγαζιά στο διαδίκτυο 
και κάνουν κρυφές από την εφορία «χρυσές 
δουλειές»  
Μετά τον εντοπισμό γνωστού μοντέλου 
και influencer που απέκρυψε τζίρο εκατο-
ντάδων χιλιάδων ευρώ, πουλώντας ρούχα 
και αξεσουάρ μέσω των social media, η ει-
δική ομάδα ελεγκτών της ΑΑΔΕ ξεσκονίζει 
εκατοντάδες τέτοιες παράνομες εμπορικές 
δραστηριότητες σε Facebook,  Instagram, 
Tik Tok  και άλλων μέσων κοινωνικής δικτύ-

ωσης προκειμένου να αποκαλύψει αδήλω-
τα έσοδα και κλοπή ΦΠΑ από ηλεκτρονικές 
πωλήσεις  
Η μέθοδος που χρησιμοποίησαν οι ελεγκτές 
είναι απλή και ακολουθείται στις έρευνες 
αυτού του είδους. Στην αρχή εντόπισαν 

όλους τους λογα-
ριασμούς που δια-
τηρεί η influencer 
στα social media 
και αφού έκαναν 
έρευνα στο προ-
φίλ της διαπίστω-
σαν ότι εκτός από 
τους εκατοντάδες 
χιλιάδες followers 
κατέχει σημαντικό 
ποσοστό σε επιχεί-
ρηση ηλεκτρονικού 
εμπορίου με ρούχα 
και αξεσουάρ τα 

οποία μέσω των λογαριασμών της στα social 
media τα διαφημίζει και τα πουλάει δια-
δικτυακά. Στη συνέχεια, χρησιμοποιώντας 
τον ειδικό αλγόριθμο, οι ελεγκτές βρήκαν 
τα εισοδήματα που δηλώνει στην εφορία 
τα τελευταία δυο χρόνια και τον τζίρο του 
e-shop. Από τη διασταύρωση των στοιχεί-
ων προέκυψε ότι η influencer που είναι και 
μέτοχος του e-shop είχε εμφανίσει χαμηλά 
εισοδήματα στις φορολογικές δηλώσεις.
Το επόμενο βήμα ήταν να ελεγχθούν οι πα-
ραδόσεις των προϊόντων που έγιναν μέσω 
των εταιρειών κούριερ στους πελάτες από 
το e-shop και οι πληροφορίες που συγκέ-
ντρωσαν οι ελεγκτές της ΑΑΔΕ από τις εται-
ρείες μεταφορών έδειξαν ότι οι παραδόσεις 
αγαθών ήταν πολύ περισσότερες από το 

τζίρο που εμφάνιζε το ηλεκτρονικό κατά-
στημα. Για τα δυο έτη που διενεργήθηκε ο 
έλεγχος διαπιστώθηκε αποκρυβείσα φορο-
λογητέα ύλη σχεδόν 350.000 ευρώ από τη 
μη έκδοση αποδείξεων και παραστατικών. 
Η επιχείρηση υπέβαλε οικειοθελώς δηλώ-
σεις στη φορολογία εισοδήματος και στον 
ΦΠΑ με το συνολικό ύψος φόρων και προ-
στίμων για τις δυο ελεγχόμενες χρήσεις να 
φθάνει  στα 270.000 ευρώ. ενώ ο φορολο-
γικός έλεγχος συνεχίζεται και σε επόμενες 
χρήσεις.
Σύμφωνα με αρμόδιους παράγοντες η 
φοροδιαφυγή μέσω διαδικτύου εξελίσ-
σεται σε νέα «γάγγραινα» και για αυτό το 
λόγο οι ελεγκτές βάζουν στο στόχαστρο το 
Facebook, το Twitter, το Tik Tok και άλλα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης ψάχνοντας  
υποθέσεις παράνομου πλουτισμού.
Στόχος είναι ο εντοπισμός φυσικών προσώ-
πων και επιχειρήσεων που πωλούν αγαθά 
και υπηρεσίες μέσω διαδικτύου χωρίς να 
εκδίδουν παραστατικά. Μάλιστα οι έλεγχοι 
έχουν αποκαλύψει περιπτώσεις φορολο-
γούμενων οι οποίοι δεν έχουν κάνει ούτε 
έναρξη εργασιών στην εφορία. Συνήθως δεν 
δηλώνουν φυσική διεύθυνση στο site ή στο 
λογαριασμό τους στα social media  παρά 
μόνο ένα τηλέφωνο και  δέχονται μόνο 
ηλεκτρονικές παραγγελίες. Στο «ραντάρ» 
της ειδικής ομάδας της ΑΑΔΕ βρίσκονται οι 
αναρτήσεις που κάνουν celebrities  οι οποί-
οι προωθούν μέσω των λογαριασμών ή κα-
ναλιών τους στο διαδίκτυο διάφορα προϊό-
ντα και υπηρεσίες χωρίς όμως οι πληρωμές 
τους για την συγκεκριμένη ασχολία να είναι 
σε γνώση των φορολογικών αρχών.
Πηγή: businessdaily.gr

zougla.gr
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Πρωτοφανές: Ο Ανδρουλάκης χάνει από τον διαλυμένο ΣΥΡΙΖΑ - Βατερλό 
Κασσελάκη στο Mega, το ΠΑΣΟΚ κινδυνεύει από Βελόπουλο

 Ο Νίκος Ανδρουλάκης έπαιξε σε μία ζαριά 
την ενότητα του κόμματος και με τις θέσεις 
που πήρε δημιούργησε εσωκομματικό ζήτη-
μα. Δεν είναι τυχαίες οι πτωτικές τάσεις που 
καταγράφει το τελευταίο διάστημα στο ΠΑ-
ΣΟΚ, κάτι που άλλωστε δημιουργεί εκνευ-
ρισμό στη Χαριλάου Τρικούπη και προβλη-
ματισμό στον Νίκο Ανδρουλάκη που έβλεπε 
τόσο καιρό ότι το κόμμα του ήταν δεύτερο 
και είχε καταστεί η αξιωματική αντιπολίτευ-
ση του τόπου.
Λανθασμένες οι τελευταίες κινήσεις Αν-
δρουλάκη, έφεραν εσωστρέφεια
Ο Νίκος Ανδρουλάκης έπαιξε σε μία ζαριά 
την ενότητα του κόμματος και με τις θέσεις 
που πήρε δημιούργησε εσωκομματικό ζή-
τημα.
Το χειρότερο είναι ότι κανένας δεν κατάλα-
βε την θέση του ΠΑΣΟΚ. για τα μη κρατικά 
πανεπιστήμια, κανείς δεν κατάλαβε αν είναι 
υπέρμαχος της αναθεώρησης του άρθρου 
16 και κανείς δεν μπορεί να δικαιολογήσει 
γιατί το ΠΑΣΟΚ μετατόπισε την πάγια θέση 
του για την ίδρυση των μη κρατικών πανε-
πιστημίων, αντιδράσεις που εκδηλώθηκαν 
κυρίως από τον Οδυσσέα Κωνσταντινόπου-
λο και τη Νάντια Γιαννακοπούλου. Πίσω και 
από τον διαλυμένο ΣΥΡΙΖΑ το ΠΑΣΟΚ
Οι δημοσκοπήσεις και σίγουρα η πρόσφα-
τη μέτρηση της Interview δείχνει ότι ΠΑΣΟΚ 
βρίσκεται πίσω από το ΣΥΡΙΖΑ με σχεδόν 1,7 
μονάδες. Προσοχή.
Πίσω από το διαλυμένο ΣΥΡΙΖΑ των πολλών 
εσωκομματικών ζητημάτων, το ΣΥΡΙΖΑ όπου 
κάθε μέρα ο Κασσελάκης αδειάζει τον Τσί-
πρα και που όλοι οι συνεργάτες του Τσίπρα 
περιμένουν τις ευρωεκλογές για να επιτε-
θούν και να αδειάσουν τον σημερινό πρόε-
δρο του ΣΥΡΙΖΑ.
Ο διαλυμένος ΣΥΡΙΖΑ, όμως, έχει και άλλα 
προβλήματα καθώς η εισαγγελία ψάχνει 

τον Κασσελάκη για τις εταιρείες του.
Βατερλό η συνέντευξη Κασσελάκη στο 
Μega
Η Κουμουνδούρου έχει αντιμετωπίσει 
το θέμα πολύ επιδερμικά και με λάθος 
τρόπο. Ο Κασσελάκης σε πρόσφατη 
συνέντευξή του στο Mega είπε ότι δεν 
του ανήκουν αλλά έχει συμμετοχές 
στο μετοχολόγιο των εταιρειών (που 
και αυτό είναι παράνομο).
Αρνήθηκε να μιλήσει για την εταιρεία 

που έδωσε δάνειο (ΟSIO), αν ήταν στην κα-
τοχή του τότε.
Άδειασε τον Τσίπρα για το νόμο του 2016 
που είχε φέρει ο Τσίπρας με στόχο τότε τον 
Μητσοτάκη και την γυναίκα του Μαρέβα.
Το κρισιμότερο είναι ότι έδωσε αμέριστη 
στήριξη στους Πολάκη και Παππά όταν 
υπάρχει καχυποψία απέναντί τους από 
πολλά στελέχη και τον ίδιο τον Τσίπρα που 
τούς άδειασε πριν λίγο καιρό.
Μεγαλύτερη πολιτική υπόστασση έχει ο 
Κασσελάκης από τον Ανδρουλάκη
Παρόλα αυτά, η περίπτωση του Στέφανου 
Κασσελάκη έχει εκπλήξει τους δημοσκό-
πους και τους πολιτικούς αναλυτές καθώς 
θεωρούν ότι εμπεριέχει μεγαλύτερη πολιτι-
κή υπόσταση απ’ ότι ο Ανδρουλάκης ο οποί-
ος είναι ένα παιδί του κομματικού σωλήνα 
που δεν έχει δουλέψει ποτέ στη ζωή του και 
που τελικά αποδεικνύεται αναγχρονιστικός 
πηγαίνοντας το ΠΑΣΟΚ πίσω, κάνοντάς το 
ένα κακό κακέκτυπο της Νέας Αριστεράς, 
εμμονικών αριστερών συνιστωσών.
Γι’ αυτό και το πιθανότερο μέχρι τις ευρωε-
κλογές, ο ΣΥΡΙΖΑ να επανέλθει για τα καλά 
στη δεύτερη θέση, όχι στο να πιάσει, όμως, 
το εκλογικό ποσοστό του 2023 – κανένα 
κόμμα δεν θα το πιάσει…
Αποσυνθέτει αντί να συνθέτει ο Ανδρου-
λάκης στο ΠΑΣΟΚ. Και σε όλα αυτά ο Νίκος 
Ανδρουλάκης δρα εκδικητικά σε συνεργά-
τες του όπως ο Μανώλης Χριστοδουλάκης 
επειδή μίλησε σε κοινή εκδήλωση με τους 
Αχτσιόγλου-Τεμπονέρα. Συγκεκριμένα ενώ 
ο Χριστοδουλάκης είναι τομεάρχης Περι-
βάλλοντος ο Ν.Ανδρουλάκης σε εκδήλωση 
που διοργανώνει το think tank του ΠΑΣΟΚ 
Ιnsocial δεν τον καλεί στο πάνελ…
Το περίεργο, όμως, είναι ότι δεν καλεί ούτε 
το δήμαρχο Αθηναίων Χάρη Δούκα που έχει 

ειδίκευση στο περιβάλλον (ήταν ο προη-
γούμενος αρμόδιος τομεάρχης πριν κατέβει 
για το δήμο), ενώ δεν καλεί και τον Γιάννη 
Μανιάτη που επίσης έχει ασχοληθεί με το 
θέμα αυτό…
Φαίνεται ότι ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ βλέ-
πει παντού εσωκομματικούς αντιπάλους, 
δεν μπορεί να συνθέσει και λειτουργεί σαν 
κομματάρχης. Ένας ηγέτης πάντα έχει κοντά 
του και τους αντιπάλους του...
Χαμηλή σε καταλληλότητα και δημοφιλία 
Κασσελάκης-Ανδρουλάκης
Η κυβέρνηση Μητσοτάκη ενώ φθείρεται 
πολύ σε όλα τα επίπεδα και τα μέτωπα, 
εντούτοις το προφίλ του είναι ακόμα πολύ 
δυνατό. Στην δημοσκόπηση της Interview 
σε ερώτηση μεταξύ του Μητσοτάκη, του 
Κασσελάκη και του Ανδρουλάκη, ποιον 
θεωρείτε καταλληλότερο πρωθυπουργό, 
το 41% απαντά τον κ. Μητσοτάκη, το 38% 
«κανένας» από τους τρεις, το 14% τον πρό-
εδρο του ΣΥΡΙΖΑ και μόλις το 7% τον Νίκο 
Ανδρουλάκη. Αναφορικά με τη δημοφιλία 
όλων των αρχηγών των κομμάτων, ο πρω-
θυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης εξακο-
λουθεί να διατηρεί τα πρωτεία έναντι των 
υπόλοιπων πολιτικών αρχηγών, ενώ ο Νίκος 
Ανδρουλάκης βρίσκεται στην τρίτη θέση με 
14,5% πριν τους Νατσιό και Στίγκα. Kαι εδώ 
ουσιαστικά, εμπεριέχεται και η απάντηση 
γιατί η αντιπολίτευση του Μητσοτάκη είναι 
τόσο ανίσχυρη και δεν του δημιουργεί άγ-
χος… Το ΠΑΣΟΚ κινδυνεύει να χάσει την 3η 
θέση από την Ελληνική Λύση
Το χειρότερο για τα κόμματα της Κεντροαρι-
στεράς (ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ) είναι ότι στις δημο-
σκοπήσεις πολύ κοντά στην τρίτη θέση είναι 
το ΚΚΕ αλλά και η Ελληνική Λύση, στην μέ-
τρηση της Ιnterview είναι πίσω από το ΠΑ-
ΣΟΚ κατά 0,3%.
Αν ένα δεξιό κόμμα φτάσει τόσο ψηλά απει-
λώντας το ΠΑΣΟΚ και το ΣΥΡΙΖΑ, καταλαβαί-
νετε ότι τα ερωτήματα την επόμενη μέρα 
των εκλογών είναι μήπως ο Μητσοτάκης 
τελικά πέσει από ένα δεξιό ρεύμα που είναι 
παρόν σε όλη την Ευρώπη… 

Πολιτική
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Το μαύρο χρήμα πίσω από τις «χρυσές» αναρτήσεις
Oι κατηγορίες των λογαριασμών στην Ελλά-
δα βάσει ακολούθων, η χρησιμότητά τους 
για τις εταιρείες και η κοστολόγηση. Οταν 
χτυπάει το τηλέφωνο της 
Μαρίας (το όνομά της ασφα-
λώς δεν είναι Μαρία) και 
στην άλλη άκρης της γραμ-
μής βρίσκεται κάποιο δια-
φημιστικό πρακτορείο ή το 
τμήμα μάρκετινγκ κάποιας 
εταιρείας για πιθανή συ-
νεργασία, ξέρει πολύ καλά 
τι θα ακούσει: «Τιμολόγιο 
κόβετε;». Η Μαρία θα πνίξει 
ένα γελάκι –δεν μπορεί να 
κρατηθεί– και θα απαντή-
σει: «Φυσικά». Ασχολείται 
επαγγελματικά με την πα-
ραγωγή περιεχομένου στα 
σόσιαλ μίντια από το 2015, 
έχοντας μετατρέψει το χό-
μπι σε πλήρη απασχόληση. 
«Για μένα είναι προφανές ότι πρέπει να 
κόβω τιμολόγιο για τις υπηρεσίες που προ-
σφέρω. Μάλλον δεν είναι προφανές για 
όλους», εξηγεί στην «Κ». Το προφίλ της στο 
Ιnstagram δεν είναι από τα πολύ «μεγάλα». 
Ανήκει στους λεγόμενους micro influencers, 
την κατηγορία των παραγωγών περιεχομέ-
νου με 3.000 έως 30.000 followers, οι οποί-
οι τα τελευταία χρόνια κέρδισαν μεγάλο 
κομμάτι της αγοράς, αφού ό,τι χάνουν σε 
reach (αριθμό χρηστών που βλέπουν τα 
στόρι, τα reel ή τα ποστ τους) το κερδίζουν 
σε engagement, σε αλληλεπίδραση δηλαδή 
με τους ακολούθους τους, κάτι που πάρα 
πολύ αρέσει στους marketers. Φυσικά, είναι 
και πιο φθηνοί. «Εγώ μπορεί να πάρω από 
300 έως 1.000 ευρώ για μια συνεργασία, 
ένα διαφημιστικό reel ή ένα post», λέει η 
Μαρία. «Στους μεγάλους, τα ποσά φτάνουν 
τις 6.000-10.000 ευρώ. Αυτοί όμως είναι 
πολύ δύσκολο να μην έχουν εταιρείες, να 
μην κόβουν αποδείξεις. Εκτός των άλλων, 
φοβούνται και τον έλεγχο. Το τι γίνεται, 
όμως, με τους micro influencers είναι άλλο 
θέμα. Πολύ συχνά, εταιρείες προτιμούν 
τις συνεργασίες με “μαύρα” γιατί έρχονται 
πιο φθηνά. Εγώ τους φαίνομαι ακριβή!». 
Εκτός από τους micro υπάρχουν και οι nano 
influencers, ακόμη μικρότερα accounts με 
έως 3.000 followers, που επίσης προσεγ-
γίζονται από τα brands για διαφήμιση των 

προϊόντων τους στο μικρό αλλά πιστό κοινό 
τους. Πληρώνονται συνήθως έναντι 100-
500 ευρώ ανά ενέργεια και συνήθως χωρίς 

παραστατικά. Τα μεγάλα 
accounts, πάντως, κάνουν 
comeback. «Οι influencers 
συνιστούν πολύ σημαντι-
κό παίκτη και αποτελούν 
σε πάρα πολλές εταιρείες 
το μεγαλύτερο μέρος της 
στρατηγικής τους. Πράγμα-
τι, πριν από την COVID-19, 
η μεγαλύτερη έμφαση δι-
νόταν σε ανθρώπους με 
ψηλά νούμερα», σημειώνει 
στην «Κ» η Αγγελική Δούκα, 
CEO και Ιδρύτρια της Ginger 
Communications.
«Στην πανδημία, όμως, 
ήρθε το TikTok και άλλαξε 
τις ισορροπίες ενδυναμώ-
νοντας προφίλ που έχουν 

μικρότερα μεν νούμερα αλλά σε πιο στο-
χευμένα κοινά. Τότε μυηθήκαμε στο κομ-
μάτι των micro influencers, οι οποίοι ήταν 
πιο εύκολοι στη συνεργασία, πιο ευέλικτοι, 
είχαν μικρότερο κόστος, ήταν πιο εύκολοι 
στην επικοινωνία». Βγαίνοντας από την κα-
ραντίνα, το τοπίο άλλαξε ξανά.
«Αν λέγαμε σήμερα ποιο είναι το μεγαλύτε-
ρο trend αυτό είναι οι TikTokers. Ολοι. Και 
οι μεγάλοι και οι μικροί και οι μεσαίοι. Αρ-
κεί που είναι στο TikTok. Αυτό οδήγησε σε 
εκ νέου άνθηση των μεγάλων ακάουντ στο 
Ιnstagram. Οι εταιρείες είδαν ότι μπορεί οι 
micro να λειτουργούν, αλλά χρειάζεσαι μια 
στρατιά από αυτούς για να αγγίξεις το κοι-
νό που θα φτάσει ένας A-list influencer». 
«Πολύ συχνά, εταιρείες προτιμούν τις συ-
νεργασίες με “μαύρα” γιατί έρχονται πιο 
φθηνά. Εγώ, που κόβω τιμολόγιο για τις 
υπηρεσίες που προσφέρω, τους φαίνομαι 
ακριβή!», λέει η Μαρία. Αγορά followers
Mega influencers στην Ελλάδα, θεωρούνται 
αυτοί με 500.000-2 εκατ. followers (στις 
ΗΠΑ mega influencers θεωρούνται όσοι 
έχουν πάνω από 150-200 εκατ. followers) 
και macro influencers αυτοί με 100.000-
500.000 followers που κερδίζουν 3.000-
10.000 ευρώ και 1.000-3.000 ευρώ ανά 
ενέργεια/post αντίστοιχα. Η αγορά ανέκτη-
σε την εμπιστοσύνη της στα μεγαλύτερα 
ακάουντ και γιατί έχει πια τα εργαλεία να 

διαπιστώσει εάν οι αριθμοί των followers 
αντιστοιχούν σε πραγματικούς χρήστες.
Η αγορά followers υπήρξε διαδεδομένη 
πρακτική και στην Ελλάδα, με ακάουντ να 
«φουσκώνουν» εν μια νυκτί αλλά με το 
engagement να παραμένει στον πάτο. Στην 
Ελλάδα δραστηριοποιούνται περίπου 10 
εταιρείες που αναλαμβάνουν να αυξήσουν 
τεχνητά τον αριθμό των followers ενός χρή-
στη ή μιας εταιρείας. Οπως λέει υπό τον 
όρο της ανωνυμίας ένας από αυτούς τους 
επαγγελματίες, οι followers αγοράζονται 
από ηλεκτρονικές φάρμες κατασκευής ψεύ-
τικων προφίλ σε Ινδία, Μπανγκλαντές ή Πα-
κιστάν. Τα 1.000 προφίλ κοστίζουν περίπου 
10 ευρώ και μεταπωλούνται από τον μεσά-
ζοντα έναντι 20 ευρώ.
Ο παραγωγός της «φάρμας» δίνει εντο-
λή στα προφίλ να ακολουθήσουν τον τάδε 
λογαριασμό ή αντίστοιχα να κάνουν like το 
τάδε ποστ στην Ελλάδα. Προφανώς αυτά 
τα προφίλ δεν αλληλεπιδρούν με τον χρή-
στη. Γι’ αυτό σύμφωνα με τον ίδιο, η αγο-
ρά followers από influencers έχει ατονήσει. 
Η μεγαλύτερη ζήτηση προέρχεται από αν-
θρώπους της διπλανής πόρτας που θέλουν 
να εντυπωσιάσουν κάποιον τρίτο, επωνύ-
μους ή μεγάλες εταιρείες που θέλουν να 
ανεβάσουν τους followers. Η ταρίφα είναι 
πιο ψηλή σε αυτές τις περιπτώσεις, αφού 
τα ψεύτικα προφίλ πρέπει να φαίνονται 
«ευρωπαϊκά».
Τα ποιοτικά χαρακτηριστικά, πάντως, παί-
ζουν όλο και πιο σημαντικό ρόλο, όπως 
φαίνεται από το γεγονός ότι οι ηθοποιοί 
έχουν αναδειχθεί σε δυνατούς influencers. 
Το engagement από τη σκηνή κρίνεται ση-
μαντικότερο από αυτό στα σόσιαλ μίντια.
Οι αριθμοί
3.000 έως 10.000 ευρώ ανά ενέργεια/post 
κερδίζουν οι mega influencers στην Ελλάδα, 
δηλαδή όσοι έχουν από 500.000 έως 2 εκα-
τομμύρια followers.
1.000 έως 3.000 ευρώ κερδίζουν ανά δι-
αφημιστική ενέργεια στα social από τις 
συνεργασίες τους με εταιρείες οι macro 
influencers (100.000-500.000 followers).
300 έως 1.000 ευρώ κερδίζουν οι micro 
influencers (3.000-30.000 followers), ενώ το 
ποσό για τους nano influencers (έως 3.000 
followers) είναι 100-500 ευρώ. 
Πηγή: kathimerini.gr
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«Μαύρο χρήμα» στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης: 
Έλεγχοι σε influencers που φοροδιαφεύγουν

«Χειρουργική» παρέμβαση της ΕΕ για το «μαύρο χρήμα»
των influencers

Για τους ελέγχους των εμπορικών πρακτικών 
που χρησιμοποιούν οι influencers στους λο-
γαριασμούς τους στα μέσα κοινωνικής δι-
κτύωσης που πρόκειται να διενεργήσει τις 
επόμενες εβδομάδες το υπουργείο Ανάπτυ-
ξης, μίλησε ο εκπρόσωπος του υπουργείου 
Οικονομικών, κ. Όμηρος Τσάπαλος. Συγκε-
κριμένα μιλώντας στην ΕΡΤ ανέφερε:
«Υπάρχουν πολλές τέτοιες περιπτώσεις που 
έχει ανακαλύψει, εντός εισαγωγικών, η φο-
ρολογική αρχή. Πρόσφατα μάλιστα, τρεις 
τέτοιες περιπτώσεις βγήκαν στην επιφάνεια 
και μάλιστα μία από αυτές τις τρεις, έσπευ-
σε οικειοθελώς και κατέβαλε ένα πολύ 

υψηλό χρηματικό ποσό από αυτά τα οποία 
υπέκρυπτε. Η φορολογική διοίκηση έχει 
λάβει ως απόλυτη προτεραιότητα και είναι 
και κατεύθυνση του Υπουργού Εθνικής Οι-
κονομίας και Οικονομικών, του Κωστή Χα-
τζηδάκη, να ερευνηθούν περιπτώσεις πολύ 
εξόφθαλμες. Επομένως, ναι, μέσα στις επό-
μενες ημέρες, εξ όσων γνωρίζω (…) θα δού-
με εξελίξεις σε αυτό το θέμα. Και αυτό το 
οποίο πρέπει να ξεκαθαρίσουμε είναι ότι 
η ΑΑΔΕ δεν κάθεται και ανοίγει τα προφίλ 
και τους λογαριασμούς του κάθε πολίτη και 
ερευνά τι φωτογραφίες ανεβάζει, εάν ανε-
βάζει φωτογραφίες από πισίνες ή από πο-

λυτελή αυτοκίνητα, δεν κάνει κάτι τέτοιο. 
Εκεί που εστιάζει είναι σε εκείνους τους λο-
γαριασμούς όπου υπάρχει επιχειρηματική 
δραστηριότητα και εκεί ανακαλύπτει απο-
κτηθείσα φορολογητέα ύλη που στη συνέ-
χεια αποφέρουν Πηγή: real.gr

Στο «στόχαστρο» της Κομισιόν, του Ευρω-
παϊκού Κοινοβουλίου, αλλά και των κρα-
τών-μελών έχουν τεθεί, τουλάχιστον από 
τον Φεβρουάριο του 2022, οι δραστηριότη-
τες αλλά και τα έσοδα ατόμων που δραστη-
ριοποιούνται στο ψηφιακό μάρκετινγκ και 
αυτοαποκαλούνται influencers.
Το πρόβλημα είναι ότι οι δραστηριότητες 
αυτές περιβάλλονται από εκτεταμένη φο-
ροδιαφυγή, ενώ σε πολλές περιπτώσεις πέ-
φτουν θύματα κακών πρακτικών και οι ίδιοι 
οι καταναλωτές, οι οποίοι στην καλύτερη 
περίπτωση απλώς παραπλανούνται. Ιδιαί-
τερη ανησυχία προκαλεί η «εκμετάλλευση» 
παιδιών και εφήβων, που κατά κύριο λόγο 
ακολουθούν τέτοια άτομα ή δραστηριότη-
τες. Σε επίπεδο φορολογίας, το ένα κράτος 
μετά το άλλο, αλλά και οι Βρυξέλλες αντι-
λαμβάνονται ότι η φορολογητέα ύλη που 
διαφεύγει είναι διαρκώς αυξανόμενη και τα 
τελευταία χρόνια κάθε άλλο παρά αμελη-
τέα για τα κρατικά έσοδα.
Το πρόβλημα όμως που καταγράφουν οι 
φορολογικές αρχές είναι ότι η πλειονότητα 
των δραστηριοτήτων αυτών αφορά αμοι-
βές με «μαύρο χρήμα», οι οποίες βεβαίως 
δεν δηλώνονται και δεν φορολογούνται. Ο 
τρόπος εντοπισμού των συναλλαγών αυτών 
προβληματίζει όμως τους υπευθύνους σε 
όλη την Ευρώπη και ήδη έχουν γίνει σχετι-
κές συναντήσεις για τη χάραξη κοινής φο-
ρολογικής πρακτικής.
Προς το παρόν η κάθε οικονομική αρχή ελέγ-

χει τον πλουτισμό των εγχώριων influencers, 
τους τραπεζικούς λογαριασμούς και βεβαί-
ως τις καταθέσεις μετρητών που δεν δι-
καιολογούνται από κάποια παραστατικά. 
Δεν φθάνει όμως μόνο αυτό. Αναζητούνται 
τρόποι άμεσου προσδιορισμού χωρίς σαφή 
αποτελέσματα μέχρι στιγμής. Η έρευνα του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
Από την άλλη πλευρά, έρευνα για τις συ-
μπεριφορικές επιδράσεις του μάρκετινγκ 
των influencers υπογραμμίζει τον αρνητικό 
αντίκτυπο ορισμένων πρακτικών στους κα-
ταναλωτές, ιδιαίτερα σε ευάλωτους κατα-
ναλωτές, όπως παιδιά και έφηβοι. Οι εν δυ-
νάμει επιβλαβείς πρακτικές μάρκετινγκ που 
εντοπίστηκαν περιλαμβάνουν την έλλειψη 
διαφάνειας και την ασαφή γνωστοποίηση, 
τον διαχωρισμό μεταξύ διαφήμισης και πε-
ριεχομένου, τα παραπλανητικά μηνύματα 
και τα μηνύματα που στοχεύουν ευάλωτες 
ομάδες καταναλωτών.
Από νομοθετικής πλευράς, οι influencers 
υπόκεινται στους κανόνες προστασίας του 
καταναλωτή στην ΕΕ και σε εθνικό επίπεδο, 
που εφαρμόζεται από τα εθνικά δικαστήρια 
και τις Αρχές, καθώς και από την αυτορρύθ-
μιση του κλάδου.
Αυτή η μελέτη προτείνει ότι η ρύθμιση των 
δραστηριοτήτων των influencers απαιτεί 
την επίτευξη της σωστής ισορροπίας μετα-
ξύ, από τη μια πλευρά, του να δοθεί η δυ-
νατότητα στην ενιαία αγορά για εμπορικές 
δραστηριότητες, καθώς και για την online 

κοινωνική αλληλεπίδραση και τη δημιουρ-
γία μη εμπορικού περιεχομένου και, αφετέ-
ρου, την προστασία των συμφερόντων των 
καταναλωτών.
Η στήριξη και η επέκταση της υφιστάμενης 
νομοθεσίας για την προστασία των κατανα-
λωτών θεωρείται γενικά η σωστή διαδρο-
μή για την αντιμετώπιση του μάρκετινγκ 
των influencers. Τα εθνικά δικαστήρια και 
οι Αρχές εφαρμόζουν ήδη την υφιστάμε-
νη νομοθεσία στις πρακτικές μάρκετινγκ 
των influencers. Η οδηγία για τις αθέμιτες 
εμπορικές πρακτικές (UCPD), όπως τροπο-
ποιήθηκε από την Οδηγία (ΕΕ) 2019/2161, 
παρέχει ένα άμεσο και προτιμώμενο πλαί-
σιο για τη διαμόρφωση πρακτικών για τους 
influencers. Η πρόσφατη καθοδήγηση UCPD 
και ο επερχόμενος Νόμος για τις Ψηφιακές 
Υπηρεσίες (DSA) παρέχουν επίσης περαιτέ-
ρω σαφήνεια σχετικά με τις υποχρεώσεις 
γύρω από τις πρακτικές μάρκετινγκ των 
influencers.
Επιπλέον, οι εθνικές αρχές θα πρέπει να 
υποστηρίζονται στην ανάπτυξη και χρήση 
ψηφιακών εργαλείων που διευκολύνουν 
την παρακολούθηση της δραστηριότητας 
του μάρκετινγκ των influencers και την επι-
βολή των δικαιωμάτων των καταναλωτών.
Ενώ πληροφορίες και καθοδήγηση που βο-
ηθούν τους influencers να συμμορφωθούν 
με τους ισχύοντες κανόνες υπάρχουν ήδη 
σε εθνικό επίπεδο, στην ΕΕ θα μπορούσε να 
δημιουργηθεί ένα κέντρο πληροφόρησης 
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όπου αυτές οι πληροφορίες θα είναι κεντρι-
κά διαθέσιμες.
Τέλος, όλοι οι παράγοντες της αγοράς, οι 
οποίοι δεν περιορίζονται στους influencers, 
αλλά περιλαμβάνουν επίσης brands και 
πλατφόρμες, πρέπει να γνωρίζουν τα κα-
θήκοντα και τις υποχρεώσεις τους και συλ-

λογικά να ενεργούν με επαγγελματικό και 
υπεύθυνο τρόπο.
Βάσει αυτής της αξιολόγησης, η ΕΕ θα πρέ-
πει να συνεχίσει να παρακολουθεί σε ποιο 
βαθμό οι τρέχουσες πρακτικές του κλάδου 
εγγυώνται αποτελεσματικά την προστασία 
των συμφερόντων των καταναλωτών.

Η αποτελεσματικότητα των πρακτικών θα 
μπορούσε να επαληθευτεί και να επιβεβαι-
ωθεί μέσω δοκιμών  καταναλωτή (consumer 
testing) και έρευνες συμπεριφοράς. 
Πηγή: zougla.gr

«Σαρώνει» η Εφορία τους influencers
Στο μικροσκόπιο Instagram, Facebook και 
TikTok για ενδείξεις χλιδάτης ζωής που 
δεν αρμόζουν σε αυτά που δηλώνουν - Τι 
αποκαλύπτει ο διοικητής της ΑΑΔΕ, Γιώρ-
γος Πιτσιλής Ειδική ομάδα της ΑΑΔΕ έχει 
αναλάβει να ελέγχει όλες τις αναρτήσεις 
των influencers στα social media (κυρίως 
Instagram, Facebook και TikTok) με στόχο 
τον εντοπισμό φαινομένων φοροδιαφυγής.
Ήδη, έχει διαπιστώσει μεγάλη αναντιστοι-
χία ανάμεσα στα έσοδα που δηλώνουν δι-
άφοροι επαγγελματίες και τις εικόνες πο-
λυτελούς διαβίωσης που αποτυπώνεται 
σε αναρτήσεις. Παράλληλα, υπάρχουν και 
τα αναγκαία ψηφιακά εργαλεία που επι-
τρέπουν γρήγορες διασταυρώσεις. Με τον 
τρόπο αυτό, οι φορολογικές αρχές έφτασαν 
στον εντοπισμό του πάρτι φοροδιαφυγής 
στον γάμο της Ελίζαμπεθ Ελέτσι.
Ερωτηθείς σχετικά με τα μέσα που έχει στη 
διάθεσή της η ΑΑΔΕ, ο διοικητής της υπη-
ρεσίας, Γιώργος Πιτσιλής, σημείωσε ότι 
«παρακολουθούμε τα πάντα στα μέσα κοι-
νωνικής δικτύωσης, έχουμε ειδικά ψηφια-
κά εργαλεία. Υπάρχει ειδική ομάδα η οποία 
εντοπίζει και στη συνέχεια γίνεται η επαλή-
θευση και ο έλεγχος. Το γενικό μου σχόλιο 

είναι πως υπάρχει μια ανα-
ντιστοιχία εικόνων στα social 
media με εικόνες πολυτελείας 
και τη φορολογική εικόνα με 
πολύ χαμηλά δηλούμενα εισο-
δήματα ή μεγάλες ζημιές».
Πιο αναλυτικά, σε συνέντευξη 
Τύπου που παραχώρησε, ο κ. 
Πιτσιλής δήλωσε τα εξής για 
τον γάμο της Ελέτσι: «Δύο ση-
μεία σε σχέση με τον επίμαχο 
γάμο. Πρώτον, παρακολουθούμε τα πάντα 
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και έχουμε 
ειδικά ψηφιακά εργαλεία. Δεύτερον, εντο-
πίζουμε την αναντιστοιχία της εικόνας στα 
social media με την οικονομική εικόνα». Στη 
συνέχεια, τόνισε πως υπάρχει μια ειδική 
ομάδα κρούσης 7 ατόμων, που λειτουργεί 
στο Επιχειρησιακό Κέντρο της ΑΑΔΕ, εντο-
πίζει τις υποθέσεις και στη συνέχεια προχω-
ρούν σε επαλήθευση και έλεγχο.
Σε ό,τι αφορά στην υπόθεση του γάμου, 
μετά τις ψηφιακές διασταυρώσεις, η φο-
ρολογική εικόνα όλων των συντελεστών 
ήταν πάνω, κάτω η ίδια: Σχεδόν όλοι έχουν 
πολλές αναρτήσεις από τις κάθε είδους πο-
λυτελείς δεξιώσεις στις οποίες έχουν συμ-

μετάσχει επαγγελματικά, αλλά είτε εμφανί-
ζουν πολύ χαμηλά ετήσια εισοδήματα, είτε 
εμφανίζουν μεγάλες ζημιές. Σχεδόν για κα-
νέναν από τους συντελεστές δεν προέκυψε 
η έκδοση παραστατικού για τις υπηρεσίες 
τους στον γάμο.
Η ειδική Ομάδα Κρούσης, πέρα από την υπό-
θεση με τον πολύκροτο γάμο, έχει εξιχνιά-
σει και άλλες υποθέσεις: Πέρυσι, εντόπισε 
αδήλωτα εισοδήματα γνωστής influencer, 
καθώς και ενοικιάσεις βιλών πολυτελείας, 
που διαφημίζονται στα μέσα κοινωνικής δι-
κτύωσης.
Σημειώνεται ότι οι «ράμπο» των social 
media ακτινογραφούν το φορολογικό προ-
φίλ για τον καθένα από τους εμπλεκομέ-
νους και στη συνέχεια, με την αρωγή ελε-
γκτών, ζητούν εξηγήσεις.  Πηγή: zougla.gr

ΣΟΚ για πασίγνωστη Ελληνίδα influencer - Στη... φάκα της εφορίας για 
6 εκατομμύρια ευρώ - Κορυφαίο όνομα!
Κατάφερε τα τελευταία χρόνια όχι μόνα 
να «χτίσει» ένα πολύ δυνατό προφίλ, αλλά 
και να... εξαφανίσει τα τεράστια έσοδά της. 
Όλα τα ωραία κάποτε όμως τελειώνουν... 
Άλλη μία υπόθεση φοροδιαφυγής ήρθε στο 
φως μετά από ελέγχους της ΑΑΔΕ σε επι-
χειρήσεις με eshop ρουχισμού και παπου-
τσιών, παρόμοιες με αυτή της ινφλουένσερ 
η οποία τιμωρήθηκε με πρόστιμο 270.000 
ευρώ για φορολογικές ατασθαλίες στα έτη 
2019-2020.
Συγκεκριμένα, για δύο ελεγχόμενα φορολο-
γικά έτη, διαπιστώθηκε αποκρυβείσα φο-
ρολογητέα ύλη σχεδόν 350.000 ευρώ από 

τη μη έκδοση φορολογικών στοιχείων, για 
την οποία η ελεγχόμενη επιχείρηση υπέβα-
λε οικειοθελώς δηλώσεις, τόσο στη φορο-
λογία εισοδήματος, όσο και στον ΦΠΑ.
Σε μία υπόθεση που έχει πάρα πολλές ομοι-
ότητες, τόσο στα έτη των ερευνών όσο και 
στο είδος της επιχείρησης, οι ελεγκτές της 
ΑΑΔΕ εντόπισαν επιχείρηση, που λειτουρ-
γεί ηλεκτρονικό κατάστημα πώλησης ρού-
χων και παπουτσιών, και η οποία, το 2019 
και το 2020, δεν είχε κόψει αποδείξεις, 
συνολικής αξίας 6 εκατομμυρίων ευρώ! Οι 
πληροφορίες αναφέρουν ότι οι δύο υποθέ-
σεις δεν είναι τυχαία παρόμοιες και πίσω 

κρύβεται πολύ γνωστό όνομα διαδικτυακής 
influencer και επιχειρηματία, με εκατοντά-
δες χιλιάδες ακόλουθους. Όσο για το ποια 
είναι; Δεν υπάρχουν και πολλές επιλογές και 
αν το σκεφτεί κανείς, η απάντηση είναι κάτι 
παραπάνω από εύκολη… Πηγή: sportdog.gr
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Σάλος από την διαδικτυακή σχέση του Μητσοτάκη 
με τον Κοψιάλη!
Μόλις 380 άτιμα ακολουθεί ο Κυριακος 
Μητσοτακης στον instagram και μεσα σε 
αυτούς συμπεριλαμβάνεται και ο γνωστός 
ινφλουένσερ Αλέξανδρος Κοψιάλης ο οποί-
ος αποδοκιμάζεται πλέον από το σύνολο 
της ελληνικής κοινωνίας ως απλογητής 
βιαστών! Ο πρωθυπουργός ακολουθεί τον 
άθλιο ινφλουένσερ
Με πληροφορίες απο το newsbreak.gr
Ο Κυριάκος Μητσοτάκης σαφέστατα θα 
έπρεπε να είναι πολύ πιο προσεκτικός στις 
προσωπικές του σχέσεις. Αλλά ακόμα πιο 
προσεκτικός στις δημόσιες επιλογές του. 
Μπορεί το σκάνδαλο με τον στενό του σύμ-
βουλο Νίκο Γεωργιάδη να μην τον επηρέα-
σε στην εκλογική διαδικασία, παρά το πρω-
τοφανές, στελέχη της Ν.Δ. να στέλνονται 
στο δικαστήριο όπου ο πρώην βουλευτής 
δικαζόταν για ασέλγεια σε ανήλικο αγόρι, 
αυτό όμως εντέλει δεν επηρέασε την εκλο-
γική πορεία του Κυριάκου Μητσοτάκη. Το 
οργισμένο πρωτοσέλιδο της ζούγκλας για 
το θέμα
Πως είναι δυνατόν ο Έλληνας πρωθυπουρ-
γός μέσα στα ελάχιστα πρόσωπα που έχει 
αποφασίσει να ακολουθεί στα μέσα κοι-
νωνικής δικτύωσης, να συμπεριλαμβάνει 
έναν άνθρωπο ο οποίος όπως φαίνεται από 
δημοσιεύματα, εκπροσωπεί τον πάτο της 
κοινωνικής ηθικής, της πρωτοφανούς απα-
ξίωσης αρχών και αξιών, η οποία μάλιστα 

οδηγεί σε φρικιαστικά εγκλήματα. Όπως ο 
βιασμός της εικοσιτετράχρονης Γεωργίας, 
και άλλες υποθέσεις που συγκλονίζουν το 
πανελλήνιο.
Ο Κοψιάλης Αλέξανδρος όπως αποκαλυπτει 
το zougla.gr είναι ένας influencer 29 ετών. 
Τα στοιχεία του Διαδικτύου δείχνουν ότι δι-
αθέτει 1,2 εκατομμύρια ακολούθους τους 
οποίους λογικά επηρεάζει.
Ο Κοψιάλης είναι φίλος με τον Δημήτρη 
Φιντιρίκο ο οποίος δεν εμπλέκεται στην 
υπόθεση του βιασμού της Γεωργίας στη 
Θεσσαλονίκη. Ο Δημήτρης Φιντιρίκος την 
παραμονή της Πρωτοχρονιάς και λίγο πριν 
αλλά και λίγο μετά ήταν στα Εμιράτα με την 
μητέρα του και την κοπέλα του.
Ο Κοψιάλης λοιπόν, ο influencer, μόλις απο-
καλύφθηκε η υπόθεση του βιασμού στη 
Θεσσαλονίκη έσπευσε να υπερασπιστεί τον 
φίλο του. Ο οποίος σύμφωνα με πληροφο-
ρίες, είναι και προσωπικός φίλος του πρω-
θυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη!
Προφανώς ο influencer υποτίμησε την νο-
ημοσύνη των ακολούθων του. Τα social 
media πήραν φωτιά. Οι πολίτες άρχισαν να 
διερωτώνται γιατί ο Κοψιάλης αισθάνθηκε 
την ανάγκη να στηρίξει τον φίλο του ο οποί-
ος δεν εμπλέκεται στην υπόθεση του βια-
σμού και ήταν στα Εμιράτα.
Τότε κάποιοι θυμήθηκαν και ένα άλλο video 
του influencer. Αυτό ήταν. Το παρακολου-

θήσαμε αυτό το video. Σπάνια άνθρωπος 
μπορεί να δημιουργήσει ένα τόσο εμετικό 
προϊόν. Ο Κοψιάλης αναπαράγει την γνω-
στή παλιά φαλλοκρατική, γελοία και πηγή 
όλων των ανομημάτων κατά των γυναικών 
θεωρία της «γυναίκας ανάφτρας». Η δικαι-
ολογία για τα πάντα. Για τους βιασμούς, 
ακόμη και για την δολοφονία γυναικών.
Το ερώτημα λοιπόν είναι σοβαρό και ζητά 
απάντηση από τον ίδιο τον πρωθυπουργό: 
Τι δουλειά έχει ανάμεσα στους αρχηγούς 
κρατών και τους βουλευτές του, να ακολου-
θεί αυτή την άθλια προσωπικότητα;
Ελπίζουμε η πλήρη κατάπτωση των αξιών, 
ο απόλυτος εξευτελισμός της ανθρώπινης 
ζωής με εκατόμβες νεκρών να εξαφανίζο-
νται από τα δελτία ειδήσεων, τα ειδεχθή 
εγκλήματα κατά γυναικών και παιδιών και 
όλο αυτό το σπιράλ κοινωνικής σήψης που 
ήρθε μαζί με την διακυβέρνηση του Κυριά-
κου Μητσοτάκη, να μην εξηγείται από προ-
σωπικές επιλογές του πρωθυπουργού. Να 
είναι απλά μία »ατυχής συγκυρία» που συ-
νέβη επί των ημερών του.
Σε αντίθετη περίπτωση, ο πρωθυπουργός 
θα καταλάβει μία αντίστοιχη θέση στον 
πάτο της ελληνικής ιστορίας.
Πηγή: olympia.gr

ΑΑΔΕ: Στα «δίχτυα» της εφορίας πασίγνωστη influencer
Πρόστιμο 270.000 ευρώ για φοροδιαφυγή
Είναι πασίγνωστη στην «πιάτσα» λόγω της 
έντονης δραστηριότητάς της στα social 
media αλλά και της επιχειρηματικής της 
συμμετοχής σε εταιρεία ενδυμάτων - Δια-
πιστώθηκε αποκρυβείσα φορολογητέα ύλη 
σχεδόν 350.000 ευρώ. Στα δίχτυα της Ανε-
ξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων πιάστη-
κε γνωστή influencer, χάρη στον ειδικό αλ-
γόριθμο. Είναι πασίγνωστη στην «πιάτσα» 
λόγω της έντονης δραστηριότητάς της στα 
social media αλλά και της επιχειρηματικής 
της συμμετοχής σε εταιρεία ενδυμάτων.
Ο ειδικός αλγόριθμος της ΑΑΔΕ ξεσκέπασε 
τη «μαύρη» δραστηριότητά της και τώρα 
έρχεται αντιμέτωπη με βαρύτατο πρόστι-
μο συνολικού ύψους 270.000 ευρώ. Πλέον, 

στο στόχαστρο των φορολογικών αρχών 
μπαίνουν και όλοι όσοι χρησιμοποιούν τα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης για να διακι-
νούν προϊόντα χωρίς παραστατικά.
Πηγές της ΑΑΔΕ αναφέρουν ότι πρόκειται 
για γνωστό μοντέλο, το οποίο κατέχει ση-
μαντικό ποσοστό σε επιχείρηση ηλεκτρονι-
κού εμπορίου, μέσω της οποίας διαφημίζει 
ρούχα και αξεσουάρ στα social media, και 
τα πουλάει διαδικτυακά. Οι ελεγκτές αξιο-
ποίησαν πληροφορίες και από εταιρείες με-
ταφορών, μέσω των οποίων διαπιστώθηκε 
μεγάλης έκτασης φοροδιαφυγή.
Συγκεκριμένα, για δύο ελεγχόμενα φορολο-
γικά έτη, διαπιστώθηκε αποκρυβείσα φο-
ρολογητέα ύλη σχεδόν 350.000 ευρώ από 

τη μη έκδοση φορολογικών στοιχείων, για 
την οποία η ελεγχόμενη επιχείρηση υπέβα-
λε οικειοθελώς δηλώσεις, τόσο στη φορο-
λογία εισοδήματος, όσο και στον ΦΠΑ.
Μετά από αυτό, το συνολικό ύψος φόρων 
και προστίμων για τις δυο ελεγχόμενες χρή-
σεις έφτασε στα 270.000 ευρώ.
Ο φορολογικός έλεγχος θα επεκταθεί και σε 
επόμενες χρήσεις. Πηγή: thetoc.gr
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Φέρνουμε στη Βουλή τις οικονομικές, κυ-
κλοφοριακές και περιβαλλοντικές επι-
πτώσεις μίας τέτοιας δυνητικής επιλογής. 
Πρωτοφανές σε αστικές περιοχές όπως ο 
Δ. Διονύσου αλλά και οι όμοροι Δήμοι. Και 
μάλιστα χωρίς ίχνος ανταποδοτικότητας για 
τις τοπικές κοινωνίες.
Ζητάμε να τροποποιηθεί η σύμβαση με 
τον παραχωρησιούχο και να λήξει οριστικά 
το ζήτημα. Η κυβέρνηση οφείλει να δώσει 
απαντήσεις για τους ισχυρισμούς περί θε-
μάτων στατικότητας της γέφυρας Βαρυμπό-
μπης. Την προοπτική εγκατάστασης πλευρι-
κών διοδίων στους κόμβους Βαρυμπόμπης 
και Αγίου Στεφάνου έφερε στη Βουλή, σε 
συζήτηση επίκαιρης ερώτησης του προς 
τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, 
ο βουλευτής Ανατολικής Αττικής Μανώ-
λης Χριστοδουλάκης. Ο βουλευτής του ΠΑ-
ΣΟΚ τόνισε ότι η  υπόθεση, ξεκινά από το 
2007  με την ψήφιση του νόμου 3555/07  
καλώντας τους πολίτες του Διονύσου και 
της Κηφισιάς να χρηματοδοτήσουν, ως μη 

όφειλαν, μεγάλα οδικά έργα σε άλλες περι-
οχές της χώρας. «Φέρνουμε στη Βουλή τις 
οικονομικές, κυκλοφοριακές και περιβαλ-
λοντικές επιπτώσεις μίας τέτοιας δυνητικής 
επιλογής. Πρωτοφανές σε αστικές περιοχές 
όπως ο Δ. Διονύσου αλλά και οι όμοροι Δή-
μοι. Και μάλιστα χωρίς ίχνος ανταποδοτικό-
τητας για τις τοπικές κοινωνίες. Ζητάμε να 
τροποποιηθεί η σύμβαση με τον παραχω-
ρησιούχο και να λήξει οριστικά το ζήτημα.»
Επιπρόσθετα, ο Υφυπουργός Μεταφορών 
σε συνέντευξη του επικαλέστηκε προβλή-
ματα στατικότητας της γέφυρας της Βαρυ-
μπόμπης και ισχυρίσθηκε ότι θα πρέπει να 
ανακατασκευαστεί, χωρίς όμως, να προσκο-
μίζονται τα αναγκαία στοιχεία τα οποία τεκ-
μηριώνουν τον ισχυρισμό του.
Ο κ. Χριστοδουλάκης ρώτησε τον υπουργό 
αν η κυβέρνηση προτίθεται να αλλάξει τη 
σύμβαση με τον παραχωρησιούχο του ν. 
3555/2007  και ζήτησε να μάθει με τεκμη-
ριωμένα στοιχεία για τα ζητήματα στατικό-
τητας της γέφυρας και αν αυτά υφίστανται, 
κατά πόσο είναι ασφαλής η συνέχιση της 
λειτουργίας της.
Στην απάντηση του ο κ. Ταχιάος ενημέρω-
σε ότι δεν υπάρχει ειλημμένη απόφαση του 
Υπουργείου για το αν τελικά θα εγκαταστα-
θούν τα πλευρικά διόδια. Αναφορικά με την 
γέφυρα της Βαρυμπόμπης ενημέρωσε τον 

βουλευτή Ανατολικής Αττικής ότι πρέπει να 
γίνει σχετική μελέτη ώστε να έχει το Υπουρ-
γείο όλα τα στοιχεία. 

hellenicbank.com

Ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, Παύλος Πολάκης 
πραγματοποίησε ανάρτηση στον προσωπι-
κό του λογαριασμό στο facebook, επισημαί-
νοντας πως είναι «σαπίλα» η πρόταση της 
εισαγγελέως για την αθώωση του Ηλία Μί-
χου. Χαρακτηριστικά στην ανάρτησή του ο 
Παύλος Πολάκης αναφέρει: 
«Ο Μίχος δηλαδή δεν βίαζε την 12χρονη! 
Έκανε έρωτα μαζί της γιατί την είχε ερωτευ-
τεί, όπως είπε! Για να μην κοροϊδευόμαστε: 
Η πρόταση του εισαγγελέα αποδεικνύει την 
σήψη του Κράτους Δικαίου και «προσυπο-
γράφει» το ψήφισμα του ευρωκοινοβουλί-
ου. ΠΙΑΣΑΜΕ ΠΑΤΟ. Αρετή Αθανασίου
«Ο Μίχος δεν εξέδιδε το μικρό κορίτσι. Το 
διευκόλυνε απλά να εκδίδεται το ίδιο. 

Έτσι αναφέρει η πρόταση της ει-
σαγγελέως. Της. Γιατί για γυναί-
κα πρόκειται. Μία χώρα, σκέτη 
ασφυξία. Αυτό!» Γιάννης Μοίρας
ΥΓ. Οταν απο το 2016 φωνάζω 
πως «ΕΝΑ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΑΝΩΤΕ-
ΡΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΠΑΣΧΕΙ ΒΑΡΕΙΑ 
ΚΑΙ ΘΕΛΕΙ ΒΑΘΕΙΕΣ ΘΕΣΜΙΚΕΣ ΑΛ-
ΛΑΓΕΣ» κάποιοι μιλούσαν για πα-
ρέμβαση στη Δικαιοσύνη,κάποιοι 
σήκωναν με αποτροπιασμό το 
φρύδι,κάποιοι με «τιμωρούσαν» 
γιατί έβγαζα ονόματα και κάποιοι άλλοι το 
παίζαν μεταμελημένοι Κοντονηδες μπας και 
τους ξαναδώσει το βαθύ κράτος της δια-
πλοκής ένα ρολάκι κομπάρσου στα ΜΜΕ… 

ΠΟΙΟΣ ΕΙΧΕ ΔΙΚΙΟ;;;;;
ΥΓ2.Έχω μια μικρή ελπίδα ακόμα για την ΤΕ-
ΛΙΚΗ απόφαση του δικαστηρίου ….ΝΑ ΜΗΝ 
ΔΕΧΤΕΙ την άθλια εισαγγελική πρόταση…». 

Η αντίδραση του Πολάκη στην πρόταση της εισαγγελέως 
για τον Ηλία Μίχο: «Σαπίλα!»

Επίκαιρη ερώτηση στη Βουλή για την προοπτική εγκατάστασης πλευρικών 
διοδίων στους κόμβους Βαρυμπόμπης και Αγ. Στεφάνου
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Αλέξης Κούγιας για την πρόταση της εισαγγελέως της έδρας, 
κας Μαρίας – Ελένης Νικόλου στην υπόθεση Ηλία Μίχου και των 

λοιπόν κατηγορουμένων

Όπως είναι γνωστό, μου είχε γίνει πρότα-
ση να αναλάβω την υπεράσπιση αυτού του 
ανήθικου κατηγορουμένου, ο οποίος αφού 
αποπλάνησε σε ηλικία κάτω των 12 ετών 
αυτό το δυστυχισμένο κοριτσάκι, το οποίο 
εκμεταλλεύτηκε η αδίστακτη μητέρα του, 
η οποία στο αρχικό στάδιο εμφανίστηκε 
με τον γνωστό δικηγόρο που μοιράζει τα 
αντίγραφα των δικογραφιών στους «γνω-
στούς» δημοσιογράφους των γνωστών τη-
λεοπτικών δικαστηρίων, για να αποκτήσει 
δημοσιότητα  και είχε το θράσος μετά τα 
όσα αποκαλύφθηκαν εκ των υστέρων να 
δηλώσει ότι υποστηρίζει την κατηγορία εις 
βάρος του ανήθικου και παράνομου, Ηλία 
Μίχου και από την πρώτη στιγμή κατάλαβα 
ότι δεν υπάρχει κανένα αποδεικτικό στοι-
χείο το οποίο να στηρίζει την κατηγορία του 
βιασμού, ενώ είναι πασιφανές ότι ο συγκε-
κριμένος αδίστακτος κατηγορούμενος έχει 
διαπράξει το αδίκημα της αποπλανήσεως 
ανηλίκου κατ’ εξακολούθηση, το οποίο τι-
μωρείται με κάθειρξη μέχρι 15 ετών, αλλά 
και άλλα περιθωριακά αδικήματα μικρότε-
ρης κοινωνικής και ποινικής απαξίας.
Αρνήθηκα την υπεράσπισή του και για λό-
γους προσωπικούς και για λόγους υπερβολι-
κού φόρτου εργασίας. Χθες, πληροφορήθη-
κα την πρόταση μιας εκ των αξιολογότερων 
νέων εισαγγελέων για το για ποια αδική-
ματα πρέπει να καταδικαστεί αυτός ο ανή-
θικος άνθρωπος και τα οποία μπορούν να 

οδηγήσουν στην επιμέτρηση μιας ποινής 
άνω των 20 ετών και είμαι έξαλλος, λόγω 
του ότι η δίκη διεξάγεται κεκλεισμένων 
των θυρών και επομένως κανείς δημοσιο-
γράφος δεν έχει παρακολουθήσει την δια-
δικασία ούτε μια ημέρα, να εμφανίζονται 
οι γνωστοί δημοσιογράφοι – δικαστές με 
πρώτη, την κατά τα άλλα αξιόλογη και αξι-
όπιστη, κα Ιωάννα Μάνδρου και να προα-
ναγγέλλουν ότι η πρόταση της κοσμούσης, 
στην κυριολεξία, την έδρα κας Εισαγγελέως 
δεν θα γίνει δεκτή από το δικαστήριο για 
λόγους δήθεν μη κοινωνικής αποδοχής. Τα 
ίδια άκουσα στις πρωινές εκπομπές σήμε-
ρα και έχω αγανακτήσει και με τη δήλωση 
του δικηγόρου υπερασπίσεως της μητέρας 
της 12χρονης, την οποίαν πλέον θα πρέπει 
να βοηθήσει για να βελτιώσει την ποινική 
της μεταχείριση να στρέφεται κατά της κας 
εισαγγελέως, η οποία απ’ ότι πληροφορή-
θηκα από δικηγόρους υπερασπίσεως έκανε 
για τον Μίχο, αλλά και για τη μητέρα της 
12χρονης μια εντελώς τεκμηριωμένη πρό-
ταση. Περιμένω σήμερα τις τοποθετήσεις 
των συνδικαλιστικών οργάνων των δικη-
γόρων, των εισαγγελέων και των δικαστών 
γιατί αλλιώς θα πρέπει να καταργηθούν τα 
Δικαστήρια και οι δίκες να διεξάγονται στα 
Μικτά Ορκωτά της κας Κουτσελίνη και κας 
Στεφανίδου και στο Μικτό Ορκωτό Εφετείο 
του κου Ευαγγελάτου. Υγ 1: στενοχωρούμε 
που η εκλεκτή συνάδελφός μου κα Κουρτέ-
ση, η οποία ήταν δυστυχώς μαζί με τη δημο-
σιογράφο, Ναταλί Χατζηαντωνίου, κατά τη 
γνώμη μου, οι δημιουργοί και οι υποκινη-
τές της κοινωνικής κατακραυγής εις βάρος 
του εντολέως μου, κου Δημήτρη Λιγνάδη, ο 
οποίος κατηγορήθηκε χωρίς κανένα αξιόπι-
στο αποδεικτικό μέσο για 6 δήθεν βιασμούς 

προ 25ετίας και μέχρι και προ 15ετίας αντι-
μετωπίζει σήμερα αυτά που αντιμετώπισα 
εγώ ως δικηγόρος του Δημήτρη Λιγνάδη 
όταν ένα ανεξάρτητο και έντιμο Δικαστήριο 
με τακτικούς δικαστές, οι οποίοι των αθώ-
ωσαν για όλες τις πράξεις και τον άφησαν 
ελεύθερο μέχρι το Εφετείο, αντιμετωπίζει 
αυτή την κοινωνική κατακραυγή, ενώ δεν 
έκανε τίποτα άλλο από το να ασκήσει με 
απόλυτα επιτυχή τρόπο το υπερασπιστικό 
της καθήκον.
Υγ 2: επιτέλους θα πρέπει να σταματήσει 
αυτή η αποθέωση εισαγγελέων, που χω-
ρίς καν να καταθέτουν γραπτώς την πρό-
ταση τους σε πολύμηνες δίκες με εντελώς 
βερμπαλιστική τακτική και χωρίς καμία αι-
τιολογία προτείνουν τις καταδίκες αθώων 
ανθρώπων και να κατακρεουργούνται δη-
μοσιογραφικά οι ανεξάρτητοι και επαρκείς 
εισαγγελείς, οι οποίοι αγνοούν τα λαϊκά δι-
καστήρια και κάνουν το καθήκον τους.
ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΚΑΙ 
ΑΥΤΟΙ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΙΣ ΚΑΙ 
ΔΙΚΑΣΤΕΣ.

Pronews.gr - Ειδήσεις με αξία από την Ελλάδα και τον Κόσμο

Ρεπορτάζ

Γιατί για κάποιους θα είναι όνειρο... και για κάποιους εφιάλτης

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
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